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Aguascalientes, Ags.  Sábado 9 de enero de 2016



Nuevas generaciones serán determinantes para refrendar el buen rumbo de Aguascalientes  


· Del 13 al 17 de enero se emitirá convocatoria para selección de candidatos revela Norma Esparza Herrera
· Organismos juveniles adheridos al PRI firman acuerdo de unidad de cara al proceso electoral
· Jóvenes cuentan con todo el respaldo y el apoyo del Revolucionario Institucional

El Partido Revolucionario Institucional cuenta con jóvenes creativos, preparados, inteligentes y profesionales que tienen una gran capacidad para transmitir a los ciudadanos las ventajas de consolidar el buen rumbo por el que ha transitado Aguascalientes durante los últimos cinco años, afirmó la Presidenta del Comité Directivo Estatal (CDE) del PRI, Norma Esparza Herrera.

[bookmark: _GoBack]Al encabezar un encuentro con agrupaciones juveniles adheridas al PRI, cuyos integrantes signaron un acuerdo de unidad y trabajo conjunto para el proceso electoral que ya se encuentra en marcha, la dirigente estatal del tricolor dio a conocer que será en el transcurso de la próxima semana cuando el PRI emita la convocatoria para la selección de los candidatos a gobernador, alcaldes y diputados locales.

“Los tiempos han llegado, está por salir la convocatoria. La próxima semana será dada a conocer, de acuerdo a los tiempos que nos marca la ley, esto deberá ocurrir entre el próximo 13 y 17 de enero y a partir de ahí tenemos diez días para el registro, es decir, que estaremos registrando a los pre candidatos este mismo mes, a Gobernador, alcaldes y diputados”, puntualizó.

Esparza Herrera explicó que tras el registro, como lo marca la ley y los acuerdos que ha tomado la autoridad electoral, se realizará la precampaña interna del 1 de febrero al 11 de marzo “y como ustedes lo saben, la campaña formal iniciará el 4 de abril, entonces estamos a horas de que podamos tomar la decisión de quiénes irán en las planillas, quiénes irán en las diputaciones y estamos trabajando, escuchando a la sociedad, a los priístas de todos los sectores para poder tomar las mejores decisiones”.



Por su parte, el dirigente estatal de la Red de Jóvenes por Aguascalientes, Luis Gonzalo Esparza refrendó el apoyo de este importante sector para el trabajo partidista que está en puerta.

Esparza Llamas explicó que hoy se ha tomado el acuerdo entre los diferentes sectores y organismos juveniles pertenecientes y adheridos al PRI, de trabajar como uno solo, con el único objetivo de sumar esfuerzos para sacar adelante la elección.

Reconoció que el PRI ha sido punta de lanza en dar oportunidades y candidaturas a este sector de la población, oportunidad que aprovecharán al máximo para dar lo mejor de sí a favor del desarrollo de la entidad y de México.

“Los jóvenes tenemos el mejor de los ánimos, estamos unidos, trabajando para la unidad y con altura de miras para que sea el partido y los aguascalentenses quienes siempre salgan ganando”, concluyó.

Al término del encuentro, el presidente de la Red de Jóvenes por Aguascalientes, Luis Gonzalo Esparza Llamas entregó a la dirigente del PRI el acuerdo de unidad signado por Gerardo Gutiérrez Gómez, titular estatal del PRI.MX; Fernando Guel Saldívar, dirigente estatal de México Nuevo; Juan Pablo Galindo Rosales, de Vanguardia Juvenil Agrarista; Abner Ramos Michaus de Red Juventud Popular; Ilse Ivette Santoyo Cruz, Secretaria de Mujeres Jóvenes del ONMPRI; Aarón Alfonso Martínez Martínez, Confederación de Jóvenes Mexicanos y Daniel Galván Hernández, Juventud de México en Revolución.
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