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PRI dará continuidad a buenos gobiernos que aseguran el futuro de Aguascalientes


· “La mejor estrategia para que el PRI logre ganar la contienda electoral en el año 2016, no será la más compleja, sino la más simple”: ASF

· “La dirigencia nacional está permanentemente en el estado trabajando de la mano con la dirigencia estatal para apoyar las decisiones y concretar el triunfo del 2016”: Fabricio Nava


El Partido Revolucionario Institucional tiene la premisa de incluir de manera abierta y decidida con igualdad entre mujeres y hombres, a todos los sectores de la población que quieran sumarse para que trabajen por el bienestar del pueblo de Aguascalientes, aseguró el Secretario General del Comité Directivo Estatal (CDE) del PRI, Alberto Solís Farías.

En reunión con agremiados de la Asociación Nacional Revolucionaria General Leandro Valle (ANRGLV) de todo el estado, el Secretario Alberto Solís, señaló que: “la mejor estrategia para que el PRI logre ganar la contienda electoral en el año 2016, no será la más compleja, sino la más simple”, la que de manera coordinada funciona e incluye de manera solidaria a las personas implementando políticas transparentes de puertas abiertas, escuchando a las mujeres, jóvenes y a los adultos mayores.
 
“Lo primero en que nos abocamos al tomar la encomienda fue sentarnos a dialogar para trabajar con diversos sectores, comités directivos municipales, delegados y así mismo con asociaciones adherentes que aportan con un gran trabajo todos su talento”, afirmó.

Señaló que las personas es la parte fundamental de la estructura  del instituto político que con un plan de trabajo específico y en base a la plataforma electoral elaborada con el resultado de las peticiones de la ciudadanía, se logrará el objetivo de ganar la elección en el presente año y dar continuidad a buenos gobiernos que aseguran el futuro de Aguascalientes.

“La fuerza del PRI está en su gente, en nosotros que con estrategias claras y firmes, además de la buena voluntad, así podremos llevar el mensaje a toda nuestra gente del trabajo positivo que se hace en el gobierno”, estableció.

Al hacer uso de la voz el Subdelegado del Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del PRI, Fabricio Nava González, señaló que: “la dirigencia nacional está permanentemente en el estado trabajando de la mano con la dirigencia estatal para apoyar las decisiones y concretar el triunfo del 2016”.

Agradeció a los agremiados, dirigentes de sectores, organizaciones, dirigencias municipales, simpatizantes, empresarios, estudiantes y ciudadanía en general, manifestarse de manera positiva cada día para trabajar bajo las siglas del partido y dar continuidad al buen trabajo de los tres órdenes de gobierno.

“Me da gusto que la Asociación Leandro Valle también ya esté preparándose para lograr retener el gobierno y prepararnos además para fortalecernos y recuperar los gobiernos municipales que nos habían sido arrebatados en otras elecciones, el trabajo en el partido ya se fortalece con una nueva dirigencia, con un delegado Abel Salgado que tiene instrucciones directas del Presidente Manlio Fabio Beltrones quien nos impulsa a trabajar para lograr ganar la contienda electoral del 2016”.

Por su parte el dirigente estatal de la ANRGLV, Héctor Álvarez Hernández a nombre de sus agremiados, empeñó el compromiso para trabajar en favor de Aguascalientes con los candidatos para ratificar a favor del PRI la gubernatura, las alcaldías de Aguascalientes y el congreso del estado.

“La Dirigencia de la Asociación Leandro Valle, trabajará en conjunto con la dirigencia del Comité Directivo Estatal del PRI con unidad, fortalecimiento, para los retos que tenemos presentes en el año 2016, que son: elecciones de gobernador, alcaldes, síndicos, regidores y diputados”.

Finalmente, las mujeres y hombres reunidos en la sede tricolor, refrendaron el compromiso de trabajar al unísono por el bienestar de los ciudadanos con los mejores gobiernos emanados del PRI, para que con esfuerzo y dedicación se dé continuidad a los mejores resultados que aportan una vida digna en la que se respetan los derechos consolidando el progreso hasta el último rincón de Aguascalientes. 
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