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Aguascalientes, Ags. Miércoles 13 de Enero de 2016


Arranca PRI proceso para elección de candidato a gobernador

· Se emiten también convocatorias para selección de abanderados a las alcaldías y diputaciones locales
· Convocamos a la unidad, a la legalidad y transparencia: Jorge Mario Lescieur Talavera
· Registro de precandidatos se llevara a cabo el 23 de enero

En un marco de plena unidad y tomando como base los principios de democracia, transparencia e inclusión, el Comité Ejecutivo Nacional (CEN) emitió y publicó este miércoles la convocatoria para la elección de candidato o candidata del PRI al Gobierno del Estado, así como las correspondientes para llevar a cabo los procesos internos de selección de abanderados a las 11 presidencias municipales y diputaciones locales.

En conferencia de prensa, correspondió al Presidente de la Comisión Nacional de Procesos Internos del CEN del PRI, Jorge Mario Lescieur Talavera, dar a conocer el documento que sienta las bases para la selección de candidato al Gobierno del Estado, cuyo registro de aspirantes se llevará a cabo el 23 de enero; se tiene un periodo del 24 al 31 de este mismo mes para la emisión de dictámenes de procedencia; la precampaña de los precandidatos se realizará del 1 de febrero al 10 de marzo y la Convención de Delegados, método por el cual se hará la elección del candidato, se tiene prevista el 11 de marzo.

“Estamos haciendo la convocatoria a un proceso interno, pero también estamos haciendo una convocatoria a la legalidad, una convocatoria a la transparencia, una convocatoria a la unidad. Las puertas de nuestro partido están abiertas para todas y todos aquellos que reúnan las condiciones de ley y que nuestros estatutos están estableciendo y que sabemos que nos van a llevar a feliz puerto en las elecciones del próximo mes de junio”, dijo.

Correspondió a la presidenta del Comité Directivo Estatal, Norma Esparza Herrera, dar detalle de las convocatorias para la elección de alcaldes y diputados, dentro de las cuales, explicó, se ha determinado que para diputados de mayoría relativa por el método de Convención de Delegados para los distritos II, III, VI, VII, IX, XII, XIII, XVI y XVIII; para diputados de mayoría relativa por el método de Postulación de Candidatos para los distritos: I, IV, V, VIII, X, XI, XIV, XV y XVII; para la elección del candidato a presidente municipal de Aguascalientes que estará a cargo de la Comisión de Postulaciones; para los Ayuntamientos de Asientos, El Llano, Rincón de Romos y Tepezalá a cargo de la Comisión Estatal de Postulaciones; para los Ayuntamientos de Calvillo, Pabellón de Arteaga, San Francisco de los Romo y Jesús María, que serán electos por su respectiva Convención de Delegados y para los Ayuntamientos de Cosío y San José de Gracia, cuyo método es por Consulta a militantes y simpatizantes.

Las fechas de las precampañas en cada uno de los casos, se ajustan a los términos de las convocatorias respectivas

“En todos los casos la fecha de registro de aspirantes es el 23 de enero ante la Comisión Estatal de Procesos Internos, igualmente se consideran las fases previas de acreditación de conocimientos, aptitudes o habilidades para ejercer el cargo que aspiran, las fechas de precampaña se ajustan de acuerdo a los términos de las Convocatorias respectivas según el tipo de elección, pero todas están dentro de los tiempos que establece la legislación y los acuerdos emitidos por la autoridad electoral”, dijo.

La dirigente del CDE del PRI explicó que en el caso de los aspirantes a la gubernatura, el CEN está trabajando en una candidatura de unidad, misma que seguramente podrá lograrse, pues existe un priísmo fortalecido, unido y sin ninguna clase de resquebrajamiento.

“En el PRI hay piso parejo para todos se han dado cuenta que apenas estamos emitiendo la convocatoria en este momento, el registro será el 23,  tenemos 10 días a partir de la publicación de la convocatoria  para poder en un momento dado llegar a una candidatura de unidad y llegar con un solo registro el día 23”, explicó.

El texto completo de las convocatorias puede consultarse en la sección de estrados digitales de la página web oficial del CDE: www.priags.org así como en los estrados físicos ubicados en el lobby del edificio del CDE, donde fueron colocados este mismo miércoles.

En la conferencia de prensa estuvieron presentes además el Delegado General del CEN del PRI, Abel Salgado Peña; los Secretarios General y de Organización del CDE, Alberto Solís Farías y Miguel Ángel Juárez Frías; el Presidente de la Comisión Estatal Para la Postulación de Candidatos, Jorge Ortiz Gallegos; el Comisionado Propietario de la Comisión Estatal de Procesos Internos, Francisco Ramírez Martínez; el líder de la bancada del PRI en el Congreso del Estado, Jorge Varona Rodríguez; líderes de sectores y organizaciones, alcaldes y diputados locales.
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