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Aguascalientes, Ags. Miércoles 14 de Enero de 2016



Refrenda PRI voto de confianza a autoridad electoral


·  “El PRI garantiza en Aguascalientes el principio de certeza jurídica y de ser participantes propositivos en la elecciones del presente año”: Norma Esparza 

· “Que ustedes se lleven la certeza de que como árbitros nos corresponde un gran reto para cumplir y hacer cumplir la ley”: Fernando Landeros Ortiz


El Partido Revolucionario Institucional se compromete a guardar absoluta confianza y respeto a la legalidad que garantice para Aguascalientes la plena certeza jurídica en todo momento sobre el desempeño del árbitro electoral que tiene la responsabilidad sobre la contienda electoral del presente año en que se renovaran gubernatura alcaldía y congreso del estado, aseguró la presidenta del Comité Directivo Estatal (CDE) del PRI, Norma Esparza Herrera. 

Al realizar una visita de cortesía a los Consejeros del Instituto Estatal Electoral (IEE), Norma Esparza explicó al Consejero Presidente Fernando Landeros Ortiz, que el Partido Revolucionario Institucional cumplió en tiempo y forma con los ordenamientos jurídicos contenidos en el Código Electoral de Aguascalientes para participar en la contienda electoral del presente año, con la plataforma electoral 	que por ley deberán abanderar los candidatos a gobernador, alcaldes y diputados locales. 

“El PRI garantiza en Aguascalientes el principio de certeza jurídica y de ser participantes propositivos en la elecciones del presente año, con planes, consolidación de proyectos así como de programas, estoy segura que el Instituto Estatal Electoral como árbitro de la contienda realizará una labor limpia, efectiva y eficaz que no deberá ser señalada, sino que por el contrario su labor será apegada a la legislación general de partidos políticos y del propio Código Electoral”, afirmó.

Agregó que: “En el PRI se respetará la ley, lo que marca el código electoral, así como legislación, estaremos muy atentos, ustedes tienen un consejo muy bien integrado, confió en que ustedes harán un trabajo imparcial, es la principal encomienda en ustedes, les exhorto de igual manera para que al igual que nosotros hagamos un trabajo por Aguascalientes”. 



El Consejero Presidente del Instituto Estatal Electoral, Fernando Landeros Ortiz agradeció la visita de la Presidenta del PRI, Norma Esparza, garantizó la imparcialidad en su trabajo y el apego total a las leyes electorales para las resoluciones en las decisiones de los Aguascalentenses con sus sufragios.

“Que ustedes se lleven la certeza de que como árbitros nos corresponde un gran reto para cumplir y hacer cumplir la ley, además de que como autoridad la responsabilidad también es de tener una copiosa participación de la ciudadanía, siempre en los cauces institucionales, mucha gente me pregunta sobre la judicialización; yo digo que no tiene nada de malo y así está diseñado el sistema electoral para dirimir las controversias en donde se deben de dirimir, mucho tendrá que ver con la actuación de partidos políticos e instituciones públicas para fortalecer y ser atractivos para la ciudadanía”.

Por su parte el Secretario General del Comité Directivo Estatal del PRI, Alberto Solís Farías, agradeció la invitación de los consejeros y la apertura al dialogo, al tiempo que refrendó el compromiso de trabajar en el instituto político de manera legal.

“Es una buena oportunidad para que cada quien haga lo que le corresponda hacer; nosotros conducirnos en el marco de la legalidad, ustedes con el trabajo imparcial que les debe de caracterizar, entonces se fortalecerán así ambas instituciones”.

Recordó que es un común denominador que las instituciones con el tiempo se fortalezcan, empero también por consecuencia de malas administraciones pueden arrojar malos resultados.

“El ejemplo claro es la Contraloría General del Estado, en la que tuvo una merma del trabajo tan fuerte que incluso en los temas de trabajo en el Congreso del Estado, se habló de la posible desaparición”.

Al hacer uso de la voz el Secretario de Organización del Comité Directivo Estatal del PRI, Miguel Ángel Juárez Frías, reiteró la confianza en que el instituto político garantiza que se tendrá la confianza en el órgano comicial y sus integrantes para que se tenga una consecución del proceso y la jornada electoral ejemplar en todo el estado.

“Obviamente desde la perspectiva del Partido Revolucionario Institucional se trabaja con responsabilidad garantizando el respeto a la institución y que el presente año sea una gran fiesta democrática para Aguascalientes y por el bien de los ciudadanos que sigan teniendo un gran futuro”, concluyó.
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