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Aguascalientes, Ags. Martes 19 de Enero de 2016


Lanza PRI convocatoria para evaluación de aspirantes


· Examen les será aplicado los próximos 20 y 21 de enero
· Es requisito indispensable para contender por cualquier cargo de elección popular
· Inscripción al curso deberá realizarse en la página www.icadepaguascalientes.org

El Instituto de Capacitación y Desarrollo Político (ICADEP) será el encargado de evaluar a todos y cada uno de los aspirantes a los cargos de elección popular que estarán en juego durante la elección del próximo 5 de junio, dio a conocer el Secretario de Organización del Comité Directivo Estatal del PRI, Miguel Ángel Juárez Frías.

Al encabezar una reunión del titular del ICADEP Aguascalientes, Eduardo Rocha  con representantes de sectores y organizaciones, así como presidentes de los Comités Directivos Estatales del tricolor, se explicó que, de acuerdo a lo establecido en las convocatorias para la elección a los diferentes cargos de elección popular, todos y cada uno de los aspirantes deberán presentarse al curso de capacitación que sobre Documentos Básicos será impartido los días 20 y 21 y de enero y aprobar el examen de conocimiento correspondiente.

Para ello, aquellos priístas que deseen competir por cualquier cargo de elección deberá realizar su registro en la página web www.icadepaguascalientes.org, y presentarse los días 20 y 21 de enero, de 10 a 20 horas, en el Auditorio Jesús Reyes Heroles del CDE, en base a los horarios acordados en el pre registro electrónico.

Tanto el Secretario de Organización del CDE, Miguel Ángel Juárez como el titular del ICADEP Aguascalientes dejaron en claro que aquel priísta que no realice el curso y apruebe el examen correspondiente, estará imposibilitado para contender en los procesos internos de selección de candidatos, de acuerdo a lo estipulado en nuestros estatutos y en las convocatorias que en su oportunidad fueron dados a conocer.

Tras la reunión informativa, el titular del ICADEP, acompañado del Secretario General del PRI, Alberto Solís Farías, del Presidente del CDM, Dr. Jesús Ríos Alba y de representantes de sectores y organizaciones, colocaron la convocatoria en los estrados de la sede del tricolor.
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