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Aguascalientes, Ags. Miércoles 20 de Enero de 2016



Con Lorena Martínez el PRI retendrá la gubernatura: Norma Esparza


· Se puso en marcha la evaluación a aspirantes a cargos de elección popular
· A paso firme el PRI lleva a cabo el cumplimiento de cada punto de la convocatoria
· Gran participación de militantes interesados en participar en el proceso electoral

Tras reitera que en el Partido Revolucionario Institucional hay piso parejo para todos, la Presidenta del Comité Directivo Estatal (CDE) del PRI, Norma Esparza Herrera afirmó que existe plena confianza de que, con Lorena Martínez al frente, el PRI podrá mantener el rumbo de crecimiento y progreso en beneficio de todos los aguascalentenses.

Al poner en marcha el Curso de Aplicación de Examen para Acreditar el Conocimiento de los Documentos Básicos del Partido Revolucionario Institucional, que deberá ser aprobado por aquellos que pretendan participar en el proceso interno de selección de candidatos, Esparza Herrera reconoció que el fin primigenio de esta campaña es refrendar el poder estatal para no perder el gran avance que se ha logrado.

“Queremos mantener la gubernatura para seguir transformando Aguascalientes como bien lo ha hecho Carlos Lozano de la Torre y como ya saben que tenemos una precandidata con una gran trayectoria política al interior del partido, una gran servidora pública, la licenciada Lorena Martínez, que segura estoy que entre todos habremos de llevarla al triunfo en este 2016 y tendremos gobernadora en Aguascalientes”, dijo.

La dirigente del tricolor en la entidad se dijo gustosa por la gran participación e interés que ha despertado el proceso electoral entre los priístas, quienes se registraron en gran número para participar en el curso de evaluación, requisito indispensable para contender por cualquier cargo de elección popular. 

Hasta la mañana de ayer, expresó, un centenar de distinguidos priístas habían manifestado su aspiración para incorporarse al proceso de selección de candidatos a diputados; más de 60 para alcalde de la capital y más 200 para las regidurías en todo el estado


Finalmente, Esparza Herrera reconoció que en el PRI hay gente capaz y entregada al servicio público que hará el mejor papel en los comicios del próximo 5 de junio, cuando los aguascalentenses no se permitirán caminar en reversa para dar un salto al vacío que sería muy dañino para la actual y las próximas generaciones.

[bookmark: _GoBack]En el evento de arranque de los cursos de capacitación y posterior evaluación estuvieron presentes también los Secretarios General y de Organización del CDE del PRI, Alberto Solís Farías y Miguel Ángel Juárez Frías, respectivamente.
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