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Aguascalientes, Ags. Lunes 1 de Febrero de 2016


Se concreta la coalición “Aguascalientes Grande y Para Todos”

· [bookmark: _GoBack]Suman fuerzas PRI-PNA-PVEM-PT
· Dirigentes de los partidos en alianza signan compromiso
· Juntos por la democracia y el constante mejoramiento económico de nuestra entidad

Los dirigentes estatales de los partidos Revolucionario Institucional, Nueva Alianza, Verde Ecologista de México y Del Trabajo firmaron la noche de este lunes la coalición “Aguascalientes Grande y Para Todos”, bajo la cual se competirá en las elecciones para Gobernador, Alcaldes y Diputados del próximo 5 de junio.

La suma de voluntades de estos cuatro organismos políticos tiene como piedra angular un fortalecimiento ideológico tangible, encaminado a crear un compromiso de gobierno que permita consolidar la grandeza que Aguascalientes ha alcanzado en los últimos años.

En la sede del Instituto Estatal Electoral, los dirigentes estatales de los partidos coaligados, Norma Esparza Herrera, Héctor Quiroz García, Gilberto Gutiérrez Gutiérrez y Elías Ruvalcaba De la Rosa reconocieron que existe la certeza que esta coalición que ha sido concretada, representa fielmente la voluntad de la gran mayoría de los aguascalentenses que serán dignamente representados en el proceso electoral que ya se encuentra en marcha.

Los dirigentes de los partidos políticos participantes en esta gran alianza comprometieron el mayor de sus esfuerzos para garantizar que prevalezca la democracia, el entendimiento y trabajo conjunto y con ello se fortalezca el rumbo de crecimiento y progreso constante que hoy se ha establecido en Aguascalientes.

Tras la firma de este convenio de coalición, que tuvo como testigo de honor al Delegado del CEN del PRI, Abel Salgado Peña, el documento fue entregado en tiempo y forma a la autoridad del Instituto Estatal Electoral para que se proceda al registro formal de la coalición “Aguascalientes Grande y Para Todos”. 
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