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Aguascalientes, Ags. Martes 02 de Febrero de 2016


Hoy arranca el camino a la victoria

· Suma de voluntades permitirá consolidar la grandeza de Aguascalientes: Norma Esparza
· Superamos ya de forma contundente a nuestros adversarios, pero trabajaremos más para ampliar esa ventaja
· Dirigentes de PRI, PNA, PVEM y PT aportaran 

Con la coalición “Aguascalientes Grande y Para Todos”, la principal beneficiada será la ciudadanía, pues el trabajo conjunto de los Partidos Revolucionario Institucional, Nueva Alianza, Verde Ecologista de México y Del Trabajo tiene como objetivo fundamental crear un compromiso de gobierno que permita fortalecer el crecimiento económico de Aguascalientes y de todas las familias de Aguascalientes, afirmó la Presidenta del Comité Directivo Estatal (CDE) del PRI, Norma Esparza Herrera.

Al encabezar una conferencia de prensa conjunta con los dirigentes estatales del PVEM, PNA y PT, Gilberto Gutiérrez Gutiérrez, Elías Ruvalcaba De la Rosa y Héctor Quiroz, respectivamente se puso de manifiesto que esta suma de voluntades de los integrantes de los partidos políticos participantes permiten conglomerar ya la fuerza suficiente para lograr un excelente resultado en el refrendo de la gubernatura, las alcaldías y el Congreso de Estado “al sumar nuestro nivel de votación ya ganamos de manera contundente, pero vamos a trabajar de manera intensa para ampliar más esa ventaja”, coincidieron.

Tras manifestar satisfacción por el acuerdo logrado y confianza mutua en el cumplimiento de los convenios signados, los dirigentes de los partidos políticos participantes en esta alianza antepusieron el interés superior de los aguascalentenses, seguros de que las familias hidrocálidas serán las principales beneficiadas.

Los dirigentes del PRI-PNA-PVEM-PT explicaron que la alianza parte de un trabajo de fortalecimiento ideológico al que se suman las acciones, los diferentes puntos de vista, así como la integración de un trabajo de gobierno conjunto en el que los primeros beneficiados sean los habitantes del estado de Aguascalientes.

Finalmente, se dijeron confiados en que, con un trabajo correcto de los partidos involucrados en la Coalición “Aguascalientes Grande y Para Todos”, hoy arranca el camino a la victoria para que quienes aquí vivimos nos vaya mejor.
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