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Aguascalientes, Ags. Jueves 04 de Febrero de 2016

Con el PRI Aguascalientes tiene gobiernos plurales, eficientes dinámicos y cercanos a la gente

· Aguascalientes vive la transformación industrial más importante de la historia y el progreso que distingue a nuestra entidad
· Precandidatos al Gobierno del Estado sostienen encuentro con delegados

La suma de voluntades del Partido Revolucionario Institucional, Partido del Trabajo, Partido Verde Ecologista de México y Partido Nueva Alianza, plasmado en la coalición Aguascalientes Grande y Para Todos, abonará en la construcción de gobiernos plurales eficientes dinámicos y cercanos a la gente como lo tenemos garantizado con nuestros precandidatos Manuel de Alba Ortega y Lorena Martínez Rodríguez aseguró la Presidenta del Comité Directivo Estatal (CDE) del PRI, Norma Esparza Herrera.

La dirigente tricolor al encabezar junto con los precandidatos el evento de encuentro con delegados a la convención del próximo 11 de marzo, en la sede de la Confederación de Trabajadores de México, con dirigentes de los sindicatos filiales y organizaciones obreras, indicó que Aguascalientes vive la transformación industrial más importante de la historia y el progreso que distingue a nuestra entidad.

[bookmark: _GoBack]“En el convenio se establece además el compromiso de que las fuerzas políticas coaligadas habremos de proponer candidatas y candidatos que una vez que lleguen a ser representantes populares revindiquen el servicio público y recuperen la confianza de la ciudanía, que abonen en la construcción de gobiernos plurales pero que a la vez sean eficientes dinámicos y cercanos a la gente como lo tenemos garantizado con nuestros amigos Manolo con Lorena, Lorena con Manolo”, indicó 

Por su parte la precandidata a la gubernatura del estado, Lorena Martínez Rodríguez de igual manera agradeció por la oportunidad de saludar además de dialogar con los agremiados del sector obrero, en la que destacó además de la amistad con los delegados los más de 30 años de carrera y trabajo dedicada al servicio público.

Destacó que el reto más importante es mantener el rumbo correcto, ya que el sector obrero conoce la evolución histórica de Aguascalientes, al grado que en la actualidad de manera exitosa se tienen números records en generación de empleos, bases sólidas para la continuidad de un gobierno sensible y cercano a la gente que se le debe dar continuidad a la par con políticas sociales con crecimiento a ese desarrollo económico para que las familias vivan con bienestar y con salarios mejor remunerados.

“Partiendo de que tengo un pleno respeto al sindicalismo en este país, porque no solamente es un mandato constitucional, porque el respeto a la vida interna de los sindicatos es sin duda un derecho de los trabajadores, de la autonomía que tiene el sindicato a su vida interna que hay que cuidar y debe prevalecer al respeto irrestricto a los derechos conquistados por los sindicatos, como el derecho de huelga, el reparto de utilidades, jornadas máximas, horarios prestablecidos, como guarderías para mujeres trabajadoras para el cuidado de sus hijos, soy una plena convencida de que debemos defender esos derechos”, afirmó.

Al hacer uso de la voz el precandidato a la gubernatura de Aguascalientes, Manuel de Alba Ortega, se congratuló de dialogar en la casa del sector obrero del estado y en la que argumentó recordar que hace 12 años atrás participó en el servicio público.

“Hoy me incorpore después de esos 12 años a la actividad privada a la empresa, que al final de cuentas estamos muy vinculados los empresarios con nuestros amigos que aportan el trabajo para llevar a cabo las labores de la iniciativa privada que tanto han hecho de Aguascalientes una entidad con mayor crecimiento en el país y ese es un gran reconocimiento que tenemos que darles”.

Destacó que su participación en la contienda interna es para abonar a seguir transformando por el Aguascalientes con propuestas encaminadas a dar un mejor futuro para los ciudadanos de manera equitativa con la voluntad de todos los priístas, al tiempo que también reconoció la trayectoria de su contendiente a la precandidata Lorena Martínez Rodríguez.

Al evento acudieron: Alberto Solís Farías, Secretario General del Comité Directivo Estatal del PRI, J. Refugio Eudave Ortiz Secretario de Acción Política, en representación del Secretario General de la Federación de Trabajadores de Aguascalientes, Alfredo González González, Refugio Marín líder de la CROC, Rogelio Padilla de León secretario general del Sindicato de Trabajadores del Sector Automotriz, adjunto de la Federación de Trabajadores de Aguascalientes, entre otros lideres sindicales.
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