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Aguascalientes, Ags. Sábado 06 de Febrero de 2016

Con los jóvenes se tiene la posibilidad de seguir generando cambios positivos para la sociedad: NEH

· Los jóvenes representan para el PRI el futuro de nuestro estado, de nuestro México

· Precandidatos al Gobierno del Estado sostienen encuentro con jóvenes delegados 


Los jóvenes con su fuerza y corazón fincan en sus aspiraciones la esperanza de que Aguascalientes y el mundo entero contagiados de su sinergia y entreverando generaciones construiremos un gran proyecto y un gran futuro para Aguascalientes, aseveró la Presidenta del Comité Directivo Estatal (CDE) del PRI, Norma Esparza Herrera.

Al reunirse con jóvenes delegados rumbo a la convención estatal de la red de jóvenes por México, la dirigente tricolor presentó a los precandidatos a la gubernatura de Aguascalientes Lorena Martínez Rodríguez y Manuel de Alba Ortega, además de reafirmar que los jóvenes representan para el PRI el futuro de nuestro estado, de nuestro México y la posibilidad de seguir generando cambios positivos para la sociedad.

La precandidata Lorena Martínez Rodríguez, destacó la importancia de reunirse con los líderes juveniles a quienes agradeció su presencia por el recibimiento, empatía y visión de trabajo al contar además con herramientas como el internet, las redes sociales que les permite conocer de primera mano el escenario mundial de Aguascalientes.

“Significa sin duda que hoy por hoy se generan oportunidades, en donde los más beneficiados son las y los jóvenes de Aguascalientes, sin duda la visión de grandeza será pasar de las ideas a los hechos, concretando nuestros sueños en realidades ustedes están aquí porque tienen vocación de servir a la gente, porque tienen compromiso en su comunidad, colonia, universidad y en cada uno de los espacios donde están sirviendo”, afirmó.

Por su parte, Manuel de Alba Ortega aseguró que los jóvenes tienen un gran potencial y que al estar mejor preparados, puedan brindar con ilusiones y el mejor de los entusiasmos una gran visión al estado.

“Los jóvenes deben estar preparados para la vida poniendo todo su esfuerzo en desarrollar nuestras capacidades, sus talentos, es primordial para los grandes retos que van a significar el futuro del mundo, el futuro de nuestra nación y el futuro de Aguascalientes”.

[bookmark: _GoBack]A nombre de los jóvenes, Luis Gonzalo Esparza Llamas, dirigente estatal de la Red de Jóvenes por México, subrayó que la unión de los jóvenes queda de manifiesto al estar presentes los elementos humanos importantes que se saben poner de acuerdo y trabajar en equipo por un mejor estado y país.

Al evento acudieron: Alberto Solís Farías, Secretario General del comité Directivo Estatal (CDE), del PRI; Miguel Ángel Juárez Frías, Secretario de Organización del CDE del PRI; Norma Adela Guel Saldívar, Diputada Local; Luis Gonzalo Esparza Llamas, dirigente estatal de la Red de Jóvenes por México; Juan Pablo Galindo Rosales, dirigente estatal de la Vanguardia Agrarista; Abner Abed Ramos Michaus, dirigente estatal de la Juventud Popular, además de destacados jóvenes líderes de las organizaciones juveniles y adherentes de nuestro partido.
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