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SECRETARÍA DECOMUNICACIÓN INSTITUCIONAL

Comunicado 07, 2016

Ciudad de México, 7 de febrero de 2016


La nueva Constitución de la ciudad debe
tener una visión de mujer: Mariana Moguel


“Las mujeres somos más comprometidas y responsables, somos las que siempre estamos conciliando y construyendo, de ahí que debemos pugnar para que la nueva Constitución de la Ciudad de México tenga una visión de mujer”, señaló Mariana Moguel Robles, presidenta del PRI en la capital del país.

Al participar en el Foro por una Ciudad de México con visión de Mujer, organizado por el Organismo Nacional de Mujeres Priístas (ONMPRI) local, que preside Laura Arellano Gilmore,  la líder del Partido en la Ciudad de México puntualizó que “no queremos un capítulo para la mujer, lo que proponemos es la perspectiva de género transversal en cada uno de los capítulos que tendrá la Constitución”.

“Estamos ante un momento histórico para la Ciudad de México y algo que honra a los priístas es que nosotros sí nos tomamos en serio la Reforma Política, no estamos aprovechando este momento para salir en las cámaras o hacer campaña, vamos hacer una Constitución que garantice la igualdad de oportunidades y a dejar en claro que los derechos ganados no están sujetos a debate o negociación”, aseveró.  

Mariana Moguel fue informada que en la primera etapa del foro se presentaron 25 ponencias sobre diversos temas relacionados con la paridad de género. “Todo lo planteado nos lleva al derecho a la Ciudad y es terrible que a estas alturas sigamos viendo el combate a la pobreza a través de una estrategia clientelar y no de fondo, pues la pobreza no se combate con un maratón de despensas”, abundó. 

La presidenta del PRI en la capital les reiteró la invitación a participar en el Consejo Consultivo para la Reforma Política y acudir a los foros de capacitación que se van a realizar.“Es muy importante que tengan estas herramientas en las manos para salir a las calles a socializar la información con toda la gente, para que su opinión se vea reflejada en el modelo de Constitución que como Partido vamos a presentar”. 
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