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Aguascalientes, Ags., Viernes 12 de Febrero de 2016

Se desarrollan las etapas del proceso interno de aspirantes a Precandidatos a Alcaldía y Congreso Local: PRI

· Los aspirantes deberán también recabar los apoyos de los Sectores, Organizaciones de los Consejeros Políticos y Estructura Territorial 

· La última semana del mes febrero del presente año, se emitirán los dictámenes que contiene la información de aspirantes a precandidatos


En un ánimo de total unidad y concordia el Partido Revolucionario Institucional (PRI), continua con el proceso interno de selección y postulación de aspirantes a convertirse en precandidatos para la alcaldía del municipio de Jesús María y Congreso del Estado.

Reunidos en conocido hotel al sur de la ciudad, 11 aspirantes a precandidatos a la alcaldía del municipio de Jesús María al igual que 26 mujeres y hombres al Congreso del Estado de los distritos II, III, VII, IX, XIII, XIV, agotan la etapa correspondiente a los exámenes de conocimientos, aptitudes y habilidades para el cargo al que pretenden postularse.

Dentro de esta segunda fase los aspirantes deberán también recabar los apoyos de los Sectores, Organizaciones de los Consejeros Políticos y Estructura Territorial priista de Aguascalientes.

Por parte del Instituto de Capacitación y Desarrollo Político (ICADEP) y representante del Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del PRI, Juan Carlos García, constató personalmente el buen ánimo de los asistentes a quienes les agradeció su presencia además de brindarles el  mensaje de bienvenida en el que refrendó el compromiso de la escuela de cuadros, destacando la necesidad de contar con mujeres y hombres políticos priistas decididos a enfrentar los retos y dar continuidad al trabajo de gobiernos que buscan el progreso de las familias Aguascalentenses.

Tras el mensaje, el instructor procedió a registrar y realizar la entrega de los paquetes que contiene folios personalizados a los aspirantes que en un lapso de dos horas se dedicaron a contestar los 50 reactivos de las evaluaciones.



[bookmark: _GoBack]Finalmente, se informa que la última semana del mes febrero del presente año, se emitirán los dictámenes que contiene la información de aspirantes a precandidatos a presidentes municipales y diputados locales que hayan cumplido satisfactoriamente con los requisitos de carácter estatutario.
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