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Aguascalientes, Ags. Domingo 21 de Febrero de 2016


[bookmark: _GoBack]EL PRI SE FORTALECE CON LA APORTACIÓN DE IDEAS Y RESPALDO DE LOS JÓVENES  


· La fortaleza del Partido Revolucionario Institucional radica en los jóvenes que son un ejército fuerte y sólido

· Precandidatos al Gobierno del Estado sostienen encuentro con jóvenes del Movimiento PRI.MX


La fortaleza del Partido Revolucionario Institucional radica en los jóvenes que son un ejército fuerte y sólido de activistas digitales que a través de las diversas plataformas de comunicación alojadas en las redes sociales, difunden y dan a conocer a la ciudadanía los planes y proyectos de gobierno del presente año 2016, aseguró la Presidenta del Comité Directivo Estatal (CDE) del PRI, Norma Esparza Herrera.

Norma Esparza, al encabezar la reunión informativa con Delegados Electores de la Convención Estatal que forman parte del Movimiento PRI.MX, destacó que las nuevas generaciones de jóvenes ya nacieron con el uso de las Tecnologías de la Información y la Comunicación (TIC¨S), es por eso la importancia de fusionar el activismo territorial y el activismo digital.

“La fortaleza de los equipos de trabajo de sectores y organizaciones en lo particular se solidifica con la aportación de sus ideas y con su respaldo al PRI, logrando posicionarnos en el plano territorial en Aguascalientes y en el plano de la era digital en el internet”, destacó.

La dirigente presentó a los jóvenes líderes a los Precandidatos a la Gubernatura del Estado Lorena Martínez Rodríguez y Juan Manuel de Alba Ortega, además de reconocer la grata presencia de Ricardo Fernández Auddifred, Presidente Nacional del Movimiento PRI.MX.

Ricardo Fernández explicó mediante una dinámica sobre la importancia del uso de las redes sociales y su impacto de igual manera en las campañas electorales, incidiendo en la concientización de actuar de manera positiva o negativa y que gracias a las reformas estructurales del Presidente de México, Enrique Peña Nieto más mexicanos tenemos la oportunidad de tener acceso al internet.



La Precandidata a la Gubernatura del Estado, Lorena Martínez Rodríguez destacó que los jóvenes aportan con entusiasmo su trabajo dominando los instrumentos digitales que permiten el fácil acceso al internet y al conocimiento.

“Imagínense el poder que tiene la juventud que domina esos instrumentos y que tienen la posibilidad de haber crecido con una computadora, es un poder que les permite estar conectados al mundo”, señaló

En su turno el Precandidato a la Gubernatura del Estado, Juan Manuel de Alba Ortega destacó la importancia de estar al día y aprender sobre el uso de herramientas digitales que permitirá sumar y multiplicar el trabajo en bienestar de los aguascalentenses.

“Con ustedes estoy seguro que toda la gente de Aguascalientes va a tener claro que el trabajo del partido son la mejor opción para que Aguascalientes salga adelante y para que Aguascalientes siga en la senda que es hoy del progreso y la prosperidad con oportunidades para los jóvenes”, concluyó.
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