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Aguascalientes, Ags., Martes 23 de Febrero de 2016
 
El PRI TRABAJA CON LA SUMA DE VOLUNTADES PARA BENEFICIO DE LOS CIUDADANOS

· El PRI reconoce el trabajo de los ciudadanos que cada día se esfuerzan por su municipio y sus respectivas familias

· Precandidatos al Gobierno del Estado sostienen encuentro con delegados del municipio de Rincón de Romos

El Partido Revolucionario Institucional trabaja por el desarrollo sustentable de las familias aguascalentenses con esfuerzo, determinación y talento de hombres y mujeres que forman gobiernos sólidos con la suma de voluntades en beneficio de los propios ciudadanos, aseguró el Subsecretario de Organización del Comité Directivo Estatal (CDE) del PRI, Francisco Rangel Martínez en representación de la Presidenta, Norma Esparza Herrera

Al reunirse con Delegados del Municipio de Rincón de Romos que acudirán a la Convención Estatal el próximo 11 de marzo del presente año, agradeció y reconoció el trabajo de los ciudadanos que cada día se esfuerzan por su municipio y sus respectivas familias. 

“Unidos llegaremos los priistas fortalecidos a trabajar a la Convención Estatal y como consecuencia del gran trabajo que estamos viviendo cada día en el instituto político de la mano de nuestra dirigencia”, señaló en medio de aplausos y una gran energía de los participantes.

El Presidente del Comité Directivo Municipal (CDM) del PRI, Ernesto Araiza García, fue el encargado de dar la bienvenida a los asistentes al evento en el que se reunió un nutrido grupo de mujeres y hombres de trabajo provenientes de comunidades como: El Saucillo, El Bajío, San Juan de la Natura, Valle de las Delicias, Puerta del Muerto, Ejido Morelos, El Milagro, Estancia de Mosqueira, La Boquilla, Santa Cruz, Ejido Fresnillo, Pabellón de Hidalgo, san Jacinto, Chaveño, Santa Anita, Solidaridad, entre otras.

“Da un gusto enorme acudir a un evento en el que se encuentra la representación de nuestro municipio de cada una de las comunidades, seccionales, colonias y cabeceras, les damos la cordial bienvenida y les aseguró que trabajaremos siempre con ustedes pensando en el beneficio de Aguascalientes”. 



Por su parte la Precandidata a la gubernatura del estado, Lorena Martínez Rodríguez reconoció la ferviente participación de las mujeres y hombres “cuadros distinguidos” que con motivo de fiesta y alegría se reunieron en familia de nuestro partido para escuchar el mensaje de trabajo positivo para Aguascalientes.

“Porque cuando se reúnen los miembros de una familia es motivo para estar contentos, así me pasa cada 8 días cuando tengo el gusto de reunirme con mis 7 hermanos, con mi madre que Dios me la conserva y son los momentos maravillosos de convivir, hoy ese es el motivo de mi alegría porque quienes estamos aquí somos parte de la gran familia del PRI”, destacó. 

El Precandidato a la gubernatura del estado, Manuel de Alba Ortega, agradeció la presencia de los ciudadanos a quienes les externó su felicidad de rencontrase con amigos con los que ha tenido la fortuna de trabajar a favor de Aguascalientes.

“Hoy me queda claro sobre los retos de la política moderna; ayudando a la sociedad a que transite hacia oportunidades para todos los ciudadanos, con objetivos claros con los rostros de entusiasmo de todas y todos ustedes”.

Finalmente y después de una gran tarde de convivencia con las niñas, niños, jóvenes así como adultos terminó la grata reunión entre aplausos, porras y fotografías del recuerdo con las personas que con energía y pasión acudirán fortalecidos a la Convención Estatal para refrendar el compromiso de trabajar por el bien de nuestro Aguascalientes y nuestra gente cálida.
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