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Aguascalientes, Ags. Domingo 28 de Febrero de 2016

EN EL PRI SE CONSTRUYE CADA DÍA LA UNIDAD EN BASE A CONSENSOS  

· La Comisión Estatal de Postulaciones del PRI, ponderó los expedientes que nomina a los propietarios de los Distritos Electorales I, V, XIV y XVII.

· Lupina González García Candidata a contender por el cargo a Presidenta Municipal de San José de Gracia


En un nuevo ejercicio de unidad que se construye diariamente en base a los consensos indispensables para la representación y articular decisiones políticas necesarias por el bien de Aguascalientes, el Partido Revolucionario Institucional informa la nominación de nuevas posiciones para el Congreso del Estado y la alcaldía del Municipio de San José de Gracia.

La Comisión Estatal de Postulaciones del Comité Directivo Estatal (CDE) del PRI, en base en las facultades, llevó al cabo la sesión en la cual examinó y ponderó los expedientes, que contienen la trayectoria y experiencias de los aspirantes a candidatos únicos para los distritos locales I, V, XIV y XVII.

Tras generar los consensos con los ejercicios democráticos de unidad en el partido tricolor  fue que en los Distritos Electorales se determinaron tener candidatos de unidad. 

Es importante mencionar que se emitió el dictamen favorable mediante en el cual se consideran viables las candidaturas de los ciudadanos, Nidia Acosta Lozano para el Distrito I representante de Rincón de Romos y Cosío, Patricia Valadez Bustamante en el Distrito V, Héctor Macías Díaz para el Distrito XIV y Juan José Zertuche Cornejo para el Distrito Electoral XVII.

[bookmark: _GoBack]Así mismo, se informa que la Comisión de Procesos Internos, aprobó también el dictamen de unidad en el que nomina a la C. Lupina González García Candidata a contender por el cargo a Presidenta Municipal de San José de Gracia.
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