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Prepara PRI a comités seccionales y estructura territorial en Nayarit

El Comité Directivo Estatal a través de los Comités Municipales del Partido Revolucionario Institucional (PRI), están realizando la Reunión de Información y Capacitación con la participación de los comités seccionales y la estructura territorial, así como de sectores y organizaciones, en todos los municipios de la entidad nayarita.
Dentro de las tareas establecidas del Comité Directivo Municipal, se encuentran  la de organizar y capacitar a la estructura territorial con la finalidad de que esté muy bien preparada para tener un encuentro con la comunidad que le permita realizar acciones que generen progreso y desarrollo.
Actualmente, dicha Reunión de Información y Capacitación se ha llevado a cabo en los municipios de Acaponeta, Ahuacatlán, Bahía de Banderas, Tecuala, Ruiz, Rosamorada y San Blas, en un ambiente de gran algarabía y unidad, misma que el partido continuará desarrollando en el resto de los municipios que conforman el estado.
En los eventos realizados en los siete municipios citados que han presidido el presidente del Comité Directivo Estatal, Juan Carlos Ríos Lara, así como la secretaria general del tricolor, Senadora Margarita Flores Sánchez, se ha refrendado el compromiso del partido de seguir recorriendo las comunidades y municipios, sosteniendo encuentros para escuchar y atender a la población, con la finalidad de generar progreso y desarrollo.
[bookmark: _GoBack]En cada reunión con la estructura territorial de los municipios ha quedado demostrado la organización, fortaleza, unidad, preparación y disciplina del PRI, los elementos básicos que necesita cualquier organización para mantener un partido fuerte y unido.
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