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Es el momento de que las mujeres empecemos a hacernos presentes en la política del país y demostrar que podemos lograr un cambio en la sociedad, dijo Margarita Flores, Secretaria General del Comité Directivo Estatal del PRI, quien participó en el Foro de Capacitación e Información para la participación Político Electoral de la Mujer que organizó en Santiago Ixcuintla el Organismo Nacional de Mujeres Priístas (OMPRI) de Nayarit.
“Es el momento de que las mujeres empecemos a hacernos presentes en la política del país y demostrar que podemos lograr un cambio en la sociedad; tomar en nuestras manos la responsabilidad y asumirnos como mayoría de la población, para que este esfuerzo se vea reflejado en mejores condiciones para Nayarit”, señaló la también Senadora de la República.
“Las mujeres deben ser más visibles, lograr un mayor empoderamiento político que permita integrar una agenda, con temas de gobernabilidad y fortalecimiento del Estado de derecho para una sociedad más justa y democrática”, agregó Margarita Flores.
Este foro -que se realizó en el marco del Día Internacional de la Mujer-, tiene como propósito impartir conocimientos para fortalecer la competencia electoral, preparar a las asistentes políticamente, así como la elaboración de una agenda política con asuntos de seguridad, crecimiento económico, generación de empleos, e implementación de las reformas estructurales.
“Estos talleres, conferencias y actividades relativas a la labor política, tienen el propósito de apoyar en el desarrollo y formación de nosotras, las mujeres, en su entorno profesional y con ello ser partícipes en la toma de decisiones a favor de las familias nayaritas”, concluyó Margarita Flores.
