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UNA VEZ MÁS LA JUSTICIA ELECTORAL DA LA RAZÓN AL PRI, A LA COALICIÓN Y A SU CANDIDATA AL GOBIERNO DEL ESTADO.
 
· Lo anterior demuestra que nuestro partido ha sido objeto de una guerra sucia por parte del partido denunciante, pues es evidente su desesperación por ir abajo en las encuestas

· Reafirmamos nuestro compromiso con la sociedad de Aguascalientes, pues ella merece candidatos honestos, trabajadores y con una alta vocación de servicio público

Una vez más la justicia electoral da la razón al Partido Revolucionario Institucional, a los partidos que conforman la coalición “Aguascalientes Grande y  Para Todos” y a su candidata al gobierno del estado, Lorena Martínez, aseguró la Presidenta del CDE del PRI, Norma Esparza Herrera.

Explicó que el jueves pasado la Sala Especializada del Tribunal Electoral del Poder Judicial Federal emitió una resolución en donde resolvió dos denuncias interpuestas por el Partido Acción Nacional por la supuesta contratación y adquisición de tiempos en radio y televisión, así como por la supuesta cobertura informativa indebida por parte de las emisoras XHRTA FM 92.7 y XHCGATDT Canal 26.

Después de sendas deliberaciones en la sesión la sala especializada, determinaron que: "Se declaran inexistentes las inobservancias atribuidas al gobernador del estado de Aguascalientes, al coordinador de Comunicación Social del gobierno de esa entidad federativa, así́ como a Radio Libertad, Sociedad Anónima de Capital Variable; medio Al Target, Sociedad Anónima de Capital Variable; y al Partido Revolucionario Institucional en los términos de lo razonado en la sentencia".

Norma Esparza, señaló que lo anterior demuestra que nuestro partido ha sido objeto de una guerra sucia por parte del partido denunciante, pues es evidente su desesperación por ir abajo en las encuestas; cuando lo cierto es que la coalición y nuestra candidata Lorena Martínez Rodríguez, siempre han dado cumplimiento a todo el sistema normativo electoral. 

Finalmente, reiteró que en todo momento reafirmamos nuestro compromiso con la sociedad de Aguascalientes, pues ella merece candidatos honestos, trabajadores y con una alta vocación de servicio público como son los de coalición encabezada por la Licenciada Lorena Martínez Rodríguez.
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