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Aguascalientes, Ags., a 06 de mayo del 2016.
Boletín 037.

AGUASCALIENTES HARÁ HISTORIA CON SU PRIMERA GOBERNADORA 
· [bookmark: _GoBack]Manlio Fabio Beltrones asegura que Aguascalientes está listo para hacer historia con el triunfo de Lorena Martínez.  
· Refrenda Lorena Martínez su compromiso con la legalidad y el Estado de derecho.  

Al inaugurar el curso de actualización en Derecho Electoral, el Presidente del Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Manlio Fabio Beltrones, subrayó que hoy en Aguascalientes “nos declaramos listos para la elección del 5 de junio, porque tenemos a la mejor representante para gobernar este bello Estado”, con ello Aguascalientes hará historia al tener a su primera gobernadora: Lorena Martínez.
Antes de iniciar con las conferencias y ejercicios de análisis, Manlio Fabio Beltrones, agradeció al Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación por aceptar la solicitud para capacitar al ejército de abogados y abogadas que defenderán el voto en la victoria de Lorena Martínez, “porque sé y estoy seguro que nuestra amiga Lorena tendrá el triunfo este 5 de junio”, sin embargo se debe preparar al equipo jurídico para que se le dé plena legalidad y no existan dudas en consecuencia de las impugnaciones que los adversarios pudieran interponer.
Frente al grupo de abogados del PRI así como el presidente del Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del PRI; Lorena reiteró su compromiso de actuar siempre con apego a la legalidad para que este proceso electoral sea el preámbulo de una administración transparente y de rendición de cuentas. “A lo largo de mi campaña hemos vivido una serie de impugnaciones, 8 de hecho, de las cuales en todas tanto el partido como su servidora hemos sido absueltos y ratificados por los tribunales”. 
El ejercicio de capacitación y actualización permanente de las y los abogados litigantes que participan en este proceso electoral en Aguascalientes, es vital para que las personas no tengan duda alguna que Lorena Martínez es una mujer comprometida con la legalidad y el Estado de derecho.
Esta capacitación con una duración de dos días, es considerada fundamental para que los partidos políticos puedan enfrentar los comicios con los conocimientos jurídicos adecuados, “el esfuerzo del Tribunal Electoral no tendría frutos sin la participación de ustedes”, felicitó a las autoridades del PRI por mostrar un gran interés en prepararse y apegarse a la legalidad, “esto prueba el compromiso que existe en torno a la construcción  de la democracia y el fortalecimiento de las instituciones”.  
Como licenciada en derecho, Lorena reconoce que las normas son dinámicas y por lo tanto tienen que adaptarse a las circunstancias que vive un país o Estado, y como todos los profesionales, tienen la obligación ética de prepararse todos los días para conocer las nuevas disposiciones legales que les permita ejecutar sus conocimientos y profesión con los mejores resultados, “colegas míos yo los felicito por esta gran entrega, lealtad y compromiso que han mostrado a nuestro partido y en especial hacia mi persona, sé que son los mejores y confío en que serán los mejores defensores de esta contienda electoral”. 
Gabriel Ruvalcaba García, secretaria de capacitación del Tribunal Electoral, explicó que para el organismo federal es de gran interés poder contribuir en la mejora constante para el fortalecimiento de la democracia, es por ello que se brinda este tipo de cursos y talleres para la difusión y especialización de los diversos tópicos que conforman la materia electoral; de esta manera se transmiten los conocimientos, destrezas e información necesaria para el cumplimiento adecuado de las tareas electorales. 
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