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Comunicado 031 .:. Sábado 07 de Mayo de 2016
Aguascalientes, Ags.
TENDREMOS UN MUNICIPIO PROTECTOR DE ANIMALES: RÍOS ALBA
· Propone la creación de la Unidad Especializada de Vigilancia Animal.

· Habrá monitoreo y vigilancia en perreras municipales para evitar el maltrato de los animales.

· Se promoverán campañas de esterilización y se gestionará atención veterinaria.
El candidato de la coalición “Aguascalientes Grande y para Todos” a la Presidencia Municipal de Aguascalientes, afirmó que el gobierno que él encabezará respetará el marco jurídico para la protección de los animales, no sólo como un mandato de ley, sino también como una convicción personal, como protector de los animales.

Luego de visitar las instalaciones de Pro-Animal, acompañado por su presidenta, Ana Victoria Zabala y otros integrantes de la organización, Ríos Alba recordó que siempre ha sido un defensor y amante de los animales.

El candidato de la Alianza “Aguascalientes Grande y para Todos” a la Presidencia Municipal de Aguascalientes señaló que él desde siempre ha tenido mascotas y ha procurado su protección, a través de la adopción de perros y gatos, pues los considera como parte de su familia.
Ríos Alba dijo que el gobierno municipal tiene como una de sus responsabilidades el control animal, que no es asunto menor, pero que lamentablemente falta sensibilidad para manejar el tema, pues es sabido por las organizaciones protectoras de animales que existe maltrato en los centros antirrábicos.

Por ello propone la Creación de la Unidad Especializada de Vigilancia Animal, bajo el marco de la Ley de Protección a los Animales para el Estado de Aguascalientes, que estará al servicio de la población para proteger a los animales de cualquier acto de crueldad y maltrato, a fin de garantizar siempre su bienestar.
Ríos Alba propone, además, la instalación de sistemas de vigilancia cámaras de video-vigilancia y redes de monitoreo en perreras municipales, con el objetivo de prevenir y erradicar por completo el maltrato y negligencia que se da en dichos lugares.
Apuntó que sin embargo, se deben definir claramente las competencias municipales de defensa y protección de los animales, para que a partir de entonces, vigilar y exigir el cumplimiento de las disposiciones legales en dicha materia.

Al respecto, la presidenta de Pro-Animal Ana Victoria Zabala, manifestó todo su respaldo al Dr. Ríos Alba, a quien reconocen como un aliado que siempre se ha preocupado por proteger a los animales, por lo que le manifestaron toda su confianza para realizar las acciones que de tiempo atrás, vienen demandando.
El doctor Ríos afirmó que él está comprometido con salvaguardar el bienestar de los animales y hacer cumplir totalmente la Ley de Protección a los Animales para el Estado de Aguascalientes y todas las leyes aplicables en este contexto.
Dijo que todos debemos ser conscientes de la importancia de los seres vivos y su papel en el equilibrio de los ecosistemas, así como su derecho a vivir y ser respetados.
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