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LORENA SE COMPROMETE CON TEPEZALÁ A RETOMAR SU GRANDEZA Y DESARROLLO 
 
· Con un programa de becas y extensión universitaria se permitirá acabar con el rezago educativo de Tepezalá. 
· Habitantes de las comunidades de Tepezalá muestran su apoyo y confianza al proyecto de Lorena Martínez. 

La solidaridad y el compromiso de Lorena Martínez como gobernadora de Aguascalientes, se enfocará en los municipios con mayor rezago, esto incluye a Tepezalá y sus comunidades en donde concentrará todo su esfuerzo, talento y lo aprendido en 30 años, para ser una buena servidora pública y fiel representante de las y los aguascalentenses. 
Al realizar un recorrido por el municipio de Tepezalá, comenzando en la comunidad de Carboneras, en compañía con Josefina Moreno, candidata a diputada por el Distrito III, así como Sofía Ruiz, candidata a la presidencia municipal de Tepezalá; Lorena puntualizó su preocupación sobre el rumbo que ha tenido este municipio, ya que actualmente es el territorio con menor promedio de escolaridad de toda la entidad, lo cual significa que es urgente la generación de oportunidades para las familias en lo económico y para los niños y jóvenes en infraestructura educativa.
“Estudiar abre muchas puertas, hoy por hoy el bachillerato se ha vuelto un obstáculo en la vida de nuestros jóvenes”, aunque en algunas comunidades hay telebachilleratos, en la mayoría no hay nada y los estudiantes tiene que trasladarse a otro municipio o hasta la capital, elevando el gasto de transporte que en ocasiones no puede ser solventado por sus padres. Como Lorena es una convencida de que el futuro del país son los jóvenes, subrayó que durante los 6 años al frente del gobierno de Aguascalientes, le apostará fuertemente a este sector, con un programa de becas ambicioso, así como la creación de una extensión universitaria del Instituto Tecnológico, para dos especialidades que el sector minero lo demanda: minería y metalmecánica. 
Lorena explicó que hoy la minería en Aguascalientes y en el mundo está tomando su segundo vuelo, sin embargo el Estado no cuenta con profesionistas que puedan servir a la industria, “aquí en Tepezalá tenemos mucho talento que hay que pulir, ustedes confíen en su amiga Lorena y yo no los voy a defraudar”.
Al iniciar un recorrido por las principales calles de la comunidad El Chayote, San Antonio y la cabecera municipal; Lorena fue recibida en las casas con un gran interés de conocer su proyecto, al considerarla una mujer que hará historia en Aguascalientes, mostrándole la esperanza que tienen en que su municipio crezca y recupere su desarrollo, especialmente en el campo.    
Al reunirse con un grupo de vecinos de todas las comunidades rurales, Lorena puso énfasis en que su proyecto por Aguascalientes busca que los ejidatarios y propietarios rurales pequeños, cuenten con un financiamiento accesible para hacer que sus tierras sean productivas; ello se ejecutará por medio de la reinstalación de los parques de maquinaria agrícola, programas de microcréditos y apoyo a la producción del campo así como una reingeniería de los productos, es decir, analizar qué productos son los que demanda el mercado y establecer la “agricultura por contrato”, cultivar lo que ya está vendido para evitar pérdidas.
Recibida por un contingente de más de 3 mil personas en la explanada de la cabecera municipal, Lorena reiteró ser una mujer de palabra, honesta y comprometida con el desarrollo y crecimiento de Aguascalientes; razón por la cual anunció la construcción de un Hospital Regional de Especialidades en el norte del Estado, para que le dé servicio  a Tepezalá, Cosío, El Llano y Asientos, que evitará complicaciones de traslados para recibir atención médica de especialidades. Esto se fortalecerá con el programa “Médico en tu Casa”, “Médico 24 horas” y “Dosis exacta” con la que se evitará la escasez  de medicamentos. 
“Estamos en el corazón del municipio que tiene historia, una gran cultura y además es uno de los municipios más antiguos de nuestro Estado”, es por ello que Lorena Martínez le va a regresar la grandeza a Tepezalá y a todos los municipios con mayor rezago económico, educativo y social. Aunque reconoció que el reto es muy grande, recordó que por 30 años se ha preparado para el servicio público, y para tener todas las herramientas que hagan de Aguascalientes un Estado ejemplo a nivel nacional e internacional.   
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