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“NECESITAMOS CREATIVIDAD E INGENIO PARA AGUASCALIENTES”: LM
•    Lorena Martínez compartió su propuesta  para la creación de un Desarrollo Urbano Sustentable en Aguascalientes.
 •    Cristina Díaz Salazar, Líder Nacional de la CNOP felicitó a Lorena Martínez por mantener la apertura de un diálogo participativo con las y los profesionistas.
 Lorena Martínez se reunió con las y los integrantes de la Sociedad Mexicana de Ingenieros (SMI), con los cuales compartió su propuesta  para promover el Desarrollo Urbano Sustentable en el que se contemple la renovación, re-planificación y modernización del transporte público y de movilidad; subrayando que sólo con la participación, conocimiento y la experiencia de las y los ingenieros que aman y conocen a Aguascalientes se podrá aspirar a una mejor calidad de vida para todas y todos.
 En este sentido, Lorena Martínez declaró que efectivamente se tiene contemplado la participación de todos los sectores de la sociedad para la creación de políticas públicas  que resuelvan las necesidades y problemáticas, pero que específicamente se tiene considerado la intervención de las y de los ingenieros para solventar diversos problemas, entre ellos el transporte público y la movilidad, “para hacer un programa exitoso se tiene que tener un equipo con ingenio —y de ahí viene la palabra ingeniero—, que es precisamente esa capacidad para poder encontrarle soluciones y respuestas a los problemas, eso son ustedes, esos son los ingenieros; quienes tienen esa la capacidad de innovar, quienes tienen la capacidad de aplicar el conocimiento y la creatividad por  resolver los problemas, por eso los ingenieros y la ingeniería son indispensables para cualquier quehacer humano, eso es exactamente lo que yo quiero para mi gobierno, ”.
 Como invitada especial, la Senadora de la República y Secretaria General de la Confederación Nacional de Organizaciones Populares (CNOP), Cristina Díaz Salazar, la felicitó por mantener la apertura de un diálogo participativo con las y los profesionistas, que acompañado por extraordinaria visión de Lorena Martínez harán de nuestro Estado una demarcación punta de lanza para nuestro país.
 
En presencia del Ing. José Plascencia Casillas, Secretario General del Comité Ejecutivo Nacional de la Sociedad Mexicana de Ingenieros, quien expresó su petición a Lorena Martínez por incorporar a las y los especialistas en su plan de gobierno para la creación de políticas públicas en pro de la sociedad, Lorena Martínez hizo público uno de los proyectos más ambiciosos de su plataforma de propuestas denominado “Desarrollo Urbano Sustentable” dentro del cual se contemplan los siguientes programas: “Vive tu Ciudad”, “Programa de Ordenamiento Ecológico Estatal”, “Sistema Integral de Movilidad Metropolitana e Intermunicipal”, “Libramiento” y “Hogar Sustentable”.
 De los cuales explicó, “Vive En Tu Ciudad” ejercerá el Derecho a la Ciudad, impulsando ciudades más eficientes y humanas, diversas y sostenibles, de usos mixtos, compactas, que propicien la convivencia armónica y expresen el bienestar social incluyente, impulsando las ciudades inteligentes y felices.
 El “Programa de Ordenamiento Ecológico Estatal” impulsará la revisión y aplicación del Programa Estatal de Ordenamiento Ecológico y Territorial que se convertirá en el eje rector del crecimiento territorial de Aguascalientes, con lo que se permitirá hacer frente a la desertificación y desertización, la pérdida de biodiversidad y de zonas de recarga mejorando los ecosistemas.
 De igual manera, el Sistema Integral de Movilidad Metropolitana e Intermunicipal que incluirá unidades modernas y sustentables para el transporte público, a fin de ahorrar dinero y  contar con más tiempo que se destine a la familia y mejore la calidad de vida; poniendo en marcha el Programa de Movilidad Metropolitana en Bicicleta que incluya más de 350 km de infraestructura ciclista en rutas conectadas con la intermodalidad del Transporte Público, biciestacionamientos, préstamo de bicicletas públicas, cruceros seguros y zonas 30 (km/h), además se regulará y aplicará su normatividad y se promoverá y educará el programa a través de campañas permanentes y efectivas como BiciEscuela, ConviBici y Vía Recreativa. 
 Asimismo, se concluirá el libramiento de la capital para bajar los costos de logística y pavimentación e incrementar la seguridad de nuestras familias y nuestros visitantes. Finalmente, “Hogar Sustentable” incentivará el desarrollo de habitacionales que garanticen la sustentabilidad hídrica y energética, así como el uso mixto del territorio, bajando los costos de mantenimiento, climatización y servicios, así como el costo de traslado a lugares de compras, recreación y esparcimiento.
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