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Aguascalientes, Ags., 14 de mayo del 2016.
Boletín 045.

LORENA INCLUIRÁ A LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD EN EL DESARROLLO ECONÓMICO

[bookmark: _GoBack]Lorena Martínez pondrá en marcha el proyecto “Vive Sin Límites: Programa de Desarrollo Integral para Personas con Discapacidad.
Que buscará integrar a integrar este segmento a la vida laboral con el fin de brindarles la oportunidad de ser más autosuficientes.

Lorena Martínez se reunió con representantes de Organizaciones No Gubernamentales (ONG´s) de personas con discapacidad, a quienes extendió su invitación para diseñar las políticas públicas y sociales de su plataforma de propuestas para su administración y con ello incluirlos en el desarrollo económico de Aguascalientes.

Ante más de 200 asistentes, Lorena Martínez escuchó con atención la opinión de representantes de varias organizaciones que en voz de Carlos Pérez Muro, Presidente del Consejo Estatal de Personas Con Discapacidad y Capitán del Equipo de Básquetbol en Silla de Ruedas, externó su agradecimiento por este acercamiento para expresar mediante una charla las solicitudes de este sector; “día con día expresamos nuestras necesidades en las calles, en el trabajo, en el transporte y cuestiones de salud, nos levantamos yo creo pensando en ¿cómo le vamos a hacer?,  y creemos en que usted nos va a voltear a ver, que no nos va a hacer invisibles”, expresó.

De la misma manera, Ana Domínguez, persona con discapacidad visual, expresó su interés a Lorena para que las y los incorpore en el proceso de apoyarlas para que mediante capacitación y orientación puedan incluirse de manera más fácil en esquemas de productividad.

Posteriormente, Lorena Martínez formalizó su compromiso con esta comunidad para poner en marcha el proyecto denominado “Vive Sin Límites”, programa de desarrollo integral para personas con discapacidad, con el objetivo de salvaguardar su bienestar.

Dicho programa buscará integrar este segmento a la vida laboral con el fin de brindarles la oportunidad de ser más autosuficientes, con el apoyo de un Programa Vocacional para Personas con Discapacidad a través de la educación y de la capacitación para el trabajo y el autoempleo, así como del otorgamiento de créditos blandos y accesibles con cero interés y sin garantías, para que las personas con discapacidad o sus familias puedan adquirir equipos de asistencia y servicios que les ayuden a valerse por sí mismos y poder mejorar su calidad de vida. 

Esto acompañado por la implementación de programas que permitan su desarrollo integral, incluyendo salud, educación, trabajo, cultura, deporte y recreación; el incremento del bienestar de las personas con discapacidad y sus familias a través de la ciencia y la tecnología facilitando el acceso a dispositivos para mejorar la movilidad, la audición y la visión; la realización de jornadas científicas y de salud a fin de encontrar las mejores terapias y tratamientos para las diferentes discapacidades y el desarrollo de un proyecto de accesibilidad universal en que se aplique diseño urbano y arquitectónico especial para personas con discapacidad.

“Vive sin Limites es un programa que nos va a permitir generar las condiciones para que las personas con discapacidad puedan ser incluidas en toda la esfera de la vida; y este programa lo llamé así porque es la enseñanza más valiosa que tengo de ustedes. De ustedes he aprendido a fijar mis metas y cumplirlas, a vivir sin límites”.

Con base en esto, Lorena Martínez declaró que el motivo de dicha reunión es precisamente para solicitarles su colaboración con sugerencias posibles para la elaboración de una política pública que los beneficie, que resuelva y que prevenga problemas futuros; “¿saben cuál es el verdadero obstáculo de una sociedad para resolver las dificultades de las personas con discapacidad?, es el que no hacemos visibles los problemas, porque hay ocasiones en que los padres de familia en vez de recrear una vida cotidiana para sus hijos como el llevarlos al parque o a la escuela, muchas veces los ocultan, pero además las autoridades ante nuestra impotencia de no poder resolver el problema también parecemos sumisos y ambos tratamos de hacerlo poco visible, cuando el primer paso para resolver un problema es reconocerlo; por eso hoy quiero dar mi completo reconocimiento para aquellas personas que no dejan pasar desapercibidas las necesidades de estas personas y con eso me refiero a las personas que conducen las organizaciones que están a favor de las personas con discapacidad”, subrayó.
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