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FALSAS LAS DECLARACIONES DEL PAN CONTRA LORENA MARTÍNEZ

· Lorena Martínez no miente, todos sus bienes están incluidos en la Declaración 3 de 3.
· El candidato de la impunidad, Martín Orozco, declaró con cinismo bienes de los que se apoderó ilegalmente y que le dan ingresos de hasta 9 millones de pesos.
· Las encuestas posicionan a Lorena en primer lugar, responsabilizamos al PAN de cualquier daño moral.

El Coordinador General de Campaña, José Romo Saucedo, negó categóricamente las declaraciones de Acción Nacional en contra de Lorena Martínez, demostrando con documentación real que desde el pasado 30 de marzo, presentó en tiempo y en forma su Declaración 3 de 3 con todos sus bienes incluidos. 

Acompañado de los diputados federales Flor Ángel Jiménez Jiménez y Enrique Rojas, así como los diputados locales del Partido Revolucionario Institucional (PRI); Romo Saucedo precisó que Lorena Martínez no miente y ha demostrado ser una persona transparente y de hechos, por lo cual presentó completa su Declaración 3 de 3, a través de los medios electrónicos en la página oficial del Instituto Mexicano para la Competitividad (IMCO); misma que consta del 100 por ciento de sus haberes patrimoniales, su situación fiscal y su declaración de no conflicto de intereses. 

“Lorena Martínez no omitió ninguno de sus bienes, todo está ahí, es más, incluyó bienes que tiene pendientes de escriturar”, toda esta información está a la entera disposición de la ciudadanía en la dirección http://tresdetres.mx/#/elecciones/2016.

En cambio, reclamó que el Candidato de la Impunidad, Martín Orozco, dañó el erario público al haber desincorporado bienes que son propiedad de los ciudadanos de Aguascalientes para apropiárselos indebidamente, “esos bienes, declarados por cierto con cinismo como de su propiedad, le reportan ingresos anuales del orden de 1 millón de pesos, que multiplicado por nueve años eso aritméticamente da al menos 9 millones”, en tanto es el Partido Acción Nacional (PAN) quien debe explicar estos actos de corrupción e impunidad. 

Asimismo invitó a todos los partidos de oposición, especialmente al PAN, para que se lleve a cabo un ejercicio de debate sobre ideas, sobre propuestas y proyectos que beneficien a Aguascalientes, en lugar de continuar con la guerra sucia, donde la denostación y descalificación hacia Lorena Martínez, sólo afecta al ejercicio pleno de la democracia.

“A partir de ahora hacemos responsable a Acción Nacional de cualquier daño moral y/o profesional en la persona de Lorena Martínez y hacia los candidatos de la alianza Aguascalientes Grande y para Todos”, la cual recordó que de acuerdo a las más recientes encuestas, se indica que está creciendo día con día en la preferencia de las y los aguascalentenses.

Finalmente, José Romo Saucedo hizo un llamado a todos los institutos políticos a construir la civilidad política que tanto demanda Aguascalientes, tal como hasta el momento lo ha hecho Lorena Martínez, mediante una propuesta con amplia aceptación social en donde se plantea a un Estado más incluyente, con mejores salarios para todas y todos, con mayor bienestar derivado de programas de educación y salud, y con mayores oportunidades para los jóvenes. Un proyecto en donde se tengan las condiciones justas para las personas mayores de 40 años y con la seguridad plena que inspire confianza ciudadana.
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