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Aguascalientes, Ags., Martes 17 de Mayo de 2016

LA FALTA DE EXPERIENCIA Y CAPACIDAD DE TERESA JIMÉNEZ LE IMPEDIRÁ GOBERNAR EL MUNICIPIO CAPITAL
· Es la misma candidata Teresa Jiménez quien cae en errores en sus discursos ya que desconoce totalmente los temas que le aquejan a las personas

· El Doctor Ríos Alba es una persona de conducta intachable con una excelente carrera política y profesional de la salud.

· Sabemos además que Tere ha sido diputada federal con un desenvolvimiento gris en la Cámara de Diputados


Desmiente la Presidenta del Comité Directivo Estatal (CDE) del PRI, Norma Esparza Herrera,  las acusaciones del Partido Acción Nacional en el sentido de emprender una guerra sucia en contra de la candidata al municipio de Aguascalientes, Teresa Jiménez, por el contrario evidenció que la falta de experiencia y de capacidad la han hecho presa de sus mismos errores, motivo por el que le impedirá encabezar la responsabilidad de gobernar el municipio de la capital.

En entrevista con medios de comunicación, la dirigente tricolor dejó en claro que es la misma candidata Teresa Jiménez quien cae en errores en sus discursos, ya que desconoce totalmente los temas que le aquejan a las personas de Aguascalientes, por el contrario el Doctor Ríos Alba, es una persona de conducta intachable con una excelente carrera política y profesional de la salud.

“La candidata de Acción Nacional en donde constantemente ha caído en errores, uno tras otro y bueno, esa es la falta de experiencia, la falta de capacidad y queda evidentemente claro que no tiene la capacidad para poder gobernar este municipio, que es el municipio más grande de Aguascalientes y de ninguna manera tienen por qué estarnos culpando a nosotros de una campaña negra cuando ella no tiene la experiencia y no tiene la capacidad para poder hilar algunos mensajes y de algunos temas importantes como es el suicidio”. 

Añadió que: “Lo hemos visto evidentemente con otros temas cuando le preguntas de algún tema del área de salud dice que es el Instituto de Educación o viceversa, y ahora la relación de los elotes con el tema del suicidio, bueno pues es que no tiene una visión muy clara de los temas que le aquejan a Aguascalientes”, abundó. 



[bookmark: _GoBack]Explicó que el Partido Revolucionario Institucional y los demás instituto coaligados trabajamos con candidatos como Lorena Martínez, Doctor Ríos, además de mujeres y hombres profesionales que encabezarán el congreso del estado y la alcaldías municipales respectivamente, con el firme objetivo de trabajar en torno a la necesidad de las personas con la coalición Aguascalientes Grande y Para Todos. 

“El Doctor Ríos un gran candidato con una vasta experiencia en el servicio público con una carrera política intachable y es una gran oportunidad para que el electorado de Aguascalientes pueda elegir este 05 de junio”, afirmó.

Norma Esparza lamentó que la incapacidad y la falta de experiencia de la candidata del PAN, Teresa Jiménez a pesar de haber sido diputada federal al igual que de otros candidatos y al no tener argumentos, les obliga a declarar únicamente que es guerra sucia, repartiendo culpas y justificando sus actuaciones negativas cuando es del dominio público que tienen problemas internos.

“Pues quizás a lo mejor no es ni un tema de asesores, quizás es un tema de ella, de falta de preparación, quizás esta muy nerviosa o no sabemos a qué atribuirle esta parte porque finalmente sabemos además que Tere ha sido diputada federal con un desenvolvimiento gris en la Cámara de Diputados porque no vemos en el diario de los debates una participación activa de ella, compañeros de ella no la recuerdan como una legisladora muy activa, muy de propuesta, entonces no tiene la experiencia”, señaló.

Finalmente la dirigente tricolor aseveró que están avergonzados los Panistas de tener una candidata como ella, porque hay gente más preparada, gente con experiencia, con capacidad para que pudieran haber sido las candidatas de Acción Nacional en Aguascalientes.
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