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LORENA CREARÁ UN “BONO PARA ADULTOS MAYORES”
· Más de mil adultos mayores manifestaron su apoyo al proyecto de Lorena Martínez.
· Los mayores de 65 años recibirán un bono mensual de 700 pesos.  

“Mi compromiso es dignificar la vida de los adultos mayores, hacerles la vida más fácil para que puedan vivir con plenitud y alegría su vejez”, subrayó Lorena Martínez durante su encuentro con más de mil adultos mayores de los 11 municipios; con quienes se comprometió a crear el “Bono para Adultos Mayores” durante los 6 años al frente del gobierno estatal.
Para Lorena, el observar a una persona de más de 90 años trabajando en las calles es una injusticia porque ellos ya le han entregado toda su vida a su familia, amigos, a la población en general, y en tanto se merecen vivir su vejez de forma plena y distinta. 
Por esta razón Lorena informó, en primer instancia,  la creación del programa “Bono para adultos mayores”, consistente en que todas las personas mayores de 65 años que se encuentran en situación de pobreza marcada por los indicadores del CONEVAL, van a recibir una transferencia económica de 700 pesos mensuales para que por lo menos puedan garantizar sus alimentos y los servicios básicos del hogar, “necesitamos un ingreso que les permita vivir con dignidad”. Dicho programa significará hasta la tercera parte de su salario o pensión, eso complementaría sus ingresos para mejorar su calidad de vida.
En materia de salud, Lorena reconoció que el sistema estatal se ha quedado atrás con respecto a las grandes necesidades de la población, aún más en este sector, por ello se preparó un proyecto llamado “Médico en tu Casa” para que los adultos mayores y las personas con discapacidad no tengan que trasladarse a consulta a algún centro de salud o clínica, “muchos de ustedes ya no pueden caminar con la misma agilidad de antes, ocupan silla de ruedas o bastón, necesitamos facilitarles su atención médica con este programa”, adicionalmente se garantizará que en los municipios se cuente con “Médico 24 horas” y para atender el abasto de medicamentos se incorporará el programa de “Dosis Exactas” para que se entreguen las dosis requeridas para los tratamientos.
Con el fin de que a futuro las y los aguascalentenses  tengan mayores habilidades laborales, Lorena detalló la creación del Centro de Capacitación para hombres y mujeres mayores de 40 años, “la edad no impide conocer y aprender nuevas cosas, en este centro podrán aprender de computación, de tecnología para que puedan acceder a empleos mejor pagados”. Además se tendrá la oportunidad de que sean capacitadores de jóvenes para que compartan sus conocimientos en oficios o habilidades adquiridas a lo largo de sus vidas.
Finalmente anunció la implementación de la construcción de Casas de Día para Adultos Mayores, espacios adaptados y adecuados para que puedan convivir, jugar, llevar a cabo actividades recreativas entre su grupo de edad, “yo soy una convencida de que nuestros abuelitos tienen que tener una vejez alegre, bonita y activa; para eso se creó este programa”, con el fin de llevar una vida más saludable tanto física como emocional, previniendo problemas de depresión por ya no sentirse productivos.
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