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Aguascalientes, Ags., a  de 18 de mayo del 2016.
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LA SOCIEDAD DEL CONOCIMIENTO SERÁ EL NUEVO RUMBO DE AGUASCALIENTES 

· Lorena es invitada por exuniversitarios y exlíderes estudiantiles para presentar sus propuestas como egresada de la UAA. 
· Es momento de que las universidades generen más emprendedores. 
Invitada a reunirse con más de 300 exuniversitarios y exlíderes de la Federación de Estudiantes de la Universidad Autónoma de Aguascalientes (FEUAA),  Lorena Martínez compartió una mañana de reflexión sobre el rumbo que debe tener el Estado, basado en la educación y la sociedad del conocimiento, para elevar la competitividad de las y los profesionistas.  
Al reconocer que es parte de un sector privilegiado por haber tenido la oportunidad de contar con una educación superior dentro del sistema público, Lorena enfatizó su compromiso con la sociedad aguascalentense, de regresarle un poco de lo mucho que le concedieron durante su paso en la Universidad Autónoma de Aguascalientes (UAA). 
“Yo los invito a llenarnos de energía transformadora para nuestro Aguascalientes, porque estoy convencida que vamos bien pero hay que mejorar”, para Lorena, es momento de redefinir el camino y destino de esta entidad, porque el mundo se mueve a pasos más acelerados, y la sociedad del conocimiento es ahora el motor del desarrollo. 
Indicó que acompañada de las y los aguascalentenses, se podrá ubicar al Estado en el camino mundial que genera riqueza y oportunidades para todas y todos, “por eso mi apuesta central y más fuerte en esta campaña, es la educación”; pero una educación que va ligada a profundizar una actitud más creativa e innovadora, con la que se generen más empleadores, más jóvenes emprendedores que se arriesguen y tomen el reto de convertir sus ideas en hechos.
Como egresada de la UAA subrayó con orgullo que durante décadas se ha posicionado como una institución forjadora no sólo de profesionistas sino también de líderes, los cuales son indispensables para la transformación de sociedades. En el proyecto de Lorena Martínez, la educación es la mejor plataforma para un desarrollo acelerado e incluyente, donde mediante un nuevo modelo educativo estatal, las universidades y centros de investigación generen conocimiento aplicado y no sólo títulos. 
“Yo digo al igual que el himno de mi alma mater que mi gobierno tendrá luz de justica y luz de igualdad con los seres humanos”, el plan estratégico de generar una sociedad que de oportunidad de crecimiento a partir de la educación, de la innovación, la ciencia y la tecnología se planeó para que más jóvenes egresados sean autoempleadores y generadores de su propia riqueza. 
Tras escuchar y recibir una veintena de propuestas de las y los exuniversitarios, hoy profesionistas de éxito de distintas áreas como la medicina, ingeniería civil, desarrollo urbano, psicología y deportes; Lorena agradeció su interés y su tiempo para conocer lo que por años ha trabajado junto a las personas de Aguascalientes, comprometiéndose a “encabezar un gobierno que brille con gran intensidad, como dice nuestro himno universitario, para transformar a nuestro querido Aguascalientes”.
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