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Comunicado 043 .:. Jueves 19 de Mayo de 2016

Aguascalientes, Ags.
RÍOS ALBA AVANZA A PASO FIRME HACIA LA

PRESIDENCIA MUNICIPAL DE AGUASCALIENTES
· El candidato de la coalición “Aguascalientes Grande y para Todos” presentó su Visión de Gobierno ante el Consejo Coordinador Empresarial.
· Se comprometió con empresarios a integrarlos a la toma de decisiones, para garantizar un gobierno participativo y transparente.
José de Jesús Ríos Alba sigue a paso firme su avance hacia la Presidencia Municipal de Aguascalientes, luego de presentar sus Visión de Gobierno ante integrantes del Consejo Coordinador Empresarial.

En un encuentro al que sólo asistieron siete aspirantes a gobernar el Municipio Capital, el candidato de la coalición “Aguascalientes Grande y para Todos” subrayó que en los 5 Ejes que integran su Visión de Gobierno se plantean las mejores propuestas para que los ciudadanos y empresarios de Aguascalientes tengan una mejor calidad de vida, así como mayores oportunidades de inversión y generación de empleos.
Siete de los ocho candidatos a la alcaldía de Aguascalientes que asistieron al evento escucharon en primer término la propuesta del organismo empresarial realiza para las próximas autoridades municipales.

El presidente del Consejo Coordinador Empresarial Pedro de la Serna, señaló que su propuesta tiene por objetivo incidir en el diseño, operación y seguimiento de políticas de gobierno del próximo Presidente Municipal, principalmente en materia de transparencia y desarrollo económico y solicitó a los candidatos, la firma de los compromisos con el organismo empresarial.
Explicó que buscan ser tomados en cuenta en la exposición de propuestas de áreas estratégicas como: automotriz, textil y del vestido, comercio, agro-industria, turismo, servicios médicos, así como construcción y vivienda.
En su oportunidad, Ríos Alba destacó el interés de los empresarios y su responsabilidad social para contribuir en la construcción de un mejor Aguascalientes.
El candidato de la coalición PRI-PT-Nueva Alianza expuso que sus propuestas están englobadas en su Visión de Gobierno y se comprometió a tomarlos en cuenta en la conformación de su gabinete en áreas específicas de su interés, así como a considerarlos durante el ejercicio de su gobierno, pues “ustedes son una parte fundamental en el desarrollo de la sociedad de Aguascalientes y lo serán aún más”.

Ríos Alba señaló que para garantizarles un gobierno transparente, propone la creación de la Agencia Municipal Anticorrupción, tener una Contraloría Ciudadana, ejercer un Presupuesto Participativo donde los empresarios tengan voz y voto, así como trabajar de la mano para hacer de Aguascalientes un polo de inversiones, con una estrategia de desarrollo económico del Municipio, mejores servicios y calidad de vida.
Planteó además sus propuestas de seguridad, una nueva política hídrica, movilidad, sustentabilidad, municipio digital y programas de apoyo a estudiantes y micro-empresarios, temas de sumo interés para el sector empresarial.

Finalmente, José de Jesús Ríos Alba suscribió al igual que los candidatos que asistieron al encuentro, los compromisos con el Consejo Coordinador Empresarial, resaltando que estos se lograrán, contando con su apoyo para ser el próximo Presidente Municipal de Aguascalientes.
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