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CREARÁ LORENA MARTÍNEZ INFRAESTRUCTURA DEPORTIVA EN TODO EL ESTADO
 
•    Mayor financiamiento para la promoción de las diferentes disciplinas, sobre todo en las localidades con mayor grado de marginación, así como en los municipios del interior.
•    Inversión histórica para infraestructura, capacitación y actualización para los activadores.
 
Ante más de 1,500 líderes en deporte, Lorena Martínez externó que su administración se comprometerá totalmente con la activación física y el deporte, “quiero llenar cada espacio público de Aguascalientes de hombres y mujeres preparados para enseñar una vida saludable, que haga de nuestra sociedad una sociedad sana en cuerpo y alma”, haciendo hincapié que para lograr esto se hará una inversión histórica para infraestructura, capacitación y actualización para los activadores.
 
De igual forma, hizo público uno de los programas más ambiciosos en apoyo al deporte, denominado “MUEVELAGS: Hidrocálidos en movimiento”, con el cual se promoverá la activación física y la recreación para el bienestar de las y los aguascalentenses, a través de un mayor financiamiento para la promoción de las diferentes disciplinas, sobre todo en las localidades con mayor grado de marginación, así como en los municipios del interior, con lo que se ofrecerá un estilo de vida saludable al alcance de todas y todos.
 
Explicó que “MUEVELAGS: Hidrocálidos en movimiento” establece intensificar la motivación física en la ciudadanía principalmente el deporte popular y estudiantil para niñas y niños, así como para la población en riesgo de sobrepeso y/o de enfermedades cardiovasculares; ampliar la oferta de espacios deportivos accesibles y seguros en todos los municipios del estado (líneas verdes, canchas, juegos, albercas, gimnasios); brindar apoyo e impulso a deportistas locales a fin de atender, desarrollar y fortalecer la práctica deportiva y, promover la activación física para disminuir las prácticas sedentarias por medio de estímulos y becas.
 
Al respecto, Lorena Martínez se pronunció una apasionada del deporte destacando las bondades que estas actividades le han ofrecido, “si recorremos la historia durante los últimos 50 años, nunca ha habido un gobernador o gobernadora que haya sido director o directora del Instituto del Deporte, alguien que amé la activación, el entrenamiento y la iniciación al deporte como yo”, declaró.
 
Asimismo, Lorena Martínez expresó que se encuentra consciente también de la existencia de las dificultades económicas al querer aspirar a ser un deportista de alto rendimiento o un profesional, ya que muchos jóvenes, extraordinarios deportistas, han tenido que truncar sus estudios por la inflexibilidad del sistema educativo, ante ello manifestó la necesidad de alinear estas dos opciones, cambiar el sistema de Aguascalientes y ser un estado ejemplo para el país, “yo quiero además de hacer campeones en el deporte, pero más que eso, quiero hacer campeones de la vida”.
 
“Hace 25 años soñé con ser gobernadora de Aguascalientes y día a día me planteo qué me toca hacer hoy para alcanzar ese sueño, por eso estoy aquí. Eso fue lo que me enseñó el deporte, lo que es la disciplina, la perseverancia, el trabajo en equipo, las reglas del juego limpio, pero sobre todo me enseñó una cosa: a luchar por lograr mis metas, cómo hacerle para alcanzar el triunfo. Y yo voy por el triunfo este 5 de junio.”, concluyó Lorena Martínez.
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