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Aguascalientes, Ags., Viernes 27 de Mayo de 2016

LORENA SÍ TIENE LA CAPACIDAD PARA GOBERNAR AGUASCALIENTES: CAROLINA MONROY


· “Tendremos una gran gobernadora, Lorena una mujer integra, una mujer fuerte, a una mujer con carácter decisión y principios, mujer profesional de la política que no vine a ensayar

· [bookmark: _GoBack]Lamentó que Lorena Martínez ha sufrido violencia política producto de la cobardía y falta de decencia del candidato del PAN Martín Orozco que ante una mujer siente perder, por lo que utiliza como herramientas de campaña la difamación y las ofensas.


En Aguascalientes habrá un parteaguas de la política que en México hará historia, porque las mujeres en pleno uso de sus derechos humanos y políticos gobernarán como lo es el caso de Lorena Martínez, mujer sensible y comprometida con su estado, que será electa el próximo 5 de junio, aseguró la Secretaria General del CEN del PRI, Carolina Monroy del Mazo.

En un encuentro con mujeres candidatas de la coalición Aguascalientes Grande y Para Todos, explicó que Lorena Martínez tiene la posibilidad de convertirse en la primera gobernadora del estado, ya que tiene una preparación de más de 30 años, que con creatividad, fuerza de trabajo, propuestas e ideas nuevas, logrará darles un mejor bienestar a las personas. 

“Tendremos una gran gobernadora, Lorena una mujer integra, una mujer fuerte, a una mujer con carácter decisión y principios, mujer profesional de la política que no vine a ensayar, porque aquí se llega sabiendo y no a practicar, ya que con Lorena a la cabeza, fuerte y seria, las mujeres sumaran con vocación y dedicación en la política así como en las decisiones del estado, quiero felicitarles porque cerca de 80 mujeres estarán participando por los cargos, 9 candidatas a las diputaciones, 5 sindicaturas y 19 regidurías en el estado”
 
Monroy del Mazo reconoció el trabajo que han hecho mujeres destacadas en el ámbito de la política a los largo de la historia, al tiempo que externó se emoción de que a nivel país las mujeres tengan acceso históricamente al 50 por ciento de la candidaturas de los 1425 cargos que están en disputa en todo el país, con: 12 gubernaturas; 965 presidencias municipales; 388 diputaciones locales y 60 diputados constituyentes.

“Me siento muy afortunada de ser mujer y serlo en este tiempo, agradecer a las mujeres de México que han abierto brecha por cada una de nosotras, debemos agradecerles aquí tenemos dos mujeres de las que lo intentaron y lo lograron, a quien debemos muchísimo, María de los Ángeles Moreno, Beatriz Paredes, Griselda Álvarez, Laura Pavón Jaramillo y muchas otras que han empujado, abierto e impulsaron para que podamos hoy estar aquí trabajando en política”, señaló

Lamentó que Lorena Martínez ha sufrido violencia política producto de la cobardía y falta de decencia del candidato del PAN Martín Orozco que ante una mujer siente perder, por lo que utiliza como herramientas de campaña la difamación y las ofensas.

“Aguascalientes necesita alguien que sepa para que quiere gobernar y si alguien sabe para qué quiere ser gobernadora esa es Lorena Martínez, lamentable seria que llegue alguien quien tiene orden de aprehensión que a la hora que se le acabe el fuero  hasta se queden sin gobernador”, señaló.

Por su parte la Presidenta del Comité Directivo Estatal (CDE) del PRI, Norma Esparza Herrera, destacó que las mujeres lucharán siempre porque exista una democracia paritaria.

“No estamos aquí solo para cumplir la cuota de género, sino para ser mujeres libres, fuertes, valientes y capaces para enfrentar los desafíos de la sociedad. Sé que las mujeres somos el corazón de nuestros partidos y debemos hacerlos latir todos los día”.
. 
Hoy tenemos la oportunidad de que una de las nuestras sea Gobernadora, porque cuando las mujeres tienen poder mejora inmensamente la vida de los que están a su alrededor, “hoy las mujeres de Aguascalientes acompañamos a Lorena Martínez pisando fuerte”.

Ma. de los Ángeles Moreno, Senadora y ex Presidenta del CEN del PRI, señaló la importancia de que las mujeres deben entrar de manera decidida a ocupar un lugar ganado a pulso para decidir sobre un futuro complementario del estado y país. 
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