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LORENA MARTÍNEZ Y EL DOCTOR RÍOS CONTINÚAN CON PASO FIRME RUMBO A LA VICTORIA: NORMA ESPARZA

· Detalló además que Lorena Martínez y el Doctor Ríos son personas con toda la decencia así como experiencia en el servicio público

· “A 18 años de militancia sé que podemos ganar la elección, redoblemos el esfuerzo no dejemos que gane la ignorancia, la inexperiencia, que gane la corrupción”: Ríos Alba

Lorena Martínez, el Doctor Ríos Alba, los candidatos a diputados locales y los candidatos a presidentes municipales de la coalición Aguascalientes Grande y Para Todos, harán una gran mancuerna para trabajar por el bienestar de las personas, aseguró la Presidenta del Comité Directivo Estatal (CDE) del PRI, Norma Esparza Herrera, al encabezar la Sesión Extraordinaria del Consejo Político Municipal del Instituto Político. 

Ante una concurrencia de 278 consejeras y consejeros que se dieron cita en el edificio sede del instituto político y con base en el artículo 22 del reglamento del Consejo Político Nacional aplicado supletoriamente, se desarrolló la asamblea priista en la que la dirigente estatal Norma Esparza como oradora principal, señaló además que Lorena Martínez y el Doctor Ríos continúan con paso firme rumbo a la victoria de cara a la elección del próximo fin de semana.

“Es muy importante que a 8 días de la elección del 5 de junio cerremos filas y que hagamos cada uno lo que nos corresponde, es muy importante que sepan que tenemos a la mejor candidata Lorena Martínez y al mejor candidato a un hombre visionario, capaz en toda la extensión de la palabra con toda la experiencia para poder gobernar el municipio, que la gente pueda poner en una balanza al doctor Ríos y a la que vende elotes que promete sanar el suicidio en Aguascalientes”.

Detalló además que Lorena Martínez y el Doctor Ríos son personas con toda la decencia así como experiencia en el servicio público, contra los candidatos opositores que cuentan con procesos legales pendientes además de inexperiencia.

“La encuestas el día de hoy nos posicionan muy arriba de nuestros contrincantes, necesitamos gente preparada, gente capaz de servirle a todo el municipio y estado de Aguascalientes”, señaló

El Delegado del Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del PRI, Abel Salgado Peña, afirmó que el Presidente del CEN del PRI, Manlio Fabio Beltrones está al tanto de la oportunidad en Aguascalientes de refrendar la gubernatura y recuperar alcaldías, así como posiciones en el congreso local.

“El doctor Ríos tiene conocimiento pleno de las necesidades y problemas de esta ciudad, tienen no solamente el diagnóstico preciso de lo que le duele a Aguascalientes, sino que tiene la receta para poder aliviar a esta ciudad de todos estos malos que le aquejan a partir de un gobierno insensible, lejano y totalmente insensible a las demandas, dolor y necesidad de la población”.

El candidato a la alcaldía capitalina José de Jesús Ríos Alba, al hacer uso de la tribuna dijo sentirse satisfecho y afirmó que en una semana se sellará el objetivo primordial que será la coronación del esfuerzo de varios partidos coaligados y poder así dirigir el destino del municipio de Aguascalientes en mancuerna con la gubernatura del estado con Lorena Martínez.

“Ganamos la campaña, ganamos los 4 debates democráticos que se presentaron a la ciudadanía, les prometo que la mejor motivación son todos ustedes de quienes recorremos las comunidades desde las 6 de la mañana, nos queda el tercer tiempo que es ganar la elección, a 18 años de militancia sé que podemos ganar la elección, redoblemos el esfuerzo no dejemos que gane la ignorancia, la inexperiencia, que gane la corrupción”, acotó.

Puntualizó que como médico y profesionista tiene la energía para trabajar por el municipio de Aguascalientes, además de conocer a la perfección las 4 delegaciones urbanas y las 4 delegaciones rurales en las que ha trabajado.

“También sé que el suicidio es un fenómeno social tan complejo que ojalá y se curará con elotes, es una falta de respeto el hablar con la autoridad de una aspirante a gobernarnos con tanta hilaridad y con tanta irresponsabilidad, no podemos permitir que el municipio de Aguascalientes sea gobernado con tanta irresponsabilidad”, señaló.

Acudieron al evento además de la Presidenta del CDE del PRI, Norma Esparza Herrera, el Delegado del CEN del PRI, Abel Salgado Peña, la Subsecretaria de Organización del CEN  del PRI, Lourdes Quiñones, el Senador Miguel Romo Medina, el Secretario General del  CDE del PRI, Alberto Solís Farías, el encargado del despacho de la Presidencia del CDM del PRI en Aguascalientes, Alejandro Maldonado, el Secretario Técnico del Consejo Político Municipal, Alfredo Hernández Moreno y el Candidato a la alcaldía capitalina el Doctor José de Jesús Ríos Alba.
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