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· El clima de paz social y democrático, así como el gobierno plural e incluyente de Roberto Sandoval, hicieron posible el diálogo y los consensos entre las diversas fuerzas políticas

“Nayarit vive un clima de paz social y de democracia, con un gobierno estatal  plural e incluyente, con un gobernador, Roberto Sandoval, que respeta el sentir ciudadano y a las fuerzas políticas, y es este escenario el que permitió el diálogo, la voluntad política y los consensos entre los partidos políticos para que se aprobara por unanimidad la Reforma Política Electoral”, así lo expresó el presidente del  Comité Directivo Estatal del PRI, Juan Carlos Ríos Lara.
El líder priísta manifestó su beneplácito por la aprobación de esta reforma constitucional que garantiza la transparencia,  la paridad de género,  impulsa la participación ciudadana, un menor costo de los procesos electorales y fortalece la vida democrática de Nayarit. 
Agregó que con ello también se amplían de los derechos políticos de las y los ciudadanos, así como la implementación de reglas más claras y equitativas para la competencia partidista, al tiempo de alinear el calendario electoral del estado, con los tiempos políticos del país.
Ríos Lara celebró que el proceso legislativo de la reforma haya sido plural e incluyente en el análisis y discusión, donde se manifestó la voluntad política, los acuerdos  y se integraron las propuestas sustantivas de todas las fuerzas políticas para que Nayarit cuente con un sistema electoral renovado y eficiente.
De igual manera, reiteró que el PRI siempre apostó a una mayor calidad de la democracia, con una fuerte participación ciudadana, haciendo más equitativos y transparentes los comicios electorales, así como menos costosos, en respuesta a un reclamo ciudadano, lo cual hoy es una realidad con la aprobación de esta reforma impulsada por el Presidente de la República, Enrique Peña Nieto.
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