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LORENA CUENTA CON EL RESPALDO DE LOS MUNICIPIOS
· Los próximos 6 años Lorena trabajará de manera incluyente en busca de la justicia social para el campo.
· Se fomentará el uso de la biotecnología y tecnificación del campo para tener mayor productividad y competitividad en los municipios del interior. 
Los municipios de Jesús María y Rincón de Romos manifestaron su respaldo al proyecto de Lorena Martínez, al considerarla una mujer comprometida para que los municipios del interior cuenten con mejores oportunidades de crecimiento, y las familias que habitan en dichas demarcaciones cuenten con mayor bienestar. 
Durante su visita a ambos municipios, Lorena puso énfasis en que los próximos 6 años trabajará de manera incluyente en busca de la justicia social para el campo. En ese sentido, hizo un llamado a todos los productores para llevar el campo de Aguascalientes a los ojos del mundo, que por medio de su confianza le permitan guiar el sector rural al mercado de las buenas ganancias, ello mediante la tecnificación de los productos y la modernización de la infraestructura para darle el valor agregado que tanto necesita la producción agrícola. 
Para lo cual, Lorena se comprometió a incentivar el uso de la biotecnología para tener mayor productividad, ser más competitivos y obtener más beneficios económicos con lo que puedan elevar  la calidad de vida de las familias aguascalentenses, especialmente las que habitan en zonas rurales. 
“Vamos a integrar y fomentar la consolidación de las agroindustrias en todos nuestros municipios porque esto dará un valor agregado a los productos del campo que es lo que urge”, ello con la incorporación de ejidatarios y productores de bajos ingresos, a las cadenas productivas para mejorar sus utilidades.
Asimismo explicó que para lograr el Aguascalientes que todos deseamos, es imprescindible incorporar a todas y todos en las políticas públicas, por lo que hizo hincapié en la construcción de un nuevo hospital de especialidades que brinde servicios en materia de salud y de una nueva nave industrial que acerque las oportunidades laborales a todas las personas de los municipios al norte del Estado.
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