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Aguascalientes, Ags., Miércoles 06 de Julio de 2016

SE REPETIRÁ LA ELECCIÓN A GOBERNADOR EN AGUASCALIENTES
· La impugnación cada día se fortalece con los elementos aportados por parte de los equipos jurídicos de los partidos que conforman la coalición

· “Nos encontramos en una etapa de reflexión, análisis y preparación de cara a la posible elección extraordinaria en Aguascalientes”: NEH
          
El Revolucionario Institucional no es un Partido solamente de elecciones, por el contrario es un instituto político que alienta cada día, cada hora, cada minuto a la participación activa de las personas, segura estoy que los tribunales darán la razón a la elección de la ciudadanía, por lo tanto la actual elección aún no es un asunto cerrado y se repetirá la elección a gobernador en Aguascalientes, aseguró la Presidenta del CDE del PRI, Norma Esparza Herrera.

La líder tricolor aseveró además que cotidianamente se tiene un contacto permanente con la militancia priista que en pie de lucha y unidad trabajando a pesar de los sinsabores, luchando hombro con hombro con una intensa labor para un mejor futuro de los aguascalentenses y no de esos oportunistas que solo aparecen mediáticamente para hacerse notar enrareciendo el ambiente político con declaraciones a medios de comunicación fuera de lugar.

[bookmark: _GoBack]“En Aguascalientes y propiamente en el Comité Directivo Estatal del PRI se trabaja para dignificar la democracia y darle una legitimidad a la elecciones del presente año 2016, en la que los adversarios mancharon a todas luces y a ojos vistos de irregularidades, es por eso que debemos defender la libre elección de los aguascalentenses, no debemos permitir imposiciones e impunidad de un gobernante tramposo y con antecedentes penales”, afirmó.

Subrayó que la impugnación cada día se fortalece con los elementos aportados por parte de los equipos jurídicos de los partidos que conforman la coalición “Aguascalientes Grande y para Todos”, con los agravios-violaciones en la elección por parte del PAN, los cuatro puntos como lo son: la innegibilidad del candidato a la gubernatura, la violación del artículo 130 Constitucional con intromisión del Clero, la violación del artículo 113 Constitucional por la utilización de recursos públicos por parte del alcalde Antonio Martín del Campo y los rebases en los gastos de topes de campaña.


“Por tanto el PRI y sus partidos coaligados Partido del Trabajo, Partido Nueva Alianza y Partido Verde Ecologista de México, nos encontramos en una etapa de reflexión, análisis y preparación de cara a la posible elección extraordinaria en Aguascalientes”, destacó.

La Presidenta del CDE del PRI, Norma Esparza exhortó a todas y todos los militantes priistas, así como a las nuevas generaciones a realizar un autoanálisis no solo de su propia militancia y fidelidad al PRI, sino del trabajo realizado recapitulando lo que realmente hicieron y lo que no hicieron en sus distritos, para que no solo porten una credencial, pretendan opinar y se digan verdaderamente priistas.

Puntualizó que lejos de complacencias y después de la recapitulación personal del trabajo realizado de cada una y uno de los militantes priistas, podrían valer entonces los señalamientos de descalificación con una real autoridad además de calidad moral, de quienes se dicen exentos de errores, ya que contrario a los opositores y detractores, a la vista está el buen trabajo para los que quieren el bien y la transformación de Aguascalientes.

Añadió finalmente que: “Dejemos atrás las luchas intestinas, la lucha política hacia el interior de nuestro instituto político, hoy vivimos en una competencia en la que debemos hacer respetar la democracia y la verdadera elección de los aguascalentenses, entonces segura estoy que el triunfo vendrá de nuestro trabajo, de nuestra dedicación, de nuestro entusiasmo, por supuesto de nuestro esfuerzo, en busca de un mejor futuro para las familias de los aguascalentenses”.
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