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REITERA LORENA MARTÍNEZ SU COMPROMISO CON LA AGENDA CIUDADANA

· La ciudadanía quiere partidos políticos abiertos a la discusión de temas ciudadanos

· La rendición de cuentas debe ser un acto obligado en todo el servicio público

Al sostener reuniones con diferentes sectores de la sociedad civil de Aguascalientes, Lorena Martínez resaltó la importancia de la creación de una agenda ciudadana, con la que los representantes populares den soluciones a las diversas problemáticas que aquejan al Estado. 

Entre las principales observaciones manifestadas por las y los vecinos de distintos distritos de la capital, se destaca su preocupación por hacer que los partidos políticos tengan una mayor disposición para discutir temas ciudadanos; como la transparencia, la rendición de cuentas y la adecuación a nivel estatal de un verdadero sistema anticorrupción.
 
En esta reunión, Lorena Martínez, aseguró que es responsabilidad de las y los representantes legislativos, estatales y federales,  trabajar  para adecuar las leyes a los constantes  cambios  sociales, económicos, políticos y culturales; con el principal objetivo de disminuir las brechas sociales, de distribuir equitativamente los recursos económicos y sobre todo para combatir la corrupción.

Representantes de la sociedad civil manifestaron su interés por que se concrete un sistema de rendición de cuentas abierto y transparente para los ciudadanos, en donde se tenga la facultad de auditar y dar seguimiento a todos los actos que realicen los servidores públicos.

 “La mejor manera de corregir los errores es que los ciudadanos vean que está pasando adentro de las instituciones públicas, para que con plena autonomía se pueda castigar a quienes no cumplen con las normas”.

La demanda ciudadana es que la entidad cuente con gobiernos transparentes y que sancionen de manera ejemplar a quienes cometen ilícitos, así mismo la exigencia es tener gobiernos que rindan cuentas y que informen claramente sus procesos y que den  soluciones efectivas a los viejos problemas; por lo cual Lorena Martínez concluyó insistiendo en la necesidad de reforzar la relación entre todos los sectores de la población, para la construcción de soluciones continuas a las principales problemáticas que enfrenta nuestro Estado: “yo siempre digo que los grandes retos son hoy grandes oportunidades”. 
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