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Aguascalientes, Ags., Miércoles 07 de Septiembre de 2016

CARLOS LOZANO HA HECHO UNA GRAN HISTORIA EN AGUASCALIENTES

· [bookmark: _GoBack]Carlos Lozano es un gran baluarte del PRI en Aguascalientes, un hombre decido que ha hecho ya historia en el estado

· “Total y absoluto respeto al trabajo que ha realizado el gobernador del estado Carlos Lozano de la Torre que le ha valido ser condecorado”: NEH

· La fuerza del PRI está en la energía y en el entusiasmo de sus jóvenes, así como en la experiencia de las mujeres y los hombres, y en cada militante


El Gobernador Carlos Lozano de la Torre entregará al concluir su mandato cuentas positivas a los aguascalentenses, con el deber cumplido de un gobierno que acrecentó los indicadores más importantes en temas económicos, sociales y culturales entre el reconocimiento internacional y modelo de la administración pública todo el país, aseguró la Presidenta del Comité Directivo Estatal (CDE) del PRI, Norma Esparza Herrera.

La Presidenta aseguró que Carlos Lozano es un gran baluarte del PRI en Aguascalientes, un hombre decido que ha hecho ya historia en el estado con principios ideológicos que promueve la democracia con un alto sentido de la responsabilidad y compromiso con la justicia y equidad social.

“Total y absoluto respeto al trabajo que ha realizado el gobernador del estado Carlos Lozano de la Torre que le ha valido ser condecorado por parte de Cámara Nacional de la Industria de la Transformación el premio Águila CANACINTRA, por su trayectoria, su trabajo y su compromiso con la industria y el desarrollo económico de México”, afirmó.

Norma Esparza  destacó además la vocación democrática y fiel militancia priista de Lozano de la Torre que es también una de las principales razones del partido tricolor y que es base del actual gobierno priista que goza del amplio reconocimiento internacional y que es modelo en todo el país.

“En el PRI nuestro reconocimiento para usted señor gobernador, no hay duda, el talento para gobernar está en el PRI, sepa que estructuras, sectores, organizaciones y militancia en general del Partido Revolucionario Institucional en Aguascalientes, le ratificamos nuestro apoyo y le reconocemos  su ejemplo de congruencia y voluntad política”, señaló.



La dirigente estatal puntualizó además que la fuerza del PRI está en la energía y en el entusiasmo de sus jóvenes, así como en la experiencia de las mujeres y los hombres, y en cada militante, que nunca perderemos la confianza en nuestro Partido y en Carlos Lozano de la Torre.

“Carlos Lozano dejará un legado en Aguascalientes y sus ciudadanos con un estado en la ruta del progreso con niveles históricos en generación de empleo, al igual que en educación, seguridad, con recreación, cultura y deporte, para mantener ocupados a nuestros jóvenes con actividades sociales y productivas”, señaló.

Finalmente Norma Esparza destacó que nuestro partido ha logrado en Aguascalientes, dejando atrás las ocurrencias de gobiernos panistas, el reevaluar al estado luego de 12 largos años con escenarios de inseguridad, cierre de empresas, pérdida de empleos, estancamiento económico y desintegración social.
 
El PRI, no solo permanecerá unido para defender de igual manera las reformas estructurales que está impulsando el Presidente Enrique Peña Nieto y consolidar su gobierno con los cambios en su gabinete, sino también debe trabajar de manera decidida e incondicional hombro a hombro con cada militante, con toda la estructura priísta de Aguascalientes y con nuestro líder nacional, en el fortalecimiento de la comunicación y la colaboración política con nuestro partido, para seguir atendiendo las demandas y las necesidades de los aguascalentenses, pero sobre todo de nuestra gran militancia.
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