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Aguascalientes, Ags., Viernes 09 de Septiembre de 2016

AGUASCALIENTES Y SUS CIUDADANOS NO SE MERECEN QUE UN DELINCUENTE GOBIERNE UN ESTADO QUE TIENE EMPLEO Y PROGRESO
 
· No se le puede engañar a las personas que saben y conocen que Martín Orozco es un vulgar, corrupto y delincuente

· “Los chantajes y mentiras” son el principal modo de operación del PAN

Norma Esparza Herrera Presidenta del Comité Directivo Estatal (CDE) del PRI, le exige al Presidente del Comité Directivo Estatal del PAN, Paulo Martínez López que deje de lado los protagonismos, que guarde silencio y que no reparta culpas ya que no se le puede engañar a las personas que saben y conocen que Martín Orozco es un vulgar, corrupto y delincuente.
 
Señaló que la principal y la real preocupación de los ciudadanos en Aguascalientes es que no lleguen delincuentes del PAN como Martín Orozco a encabezar un gobierno ya que para todos es conocido que llegará a robar y con él, nuevamente la inseguridad, asesinatos, narcotráfico así como el retroceso en general para todo el estado, por lo que no es raro entonces que mientras tanto el PAN trate de distraer la atención de la sociedad con marchas y tratando de presionar además a las autoridades del gobierno estatal con la entrega recepción.

“Que bueno que la opinión pública de Aguascalientes conozca y sepa del dinero producto de chantajes en contra de empresarios que obtuvo Martín Orozco a cambio de beneficiarlos con contratos millonarios en el ramo de la salud si es que llega a ser gobernador de los que ahora sabemos le dieron 4 millones de pesos para su campaña a su representante financiero Jaime González de León, una prueba más del delincuente y corrupto panista”, señaló.

Norma Esparza recordó además que es del dominio público sobre anteriores audios y fotografías presentados por los medios de comunicación en los que se da cuenta de hechos y actos delictivos así como dinero de dudosa procedencia vinculados directamente a la campaña de Martín Orozco, tema del que también se ha exigido que las autoridades electorales hagan lo propio para investigar y sancionar a los involucrados.

“Es lamentable lo que escuchamos y lo que se puede apreciar en los mensajes que presumiblemente se envió Jorge López con una persona desconocida y más que se hable de dinero aportado a la campaña de Martín Orozco producto presumiblemente del narcotráfico y de la venta de droga con el posible consentimiento de autoridades municipales”, señaló.

[bookmark: _GoBack]La líder del PRI puntualizó que Aguascalientes y sus ciudadanos no se merecen que un delincuente gobierne un estado que tiene empleo y progreso, al tiempo que lamentó que los panistas son quienes se han burlado de la ciudadanía en 12 largos años de sexenios con grandes problemas, además de ser quienes están detrás de la marcha del próximo sábado que presumiblemente convoca el Frente Nacional por la Familia con la Sociedad Civil.

“Lo hemos declarado en anteriores ocasiones los tribunales están haciendo su trabajo y están valorando las pruebas contundentes que hemos presentado en la Coalición Aguascalientes Grande y Para Todos con los agravios violatorios a la Constitución perpetrados por el PAN y su candidato delincuente para que proceda la anulación a la elección de gobernador”, afirmó.

Para concluir Norma Esparza advirtió que “los chantajes y mentiras” son el principal modo de operación del PAN, pues basta con recordar que el alcalde Antonio Martín del Campo será sancionado a la brevedad por el Congreso del Estado por su clara y comprobada intromisión en el proceso electoral tal como lo han demostrado ya los tribunales. 
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