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 24 de Octubre de 2016


ROBERTO SANDOVAL  
MANDATARIO EFICIENTE QUE HA DADO BUENOS RESULTADOS A NAYARIT: PRI

A 5 años de la administración estatal, Roberto Sandoval ha demostrado ser un mandatario eficiente que ha dado buenos resultados a Nayarit, calificado por su buen desempeño como uno de los gobernadores mejor evaluados en el país, así lo reconoció el presidente del Comité Directivo Estatal del PRI, Juan Carlos Ríos Lara, quien afirmó que su partido y su militancia se encuentran orgullosos de la labor del primer priísta en el estado, el principal activo de este instituto político.
Con motivo del V Informe de Gobierno, el líder priísta remarcó que Roberto Sandoval prestigia a su partido con las acciones que ha realizado en estos cinco años de gobierno, como el mantener a Nayarit entre los primeros estados del país con mayor seguridad y calidad de vida, como ser uno de los gobernadores mejor aprobados por la ciudadanía nayarita, de acuerdo a encuestas de empresas reconocidas a nivel nacional, lo que demuestra que el mandatario estatal ha cumplido sus compromisos a los nayaritas, respaldado por el Presidente de la República, Enrique Peña Nieto. 
El presidente del CDE en Nayarit expresó que el Gobernador del Estado se ha manejado con transparencia y honestidad, trabajando con responsabilidad, visión y compromiso por los nayaritas, “un gobernador de territorio que ha sido desde el primer día de su administración un gestor permanente que ha respondido a la ciudadanía con buenos resultados y que continúa trabajando con gran dinamismo como si fuese el primer día de su gestión”, reconoció.
[bookmark: _GoBack]Ríos Lara afirmó que se vale decir que todas las acciones que se han emprendido en la administración de Roberto Sandoval se han realizado sin generar deuda pública para el estado, “las múltiples obras en infraestructura carretera y vialidades nuevas, hospitales, áreas deportivas, subsidio de predios para la clase trabajadora, asistencia alimentaria para las familias más vulnerables, complejos turísticos y apoyo al campo, entre otros, se han hecho sin adquirir deuda porque ésta se ha reducido en más de un 4.8 por ciento este año, lo cual es importante para el buen desempeño de una administración”, destacó.
Finalmente, añadió que su partido respalda, valora y reconoce los buenos resultados, eficiencia y buen rumbo de Nayarit, liderado por Roberto Sandoval Castañeda, de quien se manifiestan orgullosos por ser un gobernador emanado de las filas del tricolor. 
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