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COMUNICADO DE PRENSA
26 DE OCTUBRE DE 2016


GRACIAS A ROBERTO SANDOVAL NAYARIT ES BASTIÓN                                                       DE TRABAJO Y EJEMPLO: DIPUTADOS FEDERALES


La incansable labor del Gobernador Roberto Sandoval Castañeda, ha encaminado a Nayarit por la ruta de la transformación, quien con hechos ha demostrado que todo es posible a través del esfuerzo, determinación y gestión permanente, “gracias a Roberto Sandoval Nayarit es bastión de trabajo, buenos resultados, progreso y ejemplo”, así lo reconocieron los Diputados federales Jasmin Bugarín Rodríguez, Gianni Ramírez Ocampo y Efraín Arellano Núñez.
Los legisladores nayaritas respaldaron la labor de Roberto Sandoval Castañeda,  a 5 años de su administración estatal, reiterando que continuarán trabajando en equipo con el mandatario nayarita, realizando su mejor esfuerzo por el bienestar de Nayarit.
La diputada federal, Jasmin Bugarín, externó su reconocimiento al Ejecutivo Estatal por ser un gestor permanente que ha permitido la realización de importantes obras para el estado, mencionando la construcción del hospital del IMSS en Bahía de Banderas,  y la clínica de la mujer en Tepic,  acciones emprendidas que responden a las necesidades reales de los nayaritas, dijo.
Por su parte, el coordinador de los legisladores nayaritas, Gianni Ramírez, resaltó que Roberto Sandoval es un gobernante trabajador y comprometido con su estado, que ha sabido hacer equipo y tocar puertas para gestionar recursos y obras que requiere Nayarit como nunca antes, cumpliendo con sus deberes sin distingo de colores.
[bookmark: _GoBack]Finalmente, los diputados federales del PRI coincidieron que el buen desempeño del mandatario nayarita se ve reflejado en la seguridad y tranquilidad del estado, en la gobernabilidad que impera, en la obra pública y social sin precedente que se realiza, así como en otros rubros transcendentes para el desarrollo de Nayarit.
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