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· Con la presencia del Delegado del CEN, Jesús Aguilar Padilla, se realizó dicho encuentro para el fortalecimiento de las tareas partidistas y la unidad interna de cara a las elecciones de 2017

La dirigencia estatal del PRI que preside Juan Carlos Ríos Lara, así como la secretaria general, Senadora Margarita Flores, y el delegado del CEN, Jesús Aguilar Padilla, sostuvieron un encuentro con los líderes de los sectores y organizaciones del tricolor, para el fortalecimiento del partido rumbo a las elecciones locales de 2017.
Dicha reunión se celebró en la Sala de Juntas de la sede estatal del tricolor “Plutarco Elìas Calles”, donde el delegado del Comité Ejecutivo Nacional, Jesùs Aguilar Padilla, se presentó con los dirigentes de todos los sectores y organizaciones en Nayarit, y refirió la importancia de fortalecer las tareas partidistas y la unidad priísta para ganar la elección del próximo proceso electoral que está por iniciar.
En este encuentro, el líder estatal del PRI. Juan Carlos Ríos Lara, aseguró que la estructura y militancia priìsta se mantiene trabajando permanentemente y en unidad,  fortaleciendo al partido para refrendar la victoria electoral de 2017.
Durante su participación, líderes de los sectores y organizaciones como la CTM, CNC, CNOP, ONMPRI, Red de Jóvenes por México, Unidad Revolucionaria, Movimiento Territorial, por mencionar algunas, refrendaron su compromiso de seguir coadyuvando a las tareas partidistas y al fortalecimiento de la unidad del PRI para garantizar el triunfo de su partido.
