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CON LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y DE SU MILITANCIA
INICIA PRI CONSTRUCCIÓN DE PLATAFORMA ELECTORAL 2017-2021
· El Comité Directivo Estatal emitió ayer la convocatoria que contempla foros de consulta popular en los veinte municipios, uno estatal y otro más de forma virtual.

El Partido Revolucionario Institucional lanzó la convocatoria para la elaboración de la Plataforma Electoral 2017-2021 “Acción con Visión por Nayarit” con la participación de la sociedad nayarita y de su militancia, a través de foros de consulta que se realizarán en los veinte municipios, así como uno estatal y otro más virtual, con el objetivo de incluir las inquietudes ciudadanas para consolidar propuestas acordes a las necesidades sociales actuales, y con cuya plataforma el partido habrá de competir para obtener el voto popular y ganar las elecciones del 4 de junio próximo.
Previo a la publicación de dicha convocatoria en la sede estatal del PRI, se realizó un encuentro con sectores y organizaciones, así como con los representantes de los veintes comités municipales, en el que se informó que la construcción de la Plataforma Electoral que coordinan la Fundación Colosio filial Nayarit y la Secretaría Técnica del Consejo Político Estatal, es pues, el espacio de una consulta municipal y estatal y el compromiso para ofertarla en la campaña y sobre todo de cumplirla en el ejercicio del encargo de quienes resulten ganadores en la elección local.
El Secretario Técnico del Consejo Político Estatal, Trinidad Espinosa Martínez, expresó que la plataforma electoral parte de una agenda temática que se habrá de desglosar y ampliar recogiendo el reclamo popular, busca escuchar la voz de los nayaritas, sentir las diferentes realidades, palpar de manera cercana los problemas actuales. Citando que los ejes temáticos que se desarrollarán en los veinte foros municipales serán: Gobernanza y Participación Ciudadana; Seguridad y Justicia para Todos; Crecimiento Económico y Empleo de Calidad; Desarrollo e Inclusión Social; Educación de Calidad Efectiva; Medio Ambiente y Sustentabilidad; Equidad de Género e Igualdad de Oportunidades; Oportunidades y Retos para la Juventud; Desarrollo Regional Incluyente y Sociedad Digital para Todos.

La convocatoria publicada en los estrados de la sede estatal tricolor y en su página digital, www.prinayarit.mx establece que los Foros Municipales se desarrollarán el sábado 28 de enero de forma simultánea en los 20 municipios y se llevarán a cabo en las instalaciones de los Comités Municipales del PRI, mientras que el Foro Estatal se llevará a cabo el domingo 29 de enero en el Comité Directivo Estatal del PRI.
Cabe mencionar que una vez enriquecida con las propuestas y aportaciones de la ciudadanía nayarita y militancia priísta, la plataforma será puesta a consideración del Consejo Político Estatal y posteriormente – a más tardar el 7 de febrero- será entregada y registrada ante el Instituto Estatal Electoral.
Asistieron al evento los Secretarios de Acción Electoral y Organización; Miguel Espejo Cruz y Eloy García, en representación del presidente del Comité Directivo Estatal, Juan Carlos Ríos Lara; así como los líderes de sectores y organizaciones, dirigentes municipales; el presidente estatal de ICADEP, Regidor Efraín Barrios Castañeda; el Secretario Técnico del Consejo Político Estatal, Trinidad Espinosa; la Secretaría General de Acción Jurídica Revolucionaria, Lucia Ariadna García; el presidente de la Comisión Estatal de Procesos Internos, Roberto Ruiz Cruz; así como el subsecretario Jurídico y de Transparencia, Ammin Pérez. 
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