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Ante la presencia de la Senadora Cristina Díaz                                                                      Toma protesta Alberto Acebo como nuevo líder estatal de la CNOP
· Atestiguaron la ceremonia el líder estatal del PRI, Juan Carlos Ríos Lara, el delegado del CEN, Jesús Alberto Aguilar, y la secretaria general, Senadora Margarita Flores

El delegado del CEN, Jesús Alberto Aguilar Padilla, tomó protesta a Luis Alberto Acebo Gutiérrez, como secretario general de la Confederación Nacional de Organizaciones Populares (CNOP), en sustitución del diputado federal, Fidel Cristóbal Serratos, ante la presencia de la Senadora y líder nacional del sector popular, Cristina Díaz Salazar.
En el Auditorio “Luis Donaldo Colosio” de la sede estatal del PRI, la dirigente nacional de la CNOP, Cristina Díaz, asistió a la toma de protesta, atestiguando dicha ceremonia el presidente del Comité Directivo Estatal, Juan Carlos Ríos Lara y la secretaria general, Senadora Margarita Flores Sánchez, donde el nuevo líder cenopista agradeció el apoyo del primer priísta en el estado, el Gobernador Roberto Sandoval, además de refrendar su compromiso de trabajar con pasión, disciplina y vocación de servicio por el sector popular, de trabajar en equipo para sumar y multiplicar, y unidos ganar las elecciones del domingo 4 de junio.
[bookmark: _GoBack]Ante líderes cenopistas y cuadros distinguidos del PRI, la secretaria general del partido, Senadora Margarita Flores, convocó a la unidad de toda la militancia nayarita que es la fortaleza del partido y unidos triunfar en las próximas elecciones.
Durante dicho evento, el legislador federal, Fidel Cristóbal Serratos, recibió un reconocimiento de parte de la secretaria general de la CNOP, Cristina Díaz, por su trabajo, compromiso y lealtad con el sector popular; quien agradeció el respaldo de su partido y del mandatario estatal, Roberto Sandoval, durante su gestión como líder cenopista en Nayarit.
Luego de la toma de protesta de Luis Alberto Acebo Gutiérrez como secretario general de la CNOP, Cristina Díaz, reafirmó que el sector popular de la mano de todos los sectores y organizaciones de su partido y bajo el liderazgo del primer priísta Roberto Sandoval,  trabajarán en unidad para refrendar el triunfo electoral del PRI.
Finalmente, Cristina Díaz reiteró el apoyo de su partido y la dirigencia nacional al Presidente de la República, Enrique Peña Nieto,  convocando al priismo nayarita a sumarse al llamado de unidad nacional para respaldarlo ante el reto diplomático que enfrentará nuestro país. 
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