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SOCIEDAD NAYARITA VITAL EN LA PLATAFORMA DEL PRI
· SE REALIZÓ FORO ESTATAL DE CONCLUSIONES DE CONSULTA CIUDADANA

Con la participación activa de la ciudadanía nayarita, el Partido Revolucionario Institucional celebró este domingo el Foro Estatal de Conclusiones de Consulta Ciudadana para la integración de la Plataforma Electoral 2017-2021 “Acción con Visión por Nayarit”, reuniendo todas las opiniones y propuestas presentadas por la sociedad y militancia priísta, en los veinte foros municipales que se desarrollaron simultáneamente bajo la coordinación de la Fundación de Colosio filial Nayarit y la Secretaría Técnica del Consejo Político Estatal.
En la sede estatal del tricolor, se presentaron las conclusiones con las aportaciones ciudadanas, así como de sectores, organizaciones y militantes, mismas que se registraron en las mesas temáticas de Gobernanza y Participación Ciudadana; Seguridad y Justicia para Todos; Crecimiento Económico y Empleo de Calidad; Desarrollo e Inclusión Social; Educación de Calidad Efectiva; Medio Ambiente y Sustentabilidad; Equidad de Género e Igualdad de Oportunidades; Oportunidades y Retos para la Juventud; Desarrollo Regional Incluyente y Sociedad Digital para Todos.
En este evento, el Secretario Técnico de la Comisión Política Estatal, Trinidad Espinosa Martínez, dio a conocer que una vez que los integrantes de la Comisión Estatal Redactora concluya con la integración de las conclusiones en el documento final, que se presentaron y relataron en dicho Foro Estatal, la Plataforma Electoral será remitida al Consejo Político Estatal del partido y posteriormente, al Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Nayarit.
En representación del presidente del Comité Directivo Estatal del PRI, Juan Carlos Ríos Lara, el secretario de Acción Electoral, Miguel Espejo Cruz, celebró la participación de los ciudadanos, de simpatizantes y militantes, señalando que el objetivo de los foros realizados para la elaboración de la Plataforma es establecer mediante la interacción directa con la ciudadanía nayarita, una estrategia que permita posicionar el mensaje del partido y sobre todo expresar propuestas de solución que permita acceder a una verdadera democracia con justicia social. ”Esta plataforma será convertida en programas y acciones concretas para el bienestar de los nayaritas, además respaldarán los proyectos de transformación emprendidos en el estado y el país, reiteró.
Asistieron al Foro Estatal de Conclusiones, el presidente del ICADEP, Filial Nayarit, Efraín Barrios Castañeda; el presidente estatal de Fundación Colosio, Alberto Rivera Domínguez; la representante del Grupo Parlamentario del PRI en el Congreso local, diputada Sofía Bautista Zambrano; la líder estatal del ONMPRI, diputada Jassive Durán Macías; la Secretaría Jurídica y de Transparencia, Ariadna Lucía García; así como representantes de sectores y organizaciones, al igual que líderes municipales del PRI.  
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