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Precandidatos del PRI suscriben Pacto de Civilidad y Compromiso Político
· Comisión de Procesos Internos declaró procedente los dictámenes de  registro  de Manuel Humberto Cota Jiménez y Juan Ramón Cervantes Gómez

Ante los integrantes de la Comisión Estatal de Procesos Internos del Partido Revolucionario Institucional en Nayarit, Manuel Humberto Cota Jiménez y Juan Ramón Cervantes Gómez, quienes obtuvieron los dictámenes de procedencia que los acredita como precandidatos del PRI a la Gubernatura de Nayarit, suscribieron un Pacto de Civilidad y Compromiso Político, ratificando su convicción de actuar con apego a la legalidad, la equidad y la transparencia, durante el proceso interno del partido.
Con la presencia de la secretaria general del PRI, Senadora Margarita Flores, así como del delegado general del CEN, Jesús Alberto Aguilar Padilla, el presidente de la Comisión Estatal de Procesos Internos, Roberto Ruiz Cruz, expresó que de acuerdo a lo establecido en la convocatoria, al concluir el proceso de registro, se realizó una revisión minuciosa de los expedientes de los aspirantes, declarándose procedente el dictamen de registro de Manuel Cota Jiménez y Juan Ramón Cervantes Gómez, quienes a partir de este 8 de febrero podrán iniciar sus actividades de precampaña que establece la propia ley.
En dicho evento celebrado en la sede estatal del tricolor, durante el cual los precandidatos del PRI firmaron el Pacto de Civilidad y Compromiso Político, la Secretaria Técnica de dicho órgano estatal, Sara Tamayo Padilla, dio lectura al documento suscrito que refiere respetar y defender los principios, valores y programas del Partido Revolucionario Institucional por encima de cualquier aspiración personal, actuando con apego a la legalidad, la equidad y la transparencia en todas las actividades que lleven a cabo durante el proceso interno que concluye con la Asamblea Estatal Electiva en la que se designará al candidato del PRI a la Gubernatura del Estado de Nayarit que contenderá en la elección local del 4 de junio próximo.
Tras la firma de este Pacto de Civilidad y la entrega de sus respectivas constancias, el precandidato a la Gubernatura de Nayarit, Manuel Cota, refrendó su compromiso de coadyuvar al fortalecimiento de la unidad interna, de participar  en esta contienda interna en un marco de respeto, de civilidad y en apego a la ética partidista. “Frente al presidente de la Comisión, de la secretaria general del partido y del representante del Comité Ejecutivo Nacional, no solo lo suscribo, sino como en el campo mexicano se dice: mi palabra es mi firma, mi comportamiento será el acto de responsabilidad”, afirmó.
De igual forma, hizo lo propio, el precandidato Juan Ramón Cervantes Gómez, quien manifestó que competirá con dignidad y respeto a la militancia, abonando a la unidad de su partido porque es su mayor fortaleza. Por ello, convocó a la militancia priísta y a todos los nayaritas a mantenerse unidos. 
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