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ANTE EL ÓRGANO ELECTORAL
SE REGISTRA MANUEL COTA COMO CANDIDATO DEL PRI-PVEM Y NUEVA ALIANZA A LA GUBERNATURA DE NAYARIT
· [bookmark: _GoBack]El priísta se convirtió en el primer abanderado en inscribir su candidatura ante la autoridad estatal electoral

Arropado por cientos de simpatizantes y militantes de su Partido el Revolucionario Institucional, Manuel Cota Jiménez se convirtió en el primer candidato al Gobierno del Estado en registrarse ante el Instituto Estatal Electoral (IEE), de cara a las elecciones locales del 4 de junio próximo.
Acompañado de los representantes de los partidos que integran la Coalición Nayarit de Todos, PRI, Partido Verde Ecologista y Nueva Alianza, Juan Ramón Cervantes Gómez, Antonio Contreras y Myrna Araceli Manjarrez Valle, respectivamente, se hizo la entrega de la documentación correspondiente para oficializar su registro como candidato a la Gubernatura de Nayarit. 
Después del registro de Cota Jiménez, ante el IEE que preside, Celso Valderrama Delgado, el ahora abanderado de la Alianza “Nayarit de Todos”, Manuel Cota, dijo que habrá de conducirse con apego a la Ley y con respeto a los competidores, llevar un contienda que sume y en busca de la unidad de todos los Nayaritas. 
Ya en entrevista con los medios de comunicación, Manuel Cota manifestó que va en esta competencia por su octava victoria, y hoy en esta campaña será de propuestas y por las causas por Nayarit, serán expectativas viables y realizables para todos los nayaritas, esto se hará con la fortaleza que representan el PRI, Nueva Alianza y el Verde Ecologista. 
Posterior al acto de registro, el abanderado de la coalición “Nayarit de Todos”, respaldado por representantes de sectores y organizaciones, y de cuadros distinguidos de su partido, refrendó su compromiso de conducirse en la contienda electoral en estricto apego a la Ley, en un marco de respeto y civilidad a todos los contendientes y en busca de la unidad de todos los nayaritas.
De acuerdo a lo establecido por la legislación electoral, el candidato priìsta arrancará su campaña electoral por la gubernatura de Nayarit, el próximo domingo 2 de abril y tendrá una duración de 60 días, para concluir el 4 de junio próximo. 
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