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RENUEVAN LAS DIRIGENCIAS DE LA RED JÓVENES POR MÉXICO Y CHAVIZA REVOLUCIONARIA DEL PRI
· Rinden protesta Nayely Ocampo y Ricardo Lomelí, como líderes estatales de Red de Jóvenes y Chaviza, respectivamente, ante la presencia de sus dirigentes nacionales

[bookmark: _GoBack]Rindieron protesta los nuevos dirigentes de la Red Jóvenes por México y Chaviza Revolucionaria del PRI, Nayely Ocampo y Ricardo Lomelí, respectivamente, ante la presencia de sus líderes nacionales, Pablo Angulo Briceño e Hiram Hernández Zetina.
Este viernes, en la explanada de la sede estatal del tricolor, los dirigentes nacionales de la Red de Jóvenes por México y Chaviza Revolucionaria, Pablo Angulo e Hiram Hernández, respectivamente, tomaron protesta estatutaria a los líderes estatales de estas organizaciones, atestiguando este acto protocolario el candidato a la Gubernatura de Nayarit, Manuel Cota Jiménez, en su calidad de invitado especial.
Con la presencia del dirigente estatal y la secretaria general del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Juan Ramón Cervantes Gómez y Angélica Sánchez Cervantes, respectivamente, así como de líderes juveniles de diversas organizaciones, los nuevos dirigentes de Red de Jóvenes por México y Chaviza Revolucionaria, reiteraron su gratitud por la oportunidad y respaldo que su partido les ha otorgado al asumir un nuevo reto, refrendando su convicción priísta y compromiso de trabajar sin descanso por la unidad de su partido y encaminar a la victoria a los abanderados del tricolor el próximo 4 de junio.
Ante un centenar de jóvenes e integrantes de las organizaciones priístas, la secretaria general del Comité Directivo Estatal, diputada Angélica Sánchez Cervantes, reconoció que la participación activa y propuestas de la juventud es muy importante para el partido, ya que su entusiasmo, energía y determinación, hacen que las cosas sucedan. “El PRI necesita de todos ustedes porque son la fortaleza y el presente de Nayarit”, afirmó.
Por su parte, el líder nacional de Red de Jóvenes por México, Pablo Angulo, recalcó que todos los jóvenes se convertirán en auténticos voceros del tricolor y fortalecerán el proyecto del candidato a la Gubernatura de Nayarit, Manuel Cota, y de todos los candidatos del tricolor, sentenciando que los jóvenes priístas trabajarán unidos e intensamente para asegurar el triunfo en Nayarit.
Durante su discurso, el dirigente nacional de Chaviza Revolucionaria, Hiram Hernández Zetina, destacó la apertura que hay en el partido para los jóvenes porque es el único que les ha brindado la oportunidad de ocupar el 30 por ciento de candidaturas, y por ello, convocó a la juventud nayarita a salir a las calles a convencer a la ciudadanía con las mejores propuestas reales y claras que abanderará el candidato al Gobierno del Estado, Manuel Cota, en la contienda electoral que arrancará este domingo.
Participaron también en este evento de toma de protesta, el dirigente nacional de Guardia Juvenil Agrarista, Kevin Rocha; el precandidato a la alcaldía de Tepic, Carlos Saldate; la dirigente municipal del PRI, diputada Sofía Bautista Zambrano; Alberto Morelos, delegado en funciones saliente de la Red de Jóvenes por México en Nayarit, así como otros cuadros distinguidos del tricolor en la entidad. 
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