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CLAUDIA RUIZ MASSIEU ESTARÁ DE VISITA EN NAYARIT
EN RESPALDO A LA CAMPAÑA DE MANUEL COTA
· La secretaria general del CEN del PRI se sumará a las actividades del candidato a la Gubernatura de Nayarit, Manuel Cota, durante su recorrido  de dos días por el municipio de Bahía de Banderas

El candidato de la Coalición “Nayarit de Todos”, Manuel Cota Jiménez, recibe todo el respaldo de la cúpula nacional del PRI, muestra de ello, es la cuarta visita a Nayarit de la secretaria general del Comité Ejecutivo Nacional, Claudia Ruiz Massieu, para cobijar al abanderado priísta y fortalecer la campaña política rumbo a la elección local del domingo 4 de junio.
Claudia Ruiz Massieu, quien arribará al territorio nayarita este martes, estará de visita por dos días y se sumará a las actividades proselitistas que realizará el candidato al Gobierno del Estado.
Como parte de las actividades de campaña, Manuel Cota Jiménez y la secretaria general del CEN del PRI, realizarán conjuntamente, este martes y miércoles, un intenso recorrido por las comunidades del municipio de Bahía de Banderas, así como diversos encuentros con sectores de esa región sur de la entidad.  
Con la visita de la secretaria general del CEN del PRI, queda demostrado el respaldo total al abanderado priìsta a la Gubernatura de Nayarit y se refuerza la campaña tricolor, así como a todos los candidatos a alcaldes, regidores y diputados locales que arrancarán su contienda política el próximo 2 de abril.
Además de patentizar la presencia y apoyo del Comité Ejecutivo Nacional, que a través de su presidente nacional, Enrique Ochoa, ha reiterado que durante todo el proceso electoral que se desarrolla en el estado, se mantendrán muy cercanos y atentos a sus candidatos y partido, con el propósito de asegurar la victoria de los comicios del 4 de junio.
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