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Fuertes y unidos
Arrancan campaña los 196 candidatos del PRI a presidentes municipales, síndicos, regidores y diputados locales
· Las y los abanderados priístas en equipo con Manuel Cota, candidato a la Gubernatura de Nayarit, realizarán una campaña electoral propositiva 

Los 196 candidatos del PRI a presidentes municipales, síndicos, regidores y diputados locales, arrancaron en los primeros minutos de este martes, conforme a lo establecido en la legislación electoral, sus campañas políticas de 30 días, mujeres y hombres que harán equipo con el candidato a la Gubernatura de Nayarit, Manuel Cota Jiménez, para recorrer cada municipio, demarcación y distrito del estado para asegurar el triunfo electoral el próximo domingo 4 de junio.
Arropados por la militancia y simpatizantes priìstas, las y los abanderados del tricolor iniciaron hoy sus primeras actividades de proselitismo, demostrando la fortaleza y unidad para trabajar con fuerza su campaña cercana a los nayaritas y conquistar la confianza ciudadana.
Reconocidos y con arraigo social, las fórmulas priístas a los diversos cargos de elección popular que participan en esta contienda electoral que concluirá el próximo 31 de mayo,  encabezarán una campaña de propuestas y de altura, apegada a la civilidad y  la legalidad, porque el PRI ganará la elección con limpieza y contundencia. 
Los 196 candidatos arropados por su partido el Revolucionario Institucional recorrerán comunidades, colonias y cada rincón de Nayarit, para dar a conocer sus propuestas y compromisos, alejados de las campañas de desprestigio, descalificación y ataques, con la convicción personal de respetar a la ciudadanía nayarita y las disposiciones legales aplicables a este proceso electoral.
En los veinte municipios iniciaron campaña las y los candidatos Carlos Rubén López Dado en Acaponeta; Agustín Godínez Villegas, en Ahuacatlán; Maria Leticia Barajas Alaniz, en Amatlán de Cañas; Héctor Santana García, en Bahía de Banderas; Francisco Javier Monroy Ibarra en Compostela; María Herlinda López, en Del Nayar;  Gabriela Yajayra Guzmán González en Huajicori;  María Guadalupe Salazar Bañales en Ixtlán del Río; Carlos Rafael Carrillo Rodriguez en Jala; Arnoldo Santos Vázquez, en La Yesca; Alicia Sillas Flores en Rosamorada; Gaby de Haro García en Ruiz; Candy Yescas en San Blas; Maria Asuncion Cárdenas Cabello en San Pedro Lagunillas; Ana María Isiordia López en Santa María del Oro; Benigno Ramírez Espinoza en Santiago, Ixcuintla; Carlos Saldate en Tepic; Gabriel Correa en Tuxpan; y Jesús Noelia Ramos Nungaray en Xalisco.
En los 18 distritos electorales del estado, arrancaron sus contiendas, las y los abanderados: Habacuc Melchisedec Contreras Pérez en el I; Lucio Santana Zúñiga en el distrito II; María Angela Ramírez Robles en el III distrito; Margarita Flores en el IV; en tanto que en el V distrito, Elías Salas Ayón; Roy Gómez Olguin en el distrito VI; Angélica Montes Rentería en el VII; Gerargo Aguirre, en el VIII; Alicia Villaseñor en el distrito IX; Rosa Guillermina Dueñas Joya en el X; en el XII Daniela Gurrola; en el XIII Adahán Casas Rivera; Manuel García Nolasco en el XIV; Jorge Leandro García en el XV distrito; Hugo Villagrán Bernal en el XVI; Jeannie Carrillo Vargas en el XVII y en el XVIII Mónica Saldaña Tapia.
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