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ELECCIÓN DEL 4 DE JUNIO
PRI GANARÁ CON LAS MEJORES PROPUESTAS

El Partido Revolucionario Institucional va avanzando a paso firme y conquistando la confianza ciudadana con trabajo en territorio, con propuestas reales, viables y concretas a través de su candidato a la Gubernatura de Nayarit, Manuel Cota Jiménez, mientras que los oponentes solo se dedican a la descalificación, así lo aseveró el Secretario Adjunto a la Presidencia del Comité Directivo Estatal del tricolor, José Trinidad Espinoza Martínez.
Puntualizó que el candidato a la Gubernatura del Estado, Manuel Cota, es un ejemplo en esta contienda electoral, al encabezar una campaña propositiva, de civilidad y respeto, quien se ha distinguido a lo largo de su trayectoria política y en su buen desempeño como servidor público, por ser un hombre de paz, de trabajo y gran madurez política.
Dejó en claro que el PRI rechaza de manera tajante la guerra sucia porque envenena a la sociedad nayarita y hace daño a la política. De ninguna manera,  siembra la confrontación, la discordia o desconfianza con ataques a sus adversarios
El también presidente de Acción Jurídica Revolucionaria afirmó que este partido sabe hacer política y la hace con mucha inteligencia, emoción y gran determinación, y a Manuel Cota Jiménez, así como al resto de las candidatos y candidatos priístas a los diversos cargos de elección popular, les sobra eso. “Por ello, vamos a ganar, no con mentiras ni agresiones sino con trabajo y propuestas que convenzan al electorado”.
Trinidad Espinoza aseguró que hay un equipo triunfador en el PRI, respaldado por una gran estructura y su militancia, demostrando permanentemente que van unidos y con todo por la victoria de la elección del próximo 4 de junio.
Espinoza Martínez lanzó un llamado a todos los partidos políticos para que participen y coadyuven en la dignificación de las campañas electorales, “para que hagamos una campaña de propuestas y respeto, con soluciones reales a las demandas ciudadanas, que es lo que verdaderamente preocupa a la sociedad nayarita y de lo que se ocupa nuestro Partido el Revolucionario Institucional”, reafirmó.
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