MANUEL COTA ES EL MEJOR CANDIDATO PARA
GOBERNAR NAYARIT: EMILIO GAMBOA PATRÓN
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El Gobierno de Nayarit, que habrá de encabezar Manuel Cota, tendrá todo el respaldo del Senado de la República con sus 62 legisladores, por lo que el ahora Candidato de la Coalición "Nayarit De Todos", tiene la voz completa para asumir compromisos con los ciudadanos, mismos que deben tener la seguridad de que se les va a cumplir, afirmó el Coordinador Parlamentario en la Cámara Alta, Emilio Gamboa Patrón.
"No están solos, cuentan los Candidatos a Gobernador, a Presidentes Municipales, a Diputados Locales, Síndicos y Regidores, encabezados por Manuel Cota, con los 55 Senadores del PRI y 7 del Verde para garantizarle a los Nayaritas, mejores servicios de salud con tres nuevos hospitales de tercer nivel, uno del Seguro Social, del ISSSTE y del sector salud", anunció en conferencia de prensa en Bahía de Banderas, el líder del PRI en el Senado de la República
Tras relatar que ha venido a Nayarit y concretamente a Bahía de Banderas desde hace mas de 30 años cuando apenas llegaba una avioneta y que reconoce su crecimiento por arriba del 7 por ciento del PIB, el Senador, Gamboa Patrón, se comprometió a que asumiendo, Manuel Cota el cargo de gobernador del Estado, Nayarit tendrá un presupuesto real en base a su crecimiento y población.
Emilio Gamboa Patrón, Coordinador Parlamentario del PRI en el Senado de la República, garantizó que con Manuel Cota como Gobernador a Nayarit le va a ir muy bien, "es un excelente gestor que quiere mucho a Nayarit y nosotros los legisladores -11 que estamos aquí-- les decimos a los ciudadanos: Nosotros en México creemos mucho en Nayarit y su gente"; para remarcar que Manuel Cota es un hombre que escucha, sensible, humano y que es el mejor candidato a gobernar este gran estado.
