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“Vamos a los hechos y en 45 días de campaña, hay un sentir de los ciudadanos, basta de corrupción y hoy lo estamos cumpliendo, con la presentación de la iniciativa para eliminar el fuero constitucional a todos”, afirmó el Candidato de la Coalición "Nayarit De Todos", Manuel Cota Jiménez, al asumir que será el primer Gobernador de México sin esta inmunidad que otorga la Ley.
El Candidato priísta al Gobierno de Nayarit, Manuel Cota, presento a través de la diputada, Sofía Bautista esta iniciativa para reformar y derogar, los artículos 47, 125 y 126 de la Constitución del Estado de Nayarit, para quitarle el fuero a regidores, síndico, alcaldes, diputados locales, funcionarios de primer nivel y al mismo Gobernador del estado, para que todos sean tratados por la Ley al parejo de los ciudadanos.
Acompañado del Presidente del PRI en el Estado, Juan Ramón Cervantes Gómez, y el Delegado del CEN del PRI, Jesús Aguilar Padilla, Cota Jiménez dijo: "No tengo que esperar a que llegue la elección o estar ya en el cargo, la gente exige resultados y eso es mi compromiso, por eso vengo a cumplir mi palabra ante el parlamento para que estas leyes se reformen".
Lamentó que algunos confundieron el fuero para cometer ilícitos y no ser juzgados, “ahora no, con esta Ley vamos a ir por todo aquel que en el ejercicio de su cargo, cometa actos de corrupción o cometa alguna violación a la Ley”, afirmó.
