PROPUESTAS Y VISIÓN DE GOBERNAR, DAN TRIUNFO A MANUEL COTA EN DEBATE
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Manuel Cota Jiménez candidato de la alianza ‘Nayarit de Todos’, se proclamó ganador del debate organizado por el Instituto Estatal Electoral, argumentando que sentó precedente por sus propuestas y visión de gobernar Nayarit. 
Aseguró que su gobierno estará una vez al mes en cada municipio de Nayarit, así durante los cuatro años y acompañado de todo el gabinete, llevando soluciones a los nayaritas
A pesar de una tendencia de múltiples ataques, Manuel Cota fijó una madura postura: “Yo vine a traerles soluciones, no les haré perder su tiempo con descalificaciones; soy un hombre respetuoso, es por eso que hablaré de cómo vamos a rescatar la ciudad industrial Nayarit; en mi gobierno habrá ‘chamba’ segura, ley de primer empleo, porque creo en los jóvenes y en su talento; crearemos también el seguro de desempleo, un apoyo para darle tranquilidad a quienes perdieron su empleo; como gobernador seré un impulsor, un motivador de lo mismo que yo he vivido”, señaló.
La experiencia de vida y su relación familiar, explicó Cota Jiménez, hacen  manifestarles que “en mi casa me enseñaron a ponerme en los zapatos de los demás, zapatos de sufrimiento, zapatos de aspiración para poder servir en la política; esa decisión marcó mi vida; por eso los problemas de los nayaritas sí los entiendo, y en mi gobierno contemplaré para las familias del campo, seguro de vida campesino, para su tranquilidad, vamos por el desarrollo social para garantizar la inclusión, la incluso y la justicia social nos garantizan seguridad”.
La justicia social, será mi obligación, manifestó el candidato. Agregó que “Las mujeres en Manuel Cota tienen un segundo aliado, habrá créditos para madres emprendedoras hasta por 30 mil pesos; la ‘Generación Centenario’, contará con consultas gratuitas, programas de nutrición y estancias infantiles. Pondremos en marcha, el programa ‘Médico en tu Colonia’; se creará el Instituto de Profesionalización del Magisterio, impulsaré la cultura y la educación incluyente, que ningún niño o joven se quede sin estudios”.
El candidato Manuel Cota aseguró que su gobierno estará una vez al mes en cada municipio de Nayarit, así durante los cuatro años y acompañado de todo el gabinete, llevando soluciones a los nayaritas; además de generar una inversión histórica para los municipios, con el respeto a la autonomía  municipal.
