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DENUNCIAN CAMPAÑA NEGRA CONTRA EL PRI 
· La dirigente municipal, diputada Sofía Bautista,  acusa al PAN y sus partidos coaligados de difundir volantes de baja calidad, junto con un billete de 20 pesos, invitando a la ciudadanía a acudir a la sede estatal del PRI, con la credencial de elector, a recoger una despensa. 

Ante los medios de comunicación, la presidenta del Comité Municipal del PRI, diputada Sofía Bautista Zambrano, denunció la campaña negra contra este instituto político, orquestada por el PAN y los partidos coaligados que integran la Alianza “Juntos Por Ti”, mismos que están repartiendo volantes de baja calidad, junto con un billete de 20 pesos, invitando a la ciudadanía, a nombre del partido, a acudir este martes a la sede estatal tricolor, con la credencial de elector, a recoger una despensa. 
Sofía Bautista deslindó al Partido Revolucionario Institucional de estos volantes apócrifos que se están repartiendo a los ciudadanos, y arremetió contra el PAN y sus partidos coaligados por continuar con su guerra sucia contra este partido y sus candidatos, pero sobre todo por faltarle el respeto a la ciudadanía nayarita.
El PRI reprueba estas conductas que van contra los ciudadanos nayaritas, patentizó la dirigente priísta, y arremetió “repartir estos volantes falsos es una falta de respeto a la ciudadanía, es jugar con la necesidad de la gente, y eso no se vale. Pero como el perdido a todas va y el desesperado tiene que actuar a costa de cualquier cosa,  persisten en continuar con su guerra sucia, utilizando acciones mezquinas que solo refleja  su clara desventaja en las preferencias electorales”, indicó.
La vocera del PRI reconoció y felicitó a la estructura municipal de su partido porque son quienes detectaron el reparto de estos panfletos falsos en colonias de Tepic, denunciando los hechos ante la dirigencia estatal del partido, de los cuales hoy se deslinda este instituto político. 
Bautista Zambrano aseguró que su partido y sus candidatos continuarán encabezando una campaña propositiva, patentizando su compromiso social con los nayaritas, y dejó en claro “por cada ataque de la oposición el PRI responderá con una propuesta como lo ha estado haciendo nuestro candidato Manuel Cota desde que arrancó esta contienda electoral, la gestión de 40 mil nuevos empleos, la construcción del hospital materno infantil, la rehabilitación del Hospital General y muchas otras más propuestas de su proyecto “Misión Nayarit”, reiteró. 
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