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[bookmark: _GoBack]GANARA MANUEL COTA CON LA FUERZA DE LAS MUJERES

Manuel Cota será el próximo Gobernador de Nayarit con la fuerza de las mujeres, aseguró la dirigente estatal del Organismo Nacional de Mujeres Priístas (ONMPRI), diputada Jassive Patricia Durán Maciel, quien destacó que este sector es la fuerza del PRI “por eso en Nayarit, con el voto de las mujeres, nuestras candidatas y nuestros candidatos ganarán la elección del 4 de junio”. 
Gracias al trabajo incansable y permanente de las mujeres, se han generado espacios de participación y la paridad de género, muestra de ello son las 208 candidatas postuladas por el partido a diversos cargos de elección popular por la vía de mayoría relativa y representación popular, recalcó Durán Maciel.
La líder del ONMPRI puntualizó que la fuerza de las mujeres es la fuerza del PRI “no solo con las mujeres que lograron un cargo de elección popular o son nuestras abanderadas en esta campaña, también con aquellas que salen diariamente a territorio a tocar puerta a puerta, a compartir los logros del PRI en sus comunidades, en cada cuadra, en cada ejido, en las colonias”, afirmó.
Jassive Durán aseguró que las mujeres nayaritas respaldan y están haciendo equipo con Manuel Cota, para asegurar su triunfo electoral, “estamos unidas y trabajando fuertemente como lo hacemos los 365 días del año para llevar a la victoria a nuestro candidato, quien ha patentizado su compromiso para beneficio de todas nosotras”.
Celebró las diez propuestas presentadas a las mujeres nayaritas como la construcción del hospital materno infantil, guarderías de tiempo completo, viviendas para madres, créditos para mujeres, justicia social, médico en tu colonia, becas de estudio, programa de prevención y atención a mujeres víctimas de violencia, programas sociales alimentarios y atención médica gratuita.  


La líder de las mujeres priístas subrayó que el próximo 4 de junio demostrarán en las urnas “que las mujeres sabemos, podemos y llevaremos al triunfo la propuesta del partido, nuestro candidato a la gubernatura de Nayarit, Manuel Cota Jiménez, y al resto de nuestras abanderadas y abanderados en los veinte municipios de la entidad”.
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