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CONVOCAN A LAS NAYARITAS A PARTICIPAR EN LA                                                ESCUELA NACIONAL DE MUJERES PRIÍSTAS
· En un esfuerzo conjunto del ONMPRI e ICADEP se impulsará la capacitación política para el liderazgo y el empoderamiento de las simpatizantes y militantes del tricolor


Con el objetivo de formar mujeres altamente calificadas, para contender, participar y ocupar puestos de toma de decisiones, que cuenten con las competencias, herramientas y habilidades necesarias para el ejercicio de la política, el Instituto de Capacitación y Desarrollo Político A.C. en un esfuerzo conjunto con la Organización Nacional de Mujeres Priistas (ONMPRI), convocan a las simpatizantes y militantes nayaritas a participar en la Escuela Nacional de Mujeres Priístas.
La dirigente estatal del ONMPRI, diputada Jassive Patricia Durán Maciel, puntualizó que la convocatoria lanzada por esta organización se cierra el próximo 17 de junio y se espera la participación de 5 mil mujeres de todo el país en este programa, a través del cual se formarán liderazgos capaces de encabezar los proyectos políticos del PRI, con una perspectiva de género, que empodere a las mujeres y coadyuve a la transformación social en el camino de la igualdad.
La también legisladora local explicó que este programa de estudios que contribuirá en su preparación académica, económica, política y social, se desarrollará en tres fases,  en cada uno de estos habrá materias específicas para desarrollar habilidades y destrezas básicas para hacerle frente a la participación política, “se estarán buscando a los mejores perfiles que vayan encaminándose a la fase final, que tendrá un alto contenido de práctica”, recalcó.
Jassive Durán destacó que el ONMPRI que representa el 52 por ciento de la militancia del PRI concretó este convenio de colaboración con el ICADEP para hacer realidad el programa de capacitación a través de la Escuela Nacional de Mujeres Priístas con la misión de ser el mejor instrumento de formación política, especializada e integral, con un novedoso enfoque de contenidos altamente prácticos que prepare a las participantes para la defensa y protección de los derechos político electorales.
Cabe mencionar que de las 5 mil mujeres del país que se inscriban, se seleccionarán a mil 600 cuadros, quienes avanzarán a una segunda fase donde se seleccionarán a 400 a nivel nacional, las cuales serán aquellas mujeres priistas que impulsarán, apoyarán y fomentarán que el conocimiento adquirido dentro del programa se pueda aplicar en todas las instancias y posiciones que las mujeres priistas ocupen.
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