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Disfruta ‘Primero Oaxaca’, publicación mensual del PRI

* La más reciente emisión digital informa sobre las actividades realizadas por el Comité Directivo Estatal

Ya está disponible en la red la más reciente publicación de la revista digital Primero Oaxaca, Medio Informativo del Comité Directivo Estatal del PRI, misma que reúne en 18 páginas cuidadosamente seleccionadas las actividades del mes de junio.

Primero Oaxaca da cuenta de las reuniones, eventos y giras que sostuvieron el presidente Germán Espinosa Santibáñez y la secretaria general, Julieta Famania Ruiz, durante el mes de junio, así como las desarrolladas por el Comité Directivo Estatal con la militancia y grupos vulnerables de la sociedad oaxaqueña.

En el número 5 de la publicación mensual encontrarás nuestro editorial del mes, la reunión de la dirigencia con la fracción parlamentaria del Revolucionario Institucional en el Congreso local que sirvió para la correcta integración de la Agenda Legislativa en beneficio de Oaxaca, así como la realización de los consejos políticos que derivaron en la Asamblea Estatal que marcó el arranque de los trabajos partidistas rumbo al 2018.

Primero Oaxaca también consigna en sus páginas el acercamiento del CDE del PRI con sectores vulnerables, información del Comité Ejecutivo Nacional y del gobernador Alejandro Murat Hinojosa, así como lo más reciente en materia cultural y tecnológica; promoción del deporte y  valores familiares, aunado a excelentes gráficas que muestran a detalle la política de diálogo e inclusión que a diario despliega la dirigencia oaxaqueña en las regiones, lo que ha permitido un PRI fuerte, unido y que alcanza acuerdos escuchando las voces de todos.  

La revista la puedes encontrar en las siguientes direcciones electrónicas: http://www.pri-oaxaca.org.mx/ y http://pri-oaxaca.mx/revista/junio/#/0, así como en el Twitter @oaxacacdepri y en el Facebook: Comité Directivo Estatal PRI Oaxaca.
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