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C.D.E. PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL
Coordinación de Comunicación Institucional

Oaxaca de Juárez, Oax., 27 de julio de 2017


VALORAN CIUDADANOS TRABAJO 
POLÍTICO Y SOCIAL; SE AFILIAN AL PRI


La dirigencia estatal del PRI continúa impulsando su programa de afiliación en todo el estado, con el fin de fortalecer la estructura territorial y empadronar a los simpatizantes que se han acercado al instituto político, al reconocer que sus propuestas son viables y las mejores para solucionar problemáticas que los afectan.
Al entregar credenciales, que acreditan a cientos de ciudadanos como militantes activos del partido, el presidente del Comité Directivo Estatal, Germán Espinosa Santibáñez, destacó que de manera permanente se tienden  puentes con diferentes grupos sociales, que se acercan como resultado del trabajo político serio y en la búsqueda de respuestas a las demandas sociales.
Indicó que una de las principales propuestas del partido es dignificar la política y conectar de mejor manera con los ciudadanos, a través de un contacto directo en sus comunidades, escuchando sus opiniones y propuestas, conociendo sus necesidades y acompañándolos para tener resultados.
“En estos momentos --dijo Espinosa Santibáñez-- el PRI tiene una misión que cumplir, y es concebir y proponer soluciones a nuevas problemáticas que resiente la ciudadanía, y al decir el PRI, me refiero al propio partido, al gobierno de Alejandro Murat Hinojosa, orgullosamente emanado de nuestras filas, a los legisladores locales y federales, y a las instancias del gobierno federal, que juntos, impulsan el desarrollo de nuestra entidad y de la nación”.
Destacó que todos los días se afilian nuevos militantes, y agregó que hoy, las puertas del Revolucionario Institucional  están abiertas no sólo a la ciudadanía, sino al debate interno, a la voz de la gente, las ideas claras y convincentes, así como a todos los grupos sociales. 
Tenemos la mejor estructura, la militancia más vigorosa, el ideario más sólido y el mejor proyecto para Oaxaca y el país; heredamos las mejores causas históricas y estamos generando mayores oportunidades para mujeres y jóvenes que las demandan y merecen, indicó, y reiteró el compromiso con Oaxaca.
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