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C.D.E. PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL
Coordinación de Comunicación Institucional


Oaxaca de Juárez, Oax., 28 de julio de 2017


PROMUEVE PRI DESARROLLO INTEGRAL DE JÓVENES
· Se realizará concurso nacional de baile deportivo este domingo

[bookmark: _GoBack]El presidente del Comité Directivo Estatal, Germán Espinosa Santibáñez, refrendó el compromiso del PRI con los jóvenes oaxaqueños, a quienes se les han abierto espacios de participación política, a fin de que desarrollen sus capacidades y se preparen para los retos del futuro.
En entrevista, dijo que los jóvenes tendrán en su momento la responsabilidad de guiar el destino de Oaxaca, por lo que es fundamental que tengan conocimientos, experiencia y un compromiso muy firme con la sociedad, particularmente con los grupos desprotegidos.
En este contexto, felicitó a los muchachos priistas que participarán en el concurso Nacional Abierto de Baile Deportivo ‘Soy el ritmo de mi raza’, el cual se llevará a cabo el próximo domingo 30 de julio en la Hacienda ‘San Rafael’, ubicada en Guerrero número 10, esquina Hidalgo, en Santa Cruz Xoxocotlán, Oaxaca.
El evento es convocado por la Secretaría del Deporte del PRI Oaxaca, en conjunto con la Comisión Estatal de Cultura Física y Deporte (Cecude), donde participarán chicas y chicos de varios estados del país en la modalidad de Sillas de Ruedas, parejas e individual; así como en la modalidad de Danza Deportiva con jóvenes, adultos, parejas y grupo femenil. También habrá modalidades de danzón, salsa, bachata, salsa cubana y son cubano.
El Nacional de Baile iniciará a las 12 del día del próximo 30 de julio y para mayores informes comunicarse al WhatsApp 951 240 8890 o al Facebook BallroomOaxaca.
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