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C.D.E. PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL
Coordinación de Comunicación Institucional


Oaxaca de Juárez, Oax., 01 de agosto de 2017

EVALÚA COMITÉ DIRECTIVO DEL PRI 
AVANCES EN PLANES DE TRABAJO

El presiente estatal del PRI, Germán Espinosa Santibáñez encabezó una reunión de trabajo con los integrantes del Comité Directivo Estatal a fin de evaluar los avances en los diferentes programas y proyectos que se desarrollan en las diversas secretarías.
Acompañado por la secretaria general Julieta Famania Ruiz, revisó el progreso de los planes de trabajo relacionados con actividades políticas, de activismo, vinculación con la sociedad, acercamiento a grupos vulnerables, gestión social, así como los proyectos culturales y deportivos.
Del mismo modo comentó con los secretarios del CDE pormenores rumbo a la XXII Asamblea Nacional, que se realizará el 12 de agosto en la Ciudad de México, a donde acudirá una representación de alrededor de 500 oaxaqueños de sectores, organizaciones y militancia, quienes llevan las propuestas que serán debatidas e incluidas en los resolutivos que serán analizados y en su caso aprobados en esta importante plenaria.
Durante la reunión, Espinosa Santibáñez destacó la importancia de “respaldar con nuestras actividades las acciones de gobierno de Alejandro Murat Hinojosa, quien tiene un firme compromiso con el desarrollo de Oaxaca y con las clases más desprotegidas de nuestra entidad”. 
Por su parte, la secretaria general, Julieta Famania Ruiz dijo que se fortalece el trabajo político y de aspecto social en todas las regiones de nuestra entidad, a fin de encabezar con efectividad las cusas ciudadanas, acompañar a la gente en la gestión y llevar resultados.
Hizo un llamado a redoblar esfuerzos y a trabajar con entrega en favor de la transformación de Oaxaca, tarea que sin duda generará mejores condiciones de vida para nuestras familias y agregó que un PRI sensible a las necesidades de la población y cercano a sus demandas camina en barrios y colonias, con una energía renovada y voluntad de servicio.
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