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PRIISTAS CIERRAN FILAS PARA MANTENER                                                            UN PARTIDO UNIDO Y FUERTE

La dirigencia estatal del PRI que preside Juan Ramón Cervantes Gómez, concluyó su gira de trabajo por los veinte municipios de Nayarit, en los cuales sostuvo encuentros fructíferos con la militancia, cuadros, líderes de sectores y organizaciones, donde se refrendó el compromiso del priìsmo nayarita de cerrar filas para mantener un partido unido y fuerte.
En el Comité Municipal de Bahía de Banderas, donde asistieron el exgobernador de Nayarit, Rigoberto Ochoa, así como el delegado del PRI en ese municipio, Benjamín Padilla, el líder priìsta culminó esta etapa de acercamiento con el priìsmo nayarita, en un ejercicio de crítica y autocrítica, escuchando las opiniones y propuestas de toda la militancia, y reconociendo su lealtad, entrega y trabajo partidista que realizan en cada uno de sus municipios.
El dirigente estatal, Juan Ramón Cervantes Gómez, quien estuvo acompañado de la Secretaria General del partido, diputada Angélica Sánchez Cervantes; del Secretario de Acción Electoral, Juan Manuel Ibarra; del Secretario de Organización, Enrique Díaz y del Coordinador de Delegados en el estado, Neftalí Castillón; se reunió con cientos de priìstas que señalaron la necesidad de reestructurar los veinte comités municipales para emprender las tareas partidistas rumbo a las elecciones federales de 2018.
Manifestaron que en un marco de diálogo, inclusión y unidad, el priìsmo se reorganice en los municipios, con la participación de todas las expresiones políticas que integran al partido, combinando experiencia y juventud de cuadros, al margen de sectarismos y marginación, para mantener la fortaleza y unidad del tricolor.
En estos acercamientos de la dirigencia priìsta con las bases, se refrendó que el PRI en los próximos 4 años actuará como oposición responsable, vigilante y constructiva, y como tal abanderará las causas sociales de los nayaritas que confiaron en este partido el pasado 4 de junio. 
La dirigencia estatal se comprometió a mantener el acercamiento y diálogo con su militancia, trabajando con apertura e inclusión, mediante la comunicación abierta, crítica y autocrítica, pero sobre todo propositiva.
El líder priìsta agradeció y reconoció a militantes, cuadros, líderes, sectores y organizaciones, su trabajo y entrega que hicieron posible que en las pasadas elecciones el PRI obtuviera 135 mil votos; exhortándolos a trabajar en equipo para mantener la unidad y fortaleza del tricolor.
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