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RECONOCE PRI VALOR DE JÓVENES; PROMUEVE ACTIVIDADES DEPORTIVAS

* Se realizó con gran éxito el Nacional Abierto de Baile Deportivo ‘Soy el ritmo de mi raza’ 

El dirigente estatal del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Germán Espinosa Santibáñez, precisó que la dirigencia que encabeza con la secretaria general Julieta Famania Ruiz tiene claro el impulso a los jóvenes oaxaqueños, quienes además de realizar trabajo político electoral, tienen en este partido un aliado permanente para lograr su pleno desarrollo en la política y en actividades artísticas, culturales y deportivas.

“Los jóvenes son la fuerza transformadora de Oaxaca, por este motivo les abrimos mayores oportunidades para que se capaciten y preparen, así como espacios de participación para impulsar el relevo generacional que con gran visión encabeza el gobernador Alejandro Murat Hinojosa”, dijo.

El líder priista añadió que actividades como éstas, además de fortalecer su formación integral los ayudan a cuidar su salud y apuntalan su creatividad y gusto por las artes en un ambiente de respeto y compañerismo, valores familiares que promueve el Revolucionario Institucional.

Durante la premiación a los jóvenes ganadores que participaron en el Nacional Abierto de Baile Deportivo ‘Soy el ritmo de mi raza’, organizado por la Secretaría del Deporte del PRI Oaxaca, en conjunto con la Comisión Estatal de Cultura Física y Deporte (Cecude), la secretaria del Deporte del Comité Directivo Estatal, Belén Morales Bautista, explicó que en el Nacional participaron chicas y chicos del Estado de México, Veracruz, Puebla, Yucatán, Ciudad de México y el anfitrión Oaxaca.

Correspondió a Morales Bautista hacer la entrega de medallas y reconocimientos de parte de la dirigencia estatal priista a los jóvenes ganadores, a quienes llamó a seguir activándose en disciplinas como ésta que fomentan el gusto por el ejercicio y por tanto contribuyen a abatir el sedentarismo y disminuyen el riesgo de una enfermedad.

En tanto, el presidente de la Asociación Oaxaqueña de Baile y Danza Deportiva, Juan Carlos Salamanca, organizador del evento, explicó que en el concurso se dieron cita cerca de 80 parejas, quienes compitieron en las modalidades de Sillas de Ruedas, parejas e individual; Danza Deportiva con jóvenes, adultos, parejas y grupo femenil; danzón, salsa, bachata, salsa cubana y son cubano.
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