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EN UNIDAD, EL PRI ES INVENCIBLE Y                                                                                     GANARÁ LAS ELECCIONES DE 2018: ENRIQUE OCHOA REZA
 
El líder nacional del Partido Revolucionario Institucional, Enrique Ochoa Reza, afirmó que el PRI en unidad es invencible y ganará las elecciones de 2018.
Al lado del primer priista del país, Enrique Peña Nieto, quien encabezó la Sesión Plenaria de la XXII Asamblea Nacional Ordinaria, aseguró que este instituto político mantendrá la Presidencia de la República, obtendrá el triunfo en las nueve elecciones de gobernador, así como la mayoría parlamentaria en las Cámaras de Senadores y de Diputados, para seguir gobernando en toda la República.
“Que nos vean bien. Este partido político está unido y, en su unidad, este partido es invencible. Reconociendo la aportación de cada militante y de cada simpatizante, en el 2018 tendremos los resultados electorales que todos queremos: mantendremos la Presidencia de la República. Ganaremos las 9 elecciones de gobernador en Chiapas, en la Ciudad de México, en Guanajuato, en Jalisco, en Morelos, en Puebla, en Tabasco, en Veracruz y en Yucatán.
“Ganaremos también la mayoría parlamentaria en el Senado de la República y en la Cámara de Diputados. Competiremos y ganaremos en los distritos y en los municipios de las 30 entidades federativas que tienen elecciones. Y que no quede duda: con el voto mayoritario de las mexicanas y de los mexicanos, el PRI seguirá gobernando la República”, remarcó.
En el Palacio de los Deportes y al lado de la Secretaria General del partido y Coordinadora General de la XXII Asamblea, Claudia Ruiz Massieu, integrantes del CEN y delegados efectivos de todas las entidades federativas, Ochoa Reza refrendó que el PRI demostró ser la única fuerza política capaz de frenar la amenaza del populismo autoritario.
 
Añadió que esa es la gran responsabilidad que enfrentan los priistas, para asegurar que no haya retrocesos en el país. “Hoy los priistas pensamos hacia adelante para asegurar que no haya retrocesos en el país. Tenemos una gran responsabilidad frente a nosotros: detener al populismo autoritario que ha afectado tanto a Venezuela. México merece mejor futuro.
“En las recientes elecciones, el PRI demostró ser la única fuerza capaz de frenar la amenaza del populismo autoritario. Lo hicimos en 2017 y lo haremos de nuevo en 2018”, remarcó.
Sostuvo que el PRI está decidido a ser el protagonista de la transformación de México en el Siglo XXI y la ciudadanía ha estado muy atenta de la Asamblea Nacional, porque busca en este partido respuestas a sus preguntas.
“Todas esas preguntas ya tienen respuesta. Se han respondido con el talento y el trabajo de las mujeres, de los jóvenes y de los hombres del mejor partido político de México, nuestro partido, el PRI.
“Hoy presentamos al país la mejor propuesta para responder a los problemas y para aprovechar las oportunidades de desarrollo en el país”, indicó.
Al respecto, entre las modificaciones relevantes a los Documentos Básicos que se realizaron en las cinco mesas temáticas nacionales     --Ética y Rendición de Cuentas, Declaración de Principios, Visión de Futuro, Programa de Acción, y Estatutos-- y que fueron aprobadas por unanimidad en la Sesión Plenaria, Ochoa Reza señaló las siguientes: Creación de un Código y una Comisión de Ética. Legislación en materia de gobiernos de coalición. Otorgar a los jóvenes una de cada tres candidaturas. Cualquier militante que haya llegado a un cargo de elección popular por la vía plurinominal, en la siguiente elección deberá buscar el voto en tierra.
Todos los militantes tendrán acceso a las candidaturas que merecen, por su talento y por su trabajo. También se dará oportunidad a que ciudadanos simpatizantes puedan participar activamente a través del partido.  
 En este marco, el líder nacional del PRI enfatizó que este trabajo apenas empieza, por lo que convocó a la militancia a llevar la voz de la Asamblea Nacional a todos los rincones de México.
Tenemos que ser, dijo, la voz de la propuesta y del entusiasmo. Con inteligencia y con convicción, que la gente encuentre en nosotros la mejor alternativa para el avance y el desarrollo de su país.
Que sea el PRI la respuesta a los grandes deseos de progreso que une a todas las mexicanas y todos los mexicanos en todo el país. Y al referirse a los cambios y profunda transformación que ha experimentado nuestro país bajo el mandato del Presidente Enrique Peña Nieto, remarcó que hoy se vive en México una nueva revolución.
“La revolución de hoy es una revolución incluyente y cultural. La revolución de hoy es pacífica y es intergeneracional. La revolución de hoy es tecnológica y digital. La revolución de hoy se hace desde las aulas y se impulsa con energías renovables”, expresó.
Somos un partido que abre las puertas a la sociedad, porque juntos, sociedad y partido, somos invencibles. Y la visión de futuro en el PRI, apuntala y profundiza los cambios estructurales impulsados por el Presidente de la República, Enrique Peña Nieto.
El PRI seguirá siendo el partido de la transformación de México: Claudia Ruiz Massieu
En su oportunidad, la Secretaria General del CEN y Coordinadora General de la XXII Asamblea, Claudia Ruiz Massieu, resaltó que el PRI es un partido de mujeres empoderadas, que tienen en Enrique Peña Nieto a un Presidente de la República modernizador.
Añadió que, como líder nacional del Partido Revolucionario Institucional, Enrique Ochoa Reza ha trabajado de manera incansable para hacer más grande a México y más fuerte a este instituto político, el cual tiene como objetivo primordial refrendar la gran alianza con la ciudadanía, y hacer buena y mejor política, para ser más competitivo. “El PRI seguirá siendo el partido que transforma a México”, apuntó.
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