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LlAMA ENRIQUE DÍAZ A PROMOVER LA INCLUSIÓN Y LA UNIDAD EN EL PRI

· El líder priísta se reunió con los líderes de los sectores y organizaciones de su partido,  a quienes les reiteró que la renovación del Comité Directivo Estatal incorporará y sumará a todas las expresiones políticas

Al reunirse con los representantes de los sectores y organizaciones del Partido Revolucionario Institucional, el dirigente estatal, Enrique Díaz López, reconoció el trabajo de las estructuras que integran este instituto político para abrir nuevos espacios de representación e inclusión para que cada vez sean más las mujeres, hombres y jóvenes  se sumen para enriquecer las tareas partidistas.
La participación de los sectores y organizaciones del PRI dan solidez a la unidad y fortalece el trabajo en equipo que el partido realiza de manera permanente para estrechar su cercanía
La participación de los sectores y organizaciones del PRI dan solidez a la unidad y fortalece el trabajo en equipo que el partido realiza de manera permanente para estrechar su cercanía con los mexiquenses, aseguró Carlos Iriarte Mercado, presidente de este instituto político en la entidad.

[bookmark: _GoBack]Al reunirse con las dirigencias estatales de los sectores y organizaciones del priismo mexiquense, el presidente del Comité Directivo Estatal resaltó el trabajo de las estructuras que integran al Revolucionario Institucional para abrir nuevos espacios de representación e inclusión para que cada vez sean más las mujeres y hombres que sumen su talento al servicio de la sociedad.

Acompañado del delegado general del Comité Ejecutivo Nacional del PRI en la entidad, Ismael Hernández Deras, así como de la secretaria general de este instituto político, Carolina Charbel Montesinos Mendoza, Iriarte Mercado reconoció el compromiso de las organizaciones y sectores del partido para renovar sus estructuras, no sólo a nivel estatal o municipal, sino incluso a nivel seccional, lo que ha permitido que más voces se integren y enriquezcan al partido.
Esta renovación, agregó, hace que el partido sea el mejor espacio para que  mujeres, jóvenes y hombres desarrollen su vocación de servicio a través de la política, pero también permite que el PRI siga fortaleciéndose como una gran red social, en donde la participación de todos es muy importante.
En el PRI, puntualizó, tenemos en el gobernador Eruviel Ávila Villegas y el presidente Enrique Peña Nieto, dos referentes de que trabajar en equipo, generar diálogo y construir acuerdos es la mejor manera de entregar buenos resultados y refrendar la confianza ciudadana.

 

En su oportunidad, el delegado general del Comité Ejecutivo Nacional del PRI en la entidad, Ismael Hernández Deras reiteró su compromiso de sumar su esfuerzo a la labor que realiza de manera permanente el priismo estatal.
CAMBIO DE DIRIGENCIA PRI
 
ESTIMADO AMIGO, JOSÉ MARÍA TAPIA, CHEMA, NAYARIT TE GUARDA UN ENORME AGRADECIMIENTO, FUIMOS TESTIGOS AQUÍ, DE TU ENTREGA Y ENTUSIASMO POR EL PRI, ESTA SERÁ SIEMPRE TU CASA.
 
QUIERO AGRADECER A UN HOMBRE DE INSTITUCIONES, QUIEN SE HA PREOCUPADO, NO POR CONFORMAR UN GRUPO O UNA CORRIENTE POLÍTICA, SINO POR FORTALECER DE MANERA PERMANENTE A NUESTRO PARTIDO, POR FORTALECER SUS ESTRUCTURAS, SUS SECTORES Y SUS ORGANIZACIONES, LO HA HECHO, SABIENDO ESCUCHAR LA EXPERIENCIA DEL PARTIDO, LAS VOCES QUE HAN AYUDADO A LO LARGO DE LOS AÑOS A QUE EL PARTIDO SEA FUERTE, HA SABIDO TAMBIÉN ENCAUZAR LA ENERGÍA DE LOS JÓVENES EN BENEFICIO DEL PARTIDO Y HA SABIDO FORMAR GENERACIONES EN EL ESTILO INSTITUCIONAL QUE LE CARACTERIZA. GRACIAS SENADOR MANUEL COTA POR EL CONSEJO, EL EJEMPLO, Y LA PASIÓN QUE EN O PERSONAL ME HA SABIDO TRANSMITIR POR EL PRI.
 
HOY, CERRAMOS UN CAPITULO DE LA HISTORIA DEL PRI, LO HACEMOS FUERTES, SERENOS Y CON MUCHO ENTUSIASMO, ASÍ SOSTUVO ESTOS MESES A NUESTRO PARTIDO, MI AMIGO JUAN RAMÓN CERVANTES GÓMEZ,  A QUIEN LE RECONOZCO LA ENTEREZA EN MOMENTOS DIFÍCILES, EL DIALOGO CON LA GENTE Y SU FÉRREA CONVICCIÓN PRIISTA, MI RECONOCIMIENTO Y EL RECONOCIMIENTO DEL PRI CONTADOR.
 
HOY COMENZAMOS A ESCRIBIR UN NUEVO CAPITULO, UN CAPITULO QUE SERÁ DE SUMA IMPORTANCIA PARA EL PRIISMO EN NAYARIT. VAMOS POR UNA RENOVACIÓN DEL COMITÉ EJECUTIVO ESTATAL QUE INCORPORE Y SUME A TODAS LAS EXPRESIONES DEL PARTIDO. SEREMOS UN PRI INCLUYENTE, DONDE LAS VOCES DE SU MILITANCIA SERÁN ESCUCHADAS, DONDE LA INCLUSIÓN DE LA SOCIEDAD, SERÁ INDISPENSABLE PARA DARLE UN NUEVO RUMBO A NUESTRO INSTITUTO, UN RUMBO INCLUYENTE Y TRANSFORMADOR QUE SE PREOCUPE Y OCUPE EN LAS CAUSAS DE LA SOCIEDAD, EN LOS PROBLEMAS DEL ESTADO. 

RESCATAREMOS LAS ESTRUCTURAS INSTITUCIONALES DEL PARTIDO, QUE TENGAN COMO BASE EL ADOCTRINAMIENTO POLÍTICO CON LOS PRINCIPIOS QUE RIGEN LA VIDA DEL PRI, QUE LOS MILITANTES SEPAN QUE PERTENECER A ESTE INSTITUTO POLÍTICO, CONLLEVA COMPROMISO, LEALTAD Y TRABAJO; LOS RESULTADOS NO SE DAN CON FÓRMULAS MÁGICAS, HAY QUE TRABAJAR POR NUESTROS OBJETIVOS PARA LLEGAR A CONSOLIDARLOS.  SOMOS LA ESTRUCTURA POLÍTICA MÁS GRANDE Y MEJOR ORGANIZADA DEL PAÍS, HAGAMOS QUE SE NOTE ESA FUERZA.  

PARA QUE LO DICHO SE LOGRE, ES DE SUMA IMPORTANCIA GENERAR LA INCLUSIÓN DE TODAS LAS CORRIENTES MUNICIPALES EN LOS COMITÉS MUNICIPALES DEL PARTIDO. PORQUE EL PRI, ES UN PARTIDO ABIERTO A SU MILITANCIA, INCLUYENTE, QUE SE INTERESA POR ESCUCHAR LAS VOCES DE SUS INTEGRANTES. 

RESCATAREMOS LA ESENCIA DE DIÁLOGO, DEBATE Y ACUERDO QUE NOS CARACTERIZA AL PARTIDO, PARA CRECER JUNTOS, PARA TRANSFORMARNOS DE ACUERDO A LOS TIEMPOS, A LOS CAMBIOS QUE EXIGE LA SOCIEDAD Y LAS INSTITUCIONES.

EN EL PRI, TODAS LAS VOCES SEAN ESCUCHADAS Y QUE TODAS LAS IDEAS SEAN TOMADAS EN CUENTA.

DAREMOS APERTURA A LA PARTICIPACIÓN DE TODA LA MILITANCIA, ESTO SERÁ LA CLAVE PARA RESCATAR LA FORTALEZA DE NUESTRO PARTIDO.

EL MEJOR CAMINO QUE PODEMOS TOMAR, ES EL DE LA UNIDAD, EL DE LA INCLUSIÓN, EL DE LA RENOVACIÓN, HAGÁMOSLO BIEN, RECAPACITEMOS EN NUESTROS ERRORES Y SEAMOS CONSISTENTES EN NUESTROS OBJETIVOS DE CAMBIO, PARA PODER CON ELLO, ARREBATARLES ESA SED DE PODER QUE TIENEN NUESTROS COMPETIDORES ALLÁ A FUERA, Y TRANSFORMARLO CON ACCIONES E IDEAS INTELIGENTES, EN UNA LUCHA EFECTIVA POR LAS CAUSAS DE LA CIUDADANÍA.

NO SEREMOS UN PRI ESPECTADOR, SEREMOS UN PRI CON VOZ, UN PRI DE EXIGENCIAS, UN PRI QUE REPRESENTARÁ A LOS NAYARITAS DESDE EL PARTIDO Y DESDE CADA UNA DE LOS DIFERENTES CARGOS QUE SE GANARON EN LAS PASADAS ELECCIONES.
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