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ELIGEN AL COORDINADOR DEL PRI EN LA XXXII LEGISLATURA LOCAL

· La elección se llevó a cabo en la sede estatal del PRI, donde se reunieron los legisladores electos priistas, encabezados por el dirigente estatal, Enrique Díaz. 

El ex líder del Partido Revolucionario Institucional (PRI) en Nayarit, Juan Carlos Ríos Lara, fue electo coordinador parlamentario de los diputados priistas en la XXXII Legislatura local que inicia este 17 de agosto.
La elección se llevó a cabo en la sede estatal del PRI, donde el grupo de nuevos legisladores priistas, encabezados por el líder estatal del tricolor, Enrique Díaz López,  propusieron, en su mayoría,  a Juan Carlos Ríos Lara, como coordinador del grupo parlamentario, así como a Adán Casas, como el subcoordinador, en la próxima legislatura de Nayarit.
Al respecto, el presidente estatal del Partido Revolucionario Institucional, Enrique Díaz López, explicó que se determinó que el procedimiento de designación de quien coordinará a los diputados priístas en el Congreso Local, sería a través de un proceso de votación al que se convocaron a los 7 legisladores electos, en el que por mayoría de votos se eligió a Juan Carlos Ríos Lara. 
Díaz López indicó que la encomienda del Revolucionario Institucional es que la Fracción Parlamentaria de este partido, se conduzca en un ambiente de institucionalidad, apegados a la esencia del tricolor: pugnar en beneficio de las causas de la sociedad, buscando siempre lo mejor para la ciudadanía y sus necesidades. 
El líder priísta reiteró su respaldo y apoyo a la bancada parlamentaria, y aseguró que se trabajará en un ambiente de unidad y armonía, y en el cumplimiento de la agenda legislativa del tricolor, además de cuidar la comunicación y consensos con las otras fracciones que conformarán la nueva legislatura local.  
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