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C.D.E. PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL
Coordinación de Comunicación Institucional
[bookmark: _GoBack]
Oaxaca de Juárez, Oax., 18 de agosto de 2017

VISITA NUESTRA REVISTA PRIMERO OAXACA


Más de 10 mil priistas de toda la nación refrendaron su compromiso con México, durante los trabajos de la XXII Asamblea Nacional del PRI, encabezados por el presidente Enrique Peña Nieto y el dirigente nacional Enrique Ochoa Reza, cuyo mensaje fue defender las instituciones y consolidar la unidad y estabilidad del país.

Los pormenores de esta importante reunión, así como de las actividades del Comité Directivo Estatal, ya los puedes encontrar en nuestra revista mensual Primero Oaxaca, en las siguientes direcciones electrónicas: http://www.pri-oaxaca.org.mx/ y http://pri-oaxaca.mx/revista/julio/, así como en el Twitter @oaxacacdepri y en el Facebook: Comité Directivo Estatal PRI Oaxaca. 

En esta edición, también te presentamos la instalación de diversos Consejos Políticos y Comités Municipales, atención a militantes en la sede partidista, trabajo de gestión y acercamiento con la ciudadanía.

Llevamos también promoción del deporte entre niñas y niños, el taller de oratoria para jóvenes, tareas de servicio social a la comunidad, efemérides, cultura y tecnología.

Las actividades del Partido Revolucionario Institucional que encabeza el presidente del Comité Directivo Estatal, Germán Espinosa Santibáñez y la secretaria general, Julieta Famania Ruiz, no se agotan en el tema eminentemente político, pues la sociedad demanda atención en diferentes aspectos de su vida cotidiana, y es ahí en donde se trabaja en rubros de desarrollo personal, en la formación de niños y jóvenes e incluso en asuntos muy particulares y sensibles para los ciudadanos.

Te invitamos a que veas el trabajo que se realiza de manera cotidiana en nuestro instituto político en la revista Primero Oaxaca que podrás encontrar en nuestras redes sociales cada mes.
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