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C.D.E. PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL
Coordinación de Comunicación Institucional

Oaxaca de Juárez, Oax., 23 de agosto de 2017


PRI, ALIADO PERMANENTE DE LOS 
OAXAQUEÑOS: JULIETA FAMANIA RUIZ

* La secretaria general del Comité Directivo Estatal del PRI sostuvo reunión de trabajo con el presidente del Comvive de la colonia Lindavista

Como parte de su política de acercamiento con la militancia y sectores vulnerables del estado, Julieta Famania Ruiz, secretaria general del Comité Directivo Estatal del PRI, sostuvo una fructífera reunión de trabajo con el presidente del Comvive de la colonia Lindavista de esta capital.

Luego de dar la bienvenida a la casa del priismo oaxaqueño y transmitir el saludo del líder del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Germán Espinosa Santibáñez, Famania Ruiz indicó que en la dirigencia estatal tienen un aliado permanente para escuchar y atender las demandas de la sociedad.

En su momento, el presidente del Comité de Vida Vecinal (Comvive), Lázaro Ramos Vásquez, reiteró su respaldo al partido y acordó sumar esfuerzos a favor de su colonia.

El presidente del Comvive de la colonia Lindavista explicó a la secretaria general las condiciones en que se desarrolla ese asentamiento popular, para lo cual es necesario unir fuerzas para mantener una convivencia armónica y seguir avanzando en la transformación de Oaxaca.

En respuesta, Famania Ruiz ofreció canalizar sus inquietudes para mejorar el entorno de la colonia Lindavista y recordó que las y los oaxaqueños tienen en el PRI y el gobernador Alejandro Murat Hinojosa aliados permanentes para convertir en hechos las demandas ciudadanas.
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