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C.D.E. PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL
Coordinación de Comunicación Institucional


Oaxaca de Juárez, Oaxaca 24 de agosto 2017
PRIORIDAD, IMPULSO A LA ACTIVIDAD FÍSICA EN EL PRI

* Colabora Comité Directivo Estatal en realización del Clásico Mr. Oaxaca 2017 de Físicoconstructivismo y Fitness

El Comité Directivo Estatal del PRI, encabezado por Germán Espinosa Santibáñez y la secretaria general, Julieta Famania Ruiz, continúan su impulso a las actividades culturales y deportivas, luego de que no se puede concebir una sociedad alejada de estos valores indispensables para una sana convivencia y el desarrollo físico.

En esta ocasión, en conjunto con la Asociación de Físicoconstructivismo y Fitness del Estado de Oaxaca, se llevó a cabo el Clásico Mr. Oaxaca 2017, concurso en el cual el Partido Revolucionario Institucional intervino en la gestión para la organización del exitoso evento que reunió a los amantes del deporte de los músculos.

Al inaugurar el evento que se desarrolló en el Club de Leones de esta capital, David Salmorán López, coordinador de Deportes del PRI, dijo que para el Revolucionario Institucional la actividad deportiva es fundamental, ya que es una forma natural de combatir y reducir las enfermedades cardiovasculares, la diabetes e hipertensión arterial.

Precisó que para la dirigencia del PRI Oaxaca el deporte y la cultura son actividades que van de la mano encaminadas a mejorar la salud de las familias, por lo que competencias como ésta siempre tendrán cabida en el partido de las mayorías en México.

En el Clásico Mr. Oaxaca 2017 se dieron cita físicoconstructivistas como Oseas Alberto Camacho, primer lugar en Body Building y en Men´s Physic; Jaime Sánchez Pérez, segundo lugar Body Building y tercer lugar en Men´s Clasic.

También participaron Miguel Ramírez Aragón, tercer lugar Body Building y Zahid Eleazar Ramírez Martínez, primer lugar en la categoría Men´s Physic.

Finalmente, el presidente de la Asociación de Físicoconstructivismo y Fitness del Estado de Oaxaca, Luis Emilio Arredondo Rivera, entregó reconocimientos y medallas a los deportistas ganadores.
[bookmark: _GoBack]
OOO…OOO
 (
http://www.pri-oaxaca.org.mx               @
oaxacacdepri
  
01 (951) 1322155  
)
image1.gif
G




