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C.D.E. PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL
Coordinación de Comunicación Institucional


Oaxaca de Juárez, Oax., 25 de agosto de 2017

ACTIVA PRI POLÍTICA SOCIAL EN 
MUNICIPIOS CON SUS CONSEJOS POLÍTICOS
· Inician reuniones deliberativas en todo el estado; llevar resultados a la gente, el objetivo
El presidente del Comité Directivo Estatal del PRI, Germán Espinosa Santibáñez realizó una gira de trabajo por los municipios de San Pedro Amuzgos y Putla Villa de Guerrero, en donde sostuvo reuniones de trabajo con los integrantes de los Consejos Políticos Municipales.
En San Pedro Amuzgos, acompañado por más de 80 consejeros políticos, escuchó propuestas para mejorar la presencia del Revolucionario Institucional en la zona, redoblar esfuerzos en materia de gestión social y dar una vida activa a los seccionales del partido, para que estén atentos a las necesidades ciudadanas.
Espinosa Santibáñez destacó el trabajo del gobernador Alejandro Murat Hinojosa en el sentido de impulsar un Oaxaca distinto, con justicia social y respeto a la sociedad, tarea en la que debe destacar el trabajo de un PRI fortalecido.
Reconoció el clamor popular que alerta sobre propuestas engañosas de falsos redentores que hacen promesas imposibles de cumplir con el afán de atraer a la gente, sin embargo, dijo, “los pueblos tienen la sabiduría, experiencia y decisión para elegir su futuro”.
En Putla de Guerrero, de igual forma se reunió con 260 consejeros políticos a quienes demandó lealtad al partido y compromiso con su municipio. “Nuestra tarea es conocer lo que le duele a la gente y estar de su lado para buscar soluciones”, dijo.
Destacó además la importancia de fortalecer el surgimiento de nuevos liderazgos, principalmente entre mujeres y jóvenes que representen a la sociedad y encabecen sus demandas más sentidas.
Al reunirse con estos órganos deliberativos, plurales e incluyentes, les pidió sesionar de manera permanente para definir el trabajo político, social y de gestión que se realizará en beneficio de sus comunidades.
Espinosa Santibáñez precisó que esta nueva actitud priista también acompañará a las autoridades municipales en su trabajo cotidiano, y haciendo equipo con sus 



legisladores estatales y federales se buscarán recursos y programas que detonen el desarrollo en los ayuntamientos.
Felicitó el ejercicio de diálogo e inclusión para consolidar los Consejos Políticos Municipales y destacó que sólo con acuerdos el priismo se fortalecerá y mantendrá su liderazgo y su histórica tradición de servicio a los oaxaqueños.
Del mismo modo hizo un recuento de los resultados de la XXII Asamblea Nacional, donde se aprobaron temas tan importantes como estar más cerca de la sociedad, impulsar el desarrollo de las comunidades indígenas, fortalecer el apoyo a jóvenes y mujeres en espacios políticos y generar un esquema que haga frente a la corrupción y abuso que lastima a la sociedad.
[bookmark: _GoBack]Ambos Consejos Políticos están integrados por representantes de sectores y organizaciones del partido, así como mujeres, jóvenes, autoridades y exautoridades, activistas y dirigentes de grupos sociales, entre otros.
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