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C.D.E. PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL
Coordinación de Comunicación Institucional

Oaxaca de Juárez, Oax., 29 de agosto de 2017


DESPLIEGA PRI POLÍTICA EN LAS 
CALLES Y RESULTADOS A LA GENTE


El priismo oaxaqueño se transforma en un ejército activo de servicio social, encabezando las principales demandas sociales y proponiendo soluciones que beneficien a las familias, además de acompañar en todo momento las acciones de gobierno de Alejandro Murat Hinojosa, que se multiplican en todas las regiones de nuestra entidad, dijo el Secretario de Operación y Acción Política del Comité Directivo Estatal, Gonzalo Ruiz Cerón.
Al tener una reunión de trabajo con los integrantes del Consejo Político Municipal de Villa de Tututepec de Melchor Ocampo, perteneciente al distrito de San Pedro Mixtepec, destacó la importancia de hacer política en las calles, barrios y colonias, para conocer las demandas de la gente y trabajar en las respuestas a sus problemas, dijo, y llamó a la unidad, “para que la sociedad nos reconozca como la mejor opción política en el estado”.
Acompañado por la diputada federal Yarith Tannos Cruz, así como exautoridades de la región, dirigentes sociales, activistas, además de representantes de sectores, organizaciones y grupos afines al partido, Ruiz Cerón destacó el compromiso de los consejeros para realizar un trabajo político de acercamiento con la ciudadanía y convertirse en activistas de tiempo completo, fortaleciendo al PRI y su identificación plena con las causas sociales.
[bookmark: _GoBack]En el evento, Gonzalo Ruiz Cerón tomó protesta a la dirigencia municipal del partido, encabezada por su presidente Mario Ramírez Mata y la secretaria general Aurelia Ortiz Páez, quienes establecieron el compromiso de construir un partido incluyente, abierto a la sociedad, atento a su voz y que encabece las necesidades de la población.
Finalmente, la legisladora federal Yarith Tannos Cruz, felicitó estas reuniones de trabajo  donde se privilegia la pluralidad, la inclusión y la participación de las diferentes expresiones internas que abonaron a la unidad.
Destacó que de este modo se suman al trabajo político y de carácter social militantes, representantes de sectores y organizaciones, base territorial y grupos adherentes, luego de un proceso de reestructuración partidista que estuvo a cargo de la propia militancia.
Reconoció además la participación de mujeres y jóvenes, que son los nuevos liderazgos que se impulsan desde la dirigencia estatal que encabeza Germán Espinosa Santibáñez, en todo el estado.
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