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INSTALÓ PRI CONSEJO CONSULTIVO
· Integran este órgano de consulta exgobernadores, expresidentes de partido, sectores, organizaciones y expresiones políticas

La mañana de este sábado, el Partido Revolucionario Institucional instaló el Consejo Consultivo del Comité Directivo Estatal, de acuerdo a los estatutos que rigen la vida interna de este partido, el cual será un cuerpo colegiado que servirá como órgano de consulta y orientación, conformado por distinguidos priístas con amplia experiencia política y compromiso partidista.
En la sede estatal tricolor, el presidente estatal, Enrique Díaz López, acompañado de la secretaria general del partido, Ariadna García Pérez, y el secretario de Operación Política, Jorge Vallarta Trejo, formalizó la creación e instalación de este Consejo Consultivo que está integrado por exgobernadores del estado, expresidentes estatales del PRI, líderes de sectores y organizaciones, así como legisladores federales y expresiones políticas.
Este organismo de consulta y orientación que tiene la misión de fortalecer al Partido Revolucionario Institucional, afirmó Enrique Díaz, contará con la destacada participación y aportación de cuadros con amplia experiencia política y un alto sentido de compromiso partidista, que habrán de cumplir un deber histórico y de solidaridad, quienes harán un trabajo de unidad, responsabilidad y estrategia, con la finalidad de que el Comité Directivo Estatal entregue buenas cuentas al partido y a sus militantes.
Tras la instalación e inicio de la primera sesión de este consejo, el dirigente priísta, con la aprobación de sus integrantes, designó a Efrén Velázquez Ibarra, como Secretario Ejecutivo del organismo; al tiempo que este órgano colegiado continúo con el desahogo de temas relacionados con la agenda interna de la dirigencia estatal y la agenda política del estado. 
Componen este Consejo Consultivo del PRI, Julián Gazcón Mercado, Celso Humberto Delgado, Rigoberto Ochoa Zaragoza, Lucas Vallarta Robles, Juan Manuel Rivas Allende, Juan Aguirre Chávez, Juan Ramón Cervantes Gómez, Liberato Montenegro Villa, Roberto Lomelì Madrigal, Gerardo Montenegro Ibarra, Neftalí Castillón, Antonio Carrillo, Juan Bernal Regalado ; los Senadores Manuel Cota Jiménez e Hilaria Domínguez Arvízu; el diputado local, Armando Vélez; los líderes de la CNOP, CNC y CTM, Luis Alberto Acebo Gutiérrez, Antonio López Arena y Avelino Aguirre Marcelo, respectivamente; así como los dirigentes de la Red de Jóvenes por México, Nayely Ocampo y de Movimiento Territorial, Manuel Narváez Navarro.
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