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BOLETIN DE PRENSA
Lunes 4 de Septiembre de 2017

RENOVARÁ ONMPRI DIRIGENCIA ESTATAL EN NAYARIT
· La tarde de este lunes fue publicada la convocatoria para el registro y elección de la nueva presidenta de esta organización del PRI

El Organismo Nacional de Mujeres Priístas (ONMPRI) de Nayarit, renovará la presidencia del Comité Directivo Estatal de esta organización adherente al PRI, y para tal efecto, este lunes se publicó la convocatoria con las bases establecidas para el proceso de registro y elección de la aspirante ganadora. 
[bookmark: _GoBack]En representación de la presidenta nacional de las mujeres del PRI, Hilda Flores Escalera, la Senadora Itzel Ríos, Secretaria de Operación Política y delegada del ONMPRI en Nayarit, acompañada del presidente y la secretaria general del Comité Directivo Estatal, Enrique Díaz López y Ariadna García Pérez, respectivamente, así como de la dirigente estatal de las Mujeres Priistas, Jassive Patricia Durán Maciel; publicó dicha convocatoria en los estrados físicos de la sede estatal tricolor, de acuerdo a los estatutos que rigen la vida interna de este organismo.
De acuerdo a lo establecido en las bases de esta convocatoria, el proceso de registro se llevará a cabo este martes 5 de septiembre de 12:00 de la mañana a 3:00 de la tarde, ante las integrantes de la Comisión de Procesos Internos, la cual revisará la documentación y evaluará la acreditación de los requisitos, así como la aprobación y expedición de los dictámenes que correspondan a cada una de las aspirantes registradas.
En caso de que se registre sólo una aspirante, dicho documento estipula que quedará sin materia el procedimiento electivo subsecuente, emitiéndose la procedencia del dictamen y declarándose como aspirante única, notificándole  a la dirigencia estatal del ONMPRI para que esta organización convoque a la asamblea estatal.
Se convocará a la asamblea estatal para desarrollar la jornada electiva de la nueva presidenta estatal del ONMPRI para el período estatutario 2017-2021, o bien para la presentación del dictamen y ratificación del mismo, en caso de ser aspirante de unidad, declarándose la validez del proceso interno y la entrega de la constancia de elección, así como la toma de protesta estatutaria ante las integrantes de dicha asamblea. 
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