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C.D.E. PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL
Coordinación de Comunicación Institucional

Oaxaca de Juárez, Oax., 08 de septiembre de 2017

Respalda PRI proyecto de ecoturismo en San Andrés Ixtlahuaca

* Dirigentes estatales hacen entrega de mil árboles de pino a integrantes del cabildo de esta comunidad

[bookmark: _GoBack]“En el Partido Revolucionario Institucional damos respuesta y resultados a la gestión entre la Comisión Nacional Forestal (Conafor) y el presidente municipal de San Andrés Ixtlahuaca, Luis Javier Hernández López, a quien se le otorgaron mil árboles de pino, los cuales servirán para reforestar su municipio”, refirió Germán Espinosa Santibáñez, presidente del CDE del PRI.

Al encabezar la entrega junto con la secretaria general del Comité Directivo Estatal, Julieta Famania Ruiz y el secretario de Acción y Gestión Social del PRI Oaxaca, Manuel Delgado Domínguez, Espinosa Santibáñez dijo que con esta entrega se cumple una de las directrices del instituto político en materia ambiental que tiene que ver con la reforestación de la mayor cantidad de áreas verdes, en este caso con esta comunidad de los Valles Centrales.

En tanto, al hacer la entrega simbólica de los arbolitos de pino en la sede estatal del PRI, Julieta Famania indicó que acciones como ésta dan cuenta del alto compromiso social que tiene el Revolucionario Institucional con el medio ambiente del estado.

“Para lograr un Oaxaca verde y sustentable --como lo impulsa la agenda del gobierno de Alejandro Murat Hinojosa-- es necesario trabajar con acciones específicas que involucren a la sociedad con el gobierno para construir un medio ambiente más sano que nos permita una mejor calidad de vida para quienes vivimos aquí”, precisó la secretaria general.

Por su parte, Delfino Sánchez Ramírez, regidor de Hacienda, quien acudió en representación del edil de San Andrés Ixtlahuaca, indicó que los árboles de pino los utilizarán para reforestar los cerros y lomas de su municipio.

Tras agradecer la bienvenida de la dirigencia priista explicó que con dicha acción apuntalarán un proyecto de ecoturismo que comprende 16 hectáreas de terreno, trabajos en los que intervienen el presidente municipal y los integrantes de los comisariados Ejidal y Comunal de San Andrés Ixtlahuaca.
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