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C.D.E. PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL
Coordinación de Comunicación Institucional

Oaxaca de Juárez, Oax., 08 de septiembre de 2017


APLICA PRI PLAN DE AYUDA PARA 
AFECTADOS POR LLUVIAS Y SISMO
[bookmark: _GoBack]

Ante el sismo y las fuertes lluvias que afectan a nuestra entidad, el Comité Directivo Estatal, del Partido Revolucionario Institucional, ha puesto en marcha un plan emergente para atender, en todas las regiones de Oaxaca, las solicitudes de ayuda tanto de la militancia como de la ciudadanía en general, solidarizándose de este modo con los oaxaqueños.
Al informar lo anterior, el presidente estatal del instituto político, Germán Espinosa Santibáñez, indicó que desde el día de ayer se instruyó a los delegados regionales y distritales, así como a los Comités Municipales, para que apoyen a la población, atendiendo sus requerimientos más urgentes, a fin de canalizarlos a las instancias correspondientes o en su defecto atenderlos de manera directa.
Asimismo, Espinosa Santibáñez puso a disposición de la ciudadanía los teléfonos del Comité Directivo Estatal para recibir solicitudes de ayuda y atenderlas a través de las diferentes secretarías, particularmente la de Gestión Social. Los números telefónicos del CDE son 51 1321259 y 51 1322154.
Del mismo modo indicó que se abrirán centros de acopio de víveres, medicamentos y artículos de uso personal, en las diferentes regiones de Oaxaca.
El Partido Revolucionario Institucional se solidariza con la población afectada y reitera el compromiso de trabajar en favor de los oaxaqueños, encabezando sus principales demandas y en este caso aportando su voluntad de servicio.
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