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Invita PRI a Torneo de Basquetbol ‘Luis Donaldo Colosio’ 2017

* Las inscripciones se realizan en las oficinas del CDE

Porque para el Comité Directivo Estatal del PRI la promoción del deporte y los valores familiares es fundamental para el sano desarrollo de la sociedad, el subsecretario de Deportes del CDE, David Salmorán López, anunció el Torneo de Basquetbol ‘Luis Donaldo Colosio’ 2017, el cual se inaugurará el próximo sábado 23 de septiembre en la Unidad Deportiva del Instituto Tecnológico de Oaxaca (ITO).

Sobre el tema, el subsecretario del Deporte del Partido Revolucionario Institucional aplaudió la labor de la dirigencia encabezada por Germán Espinosa Santibáñez y la secretaria general, Julieta Famania Ruiz, quienes vienen impulsando fuertemente la actividad física entre las familias oaxaqueñas.

Explicó que dicho torneo convoca a escuelas públicas y privadas, así como a equipos de la capital oaxaqueña y comunidades circunvecinas, para que se inscriban a partir de ya y hasta antes de la junta previa --que se realizará el miércoles 20 de septiembre-- en las oficinas del Comité Directivo Estatal, ubicado en carretera Internacional 1503, Santa Rosa Panzacola, Oaxaca.    

David Salmorán López añadió que el Torneo de Basquetbol ‘Luis Donaldo Colosio’ 2017 se celebrará en las ramas femenil y varonil con inscripción gratuita, por lo que es una magnífica oportunidad para que los practicantes del ‘deporte ráfaga’ convivan y al mismo tiempo se ejerciten, refirió.

Finalmente el subsecretario del Deporte del PRI pidió acercarse a las oficinas estatales para que los interesados conozcan de los requisitos para participar en la justa deportiva que iniciará el próximo sábado 23 de septiembre en la Unidad Deportiva del ITO a partir de las 10 de la mañana.
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