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C.D.E. PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL
Coordinación de Comunicación Institucional


Oaxaca de Juárez, 22 de septiembre de 2017

RENUNCIA PRI A MÁS DE 258 MDP; 
SERÁN PARA AFECTADOS POR SISMOS


Ante la tragedia que afecta a nuestro país por los sismos ocurridos el 7 y el 19 de septiembre, y en solidaridad con la gente de los estados en emergencia, el PRI renuncia a más de 258 millones de pesos otorgados por el Instituto Nacional Electoral (INE), que equivalen al 25% de los recursos anuales, en apoyo a la reconstrucción y a los damnificados por los terremotos, y exige que su entrega sea inmediata, legal, transparente y apartidista.
Al destacar lo anterior, el presidente estatal del PRI, Germán Espinosa Santibáñez indicó que el posicionamiento fue dado a conocer por el dirigente nacional Enrique Ochoa Reza, y es un acto de congruencia que responde a la voz ciudadana.

Destacó que el monto al que renuncia el Revolucionario Institucional y pone a disposición de los mexicanos es de 258 millones 617 mil pesos, que deberán canalizarse en apoyo a las personas afectadas por los sismos en los estados de Chiapas, Oaxaca, Ciudad de México, Estado de México, Guerrero, Morelos, Puebla y Tlaxcala.

[bookmark: _GoBack]Espinosa Santibáñez indicó que en este contexto el PRI, a través de su dirigencia nacional, exige que este procedimiento se lleve a cabo cumpliendo estrictamente con la legalidad, bajo un método transparente y sin tintes políticos, en el que los recursos económicos sean transferidos directamente a la Tesorería de la Federación. 
Precisó que el posicionamiento de la dirigencia nacional que encabezan el presidente del CEN Enrique Ochoa Reza y la secretaria general Claudia Ruiz Massieu, es con el fin de asegurar que, a través de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, los fondos se destinen a las instituciones encargadas de entregar el apoyo a las personas que más lo necesitan, sin ningún oportunismo político. 

Coincidió en que los partidos políticos deben ser sensibles a las demandas de los mexicanos y que los damnificados por los sismos necesitan del apoyo de todos, sin simulaciones de ningún tipo.
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