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C.D.E. PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL
Coordinación de Comunicación Institucional

Oaxaca de Juárez, Oax., 05 de octubre de 2017


DIRIGENCIA ESTATAL DEL PRI ACUERDA 
[bookmark: _GoBack]CON EL CEN FORTALECER TRABAJO


En Oaxaca como en el resto de los estados del país, el Partido Revolucionario Institucional se prepara y fortalece rumbo al proceso electoral del próximo año, dijo el presidente del Comité Directivo Estatal, Germán Espinosa Santibáñez, luego de la reunión de trabajo sostenida con la dirigencia nacional del partido.
Indicó que participaron todas las dirigencias estatales y el Comité Ejecutivo Nacional encabezado por el presidente Enrique Ochoa Reza y la secretaria general Claudia Ruiz Massieu y se abordaron temas relevantes como fortalecimiento de las estructuras, acercamiento con la ciudadanía, apoyo a los mexicanos afectados por los sismos y disciplina presupuestal, entre otros.
Espinosa Santibáñez dijo que uno de los objetivos fue intercambiar opiniones que aporten al desarrollo de México, y ofrecer a la ciudadanía alternativas de solución a sus problemáticas y que éste vínculo social consolide a nuestro partido como la alternativa política responsable para seguir transformando al país.
El presidente del Comité Directivo Estatal dijo que también se abordó el rechazo al financiamiento público 2017, a fin de canalizarlo a los trabajos de reconstrucción y apoyo a damnificados por los sismos.
Precisó que esta transferencia de recursos se hace sin ningún tinte político, a través de las instituciones del Estado, de manera legal y transparente y con el objetivo de ayudar a los mexicanos en emergencia.
Al respecto lamentó que otros partidos como el PAN, PRD y Morena, digan que también rechazan el financiamiento público, pero en los hechos mienten a los mexicanos porque con pretextos dan largas y no han aportado nada en favor de quien más lo necesita.
Espinosa Santibáñez dijo también que este esfuerzo solidario se complementará con un plan de austeridad y uso eficiente de los recursos tanto humanos como materiales y reiteró que el compromiso del PRI es seguir trabajando por los oaxaqueños, encabezando sus principales necesidades y llevando resultados para aportar al desarrollo de nuestro estado.
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