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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL
Comité Directivo Estatal Oaxaca
Coordinación de Comunicación Institucional

Oaxaca de Juárez, Oax., 25 de octubre de 2017


FUNDAMENTAL HACER POLÍTICA EN 
LAS CALLES: ESPINOSA SANTIBÁÑEZ

El presidente estatal del PRI, Germán Espinosa Santibáñez destacó la importancia de hacer política en las calles, barrios y colonias, para conocer las demandas de la gente y trabajar en las respuestas a sus problemas, dijo, y llamó a la unidad, “para que la sociedad nos reconozca como la mejor opción política en el estado”.
Al sostener una reunión de trabajo con militantes en San Juan Bautista Guelache, indicó que el priismo oaxaqueño se ha transformado en un ejército activo de servicio social, encabezando las principales demandas sociales y proponiendo soluciones que beneficien a las familias.
Con este esfuerzo cotidiano, dijo, acompañamos en todo momento las acciones de gobierno de Alejandro Murat Hinojosa, que se multiplican en todas las regiones de nuestra entidad con inversiones, empleos, gobernabilidad y la multiplicación de programas sociales en favor de los que menos tienen.
[bookmark: _GoBack]Acompañado por el presidente de la Red de Jóvenes por México, Alfredo Delgado Cervantes así como exautoridades de la región, dirigentes sociales, activistas, además de representantes de sectores, organizaciones y grupos afines al partido, Espinosa Santibáñez destacó el compromiso de los priistas para realizar un trabajo político de acercamiento con la ciudadanía y convertirse en activistas de tiempo completo, fortaleciendo al partido y su identificación plena con las causas sociales.
Tenemos el compromiso de construir un partido incluyente, abierto a la sociedad, atento a su voz y que encabece las necesidades de la población, indicó y agregó que serán permanentes estas reuniones de trabajo  donde se privilegia la pluralidad, la inclusión y la participación de las diferentes expresiones internas que abonan a la unidad.
Destacó que al proceso electoral de 2018 el PRI llega fortalecido y en unidad, con el reconocimiento social de trabajo por el desarrollo, al que se suma la gente con trabajo político y de carácter social, particularmente mujeres y jóvenes, que son los nuevos liderazgos que se impulsan desde la dirigencia estatal. 
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