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Contribuye PRI a formar talentos deportivos

* Jóvenes del Torneo de Basquetbol ‘Luis Donaldo Colosio’ reforzarán a la Selección Nacional que competirá en Medellín, Colombia

Talentosos jóvenes que juegan en el Torneo de Basquetbol ‘Luis Donaldo Colosio’ del PRI fueron llamados para formar parte de la Selección Nacional de México, Categoría 2003,  que participarán del 16 al 19 de noviembre en el Torneo Internacional ‘Molino Viejo’ de Medellín, Colombia.

Al informar lo anterior, el presidente de la Secretaría de Deportes del Partido Revolucionario Institucional, David Salmorán López, refirió que con esto se demuestra en los hechos que "con constancia, esfuerzo y apoyo se pueden alcanzar los sueños".

Añadió que en el ámbito local el Torneo de Basquetbol ‘Luis Donaldo Colosio’ avanza de manera satisfactoria con reñidos encuentros en su cuarta jornada y la participación de 245 niños y jóvenes distribuidos en 30 equipos.

Dijo que el torneo fue posible gracias al fuerte impulso que viene dando la dirigencia del partido en Oaxaca, encabezada por el presidente Germán Espinosa Santibáñez y la secretaria general, Julieta Famania Ruiz, "quienes aparte de desplegar una política de resultados, diálogo y acuerdos con la militancia vienen escuchando la voz de quienes han visto en el deporte y la cultura una forma de desarrollarse en la vida", precisó.

Sobre los cinco jóvenes oaxaqueños que fueron llamados para integrar la Selección Nacional de Basquetbol dijo que cuatro forman parte del equipo Ceiba Lobos y uno más de la quinteta de San Andrés, chicos que vienen jugando en el Torneo de Basquetbol del PRI.

“Es un gusto y una satisfacción que nos llena de orgullo que cinco jóvenes oaxaqueños --que forman parte de nuestro torneo-- hayan sido tomados en cuenta para integrar el representativo nacional que defenderá los colores de México en Colombia y donde el Revolucionario Institucional ha puesto su granito de arena para la gestión de las sedes de los encuentros”, refirió el secretario del Deporte del Comité Directivo Estatal del PRI.







Cabe mencionar finalmente que el Torneo de Basquetbol ‘Luis Donaldo Colosio’ se viene jugando en las canchas del Instituto Iberoamericano, Club Linces y en la colonia Oaxaca de Santa María Atzompa y donde este fin de semana se llevará a cabo la quinta jornada.
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