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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL
Comité Directivo Estatal Oaxaca
Coordinación de Comunicación Institucional

Oaxaca de Juárez, Oax., 17 de noviembre de 2017



AGRADECE PRI PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
PARA CONSTRUIR PLATAFORMA ELECTORAL
 
El presidente estatal del PRI, Germán Espinosa Santibáñez, agradeció a la militancia y ciudadanía oaxaqueña por haber participado en las mesas de los foros de consulta para integrar la Plataforma Político Electoral 2018-2024.

Dijo que gracias a la participación de los oaxaqueños se compilaron una serie de ideas y propuestas que reflejan el sentir de la ciudadanía y que formarán parte de la oferta política del Partido Revolucionario Institucional, el próximo año.

Destacó el interés de las organizaciones, agrupaciones civiles, académicos, profesionistas y demás personas que participaron en las Mesas Especializadas y los Foros Regionales ‘Hablemos por Oaxaca’, manifestando de este modo un compromiso muy claro con el desarrollo del estado.

“Somos el partido que toma en cuenta a la sociedad para estructurar una propuesta política que además de responder a las necesidades de la gente, respalde las acciones de gobierno de Alejandro Murat Hinojosa que abonen al cumplimiento del Plan Estatal de Desarrollo y el crecimiento de Oaxaca”, dijo.  
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Finalmente, Espinosa Santibáñez reiteró su agradecimiento a la militancia y ciudadanía por este esfuerzo conjunto que deja en claro que el Revolucionario Institucional siempre caminará al lado de los oaxaqueños.
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