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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL
Comité Directivo Estatal Oaxaca
Coordinación de Comunicación Institucional


Oaxaca de Juárez, Oax., 20 de noviembre de 2017.

SÓLO EL  PRI CONSTRUYÓ PLATAFORMA 
ELECTORAL CON VOZ CIUDADANA

El presidente del Partido Revolucionario Institucional, Germán Espinosa Santibáñez, destacó que es un logro de los oaxaqueños la Plataforma Electoral que llevarán los candidatos del PRI como oferta política ciudadana, resultado de una amplia consulta a la gente y que incluye propuestas de todos los sectores de la población.

Al hablar sobre la aprobación unánime por el Consejo Político Estatal, de este documento rector, indicó que ante los grandes desafíos que enfrenta Oaxaca, se requiere de la participación de todos para superarlos, y la Plataforma Electoral incluye a todas las voces que desean un mejor futuro para nuestro estado.

Destacó que “los oaxaqueños somos testigos del incansable trabajo que está realizando el gobernador Alejandro Murat Hinojosa en todas las regiones del estado, del cual tenemos que estar orgullosos pues los resultados que está presentando a la ciudadanía son las fortalezas que nosotros también incluimos en esta plataforma que aprobamos”, precisó.  

En tanto, la secretaria general Julieta Famania Ruiz recordó que la Plataforma Político Electoral que llevarán las candidatas y candidatos a diputados locales y concejales de este partido, se logró luego de una intensa y amplia jornada de consulta ciudadana que incluyó tres foros regionales, 13 mesas temáticas y cinco mesas especializadas en las cuales se recibieron opiniones que se transformarán en propuestas de campaña.

[bookmark: _GoBack]Destacó que el PRI es el único partido que se abrió a la ciudadanía, que pidió opiniones y escuchó atento a la gente, y junto con los oaxaqueños concretó una Plataforma Electoral que contiene propuestas de militantes, académicos, cámaras empresariales, sectores económicos, sociedad civil e instituciones de educación y cuadros políticos priistas, es decir, “un documento con alto contenido ciudadano”, dijo.
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