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Ganaremos el 2018 con la fuerza de los
jóvenes: Germán Espinosa Santibáñez

* Dirigencia estatal del PRI recibe a integrantes del Movimiento Juvenil de la Sociedad Mexicana de Ingenieros

“En el PRI convertimos nuestras ideas en realidades, pasamos de las palabras a los hechos y por eso vamos a ganar en 2018 con la participación de todos los jóvenes”, afirmó el líder estatal del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Germán Espinosa Santibáñez.

Al recibir junto con la secretaria general, Julieta Famania Ruiz, a integrantes de la Sociedad Mexicana de Ingenieros en la sede del Comité Directivo Estatal, el presidente del PRI subrayó que este instituto político es el único partido que brinda una participación real a las mujeres y los jóvenes, a quienes empodera en lo político y social.

En su intervención, Julieta Famania Ruiz reiteró al vicepresidente del Movimiento Juvenil de la Sociedad Mexicana de Ingenieros, Alberto Manuel Luría Aquino, que acá siempre encontrarán una dirigencia aliada, que atenderá y brindará respuesta oportuna a sus demandas.

Por su parte, el líder juvenil, quien estuvo acompañado de sus pares de la Sociedad Mexicana de Ingenieros, así como del presidente estatal de la Red Jóvenes por México, Alfredo Delgado Cervantes, destacó que llegó el momento de asumir nuestra responsabilidad, por lo que hacemos el compromiso de apoyar al PRI para ganar en 2018, refirió.

Tras recibir el apoyo incondicional de este movimiento juvenil, quien ofreció acompañar al Revolucionario Institucional en la elección que se avecina, Germán Espinosa Santibáñez precisó que son las mujeres y los jóvenes quienes se encargarán de mover las conciencias de los mexicanos y oaxaqueños que ven en el PRI la mejor opción de gobierno, “debido a que somos el partido que siempre ha respondido a las necesidades más apremiantes de nuestros paisanos, sin que esto signifique vender su dignidad o crear falsas esperanzas con promesas populistas que no se pueden cumplir”, terminó el líder priista.
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