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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL
Comité Directivo Estatal Oaxaca
Coordinación de Comunicación Institucional


Oaxaca de Juárez, Oax., 24 de noviembre de 2017
Entrega PRI Plataforma Político Electoral al IEEPCO

* El secretario Ejecutivo del IEEPCO, Luis Miguel Santibáñez, recibió el documento que reúne el sentir ciudadano al tiempo de reconocer la disposición del Revolucionario Institucional para fortalecer la vida democrática de Oaxaca

Al hacer la entrega de la Plataforma Político Electoral ante el Instituto Estatal Electoral y de Participación Ciudadana de Oaxaca (IEEPCO), el presidente del Partido Revolucionario Institucional, Germán Espinosa Santibáñez, sostuvo que este instituto político está listo para ganar la elección de 2018 de manera clara y contundente.

Acompañado de la secretaria general, Julieta Famania Ruiz, integrantes del Comité Directivo Estatal, representantes de organizaciones y sectores priistas, Espinosa Santibáñez refirió que en esta nueva etapa irán en la búsqueda del voto de los oaxaqueños con ideas y propuestas frescas e innovadoras, siempre apegados a los principios que marca la ley.

Frente a los consejeros del Instituto Estatal Electoral y de Participación Ciudadana de Oaxaca y el secretario Ejecutivo, Luis Miguel Santibáñez Suárez, el líder priista refirió que hoy se entrega una plataforma de carácter social que fue construida por los ciudadanos, “pues los partidos políticos estamos obligados a atender las demandas, pero también las propuestas de la gente y de este modo sumarnos a la construcción de un mejor país”.

Ante el representante del PRI ante el IEEPCO, Baruc Alavez Mendoza, Espinosa Santibáñez estableció que con esta Plataforma el PRI refleja lo que este partido piensa de su compromiso con la sociedad; “hoy el partido se abrió a la opinión de la ciudadanía, a través de los foros y mesas temáticas de las cuales se nutrió este documento que abanderarán las candidatas y candidatos del Revolucionario Institucional, propuestas que serán de beneficio para los oaxaqueños al traducirse en políticas públicas que impulsen el desarrollo”, terminó. 









Luego de recibir y sellar el documento, el secretario Ejecutivo del IEEPCO, Luis Miguel Santibáñez, recibió la Plataforma en cumplimiento a lo señalado en la reglamentación electoral vigente, al tiempo de reconocer la disposición de este partido para entregarla en tiempo y forma y con ello fortalecer la vida democrática de Oaxaca.
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