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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL
Comité Directivo Estatal Oaxaca
Coordinación de Comunicación Institucional


Oaxaca de Juárez, Oax., 06 de diciembre de 2017.
APRUEBA IEEPCO PLATAFORMA ELECTORAL 
DEL PRI CONSTRUIDA CON LA SOCIEDAD

El Instituto Estatal Electoral y de Participación Ciudadana de Oaxaca (IEEPCO) aprobó en sesión especial la plataforma electoral del Partido Revolucionario Institucional para las elecciones locales de 2018, misma que entregó en tiempo y forma, cumpliendo con los requisitos establecidos en la normatividad electoral.
Al respecto, el presidente estatal del PRI, Germán Espinosa Santibáñez, indicó que el priismo construyó una Plataforma Político Electoral con la ciudadanía, “somos el único partido que escuchó y tomó en cuenta a la gente, por lo que nuestro documento contiene propuestas de militantes, académicos, cámaras empresariales, sectores económicos, sociedad civil e instituciones de educación y cuadros políticos priistas, es decir, un documento con alto contenido ciudadano”, dijo.
Precisó que para integrar la propuesta priista se convocó a la sociedad para que participara en los foros regionales y mesas de trabajo Hablemos por Oaxaca, donde se debatió sobre Gobernanza para la Cohesión Social; Seguridad y Justicia para la Convivencia; Prosperidad Económica; Desarrollo Regional; Educación de Calidad Efectiva; Sociedad Incluyente para un Oaxaca Moderno; Desarrollo Social para combatir la Pobreza; así como Sociedad Digital y Medio Ambiente y Sustentabilidad.
Espinosa Santibáñez destacó que “Somos el partido que escucha la voz ciudadana, atiende sus demandas y se esfuerza por llevar resultados; en este caso, a través de una plataforma electoral viable que, sin engaños, proponga soluciones, abone a la unidad y busque el desarrollo de Oaxaca”.
Las plataformas electorales se definen como el documento que incluye planes y propuestas de un partido político para la campaña. En caso que sus candidatas y candidatos accedan al cargo en elección, la plataforma sirve de guía para orientar su trabajo.
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