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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL
Comité Directivo Estatal Oaxaca
Coordinación de Comunicación Institucional

Oaxaca de Juárez, Oax., 22 de diciembre de 2017


FORMA PRI A JÓVENES ORADORES; TIENEN
CAPACIDAD Y TALENTO: ESPINOSA SANTIBÁÑEZ

* Concluye el Taller de Oratoria ‘Juventud y política, voces en movimiento’ 
El presidente estatal del PRI, Germán Espinosa Santibáñez, entregó reconocimientos a los 30 jóvenes que concluyeron el Taller de Oratoria “Juventud y política, voces en movimiento”, a quienes felicitó por prepararse para el debate de las ideas y propuestas, enriqueciendo de este modo al Revolucionario Institucional con su capacidad, talento y determinación de ser cada vez mejores.
Acompañado por la secretaria general, Julieta Famania Ruiz; la secretaria de Cultura, Cristina Palacios Castillo; la exdiputada Sofía Castro Ríos y el maestro Benjamín Méndez Martínez, Espinosa Santibáñez destacó que el PRI se nutre de jóvenes talentosos y capacitados, “ahora con herramientas para entrar al debate serio y llevar a la sociedad nuestras propuestas para tener un mejor Oaxaca”, dijo.
Por su parte, la secretaria general, Julieta Famania Ruiz, celebró que las nuevas generaciones de priistas conozcan la importancia de la palabra, de transmitir claramente las propuestas del partido y defender con argumentos las acciones de los gobiernos del PRI y dirigencias partidistas.
En tanto, la exdiputada Sofía Castro Ríos dijo que talleres como éste delinean la formación personal, enriquecen el espíritu de los jóvenes, y reconoció que el PRI, con gran visión, impulse estas actividades para que los jóvenes construyan propuestas ideológicas que aporten al desarrollo de Oaxaca.
Finalmente, Diana Ramírez López, a nombre de sus compañeros agradeció a la dirigencia estatal la oportunidad de capacitarse y destacó que los jóvenes tienen mucho que aportar al partido, reiteró el compromiso con el trabajo político y dijo que 


los jóvenes aprovecharán al máximo las oportunidades de desarrollo que ahora les brinda el Revolucionario Institucional.
Cabe señalar que el Taller inició el pasado 1 de julio del presente, en el cual se vieron los temas ‘Juventud: Voces en Movimiento’, ‘Generalidades de la Oratoria’ y la ‘Oratoria Política’.
El curso taller se impartió de forma gratuita en las instalaciones del auditorio ‘José Murat’ del Comité Directivo Estatal y fue posible gracias a la Asociación de Oradores Oaxaqueños ‘Palabra en Movimiento’ y el Ateneo Cultural Oaxaqueño ‘Arjé et logos’, el cual contó con la participación de jóvenes campeones estatales y nacionales en la especialidad, todos ellos guiados por el maestro Benjamín Méndez Martínez, quien en su participación agradeció el apoyo de la dirigencia priista para realizar este tipo de iniciativas que continuarán el próximo año.
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