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Celebra PRI brindis navideño; desea
dirigencia unidad y prosperidad
 
La sede del Partido Revolucionario Institucional volvió a vestirse de fiesta al celebrarse el brindis navideño que ofreció la dirigencia estatal a quienes dan vida a este instituto político con su esfuerzo diario.

Lo anterior fue destacado por el presidente del CDE del PRI, Germán Espinosa Santibáñez y la secretaria general, Julieta Famania Ruiz, quienes en su momento desearon éxito y prosperidad a la gran familia priista que se reunió la tarde de ayer para departir de un delicioso refrigerio.

Con calor humano y los mejores deseos de las distintas áreas que hacen del PRI un partido cercano a la gente y que muestra en los hechos resultados a la población, cada uno de los trabajadores, militantes y delegados del Revolucionario Institucional demostraron con abrazos y felicitaciones sus deseos de fraternidad para el año que se asoma.

Llegó el momento más esperado por los asistentes cuando Espinosa Santibáñez y Famania Ruiz premiaron con un bonito obsequio a quienes resultaron ganadores de la rifa que se realizó en el salón preparado ex profeso para la ocasión.

La tarde terminó con el brindis que encabezó la dirigencia estatal, quien convocó a los militantes, amigos y familiares a la unidad partidista y a continuar manteniendo la camaradería y la relación fraterna y de respeto que nos distinguen, lo que nos hace un partido que aporta al bienestar de las familias.
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