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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL
Comité Directivo Estatal Oaxaca
Coordinación de Comunicación Institucional

Oaxaca de Juárez, Oax., 11 de enero de 2018

PUBLICA PRI CONVOCATORIAS PARA 
ASPIRANTES A DIPUTACIONES LOCALES
[bookmark: _GoBack]
El presidente y la secretaria general del Partido Revolucionario Institucional, Germán Espinosa Santibáñez y Julieta Famania Ruiz, colocaron en estrados las convocatorias para las y los aspirantes a candidaturas a las diputaciones locales.
Los documentos, dados a conocer este miércoles 10 de enero, convocan a los consejeros políticos nacionales, estatales y municipales, a los sectores y organizaciones partidistas, a miembros, dirigentes, cuadros, militantes y simpatizantes del Partido Revolucionario Institucional, que radiquen en cada uno de los distritos electorales locales para que participen en los procesos internos para seleccionar y postular las candidaturas a Diputados locales propietarios, por el principio de mayoría relativa , por los procedimientos de Convención de Delegados y Delegadas, así como por Comisión para la Postulación de Candidaturas.
Del mismo modo, los documentos establecen las bases para normar los procesos internos de selección y postulación, por lo que quienes aspiren a ser candidatas y candidatos del Revolucionario Institucional deberán cumplir con los lineamientos expuestos en las convocatorias.
Para tal efecto, las convocatorias están disponibles en estados de la sede partidista, ubicada en Carretera Internacional No.1503, Santa Rosa Panzacola, en la Secretaría de Acción Electoral y en la página web www.pri-oaxaca.org.mx, así como en las redes sociales del instituto político.
Acompañaron a la dirigencia estatal en el anuncio, integrantes del Comité Directivo, militantes y simpatizantes.
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