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Evalúa PRI trabajo político en regiones del estado

El presidente del CDE del PRI, Germán Espinosa Santibáñez y la secretaria general Julieta Famania Ruiz encabezaron una reunión de trabajo con los delegados para afinar la estrategia de trabajo político en las regiones y enfrentar con éxito el próximo proceso electoral.

Reunidos en la sede del PRI y acompañados por los secretarios del Comité Directivo Estatal analizaron y discutieron el avance de las actividades partidistas, además de acordar mecanismos para mejorar el activismo y acercamiento que vienen realizando jóvenes, mujeres y hombres en los barrios y colonias del estado.
En su momento, Germán Espinosa Santibáñez reconoció el trabajo que realizan los delegados en las regiones y dijo que debemos redoblar esfuerzos para consolidarnos como una opción política que represente bienestar y desarrollo para las familias.

“Hoy, desde la casa de los priistas oaxaqueños les digo que activos como ustedes nos ayudarán a replicar las propuestas reales y de desarrollo colectivo que lleva nuestro precandidato José Antonio Meade Kuribreña a cada rincón de nuestro querido México”, dijo por su parte Julieta Famania Ruiz.

Destacó que desde la dirigencia de la cual forma parte siempre habrá el acompañamiento para la militancia priista y los ciudadanos interesados por hacer de Oaxaca un lugar de progreso y estabilidad social, “en lo cual viene trabajando nuestro gobernador Alejandro Murat Hinojosa”, dijo.

Para concluir, Espinosa Santibáñez precisó que el próximo 1 de julio, los oaxaqueños tenemos una cita con la democracia y será allí donde demostraremos nuestra unidad, fortaleza y el esfuerzo cotidiano que se hace en los municipios para alcanzar la victoria.
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