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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL
Comité Directivo Estatal Oaxaca
Coordinación de Comunicación Institucional


Oaxaca de Juárez, Oax., viernes 12 de enero de 2018


PRI emite convocatoria para aspirantes a presidencias municipales

[bookmark: _GoBack]El Comité Directivo Estatal del Partido Revolucionario Institucional (PRI) emitió esta noche su convocatoria para el proceso de selección y postulación para presidentas y presidentes municipales de cara al proceso electoral de 2018.

El presidente y la secretaria general del Partido Revolucionario Institucional, Germán Espinosa Santibáñez y Julieta Famania Ruiz, respectivamente, colocaron en estrados del partido las convocatorias para las y los aspirantes a las candidaturas a las presidencias municipales por el régimen de partidos políticos.

Los documentos, dados a conocer este viernes 12 de enero, convocan a los consejeros políticos nacionales, estatales y municipales, a los sectores y organizaciones partidistas, a miembros, dirigentes, cuadros, militantes y simpatizantes del Partido Revolucionario Institucional, para que participen en los procesos internos para seleccionar y postular las candidaturas a las presidencias municipales, por el principio de mayoría relativa.

Del mismo modo, los documentos establecen las bases para normar los procesos internos de selección y postulación, por lo que quienes aspiren a ser candidatas y candidatos del Revolucionario Institucional deberán cumplir con los lineamientos expuestos en las convocatorias.
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