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Muestran fuerza mujeres priistas; listas para contienda electoral

* Rinden protesta las integrantes del Comité Directivo Estatal del Organismo Nacional de Mujeres Priistas

“Las mujeres son la fuerza de nuestro partido y con ellas vamos a ganar el próximo proceso electoral para que nuestro precandidato José Antonio Meade Kuribreña se convierta en el presidente de la República que lleve a nuestro país a mayores niveles de desarrollo”, precisó el presidente del CDE del PRI, Germán Espinosa Santibáñez.

Al encabezar acompañado de la secretaria general Julieta Famania Ruiz la toma de protesta de las integrantes del Comité Directivo Estatal del Organismo Nacional de Mujeres Priistas (ONMPRI), el dirigente destacó que sin la participación de las entusiastas priistas sería imposible un trabajo político en beneficio de las familias oaxaqueñas.

“Nuestras mujeres son activistas, cuadros destacados, ellas enriquecen las propuestas políticas, participan en reuniones de trabajo y son imprescindibles en todas y cada una de nuestras actividades, pero además representan la unidad del núcleo familiar y desde allí también difunden nuestro ideario y practican nuestra política social y de compromiso con la ciudadanía”, dijo.

Ante la presidenta del ONMPRI estatal, Yolanda López Velasco; el senador de la República, Jorge Toledo Luis e integrantes del Comité Directivo Estatal, Espinosa Santibáñez manifestó su respeto a las mujeres, reconociendo que son fundamentales para el partido, “porque el PRI continuará trabajando todos los días para empoderarlas, se respeten sus derechos humanos, no se les violente en su integridad física y política, se les trate con equidad y accedan a más espacios”, dijo.

En su momento, Julieta Famania Ruiz indicó que en la Secretaría General tienen una aliada comprometida con el empoderamiento de la mujer, con mayor capacitación para que alcancen mejores estadios de vida y dijo que las mujeres siempre contarán con su respaldo para avanzar en su desarrollo político y humano, pues ha llegado el momento de demostrar sus capacidades, conocimientos y el compromiso para trabajar por un mejor Oaxaca y llevar a José Antonio Meade a la victoria.




“En el PRI contamos con las mujeres más empoderadas y preparadas, listas no sólo para competir como candidatas; están listas para ganar la gran elección el 1 de julio. ¡Las mujeres del ONMPRI unidas somos invencibles!”, exclamó ante las presentes.

Por su parte, el senador Jorge Toledo Luis destacó la labor del Comité Directivo Estatal y reconoció la fuerza de la mujer, la cual representa más de la mitad del territorio estatal y que ahora irá a la elección de julio próximo a la par de las candidaturas de los varones, logrando con ello una verdadera paridad de género, compromiso cumplido del presidente Enrique Peña Nieto.

En tanto, Yolanda López Velasco, presidenta del ONMPRI en el estado, refirió que hoy tenemos el reto más importante en materia electoral, “pero con la fuerza de las mujeres llevaremos a Pepe Meade al triunfo como lo hemos hecho históricamente las mujeres en Oaxaca: Con lealtad, compromiso y convicción por el solo hecho de pertenecer al Partido Revolucionario Institucional”.

Fue así como ante cientos de mujeres de este organismo, así como el representante del gobernador Alejandro Murat Hinojosa, secretario de Desarrollo Social y Humano, Raúl Bolaños Cacho Cué; diputadas locales, jóvenes e integrantes de sectores y organizaciones en todo el estado del Revolucionario Institucional, rindieron protesta como integrantes del Comité Directivo Estatal del ONMPRI: Anahita Villanueva Martínez como secretaria de Organización; Luz Divina Zárate Apack, secretaria de Acción Electoral; Rosa Silvia García Pineda, secretaria de Organizaciones Civiles.

Así también como secretaria de Programas, Laura Vignon Carreño; Soledad Álvarez Castillo, secretaria de Gestión Social; Diana Ángel Ricárdez, secretaria de Mujeres Jóvenes; Blanca Islas Maldonado, secretaria de Capacitación y Formación Política; Aída Gómez Piñón, secretaria de Enlace Gubernamental; Maribel Sánchez García, secretaria de Cultura; Refugio Rafael Aragón, secretaria de Vinculación Académica; Nidia Gallardo, secretaria de Enlace con la CROC y como secretaria de Comunicación Social, María del Rocío Aragón Arreola. 
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