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Priismo de Zimatlán avanza en unidad en proceso electoral

* Germán Espinosa Santibáñez entregó nombramientos a integrantes del Comité Municipal

Como parte del fortalecimiento de la militancia y la estructura partidista del Partido Revolucionario Institucional rumbo a las próximas elecciones, el presidente del CDE del PRI, Germán Espinosa Santibáñez, entregó los nombramientos que los acreditan como presidenta y secretario general del Comité Municipal del PRI en Zimatlán de Álvarez a Blanca Pérez Aquino y Martín Elías Santiago Merlín, respectivamente.

En presencia del diputado local Herminio Cuevas Chávez y secretarios del Comité Directivo Estatal, Espinosa Santibáñez llamó a los dirigentes municipales a privilegiar la unidad que se vive en el priismo oaxaqueño para llevar a buen puerto la elección concurrente de julio próximo.

El presidente estatal del Revolucionario Institucional ofreció respaldo total y felicitó a cada uno de los integrantes de este Comité Municipal que en adelante tendrán el reto de demostrar que con la ayuda de la militancia de esa región pueden guiar a su municipio hacia un mejor camino y seguir haciendo del PRI un partido comprometido y cercano a la gente.

Por su parte, Blanca Pérez Aquino y Martín Elías Santiago Merlín, presidenta y secretario general del Comité en Zimatlán de Álvarez, agradecieron la confianza de la dirigencia estatal depositada en su persona y ofrecieron trabajar lado a lado, codo a codo, por la nueva encomienda política en la cual se renovará la Presidencia de la República.
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