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Vincula PRI Oaxaca a jóvenes con el deporte

* Alumnos de educación básica de Santa María Lachixio van a clínica de baloncesto en etapa de iniciación

La Secretaría del Deporte del Comité Directivo Estatal en coordinación con el Comité Municipal de Santa María Lachixio, perteneciente al distrito de Sola de Vega, en conjunto con la sociedad de padres de familia de esa comunidad, llevaron a cabo la clínica ‘Desarrollo de la forma básica del jugador de baloncesto en etapa de iniciación’.

Dicha clínica deportiva estuvo a cargo del secretario del Deporte del PRI Oaxaca, David Salmorán López, quien en su mensaje a los participantes de educación básica destacó el compromiso del Partido Revolucionario Institucional con los jóvenes, mujeres y hombres en la necesidad de incentivar la práctica deportiva para abatir las enfermedades de nuestro tiempo.

A nombre del presidente Germán Espinosa Santibáñez y la secretaria general, Julieta Famania Ruiz, Salmorán López refirió que los jóvenes son los constructores de una nueva sociedad, “pues con sus ideas y propuestas ayudan a construir un mejor Oaxaca al lado del gobernador Alejandro Murat Hinojosa y sus aliados en los tres órdenes de gobierno”, destacó.

Más de medio centenar de alumnas y alumnos de la tesecundaria participante se mostraron atentos a la clínica ‘Desarrollo de la forma básica del jugador de baloncesto en etapa de iniciación’ y resolvieron sus dudas con el también maestro en Educación Física, David Salmorán López.

Acompañaron al secretario del Deporte el presidente del Comité Municipal de Santa María Lachixio, Agustín Hernández Cruz; el secretario general, Juan Hernández Martínez, así como integrantes del plantel educativo y padres de familia, quienes en su momento agradecieron el acercamiento de la dirigencia estatal priista y dijeron estar listos para ir de la mano de sus líderes durante el proceso electoral que culminará en julio próximo. 
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