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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL
Comité Directivo Estatal Oaxaca
Coordinación de Comunicación Institucional

Oaxaca de Juárez, Oax. 26 de enero 2018
Emiten predictámenes de aspirantes
priistas a diputaciones
 
Oaxaca de Juárez, Oax.- La Comisión Estatal de Procesos Internos del PRI emitió la noche de este jueves los predictámenes de los aspirantes a candidatos a las diputaciones locales por el método de Convención de Delegadas y Delegados.

De conformidad con los artículos 158, 159, Fracciones I, V y último párrafo, 181, 182 y 195 de los Estatutos, así como otros del Reglamento de la Comisión Nacional de Procesos Internos y del Reglamento para la Elección de Dirigentes y Postulación de Candidaturas, los documentos se colocaron en los estrados del partido en tiempo y forma, los cuales contienen el análisis de la documentación y argumentos presentados por los aspirantes a candidatas y candidatos.

Derivado del análisis de los expedientes y luego de acreditar los requisitos de elegibilidad en los artículos 34 y 35 de la Constitución Política del Estado de Oaxaca, 181 y 182 de los Estatutos del Partido Revolucionario Institucional, así como los lineamientos de la Convocatoria para la Selección y Postulación para las Candidaturas a las Diputaciones Locales, resultaron procedentes los siguientes predictámenes:
Distrito 06, Heroica Ciudad de Huajuapan de León, Edith Yolanda López Velasco; Distrito 23, San Pedro Mixtepec, José Felipe Quintana Sánchez; Distrito 25, San Pedro Pochutla, Rosalinda Figueroa Hernández; Distrito 04, Teotitlán de Flores Magón, Lizbeth Anaid Concha Ojeda.
Así también resultaron procedentes los predictámenes en el Distrito 09, Ixtlán de Juárez, Adolfo García Morales; Distrito 09, Ixtlán de Juárez, Ismael Alavez Pérez; Distrito 05, Asunción Nochixtlán, Herminio Manuel Cuevas Chávez; Distrito 24, Miahuatlán de Porfirio Díaz, Alma Ruth Bohórquez Rodríguez.

De igual manera en el Distrito 16, Zimatlán de Álvarez, Sergio Meraz Concha; Distrito 07, Putla Villa de Guerrero, Fanny Ivonne Guzmán Vázquez; Distrito 23, San Pedro Mixtepec, Mariela Peña Burón; y en el Distrito 07, Putla Villa  de Guerrero, Nallely Hernández García.
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