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Coordinación de Comunicación Institucional

Oaxaca de Juárez, Oax., 06 de febrero de 2018

MEADE, EL MÁS PREPARADO PARA
CONSTRUIR UN MEJOR FUTURO

La dirigencia estatal del PRI encabezada por su presidente Germán Espinosa Santibáñez y la secretaria general, Julieta Famania Ruiz, afirmaron que el precandidato presidencial de ese instituto político, José Antonio Meade Kuribreña, es el más preparado y talentoso para construir un mejor futuro para México.
Precisaron que Meade Kuribreña tiene una idea clara de cómo construir un mejor futuro para nuestro país, porque es el más preparado y el más talentoso; y por ello la militancia oaxaqueña, simpatizantes y ciudadanos lo ven como la mejor opción y le manifiestan su respaldo.
Espinosa Santibáñez agregó que “eso es lo que necesita este país, candidatos y presidentes muy serios que sepan qué hacer con los problemas y en el PRI tenemos al mejor”.
José Antonio Meade, dijo el dirigente partidista, es la opción más seria y es muy importante que hable de construir un mejor futuro en la concordia y en un marco de paz social, estabilidad, diálogo y respeto a la ley.
Además, dijo Espinosa Santibáñez, nuestro precandidato a la Presidencia de la República tiene la visión más completa; por un lado de las complejidades y de la gran diversidad que tiene nuestro país y por lo tanto de sus retos, de sus problemas y cómo solucionarlos.
[bookmark: _GoBack]En tanto, la secretaria general, Julieta Famania Ruiz refirió que en los recorridos que realiza por el país, Meade Kuribreña tiene la oportunidad de hacer planteamientos sólidos para asegurarle a las familias mexicanas que habrá más oportunidades de desarrollo.
Destacó que las propuestas del precandidato como la garantizar que habrá comida en la mesa, seguridad en la calle, oportunidades de empleo, el fortalecimiento de los sistemas de salud y educación están respaldadas por su destacada trayectoria en el servicio público.
Espinosa Santibáñez y Famania Ruiz destacaron que entre más gente conoce a José Antonio Meade más quieren votar por él, “pues es un hombre de familia, responsable, el más preparado en esta contienda y la mejor propuesta para llevar a México al siguiente nivel de desarrollo”.
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