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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL
Comité Directivo Estatal Oaxaca
Coordinación de Comunicación Institucional


Oaxaca de Juárez, Oax., viernes 16 de febrero de 2018
Este viernes, Convención Estatal y Distrital en el PRI

[bookmark: _GoBack]Este viernes 16 de febrero del año en curso se realizará la Convención Estatal y Distrital 08 Oaxaca en la sede del CDE del Partido Revolucionario Institucional, misma que será encabezada por la dirigencia y los integrantes de la Comisión Estatal de Procesos Internos del PRI.

En entrevista, el secretario técnico de la referida Comisión, Baruc Alavez Mendoza, reveló que previo a la Convención de Delegadas y Delegados priistas se instalará una mesa de registro a partir de las 4 de la tarde.

Una vez cubierto el procedimiento se pondrá a consideración de los asistentes a la Convención los resultados del proceso interno de los precandidatos a la diputación federal por el Distrito 08 con cabecera en Oaxaca de Juárez.

Así también se pondrá a consideración de los delegados priistas los resultados del proceso interno a la convocatoria a la Senaduría de la República que encabezará el Revolucionario Institucional en el actual proceso electoral.

Cabe mencionar que la Comisión Estatal de Procesos Internos del PRI está presidida por el presidente Juan Rafael Rosas Herrera y el secretario técnico, Baruc Alavez Mendoza.
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