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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL
Comité Directivo Estatal Oaxaca
Coordinación de Comunicación Institucional

Oaxaca de Juárez, Oax., 18 de marzo de 2018.

Mujeres y hombres del PRI respaldan 
a José Antonio Meade en Oaxaca
[bookmark: _GoBack]* Militantes atestiguan en la sede estatal registro ante el INE de su candidato a la Presidencia de la República 
En cumplimiento a las normas establecidas por la Constitución Política y la Ley General de Instituciones y Procedimientos Electorales, José Antonio Meade Kuribreña solicitó este domingo su registro ante el Instituto Nacional Electoral (INE) como candidato a la Presidencia de la República por la coalición ‘Todos por México’, integrada por el PRI, PVEM y Nueva Alianza.
Al registro realizado en las instalaciones del INE en la Ciudad de México acudieron el presidente nacional del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Enrique Ochoa Reza; Luis Castro Obregón, presidente del Partido Nueva  Alianza (PNA); y Carlos Alberto Puente Salas, dirigente nacional del Partido Verde Ecologista de México (PVEM).
Luego de recibir la documentación del candidato José Antonio Meade Kuribreña, Lorenzo Córdova Vianello, consejero presidente del INE, señaló que México vivirá este 1 de julio el proceso electoral más grande de su historia, “para lo cual esta autoridad cumplirá con su mandato en apego a la ley, generando información clara y reafirmando su compromiso con la imparcialidad”. 
En tanto, en la ciudad de Oaxaca, el Comité Directivo Estatal encabezado por Jorge González Ilescas y la secretaria general, Mariana Nassar Piñeyro, se reunieron con la militancia priista para vivir este momento histórico en la vida del Revolucionario Institucional, pues por primera vez en su historia irá a la elección con un candidato ciudadano que lejos de representar a la clase política emana de la sociedad, lo que brinda seguridad, certeza y confianza a los mexicanos. 
Al respecto, María del Carmen Ricárdez Vela, secretaria general de la Confederación Nacional de Organizaciones Populares (CNOP), destacó ante la militancia oaxaqueña el compromiso de los partidos que abanderan esta coalición, pues “queremos un México con paz y lejos de la división y el populismo”, precisó ante los asistentes.
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