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Oaxaca de Juárez, Oax., 23 de marzo de 2018.

Rinde PRI homenaje a Colosio en 
24° aniversario de su muerte
* Dirigencia estatal, sectores y militantes del Partido Revolucionario Institucional recuerdan los ideales del político sonorense

El Comité Directivo Estatal del Partido Revolucionario Institucional, encabezado por su presidente, Jorge González Ilescas y la secretaria general, Mariana Nassar Piñeyro, en conjunto con Daniel González Montes de Oca, presidente de la Fundación Colosio Filial Oaxaca, AC, rindieron un homenaje luctuoso a la memoria de Luis Donaldo Colosio Murrieta a 24 años de su muerte.

Con la presencia de la secretaria general de la CNOP, María del Carmen Ricárdez Vela; Carlos Mejía Gil, secretario general de la Confederación de Trabajadores de México (CTM); y Lino Velásquez Morales, secretario general de la Confederación Nacional Campesina (CNC), los priistas oaxaqueños recordaron al candidato a la Presidencia de la República por el PRI, el político intachable, de principios y sentido humano que siempre se mantuvo cerca de la sociedad, recorriendo cada rincón del país hasta el día de su asesinato un 23 de marzo de 1994.

Daniel González Montes de Oca, presidente de la Fundación Colosio, reconoció a Luis Donaldo Colosio Murrieta como el político más sobresaliente del México del siglo XXI, “quien con su carácter nos mostró el esfuerzo y pasión de un hombre comprometido con nuestro país, lejos de la demagogia y el poder”, señaló en su discurso en la sede estatal de este instituto político.

En su oportunidad, Mariana Nassar Piñeyro, secretaria general del Partido Revolucionario Institucional, rememoró esta fecha trágica para el priismo de todo México y exhortó a la militancia oaxaqueña --en especial a los jóvenes, mujeres y hombres-- a mantener el legado heredado por el originario de Magdalena de Kino, Sonora. 

“En Colosio tenemos las bases del servicio y entrega por los más desamparados, pues como dijo Luis Donaldo Colosio Murrieta: “México exige y nosotros responderemos”, precisó la dirigente partidista.

Al término de la ceremonia los integrantes del CDE y representantes de los sectores y organizaciones adheridos a este instituto político realizaron guardias de honor en el busto del excandidato a la Presidencia.
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