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IMPULSARÉ LAS MIPYMES DE AGUASCALIENTES:JCLRR 
 

José Carlos Lozano Rivera Río, Candidato a Diputado Federal por el Distrito 02 del PRI, al visitar los negocios de la colonia Jesús Terán  y de Jardines de la Convención, señaló que desde la Cámara Baja su prioridad será gestionar recursos e inyectarlos a los sectores productivos de Aguascalientes a fin de impulsar proyectos que generen empleos y oportunidades en la entidad. 

“Debemos volver a apostar en los proyectos, negocios y empresas locales porque es este sector el que debe fortalecerse para que a nuestra gente le pueda ir bien”, refirió Lozano Rivera Río. 

Expresó que las cadenas productivas en la entidad se encuentran detenidas por la falta de condiciones para seguir trabajando y consolidándose, sin embargo apostó a que serán las mipymes las que puedan ayudar a Aguascalientes a recuperar el rumbo y la productividad se tenía en el estado años atrás . 

“Primero vamos a recuperar la seguridad para que ustedes dejen de tener esa fuga de dinero que no tenían, al tener que combatir desde su bolsillo la delincuencia y los robos, segundo vamos a gestionar recursos que den un impulso directo a sus proyectos, a través de las instancias correspondientes con fondos, créditos y apoyos para este sector”, aseguró el Candidato. 

Finalmente Lozano Rivera Río, expresó que Aguascalientes cuenta con todas las capacidades para generar empleo y oportunidades para sus habitantes, y dijo que con los candidatos del PRI se recuperarán las modalidades y sobre todo las condiciones para que los dueños de negocios sigan aportando a la estabilidad económica de las y los aguascalentenses. 
