[bookmark: _GoBack]
Aguascalientes, Ags., 15 de Junio de 2018
Foto Nota No. 46

DESDE EL CONGRESO DE LA UNIÓN BUSCARÉ PRESIDIR LA COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO Y VIVIENDA:JCLRR

José Carlos Lozano Rivera Río, Candidato a Diputado Federal por el Distrito 02 del PRI, manifestó que una de las carencias que adolece a las colonias del oriente es la falta de vivienda digna y decorosa, así como es urgente buscar regular los asentamientos humanos en estas zonas.

“Poder tener tu propia vivienda sin duda es uno de los principales objetivos de todas las familias en Aguascalientes, por eso mi compromiso es ser un gestor continuo de mayores subsidios que permiten a más familias mexicanas acceder a una vivienda digna, en un entorno ordenado y sustentable”, indicó Lozano Rivera Río ante miembros de la Cámara Nacional de la Industria de Desarrollo y  Vivienda (CANADEVI).

Lozano Rivera Río, acotó que dentro de sus prioridades a trabajar como legislador para Aguascalientes, se encuentra revisar a fondo la Ley de Asentamientos Humanos, para proponer un Código Urbano Único Nacional que permita unificar los criterios para un desarrollo urbano ordenado en el país, que brinde certidumbre, no sólo a los ciudadanos, sino también a los los empresarios y promotores de la industria de la vivienda.

“CANADEVI y los desarrolladores inmobiliarios, son parte fundamental de este esfuerzo, requerimos tener un compromiso coordinado para enfrentar los retos en la materia, debemos reconocer al sector vivienda como uno de los más importantes, no solo como política social, sino también como instrumento de política económica por la generación de empleos y demanda real respaldada por el poder adquisitivo de los demandantes de vivienda”, finalizó Lozano Rivera Río. 
