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[bookmark: _GoBack]SE REÚNE LORENA MARTÍNEZ CON LA ASOCIACIÓN DE RECOLECTORES URBANOS
· Establece compromisos para trabajar en coordinación y revisar el marco legal en materia de reciclaje y medio ambiente.
· Solicitan gestione programas federales que les permitan acceso a servicios de salud y vivienda.

La candidata del PRI al Senado de la República, Lorena Martínez; acordó con los integrantes de la Asociación de Recolectores Urbanos, el compromiso de realizar de manera conjunta la revisión y análisis del marco legal mexicano en materia de reciclaje y medio ambiente, con el objetivo de que su trabajo esté regulado y puedan mantenerse cientos de fuentes laborales.
Encabezados por su presidente Juan Manuel Ornelas y el vicepresidente y vocero, Luis Ernesto Robles Gaytán; solicitaron a la abanderada del tricolor que haya por ley, una mejor educación y cultura del reciclaje desde la educación básica, para que disminuya la contaminación ambiental y se reduzca así la enorme inversión que representa la construcción y ampliación de rellenos sanitarios.
Advirtieron respecto al riesgo de la privatización del servicio de limpia y recolección de basura que dicen, se pretende efectuar en muchos municipios del país, entre ellos, Aguascalientes, pues se convertiría en un negocio para unos cuantos y dejaría sin ingresos a decenas de familias en la entidad, principalmente a personas de la tercera edad, que tienen en la pepena y reciclaje, su única opción laboral y de obtener un ingreso.
Lorena Martínez se comprometió con el gremio a plantear propuestas concretas para ellos, que incluyen que se etiqueten recursos federales para establecer una casa de asistencia para pepenadores y establecer programas de atención en salud y vivienda para ellos.
Acordaron reunirse periódicamente para dar seguimiento a los acuerdos y enriquecer lo antes posible la agenda legislativa de la futura senadora en materia de cuidado del medio ambiente.
