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Aguascalientes Ags., 17 de junio del 2018 

AVANZAR CONTIGO SOLUCIONARÁ LOS PROBLEMAS PARA EL CAMPO MEXICANO: NORMA ESPARZA

· Consolidaremos la transformación del sector agrario, apoyando abierta y decididamente las propuestas de nuestro Candidato a la Presidencia de México, José Antonio Meade Kuribreña

· Norma Esparza da a conocer el objetivo del certificado Avanzar Contigo y los beneficios que traerá en general para que el campo siga siendo la fuerza de México

· Al refrendar la confianza el pueblo mexicano por los candidatos del PRI, se impulsará la reforma integral del campo para resolver la deuda histórica con la sociedad rural.

Consolidaremos la transformación del sector agrario, apoyando abierta y decididamente las propuestas de nuestro Candidato a la Presidencia de México, José Antonio Meade Kuribreña mediante el Programa Avanzar Contigo para el campo mexicano, aseguró Norma Esparza Herrera, Candidata a Diputada Federal por el Distrito 01.

Al continuar con un extenso recorrido por los municipios de Aguascalientes como parte de su agenda de campaña, Norma Esparza, da a conocer el objetivo del certificado Avanzar Contigo y los beneficios que traerá en general para que el campo siga siendo la fuerza de México.

Esta Reforma tiene cinco ejes; seguridad alimentaria: para que la población mexicana tenga acceso a alimentos suficientes, sanos, nutritivos; equidad en los derechos de la sociedad rural: para que todos tengan acceso a educación, salud, vivienda, empleo, cultura, recreación y deporte, así como seguridad personal, patrimonial y en la tenencia de la tierra; desarrollo sustentable: para que nuestros recursos naturales, puedan conservarse y utilizarse en beneficio de la sociedad rural; precios justos: para que los productores y sus familias incrementen sus ingresos, y los consumidores tengan precios accesibles; un gobierno al servicio de los productores: para que los funcionarios los atiendan directamente, de manera oportuna y transparente, con reglas de operación sencillas y claras.

Norma Esparza, puntualizó además que para combatir la pobreza en el campo mexicano, es de vital importancia apoyar las propuestas de Pepe Meade con: Inversiones para volver productivo nuestro campo a través de la tecnificación de los procesos de trabajo en el campo; Seguridad social para los campesinos con un seguro para daños y un seguro de vida; Que las Instituciones sean más sensibles a los problemas del campo; Que los apoyos lleguen a tiempo y sin intermediarios.

Para concluir, Norma Esparza, aseguró que: “El productor es el centro de las políticas públicas”, y que al refrendar la confianza el pueblo mexicano por los candidatos del PRI, se impulsará la reforma integral del campo para resolver la deuda histórica con la sociedad rural. 
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