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LEGISLARÉ PARA IMPULSAR UNA COBERTURA UNIVERSAL DE SALUD  SIN DISTINCIÓN :JCLRR

José Carlos Lozano Rivera Río, Candidato a Diputado Federal por el Distrito 02 del PRI, al reunirse con los vecinos de la Colonia Rodolfo Landeros les dio a conocer las propuestas que impulsará desde la Cámara Baja en materia de salud, reconoció que es un pendiente que las políticas públicas actuales tienen con los sectores más desprotegidos. 

“La portabilidad de la salud y garantizar el acceso a una atención de calidad para todos los mexicanos es un tema pendiente y mi compromiso es empujarlo desde el Congreso de la Unión y exigir se hagan los cambios  pertinentes a la ley que permitan una cobertura universal sin distinción”, acotó el Candidato. 

Lozano Rivera Río extendió el compromiso de legislar y gestionar recursos para que en Aguascalientes a través de las instancias pertinentes, se construya un sistema de salud donde todos puedan elegir el hospital que les convenga, y donde el lugar en el que trabajan o incluso si no trabajan no sea una limitante ni determinen la calidad de este servicio, asimismo para garantizar el 100% de abasto en medicinas y tratamientos adecuados.

José Carlos, aseveró que desde su curul respaldará las propuestas del Candidato a la Presidencia de la República, José Antonio Meade, que además plantean impulsar una salud al 100 para todos los mexicanos, con la facilidad de atenderse en cualquier clínica u hospital aunado al Programa médico en tu casa en atención a enfermos donde su situación no permita trasladarse a un hospital. 

“Son dos grandes sectores poblacionales los que el sistema de salud debe priorizar los adultos mayores y los jóvenes, el primer grupo necesita atención inmediata en  medicamentos y tratamientos; mientras que para los segundos, urge aplicar programas de prevención que estimulen a las nuevas generaciones a tener mejores hábitos de alimentación y cuidado de su cuerpo logrando así un significativo ahorro y mejores resultados dentro del sistema de salud”, concluyó Lozano Rivera Río. 
