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IMPULSARÉ 6 ACCIONES CONCRETAS PARA RECUPERAR LA SEGURIDAD DE AGUASCALIENTES: JCLRR

José Carlos Lozano Rivera Río, Candidato a Diputado Federal por el Distrito 02 del PRI, manifestó que desde la Cámara Baja, como Diputado electo emprenderá 6 acciones concretas de su injerencia a fin de devolver la paz y tranquilidad a las familias aguascalentenses. 

“Tenemos una radiografía muy clara de las dolencias de las cerca de 260 colonias que conforman el Distrito 02 Federal, en donde se concentran alrededor de 400 mil personas quienes nos confirman que la más sentida es la de la inseguridad”, externó Lozano Rivera Río. 

El Candidato explicó que estos ejes serán encaminados a la prevención del delito y de la violencia; a promover leyes y proyectos que busquen reparar el tejido social, tales como la Casa del Adolescente y la Línea Verde; fincar compromiso con la Banca de Desarrollo para financiar salud, vivienda y educación para las familias de los cuerpos policiacos; restaurar el Mando Único Policial e implementarlo en el resto de los estados; y fortalecer el Sistema de Justicia Penal Acusatorio en lo referente a la sentencia por reincidencia. 

Lozano Rivera Río, aseveró que ninguna autoridad se puede sustraer de sus responsabilidades, y por último, externó que impulsará desde su curul la gestión de tiempo completo de más recursos y etiquetarlos a proyectos estratégicos en beneficio de los aguascalentenses, siendo un aliado para los alcaldes, el gobernador pero sobre todo una voz de la ciudadanía. 


  
  
 
