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ARTES, CULTURA Y DEPORTES: ÁREAS DE OPORTUNIDAD PARA AMPLIO DESARROLLO DE LOS JÓVENES EN MÉXICO


· Impulsaré el fomento a la cultura y las artes para que adquiera el rango de política de Estado

· Sobre todo para que los jóvenes, tengan una alternativa y conocimiento de sus raíces para mostrarlo a México y al mundo 

· Con el deporte se podrá mantener ocupados a nuestros: niños, a los jóvenes y hasta los adultos en temas de provecho y en especial para su salud


Impulsaré el fomento a la cultura y las artes para que adquiera el rango de política de Estado, involucrando a los tres niéveles de gobierno, para que de manera concurrente aporten el presupuesto conveniente, para que podamos convocar y beneficiar a la sociedad en su conjunto y para brindar oportunidades a los jóvenes, aseguró Norma Esparza Herrera, Candidata a Diputada Federal por el Distrito 01.

Al realizar un extenso recorrido por las comunidades del Municipio de Pabellón de Arteaga, Norma Esparza, al igual que en otras casas de cultura o espacio dedicados para tal, en los municipios de Aguascalientes, pudo constatar el poco apoyo y en muchas ocasiones el abandono en el tema, por lo que consideró urgente revisar también en otros Estados, el tema, para poder trabajar en el área y sea una amplia oportunidad de desarrollo social.

“Por ejemplo, en el Municipio de Pabellón de Arteaga que tiene una gran historia por ser una área vitivinícola, con Haciendas importantes como: la de Letras; Santiago y Garabato; además con productores de leche y queso, además de una estación de bandera ferroviaria que fue importante para nuestro país, por todo eso y más, sigo sumando voluntades para que los habitantes, sobre todo para que los jóvenes, tengan una alternativa y conocimiento desarrollo de sus raíces para mostrarlo a México y al mundo”, señaló.

Adelantó que desde el Congreso de la Unión, evaluará y promoverá las políticas públicas y el marco legislativo en la materia; tanto para el ámbito de la creación, la promoción y la difusión, de la cultura y las artes, como parte de la educación en sus aspectos específicos. 

DEPORTES

De igual manera, en el rubro del deporte, Norma Esparza, aseguró que fomentará y promoverá el deporte en todas sus modalidades y etapas, para que desde la edad temprana y en la edad adulta, se busque primeramente la integración familiar, la salud y la sana convivencia pacífica entre los mexicanos.

“Es importante mantener entretenidas a las personas, en especial a los jóvenes, arrancarlos del ocio, ese que a la larga propicia que tengan vicios y que se vayan por un mal camino, por el contrario con la disciplina que les aporte algún deporte, se podrán mantener ocupados a nuestros: niños, a los jóvenes y los adultos en temas de provecho y en especial para su salud”, afirmó.

Para concluir, Norma Esparza, puntualizó que como legisladora federal, promoverá leyes que tengan como finalidad el impulso de valores deportivos y la recuperación de talentos que sirvan como base para la difusión de los mismos y motivación para otras personas. 
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