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EXIGIMOS  A LAS AUTORIDADES ACTUAR CON LEGALIDAD Y SACAR LAS MANOS DE ESTA CONTIENDA ELECTORAL: JCLRR
  
José Carlos Lozano Rivera Río, Candidato a Diputado Federal por el Distrito 02 del PRI, exhortó a las autoridades estatal y municipal a mantenerse al margen de esta contienda electoral, y a que al menos lo que resta de estos comicios se aboquen a cumplir con legalidad lo que como autoridades les corresponde, garantizar la seguridad para la plena participación de la ciudadanía. 

“Exigir tanto al gobernador como a la alcaldesa que saquen las manos de este proceso electoral y que dejen que esta contienda transcurra con tranquilidad y seguridad, sin enfrentamientos y sin guerra sucia sobre todo este próximo 1° de Julio, es su responsabilidad salvaguardar  la paz social y garantizar que los comicios en la entidad transcurran en un clima de paz total”, aseveró Lozano Rivera Río al término de la Conferencia de Prensa que atendieron los candidatos de la fracción priista de este lunes. 

[bookmark: _GoBack]El Candidato por el Distrito 02, aseguró que se encuentra feliz y tranquilo de la campaña que en casi tres meses ha realizado, expresó que esta ha sido de pleno contacto con la ciudadanía, en donde las líneas de comunicación han permitido la construcción de un proyecto que da la confianza a los electores de tomar la mejor decisión para sus familias y Aguascalientes este próximo domingo. 

“Yo continúo con lo que me toca, sigo tocando puertas y escuchando, sigo cercano, sigo atento a lo que los ciudadanos necesitan, a lo que las familias demandan a lo que yo como su próximo legislador desde la Cámara Baja y en coordinación haciendo equipo con los próximos Senadores y Diputados Locales del PRI haremos para recuperar el rumbo de Aguascalientes” concluyó Lozano Rivera Río.


