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NUESTRA CAMPAÑA HA SIDO DE ALTURA Y DE LA MANO DE LOS CIUDADANOS CONSTRUIMOS LAS MEJORES PROPUESTAS:JCLRR
  
José Carlos Lozano Rivera Río, Candidato a Diputado Federal por el Distrito 02 del PRI,  manifestó que a casi 90 días de proceso electoral transcurridos, tiene plena confianza de haber realizado una campaña de altura donde la cercanía y contacto directo con la ciudadanía, permitieron el desarrollo de las mejores propuestas que habrán de recuperar el rumbo y tranquilidad de Aguascalientes. 

“Agradecer a todas las personas que me abrieron las puertas de sus hogares, que se sumaron a la construcción de un proyecto propositivo y con miras a que nuestro Estado vuelvan las oportunidades y la tranquilidad, reiterarles mi compromiso que es con las mujeres jefas de familia, con los jóvenes emprendedores, con nuestras niñas y niños, con la gente del Distrito 02 Federal y con todas las familias de Aguascalientes”, resaltó Lozano Rivera Río.

El abanderado del PRI, detalló que su principal encomienda como legislador electo será trabajar en recuperar la seguridad de la entidad, que en el 2016 se encontraba entre los tres primeros Estados más seguros del país, y a la fecha según el ´Semáforo Delictivo’  2017 ha sido el peor año en la historia en seguridad para Aguascalientes, y a la mitad del 2018 todo apunta a que se rebasará este indicador.

“Contamos con las mejores propuestas para revertir ese indicador, recuperar el Mando Único policial; fortalecer el Sistema de Justicia Penal Acusatorio en materia de sentencia y reincidencia; recuperar los espacios como la Casa del Adolescente y dar atención y replicar modelos de esparcimiento como la Línea Verde; generar mayores incentivos para nuestros cuerpos policiacos que les permitan un mejor desempeño”, señaló Lozano Rivera Río.

Finalmente Lozano Rivera Río, aseveró que para que Aguascalientes pueda volver a ser un referente nacional en materia de educación, salud, desarrollo económico y generación de empleo,  es necesario emprender acciones para generar las condiciones de tranquilidad, paz y seguridad que así lo permitan. 

