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Aguascalientes, Ags., 19 de octubre del 2018


LA CONSULTA DE AMLO POR EL AEROPUERTO INTERNACIONAL DE LA CIUDAD DE MÉXICO ES UNA OCURRENCIA DISFRAZADA DE DEMOCRACIA

· Es asunto prioritario y de máximo interés para nuestra nación, toda vez que será un detonante para el desarrollo económico y social y de nuestro país

· Las decisiones que deban tomarse en torno al tema, deben hacer con base en criterios técnicos y metodológicos, no desde posturas políticas o ideológicas.

· De realizarse la consulta, se violará la Constitución y el Estado de Derecho

· Quienes apoyan esta ocurrencia deben estar conscientes de que sobre de ellos caerá la responsabilidad histórica del aberrante ejercicio, demagógico y populista

La Construcción del Nuevo Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México es asunto prioritario y de máximo interés para nuestra nación, toda vez que será un detonante para el desarrollo económico y social y de nuestro país, aseguró la Diputada Federal por Aguascalientes, Norma Guel Saldívar.

Al hacer uso de la voz en la tribuna más alta de la cámara baja del país, en sesión del primer periodo de sesiones ordinarias correspondiente al primer año de ejercicio de la LXIV Legislatura del Congreso de la Unión, expuso que, por la importancia las decisiones que deben tomarse en torno al tema, deben hacerse con base en criterios técnicos y metodológicos, no desde posturas políticas o ideológicas.

“La consulta propuesta por el Presidente Electo, Andrés Manuel López Obrador, es un una mera ocurrencia disfrazada de democracia y carece completamente de seriedad, formalidad y legalidad”, subrayó Norma Guel.

Aseguró que de realizarse la consulta, se violará la Constitución y el Estado de Derecho: “Quienes apoyan esta ocurrencia deben estar conscientes de que sobre de ellos caerá la responsabilidad histórica del aberrante ejercicio, demagógico y populista”, finalizó.
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