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Comité Directivo Estatal
Secretaría de Comunicación Institucional




Aguascalientes, Ags., 31 de octubre del 2018


EL CONCEPTO DE RESPONSABILIDAD SERÁ DIFÍCIL DE ENTENDER Y COMPRENDER PARA AQUELLOS QUE PRETENDEN DECIDIR EL FUTURO DEL PAÍS MEDIANTE UNA TÓMBOLA: NORMA GUEL

· Lamentó la decisión unilateral del Presidente Electo Andrés Manuel López Obrador, en el sentido de cancelar la construcción del Nuevo Aeropuerto de la Ciudad de México en Texcoco.

· Explicó que México requiere gobiernos responsables con acciones y con hechos contundentes, no con mantas y gritos con los que protagonizan los legisladores para descalificar a los demás.

El Grupo Parlamentario del Partido Revolucionario Institucional desde el Congreso de la Unión, está en contra de cualquier descalificación sin sustento y más viniendo de los legisladores representantes de MORENA elegidos mediante una tómbola que solo siguen instrucciones de un capataz, aseguró la Diputada Federal por Aguascalientes, Norma Guel Saldívar.

Al hacer uso de la tribuna, lamentó la decisión unilateral del Presidente Electo Andrés Manuel López Obrador, en el sentido de cancelar la construcción del Nuevo Aeropuerto de la Ciudad de México en Texcoco.

“Asuman su responsabilidad, no la trasladen a una encuesta ilegal, a una encuesta desfasada, a una encuesta sesgada, a una encuesta que podríamos llamarle, más bien, una farsa”, subrayó.

Explicó que México requiere gobiernos responsables con acciones y con hechos contundentes, no con mantas y gritos con los que protagonizan los legisladores para descalificar a los demás.

Aseguró que con la certidumbre y la estabilidad económica del país no se juega, ya que mediante mecanismos ilegales y sin sustento, MORENA ha generado una reacción inmediata en el mercado de valores y una generación igual de desconfianza con los empresarios a los que primero les aseguró que se concluirá la obra y posteriormente cambia de opinión respaldado en que fue una simple decisión del pueblo.
[bookmark: _GoBack]
Para concluir, reiteró que el concepto de responsabilidad será difícil de comprender para aquellos que pretenden decidir el futuro del país mediante una tómbola.
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