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Aguascalientes, Ags., 26 de enero del 2019


CURSO Y EXAMEN DE DOCUMENTOS BÁSICOS DEL PRI, REQUISITO INDISPENSABLE PARA PARTICIPAR EN LAS FASES DE LAS CONVOCATORIAS PARA LAS ALCALDÍAS, REGIDURÍAS Y SINDICATURAS DE LOS 11 MUNICIPIOS DE AGUASCALIENTES: ENRIQUE JUÁREZ 

· El Instituto Reyes Heroles filial Aguascalientes, fue quien convocó a los interesados, para la impartición del curso por parte de Jorge Montaño, enviado especial de Paul Ospital, Dirigente Nacional del mencionado instituto

· Enrique Juárez expuso la importancia del curso y su acreditación, dado que uno de los requisitos para que los priistas y simpatizantes podamos participar en las fases de las convocatorias para las alcaldías, regidurías y sindicaturas de los 11 municipios de Aguascalientes, es aprobarlo.

“Agradecemos enormemente la presencia, interés y el ánimo de cada una de las mujeres y hombres por conocer por primera vez y otros para reafirmar los conocimientos de básicos de la doctrina priista”, aseguró Enrique Juárez Ramírez, Presidente del Comité Directivo Estatal del PRI.

La Dirigencia estatal del PRI, representada por el Presidente Enrique Juárez Ramírez y la Secretaria General Miriam Dennis Ibarra Rangel, junto con el Delegado del CEN, José Carlos Cota Osuna fueron los anfitriones del curso y examen de Documentos Básicos, impartido en el Auditorio del CDE del PRI Aguascalientes.

El Instituto Reyes Heroles, filial Aguascalientes, fue quien convocó a los interesados para la impartición del curso por parte de Jorge Montaño, enviado especial de Paul Ospital, Dirigente Nacional del mencionado instituto. Previamente, Orlando Sánchez Quezada, Presidente Estatal, agradeció a los asistentes por acudir al llamado de nuestro partido.

“El proceso electoral 2019, donde se disputarán los 11 H. Ayuntamientos de nuestro Estado, se encuentra en una etapa ya avanzada, y en el PRI Aguascalientes, los diversos personajes de todas las localidades de la entidad interesados en contender por los puestos de elección, se preparan tomando con entusiasmo el curso de Documentos Básicos de nuestro partido”, señaló.

[bookmark: _GoBack]Por su parte el Presidente del CDE Enrique Juárez, al dar su mensaje ante la nutrida asistencia, mencionó la importancia de contar con el conocimiento de los Documentos Básicos del PRI, además de congratularse, por el interés que la clase política priista, militantes y simpatizantes de Aguascalientes muestran por desarrollar sus conocimientos, para así trabajar por nuestro partido y por ende, por los ciudadanos de nuestro Estado.

“Nos sentimos orgullosos de ver a tantas mujeres y hombres, interesados, que sienten amor y compromiso por nuestra institución, ya que, esto muestra que el PRI sigue vivo, siendo así claramente una opción competitiva para todos los ciudadanos, que buscan buenos gobiernos, pero sobre todo, certeza a la hora lograr para ellos y sus familias desarrollo y mejora en su calidad de vida”.

Para concluir, Enrique Juárez expuso la importancia del curso y su acreditación, dado que uno de los requisitos para que los priistas y simpatizantes podamos participar en las fases de las convocatorias para las alcaldías, regidurías y sindicaturas de los 11 municipios de Aguascalientes, es aprobarlo.

“Aquí se encuentra la clase priista y simpatizantes del partido que seguirán trabajando fuertemente por el PRI y eso nos motiva, nos enorgullece. Con valentía con entusiasmo y con necesidad de triunfo seguiremos trabajando por Aguascalientes”, concluyó.
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