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Aguascalientes, Ags., 31 de enero del 2019


MUJERES Y HOMBRES LÍDERES DE SUS COMUNIDADES SE REGISTRAN A LAS PRECANDIDATURAS DE LAS PRESIDENCIAS MUNICIPALES DEL PRI EN AGUASCALIENTES

· De los cuadros y simpatizantes que se presentaron hoy ante los órganos partidarios, saldrán los candidatos más capaces, preparados, responsables y con la mayor sensibilidad social, para lograr gobernar y mejorar la realidad que los aguascalentenses.
[bookmark: _GoBack]
· En un gran ambiente de fiesta priista y con una gran afluencia se dieron cita en los Comités Municipales del PRI, militantes y simpatizantes para buscar su registro.

· En el término de 48 y máximo de 72 horas, se darán a conocer los dictámenes de procedencia e improcedencia en su caso.


El PRI participará de manera decisiva en la presente elección con toda la fuerza política de las mujeres y los hombres, que comprometidos con Aguascalientes, recuperaremos la confianza del electorado al ser nuevamente una opción real de gobierno, aseguró Enrique Juárez Ramírez, Presidente del Comité Directivo Estatal del PRI.

Después de un largo camino recorrido en los municipios de Aguascalientes entre la militancia para que de manera libre promovieran y avalarán a sus propios precandidatos, se lograron consolidar las listas de mujeres y hombres líderes en cada uno de sus municipios que trabajarán por su propia comunidad por el bienestar generalizado.

Expuso que: de los cuadros y simpatizantes que se presentaron hoy ante los órganos partidarios correspondientes a los procesos internos, saldrán los candidatos más capaces, preparados, responsables y con la mayor sensibilidad social, para lograr gobernar y mejorar la realidad que los aguascalentenses de los 11 municipios que necesitan tener una mejor calidad de vida.

Tras la instalación de la Comisión Estatal de Procesos Internos (CEPI), que preside Francisco Ramírez Martínez, en un gran ambiente de fiesta priista y con una gran afluencia se dieron cita en los Comités Municipales del PRI, militantes y simpatizantes para buscar su registro.

El Presidente de la CEPI, Francisco Ramírez Martínez, informó que de conformidad a lo establecido en las convocatorias para la postulación de precandidaturas, emitida por parte del Comité Directivo Estatal y con el aval del Comité Ejecutivo Nacional que preside Claudia Ruiz Massieu, se abrió el registro para recepción de documentos de interesados.

“De las 12 a las 18 horas de hoy 31 de enero del 2019, tuvimos la recepción de documentos en las mesas receptoras para solicitud y registro de aspirantes a precandidatas y precandidatos, mismas que serán analizadas y en el término de 48 y máximo de 72 horas, se darán a conocer los dictámenes de procedencia e improcedencia en su caso”, señaló.

Al concluir la jornada quedaron de la siguiente manera: en Aguascalientes por la alcaldía Christian Alejandro Muñoz Robles; Hazel Montejano García; Netzahualcóyotl Ventura Anaya e Israel Tagosam Salazar Imamura López.

En Asientos Sábas Franco Téllez Vargas; en Calvillo Carlos Luevanos González y Glafira Ponce Ornelas; en Cosío: Salvador Torres Aguilar; en el Llano: Marisol Herrera Ortiz; Jesús María: Abel Sandoval; Ahmed Delgado; Salvador Beltrán y Kendor Gregorio Macías.

En Pabellón de Arteaga: César Enrique Jiménez Aragón y Nestor Armando Camacho Mauricio; en Rincón de Romos: Miriam Elizabeth Romo Marín y Olga Lidia Serrano Luévano.

San Francisco de los Romo: Juan José Losoya Ponce; Edith Rosales Luna; Francisco Javier Guel Sosa, J. Guadalupe Hernández Fuentes; en San José de Gracia: Héctor García Sanabria; Raúl Tovar; Vicente Ventura Anaya y en Tepezalá: Pablo Macías Flores; María Dávila Rivas y la maestra Rosaura Delgado.
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