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LOS ADULTOS MAYORES, UNA DE LAS PRIORIDADES DE NUESTRO GOBIERNO. 

Asientos, Ags.-  Se compromete Sabás Franco Telles Vargas, candidato a Presidente Municipal de Asientos por el Partido Revolucionario Institucional, con adultos mayores y población de la comunidad de  Tanque Viejo por construir un nuevo y mejor municipio.

Lo anterior luego de su vivista por esta comunidad donde sostuvo un encuentro con un colectivo de adultos mayores donde se establecieron una serie de compromisos encaminados al impulso de políticas públicas de orden municipal, que permitan mejorar el modo y la calidad de vida de los adultos mayores de esta localidad.

Explicó que desde el Gobierno Municipal que se pretende establecer una vez superado el proceso electoral, se atenderán de forma integral las necesidades de los grupos vulnerables en este municipio, entre estos las de los adultos mayores.

Apoyos asistenciales, de inclusión y de desarrollo personal, incluirían estas acciones que se pretenden impulsar para que los adultos mayores de este municipio tengan una vida plena y digna dentro del esquema social de Asientos, expresó Sabás Franco.
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Asimismo, el aspirante antorchista al Gobierno Municipal de Asientos, destacó que en la comunidad de Tanque Viejo se emprenderá un programa de obras de carácter social básico, donde destacan obras de pavimentación.



