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Aguascalientes. Ags., 27 de abril del 2019


EN AGUASCALIENTES DESDE EL PRIMER MINUTO EN LA PRESIDENCIA MUNICIPAL SE HARÁ EFECTIVA LA VOLUNTAD DE LOS CIUDADANOS: NETZA VENTURA 
 

Netza Ventura, candidato a la presidencia del municipio de Aguascalientes, garantizará el abasto del agua, y desde el primer minuto en el Ayuntamiento capitalino, asegura se hará la efectiva la voluntad de los ciudadanos. 

A casi 15 días del arranque de campaña para clausurar de manera simbólica las oficinas de CAASA – VEOLIA, y posteriormente visitar fraccionamientos, tianguis, mercados, comunidades rurales, Netza Ventura exigirá que no haya más cortes de agua como actualmente hace la concesionaria.

“No hay duda, ni marcha atrás, los Aguascalentenses seremos dueños del agua, se debe pagar además estrictamente lo que se consume, verdaderamente el agua que utilicemos los ciudadanos esa misma nos deben cobrar”, indicó.

En un diálogo con ciudadanos, el candidato dijo que su propuesta es despedir a la concesionaria y proponer una nueva forma de municipalizar el agua y gestionar el servicio con una nueva distribución del agua potable mediante la cooperativa de usuarios.

Las propuestas para recuperar el agua para los ciudadanos son: incrementar las inversiones en infraestructura hidráulica a través de CCAPAMA; inversión en nueva infraestructura con mejora y ampliación de la red de agua potable; transparentar las cantidades de inversiones y montos ejercidos sobre las obras ejecutadas entre años 2017 y 2018.
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