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SERVICIOS MÉDICOS DE CALIDAD EN ASIENTOS: SABÁS FRANCO
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ASIENTOS, AGS.-  Plantea Sabás Franco Telles Vargas, candidato a Presidente Municipal de Asientos por el Partido Revolucionario Institucional, construcción de Nuevo Hospital Regional en Asientos, orientado a cubrir demanda en materia de atención medica puntual de población rural.

Lo anterior durante su recorrido por la comunidad de Borundas en la cual sostuvo un encuentro con diversos sectores de esta localidad, quienes plantearon la urgente necesidad de contar en la región con servicios médicos de calidad, ante la carencia de estos y las complicaciones que implica el traslado hasta la capital del Estado.

Sabás Franco, al respecto manifestó que una de sus iniciativas de campaña es la de emprender una extraordinaria labor de gestión ante autoridades estatales y federales, para que en Asientos se cuente con un Hospital de alta especialidad digno, y contribuir al tema del cuidado de la salud en esta zona del estado.

Expresó que en todo el municipio de Asientos, principalmente en las comunidades del medio rural más alejadas de la cabecera, una de las principales demandas corresponde al tema de la atención de la salud, la cual deberá ser una política pública prioritaria en su gobierno al frente del Municipio de Asientos.

“Mi compromiso es el de generar y propiciar la construcción de un nuevo Hospitalen este nuestro municipio, no podemos correr y poner en riesgo la propia vida ante una emergencia médica rumbo a la capital del Estado”, expresó el candidato del PRI. 

Durante su estancia en Borundas, Sabás Franco Telles de igual manera se reunió con jóvenes deportistas y adultos mayores, con quienes de igual forma conocieron las propuestas de su campaña orientadas a fortalecer ambos sectores a través de un acompañamiento permanente. 
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