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Aguascalientes. Ags., 04 de mayo del 2019


VOY POR UNA CORPORACIÓN POLICÍACA MUNICIPAL CAPAZ, EFICIENTE Y BIEN PAGADA: NETZA VENTURA 

A través del programa de seguridad Tolerancia Cero para Aguascalientes, Netza Ventura, candidato a presidente municipal, propone una corporación policíaca municipal capaz, eficiente y bien pagada, con una evaluación constante de desempeño mediante los comités ciudadanos de evaluación.

Tras asegurar que se les incrementará el sueldo y se aumentará la plantilla laboral de la corporación de elementos policíacos, Netza acompañado de su esposa Lorena Cuevas, al dialogar en el primer cuadro de la ciudad con vecinos de la zona y comerciantes, aseguró que los elementos se profesionalizarán.

“Los policías tendrán la certeza de que tendrán mejores sueldos, mejores prestaciones, mejores condiciones dignas de vida con nuevos horarios, con las facilidades de que adquieran viviendas, que tengan un patrimonio para ellos y sus familias, además de la preparación al propio elemento y ayudar igual de manera integral a sus familias”.

Explicó que el programa Tolerancia Cero pretende una reingeniería de la corporación policíaca buscando la armonía y sobre todo el trabajo en equipo con base en la ley, castigando a los infractores y garantizando el bienestar de los ciudadanos que trabajan y se esfuerzan honradamente.

Netza dijo que la prioridad en su administración será la prevención, cercanía y conocimiento de sus áreas de trabajo de la policía y ofrecer a los ciudadanos protección con más elementos que se desempeñen correctamente.

“Los comités ciudadanos de evaluación y seguimiento de los policías, tiene el fin de que los ciudadanos evalúen el desempeño de ese elemento que pagamos todos a través del Ayuntamiento, para que nos responda y nos prevenga del delito” 
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