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Aguascalientes. Ags., 08 de mayo del 2019


CON EL PRI VENDRÁN BUENOS Y MEJORES TIEMPOS PARA EL MUNICIPIO DE TEPEZALÁ Y SUS HABITANTES: PABLO MACÍAS FLORES 


· Hay un largo camino para avanzar en la superación de los rezagos sociales en Tepezalá.

· Se estarán generando oportunidades de inclusión y desarrollo para que vengan esos buenos y mejores tiempos para los habitantes


Pablo Macías Flores, abanderado tricolor a Presidente Municipal, aseguró que con el PRI vendrán buenos y mejores tiempos para los habitantes de Tepezalá Aguascalientes.

Desde el primer minuto de campaña en el municipio de Tepezalá y sus comunidades, Pablo Macías expone a los habitantes de manera activa las necesidades y áreas de oportunidad de trabajo, basada en 10 ejes de trabajo.

Impulso del turismo; respeto e incentivos a la fuerza de trabajo de la administración pública municipal; garantía laboral y respeto a sus derechos; construcción y fortalecimiento de espacios deportivos y educativos de calidad; respeto e impulso de las tradiciones historia y origen del municipio así como sus habitantes; respeto e impulso de los hombres que han formado la grandeza del municipio; servicios básicos: agua potable; drenaje y luz eléctrica; impulso de la ecología y gobierno de resultados.

“Hay un largo camino para avanzar en la superación de los rezagos sociales en Tepezalá, estoy convencido de que, con trabajo, propuestas y un gran equipo de trabajo, se estarán generando oportunidades de inclusión y desarrollo para que vengan esos buenos y mejores tiempos para los habitantes”, aseveró.

[bookmark: _GoBack]Uno de los temas que también expone entre otros más, es sobre el trabajo y la importancia en la coordinación con los diferentes órdenes de gobierno, para llegar a donde nadie ha llegado con oportunidades de desarrollo para Tepezalá y sus comunidades, donde se encuentran los habitantes más pobres y con rezagos.

Para concluir, reveló que algunos de los temas prioritarios son: las familias que carecen de alimentación adecuada, seguridad, educación, servicios de salud, servicios públicos eficientes, seguridad social, calidad y espacios dentro de la vivienda, acceso a servicios básicos en la vivienda y acceso a los servicios públicos, deportivos y de esparcimiento para las familias.
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