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Aguascalientes. Ags., 10 de mayo del 2019

NETZA VENTURA PROPONE RESPETAR Y HACER RESPETAR LA LEY DE TRÁNSITO Y VIALIDAD DE AGUASCALIENTES


Netza Ventura, propone mediante el programa de seguridad Tolerancia Cero para Aguascalientes, el eje de vialidades seguras y que como ciudadanos respetemos la ley y los reglamentos de tránsito municipal, para salvaguardar la propia integridad de los conductores de autos particulares, del servicio público, automovilistas, motociclistas, ciclistas, personas con discapacidad y de los peatones en general.

Al realizar un recorrido por el tianguis del Fraccionamiento Pilar Blanco y sus principales calles, Netza, dialogó con las personas para escuchar sus necesidades e inquietudes, sobre los tianguis que se ubican en las calles, la seguridad, la limpieza, bacheos, pavimentación, señalética de arterias principales, nomenclaturas y la sincronía de los semáforos.

“Se respetarán las vialidades, los reglamentos de tránsito y movilidad aprobándose en el cabildo de Aguascalientes con la finalidad de dar prioridad a los peatones, con calles seguras, transitables, que se respeten los límites de velocidad, que porten las personas su licencia. Aplicación irrestricta y sin distingo de la ley”.

[bookmark: _GoBack]Para disminuir los índices elevados de accidentes por exceso de velocidad, propone instrumentar el video radar para que los ciudadanos podamos salvaguardar nuestra propia integridad y la de otras personas.
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