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Aguascalientes. Ags., 23 de mayo del 2019

[bookmark: _GoBack]DENUNCIA LA CANDIDATA DEL PRI INCONFORMIDAD DE LA SOCIEDAD DE SAN JOSÉ DE GRACIA POR EL DESVÍO DEL PAN DE 18 MILLONES DE PESOS: JOCELYN RODRÍGUEZ

Jocelyn Rodríguez Álvarez, candidata del PRI a la presidencia municipal de San José de Gracia, emplaza a la presidenta municipal y candidata del PAN, María Cristina López González, para que fundamente las irregularidades y conflicto de intereses detectados en un predio ubicado en la cabecera de dicha localidad.

En rueda de prensa, la candidata en compañía del presidente del Comité Directivo Estatal del PRI, Enrique Juárez Ramírez, el líder de la Red de Jóvenes x México en Aguascalientes, Charly Ortega, además del delegado especial de la CNOP, José Jonguitud y Héctor García asesor de la campaña, explicó el motivo de la denuncia. 

Jocelyn Rodríguez expuso que: durante los recorridos y las visitas a los hogares de la población, recibió la denuncia y las quejas de corrupción del esposo (ex alcalde del año 2010) y de la actual presidenta municipal en funciones, quienes entregaron en comodato el predio señalado a una asociación de parientes de él mismo, denominada: “JOSEFINOS ASOCIADOS A.C”

“El conflicto surge a partir de la llegada al poder de la actual alcaldesa en el año 2017, en esa fecha, se comenzaron a destinar recursos públicos, federales, estatales y municipales, para la construcción de obras en esos terrenos como lo son: un mercado, una casa para peregrinos y un estacionamiento; alcanzando ya una inversión aproximada de 18 millones de pesos”.

Por lo anterior, Jocelyn Rodríguez ha solicitado una audiencia pública para el próximo lunes a las 10:00 am, para que la alcaldesa – candidata aclare públicamente las irregularidades y así evitar se consume un robo a las arcas municipales y consecuentemente de la propiedad, que es patrimonio del municipio de San José de Gracia.

Se presume, que, de concretarse la reelección de la alcaldesa, al concluir en su totalidad la construcción de la finca, la sociedad de familiares de la edil, hoy candidata del PAN y de la forma en que fue cedido el terreno en comodato, haga válido un recurso legal para hacerse dueños en definitiva de la propiedad. 

Enrique Juárez, lamentó la forma en que la candidata – presidenta municipal, favorece a sus familiares desde su cargo, destinando una suma millonaria a la construcción de un predio que se presume está en duda que sea propiedad del municipio.
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