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SILVIA ALANIZ COORDINADORA DE LA CAMPAÑA DE MORENA EN SAN FRANCISCO DE LOS ROMO GOLPEA SALVAJEMENTE A LA DIPUTADA LOCAL MARGARITA GALLEGOS


Silvia Alaniz es experta en violencia, temo por mi integridad física y exijo que las autoridades correspondientes, la investiguen y castiguen con todo el peso de la ley, denunció la diputada local Margarita Gallegos Soto, tras sufrir agresiones físicas a mano de la coordinadora de la campaña del candidato a la presidencia municipal, Alejandro Mendoza de MORENA, en el municipio de San Francisco de los Romo.

La legisladora Margarita Gallegos denunció en entrevista colectiva tras interponer la denuncia penal correspondiente en la Fiscalía de Aguascalientes, sobre la agresión física que sufrió a manos de la ex diputada Silvia Alaniz.

“Hoy domingo aproximadamente a las 11:00 de la mañana había un crucero en el Municipio de San Pancho en la Avenida Juárez, calle principal, con aproximadamente 90 personas que simpatizan con el PRI, venía el candidato de Morena acompañado por la señora Silvia Alaniz, también con un grupo, me quedé parada en el mismo lugar, después de recibir el saludo, sentí el golpe con un palo en la cabeza de la señora Silvia Alaniz, luego otro golpe en la cara por parte de ella y luego de otra persona de edad avanzada”, denunció.

Explicó además que recibió jalones y golpes en su cuerpo, afortunadamente sin caer al suelo, fue en el momento que se percataron sus correligionarios y prefirieron irse del lugar para no tener enfrentamientos entre los nutridos grupos en el lugar, fue entonces que Margarita Gallegos se trasladó a la capital para proceder a interponer la denuncia legal.

Recordó que el año pasado se suscitaron hechos de sangre también a manos de vándalos MORENA, al atentar con armas de fuego contra la vida de Octavio Ramírez, entonces coordinador de la campaña de la legisladora local.

Margarita Gallegos además de presentar su denuncia, expuso que otra persona vecina de Silvia AIaniz, también fue salvajemente golpeada, caso que no se ha resuelto, por lo que exige que se le investigue y castigue junto a los responsables.

Dijo que MORENA lejos de promover a su candidato y propuestas, por el contrario, le apuestan a generar violencia innecesaria, por lo que vaticinó que el próximo domingo se desarrollen las votaciones en medio de violencia y sangre.
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