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Aguascalientes. Ags., 27 de mayo del 2019
 

NETZA VENTURA PROFESIONALIZARÁ Y DIGNIFICARÁ LA LABOR DE LOS ELEMENTOS POLICÍACOS MUNICIPALES: FERNANDO GUEL SALDÍVAR


En la comunidad municipal de El Niagara, Jorge Fernando Guel Saldívar, integrante de la planilla de regidores de la próxima administración municipal en Aguascalientes que encabezará Netza Ventura, asegura que se reactivarán las delegaciones rurales en su caso la cercana a ellos será Salto de los Salados.

Al dialogar en la comunidad rural con personas sobre todo jóvenes y adultos mayores, escuchó inquietudes en temas de: agua potable, servicios públicos y sobre todo de inseguridad.

“Las personas tienen miedo de salir de sus casas, tienen miedo que al regresar la encuentren vacía, es por eso que con el programa Tolerancia Cero las corporaciones policíacas serán verdaderamente confiables”, afirmó.

Fernando Guel, aseguró que desde el Ayuntamiento se trabajará para que al policía se le tengan respeto, confianza y no miedo como actualmente sucede.

[bookmark: _GoBack]“Son más de mil 200 policías municipales los que hacen falta en las calles para que trabajen, por tanto, aumentaremos su sueldo, percepción salarial, beneficio para ellos, además de prestaciones, capacitaciones y beneficios para sus familias. Profesionalizaremos y dignificaremos la labor de los elementos policíacos para que puedan realmente prevenir los delitos y no trabajar solo de manera reactiva ya cuando sucedieron los actos delictivos”. 
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