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C-009/2019

COMUNICADO

Saltillo, Coahuila, 24 de agosto de 2019
INAUGURA ALEJANDRO MORENO EL INICIO DE CLASES

DE LA ESCUELA NACIONAL DE CUADROS
· Vamos a dejar una huella permanente en el priismo, con capacitación y compromiso, asegura Paul Ospital

· Se inscriben más de 10 mil alumnos en todo el país

Con la participación de más de 10 mil alumnos inscritos en todos los estados de la República, el Presidente del CEN del PRI, Alejandro Moreno, inauguró en Coahuila el inicio de clases de la Escuela Nacional de Cuadros (ENC).
Como nunca en la historia del PRI, desde que inició este esfuerzo en 1971 de capacitar a nuestra militancia, la respuesta de jóvenes, mujeres y hombres de todo el país ha sido muy entusiasta, destacó Paul Ospital, Presidente del Instituto Reyes Heroles (IRH), al que pertenece la ENC.
“La Escuela tendrá un esquema híbrido de participación, con cursos sobre política y administración pública, en aulas virtuales y en sesiones presenciales que denotarán en nuestros alumnos sus capacidades de interacción real y práctica, con dinámicas divertidas que están diseñadas para maximizar las herramientas políticas que los priistas usamos desde la fundación del partido: el esfuerzo de convencer a la gente desde el corazón, con la información en la mano”, aseguró Ospital.
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El dirigente del IRH recordó que con el impulso decidido de Alejandro Moreno, las próximas generaciones de priistas serán más profesionales, más preparadas y más sensibles a las demandas de la ciudadanía, pues “ese es el mandato de nuestro Presidente”.
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