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C-008/2019

COMUNICADO

Saltillo, Coahuila, 24 de agosto de 2019
IMPULSAR UN PARTIDO HUMILDE, SENCILLO, CERCANO A LA GENTE, ES LO QUE VA A CONSTRUIR EL MEJOR PRI DE TODOS LOS TIEMPOS: ALEJANDRO MORENO

· Hoy el PRI inicia una nueva etapa, para construir un PRI firme, combativo, constructivo, para volver a ganarnos la confianza de los ciudadanos, dijo.

· Necesitamos unidad, respeto y compromiso, “y el respeto se da; la confianza se gana, y la lealtad se demuestra. Si se falla en una, se pierden las tres”.

· En esta nueva etapa del Partido “todos los priistas somos iguales, tenemos la misma responsabilidad y el mismo compromiso de trabajar juntos para que el PRI vuelva a ganar elecciones.

Alejandro Moreno, Presidente del CEN del Partido Revolucionario Institucional, encabezó hoy el Arranque de la Escuela Nacional de Cuadros del Instituto Reyes Heroles en esta ciudad, y afirmó que el impulsar un Partido humilde, sencillo, cercano a la gente, es lo que va a construir el mejor PRI de todos los tiempos.

Acompañado por la Secretaria General del Partido, Carolina Viggiano, informó que este día se dio inicio de manera simultánea en todo el país a la capacitación  de más de 10 mil 500 mujeres y hombres, con lo que, aseguró, a quienes creen que el PRI es un partido pequeño, “les vamos a demostrar que el PRI no sólo es el Partido histórico de México. Hoy el PRI inicia una nueva etapa, para construir un PRI firme, combativo, constructivo, para volver a ganarnos la confianza de los ciudadanos”.

Hoy, agregó, el PRI será un Partido moderno, digital, tecnológico,  abierto a las mujeres, a los jóvenes; un PRI abierto a la participación, en donde todos tengan  las mismas oportunidades.

Para ello, abundó, necesitamos unidad, respeto y compromiso, “y el respeto se da; la confianza se gana, y la lealtad se demuestra. Si se falla en una, se pierden las tres”.

Después de que Paul Ospital, Presidente del Instituto Reyes Heroles, y la diputada Verónica Boreque Martínez, Presidenta del Organismo Nacional de Mujeres Priistas de Coahuila, dieron la bienvenida a quienes hoy iniciaron su capacitación, Alejandro Moreno precisó que en esta nueva etapa del PRI “todos los priistas somos iguales, todos tenemos la misma responsabilidad, y todos tenemos el mismo compromiso de trabajar juntos para que el PRI vuelva a ganar elecciones”.

Ante mujeres y hombres priistas graduados de la Escuela de Cuadros del Instituto Reyes Heroles y de la Escuela de Mujeres Priistas, del Organismo Nacional de Mujeres Priistas, reafirmó el compromiso de trabajar juntos, y dijo que él y Carolina Viggiano están muy agradecidos con el priismo de Coahuila, que fue un priismo vigoroso en el pasado proceso electoral.

Destacó que “ese es el PRI que necesitamos a nivel nacional, un priismo orgulloso de portar la camisa del Partido, con  orgullo, con  la frente en alto, pero sobre todo teniendo a las mejores mujeres y hombres”.

Advirtió que “es el momento y la hora de demostrar de qué estamos hechos los priistas. El priismo coahuilense sé que seguirá trabajando todos los días, y aquí vamos a estar. En el 2020 vamos a ganar, con la Fuerza de la Militancia, con la fuerza del priismo coahuilense”.

Explicó que a través de la capacitación en las escuelas de cuadros se va a contribuir con  más mujeres y hombres comprometidos, bien preparados. “No sólo van a ser priistas comprometidos con la militancia y los ciudadanos, sino tendremos mejores servidores públicos, mejores ciudadanos, que se están formando en la Escuela Nacional de Cuadros”, argumentó.

“La capacitación, la preparación, el conocimiento, estar en el momento y en el tiempo recibiendo el conocimiento que nos ayuda a ser mejores, es un esfuerzo, un  trabajo, es un mérito, y hoy están ustedes aquí muy orgullosos de prepararse en la Escuela Nacional de Cuadros, en la Escuela Nacional de Mujeres Priistas. Con orgullo y con carácter vamos a formar mejores ciudadanos y mejores políticos”.

Por su parte, la Secretaria General del CEN del PRI, Carolina Viggiano, subrayó que es muy emblemático hacer en Coahuila este primer evento público de la dirigencia nacional, “y lo hacemos para reconocer a un priismo sólido y ejemplar, del que retomaremos ideas y programas para enriquecer al Comité Ejecutivo Nacional”.
Puntualizó que el mejor testimonio de que el Revolucionario Institucional es un Partido vigoroso y que quiere estar a la altura de los desafíos, “es que siempre estamos trabajando y preparándonos; ningún otro partido tiene una Escuela de Cuadros” como la del PRI. 
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