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Aguascalientes, Ags., 24 agosto del 2019


LAS DECISIONES DE LOS REPRESENTANTES POPULARES PRIISTAS SIEMPRE SERÁ EN BENEFICIO DE LOS HABITANTES DE LOS MUNICIPIOS DE AGUASCALIENTES

El trabajo que ustedes desempeñarán en los cabildos de las administraciones municipales en todo el Estado de Aguascalientes, se volverá la más importante labor de sus actividades para que con la representación del PRI, las decisiones sean tomadas siempre para beneficiar a la ciudadanía, aseguró Enrique Juárez Ramírez, presidente del Comité Directivo Estatal del PRI. 

[bookmark: _GoBack]Al encabezar el tercer módulo del seminario taller para regidores priistas en el cabildo, que se desarrolla en la sala presidentes de la sede tricolor en Aguascalientes, Enrique Juárez expuso que el PRI tiene regidores representación en todos los municipios, motivo por el que se trabaja en sinergia y compromiso con los representantes populares.

En Aguascalientes al igual que nuestro presidente del CEN del PRI, Alejandro Moreno Cárdenas y nuestra secretaria general Carolina Viggiano Austria, asumimos el compromiso de trabajar por los habitantes con la experiencia y madurez de los gobiernos priistas para resolver las necesidades e inquietudes.

La coordinación general del seminario taller está a cargo de la Fundación Colosio A.C. representada por Rogelio Ramírez Soto; además de María Fernanda Pérez Ávila, secretaria general del Instituto Reyes Heroles en Aguascalientes.

La y los ponentes fueron: Margarita Gallegos Soto, con el tema de la administración pública municipal; David Ramírez Padilla con el tema plataforma municipal y Jesús Morales Ríos con el tema de documentos básicos del PRI.
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