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C-024/2019
COMUNICADO
Ciudad de México, 06 de septiembre de 2019.

EL PRESIDENTE DEL PRI, ALEJANDRO MORENO, TOMÓ PROTESTA A LOS NUEVOS DELEGADOS DEL CEN EN LOS ESTADOS

· Indicó que los nuevos representantes del Comité Ejecutivo Nacional coadyuvarán en el fortalecimiento de nuestro instituto político en distintas entidades del país.

· Su nombramiento se dio en el marco de la reunión de trabajo “Encuentro Revolucionario; buenas cuentas, buenos resultados”, en la sede nacional del Partido.

El Presidente del Comité Ejecutivo (CEN) del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Alejandro Moreno, tomó protesta a los nuevos Delegados del CEN, quienes, afirmó, coadyuvarán en el fortalecimiento del instituto político en distintas entidades del país.

La  toma de protesta a las y los representantes del PRI Nacional se llevó a cabo en el marco de la reunión de trabajo “Encuentro Revolucionario; buenas cuentas, buenos resultados”:

Aguascalientes, Hugo Contreras Zepeda; Baja California, Erubiel Alonso Que; Baja California Sur, Onésimo Aguilera Burrola; Campeche, Rubén Antonio Zuarth Esquinca; Chihuahua, Fernando Moreno Peña; Ciudad de México, José Francisco Olvera Ruíz; Colima, Antonio Lugo Morales;  Durango, Roberto Padilla Márquez; Guerrero, Marco Olvera Acevedo; Michoacán, Enrique Martini Castillo; Morelos, Josué Cirino Valdés Huezo; Nayarit, Miguel Castro Reynoso; Nuevo León, Charbel Jorge Estefan Chidiac; Querétaro, Jorge Armando Meade Ocaranza; Quintana Roo, Carlos Sobrino Argáez; San Luis Potosí, María Isabel Merlo Talavera; Sonora, Ricardo Barroso Agramont; Tamaulipas, José Luis Garza Ochoa; Veracruz, Carlos Oznerol Pacheco Castro, y Yucatán, Genaro Lorenzo  Abreu Barroso.
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