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PARA EL PRI EL AÑO 2020 REPRESENTA LA OPORTUNIDAD DE PREPARAR EL CAMINO PARA REGRESAR AL GOBIERNO DEL ESTADO Y A GOBERNAR TAMBIÉN A LOS MUNICIPIOS: ENRIQUE JUAREZ


La dirigencia del CDE del PRI Aguascalientes, encabezada por el presidente del Comité Directivo Estatal del PRI, Enrique Juárez Ramírez y la Secretaria general, Dennis Ibarra Rangel, organizaron posaditas festejos navideños con los liderazgos de las colonias de la capital, al igual que en los municipios del interior.
 
Con el motivo de celebrar la navidad y agradecer el esfuerzo de las estructuras que trabajan y militan en el instituto político, en un grato ambiente sano y de cordialidad a las instalaciones del Comité Directivo Estatal, arribaron liderazgos de todas las secciones que conforman la capital.
 
Al evento acudió además del delegado del CEN del PRI, Hugo Contreras Zepeda, la señora Lula Atilano de Juárez, presidenta del Voluntariado de Mujeres del PRI, al igual que Lety Ávila de la secretaría de Vinculación con la Sociedad del CDE, al igual que el secretario de Organización del CDE, Luar Ceballos de León, y los tres subsecretarios de Operación, Marco Rico; Marcos López y Graciela Bautista; también el secretario de Operación Política Pilar Moreno; el secretario de atención para Adultos Mayores, Marco López, la titular de la secretaría de Acción Electoral, Angélica Flores, el titular de la secretaría de Gestión Social, el presidente del CDM de Aguascalientes, Lalo Rocha y la secretaria general, Yazmín Álvarez Santillán.
 
La secretaria general, Dennis Ibarra agradeció a las mujeres y hombres de las colonias que vinieron a celebrar al PRI, quienes le comentaron que es gratificante “regresar a casa” de la cual nunca se han ido y seguirán trabajando por el PRI de sus amores, el mismo que les ha dado seguridad, empleos y ha generado las instituciones más importantes que le dan rumbo a México.
 
Enrique Juárez, manifestó que el objetivo principal, es fomentar el orgullo que sentimos los priistas por identificarnos con las siglas de nuestra institución, además de transmitir entre nosotros la alegría que la navidad ya próxima nos contagia y nos une como una gran familia.
 
En la convivencia se compartieron buñuelos, tamales, piñatas, poches, sonrisas, bolos, abrazos, además de presenciar la clásica pastorela muy divertida con los jóvenes voluntarios de la parroquia de Santa Eduviges que se ubica en Miradores; la cual sin duda trajo un mensaje de amor, fraternidad, alegría y entusiasmo por cerrar un año más, al lado de nuestros seres queridos.

Ambos dirigentes del CDE del PRI, así como secretarios, subsecretarios, el delegado y en general militantes y simpatizantes, además legisladores del GPPRI, representados por Margarita Gallegos Soto y Lucí Armendáriz, quienes también participaron en las posadas de San Francisco de los Romo y Aguascalientes, dejaron en claro que concluimos un año de retos y vienen años importantes para el PRI.
 
“Sin duda el 2019 ha sido un año de retos. En ese sentido, nos estamos preparando para que el año 2020 sea el año donde en el PRI, recobremos la simpatía de los ciudadanos que se están viendo defraudados por los gobiernos en turno, por administraciones que no han podido verdaderamente contribuir a la mejora de la calidad de vida de los aguascalentenses y de todos los mexicanos. La gente sabe que, a lo largo de su vida, es en los gobiernos del PRI, donde se han logrado los mayores avances, desarrollo y estabilidad para todas las familias; por eso, al interior de nuestro partido seguiremos trabajando para lograr que a todos nos vaya mejor, con trabajo y esfuerzo, poniendo siempre el ejemplo positivo”, concluyó Enrique Juárez.
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