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EN AGUASCALIENTES SE TRABAJA PARA GARANTIZAR LA TRANQUILIDAD, LA SEGURIDAD Y LAS CONDICIONES PARA ATRAER NUEVAS EMPRESAS DE LA REGIÓN ASIÁTICA: DIPUTADA NORMA GUEL SALDÍVAR

Estados del centro del país, como Aguascalientes, dan la bienvenida a nuevas inversiones que provienen de países asiáticos, planteó la diputada federal del PRI, Norma Guel Saldívar al asistir a la instalación del Grupo de Amistad México - Corea del Sur, en la Cámara de Diputados.

Ante el embajador coreano Kim Sang-il, la legisladora expuso: vamos a corresponder de la mejor manera a la confianza que nos han brindado en los últimos años para invertir en nuestra entidad federativa.

 “Son muchos años los que unen a mi estado con Corea, en relaciones comerciales e industriales, lideran las inversiones empresas del sector metalmecánico y automotriz y pronto habrá de desarrollarse la instalación de un Parque Fotovolcánico, que permitirá avanzar en el uso de energía renovable a nivel mundial” expuso Guel Saldívar.

Refrendó que desde Aguascalientes se trabaja para garantizar la tranquilidad, la seguridad, las condiciones, pero sobre todo la calidad de vida como referentes para traer nuevas empresas de la región asiática.
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