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Aguascalientes, Ags., 19 febrero del 2020


LAS ACOSTUMBRADAS ESCENAS DE SANGRE TIÑEN DE MIEDO E INCERTIDUMBRE A NUESTRA SOCIEDAD DE AGUASCALIENTES: JÓVENES PRIISTAS


En el PRI nos encontramos profundamente preocupados por la probada incapacidad que los tres órdenes de gobierno muestran día a día sin coordinación para contrarrestar la creciente inseguridad que nos aqueja en Aguascalientes, aseguraron los jóvenes priistas en Aguascalientes. 

Reunidos Eduardo Rocha, presidente del Comité Directivo Municipal del PRI en Aguascalientes, Brandon Cardona Mejía, secretario Jurídico del Comité Directivo Estatal, Daniel Gallegos, secretario de Gestión Social del Comité Directivo Estatal; Charly Ortega por la Red de Jóvenes por México en Aguascalientes, Héctor Espino, líder del PRIMX, junto con subsecretario de los organismos y sectores del priismo en el Estado, manifestaron su inconformidad porque los ciudadanos nos acostumbramos a que cada mañana en los titulares de los medios de comunicación, aparecen escenas de sangre que tiñen de miedo e incertidumbre a nuestra sociedad por culpa de los ineficientes gobiernos panistas.

Eduardo Rocha manifestó que: nos preocupa que mientras en las calles la delincuencia se apodera de la tranquilidad de las familias, las disputas aumentan entre los titulares de los palacios; tanto el gobernador como la alcaldesa, no pueden ponerse de acuerdo en cómo atender la creciente demanda de seguridad que los aguascalentenses reclaman. 

Contrario a ello, Martín Orozco y Teresa Jiménez, se encuentran más preocupados por sus asuntos políticos en vista a una sucesión más cómoda para ambos. 

Por su parte Charly Ortega, líder de la Red de Jóvenes por México en Aguascalientes, dijo que resulta una burla para los ciudadanos el pronunciamiento que el presidente del PAN local Gustavo Báez, hace culpando al titular del Gobierno Federal por los problemas que los gobiernos locales han dejado de lado por anteponer sus intereses políticos. 

“Con esto no pretendemos excusar al presidente López Obrador, sin embargo, el dirigente del PAN local, debe de ser mediador y precursor para que se pongan de acuerdo el gobernador y la alcaldesa, para hacer mejor su trabajo y fortalecer la coordinación entre las corporaciones policiacas, para lograr mejores resultados en materia de seguridad para los ciudadanos de la capital y todo el Estado”, señaló.

[bookmark: _GoBack]Héctor Espino por parte del PRIMX, señaló que los jóvenes de igual manera nos encontramos preocupados por la apatía e insensibilidad que el presidente López Obrador muestra en temas tan delicados como lo son: el feminicidio y la creciente violencia que ya ha cobrado víctimas de niñas y niños de todos los rincones de nuestro país. 

“La mezquindad con la que López Obrador, desdeña las manifestaciones que diversos grupos de activistas realizan, en el reclamo de justicia por las víctimas de estos infames y atroces crímenes”, afirmó. 

Para concluir, los jóvenes desde el PRI en Aguascalientes, exhortamos a los representantes de los partidos en los tres niveles de gobierno, para que se pongan a hacer su trabajo, que realicen una verdadera coordinación y mejoren las estrategias para resolver y disminuir la inseguridad que nos aqueja a todos.
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