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Aguascalientes, Ags.,14 de marzo del 2020



NOMBRAMIENTOS EN EL PRI AGUASCALIENTES Y A LA BREVEDAD LA CONVOCATORIA PARA LA SUSTITUCIÓN DE LA ACTUAL DIRIGENCIA 

   
En apego a las facultades estatutarias del Presidente del Comité Directivo Estatal, Enrique Juárez Ramírez, en coordinación con el Comité Ejecutivo Nacional del PRI y una vez anunciada de manera pública su renuncia a la dirigencia en Aguascalientes a partir del 16 de marzo, con el fin de no dejar vacíos jurídicos ejecuta algunos nombramientos.

Se ha nombrado al nuevo titular de la Secretaría de Organización, Herminio Ventura Rodríguez, motivo por el que el anterior titular, Luar Ceballos de León, pasa a la subsecretaría adjunta de la Secretaría General.

En la secretaría de Operación Política se nombra a Juan Eduardo Hernández Tavera, tras aceptarle su renuncia a J. Pilar Moreno Montoya, quien se desempeñaba como titular en esa área.

Los nuevos secretarios de Organización, Herminio Ventura Rodríguez y Operación Política, Juan Eduardo Hernández Tavera, rindieron la protesta estatutaria en la sede del PRI.

[bookmark: _GoBack]Se informa además que a la brevedad la Comisión Nacional de Procesos Internos (CNPRI) del CEN del PRI, de igual manera se coordine con la Comisión Estatal de Procesos Internos (CEPI), para que con plena autorización emitan la convocatoria para la elección de una nueva dirigencia, que se encargará de concluir el periodo estatutario de Enrique Juárez y Dennis Ibarra, en la presidencia y secretaria general, respectivamente, hasta agosto del año 2021.
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