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Aguascalientes, Ags., 25 de abril del 2020



AGUASCALIENTES TIENE UN GOBIERNO SIN PIES NI CABEZA QUE NO MERECEMOS LOS CIUDADANOS: PRI


[bookmark: _GoBack]Desde el Partido Revolucionario Institucional le exigimos al Gobernador del Estado, Martín Orozco Sandoval, el cese inmediato del funcionario estatal involucrado en el lamentable incidente vehicular bajo efectos del alcohol.

Aguascalientes no se merece tener funcionarios públicos improvisados que, lejos de tener una buena conducta, con un alto desempeño, por el contrario, queda en evidencia que se solapan los escándalos, así como el trato indigno e irrespetuoso del Gobierno en turno a los ciudadanos de Aguascalientes.

Queda también en evidencia la falta del verdadero compromiso al trabajo en la administración pública, que siguen con improvisaciones a cada momento y que ante la contingencia sanitaria del COVID-19, gastando en campañas publicitarias para que las personas nos mantengamos aislados en casa, los funcionarios salen a enfiestarse.

Queda en claro que el Partido Acción Nacional dirige un Estado a consecuencia de contender por candidaturas de manera oportunista, sin un verdadero plan de trabajo, sin un proyecto, a diferencia de los gobiernos priistas que han traído el progreso con: inversiones, empleo, seguridad, educación, estabilidad, entre otras acciones contundentes en rubros de los que hoy simplemente carece Aguascalientes.
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