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Aguascalientes, Ags., 01 de junio del 2020



JANIE VILLANUEVA ENTREGA ALIMENTO A LAS FAMILIAS DE PABELLÓN DE ARTEAGA PARA MITIGAR LOS ESTRAGOS ECONÓMICOS DEL COVID-19


“Seguiré ayudando a las personas que más lo necesitan, poniendo mi granito de arena por mi querido Pabellón”, aseguró la regidora Janie Villanueva al trabajar a lo largo de varias semanas en Pabellón de Arteaga tocando puerta por puerta la casa de los ciudadanos para entregar apoyo alimenticio.

Marcando la pauta entre los regidores tricolores en el Estado, Janie Villanueva trabaja en el cabildo con iniciativas y acciones que beneficien a los ciudadanos, además en las calles para llevar los beneficios y escuchar inquietudes de primera mano, así como necesidades de los pabellonenses para resolverlas.

De igual manera Janie Villanueva participó en las actividades para reconocer el trabajo del sector médico que están dando la dura pelea contra el COVID-19, llevándoles alimentos.

“Participé en una actividad organizada por mis compañeros integrantes de Cabildo Joven, para mí fue gratificante poner mi granito de arena y con ello dar una pequeña muestra de admiración, respeto y agradecimiento a los trabajadores de la salud del hospital de mi querido Pabellón, gracias a los jóvenes por la invitación. Me seguiré sumando a las actividades para beneficiar a los ciudadanos”.
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