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Aguascalientes, Ags., 20 de agosto del 2020



LO MEJOR DEL PRI SE QUEDÓ EN EL PRI: CRISTINA RUIZ SANDOVAL


Roberto Lamas de Alba es designado como delegado con funciones de presidente del sector popular del PRI en #Aguascalientes, por parte de Cristina Ruiz Sandoval, secretaria general de la CNOP y de Mariano González Aguirre, secretario de Atención para Estados en Oposición del CEN del PRI.

En un evento virtual con la nueva realidad y con las medidas sanitarias contra el COVID-19, desde la sede nacional del PRI y presencial en la sede del CDE del PRI en Aguascalientes, el presidente, Herminio Ventura Rodríguez entregó el nombramiento al nuevo líder de la CNOP en el Estado.

La secretaria general de la CNOP, Cristina Ruiz expuso que el sector popular es el más activo y participativo dentro del PRI.

“Hoy se escribe un nuevo capitulo en la historia de la CNOP en el PRI de Aguascalientes y puedo asegurarles que Roberto es una persona trabajadora, no me cansaré de decirles que lo mejor del PRI se quedó en el PRI”, señaló.

Dijo que acostumbrados a trabajar en la CNOP en tareas desde las colonias, en los barrios, en las comunidades, con la gente y siendo el corazón popular del PRI, nuestro lugar está precisamente en las calles, para ayudar a los comerciantes, a los transportistas, maestros y en todo lugar que podamos apoyar y recuperar la confianza de los mexicanos.

Por su parte Roberto Lamas de Alba, agradeció la confianza del presidente nacional del PRI, Alejandro Moreno Cárdenas y se comprometió a trabajar por el sector popular.

“Mi compromiso será el de ser facto fundamental para que se pueda dar la vinculación entre la sociedad de Aguascalientes, la CNOP y el partido para que fluya con comunicación, cordialidad, respeto y con un interés fundamental el trabajo velando por los intereses de los aguascalentenses”.  

La clausura del evento en línea y presencia, estuvo a cargo de Mariano González Aguirre, secretario de Atención para Estados en Oposición del CEN del PRI, quien exhortó a los priistas a trabajar en unidad en el territorio, que es la clave para que podamos recobrar la confianza de las personas en los años posteriores.

Al evento acudieron: la secretaria general, Leslie Atilano Tapia, la presidenta del ONMPRI, Dennis Ibarra Rangel, además del delegado del CEN del PRI, Hugo Contreras Zepeda, Rogelio Ramírez Soto por parte de la Fundación Colosio, entre otros destacados priistas.
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