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Aguascalientes, Ags., 23 de agosto del 2020



VECINOS RUIDOSOS: EXIGE CITLALLI RODRIGUEZ QUE LA POLICIA MUNICIPAL RESUELVA EL PROBLEMA

La regidora Citlalli Rodríguez, visitó las oficinas del director de reglamentos del municipio de Aguascalientes, para tratar uno de los problemas que más quejas genera en la administración municipal: los vecinos ruidosos. Y es que, durante los recurridos que realiza la regidora, en sus gestiones, una de las causas recurrentes es la molestia de los ciudadanos respecto a aquellas personas que no respetan horarios ni decibeles en sus “reuniones” o “fiestas”. 

Y es que, alegó la regidora, “a pesar de que deberíamos estar en cuarentena, con su sana distancia, hay quienes no les ha importado esta situación y realizan convivios, sobre todo los fines de semana, poniendo no solo en riesgo su salud, sino la tranquilidad de sus vecinos pues tienen música a todo volumen, violentando los derechos de los demás”. 

El inconveniente, que se generaliza en las colonias del municipio capital, es que hoy en día quienes tienen la facultad de acudir para callar estos vecinos ruidosos, son los inspectores de reglamentos municipales, pero éstos no tienen la capacidad técnica y humana para lograr resolverlo, y es que son pocos y en realidad atienden otras situaciones: verificar los giros comerciales. 

Por ello, desde hace meses Citlalli Rodríguez interpuso una iniciativa para que quien atienda esta situación sean los policías preventivos “Al final de cuentas, ellos están más en contacto con la ciudadanía, están distribuidos en las colonias y por supuesto son muchos más que los inspectores municipales” sin embargo, la iniciativa está congelada, “pareciera que a los regidores de la comisión de gobernación, no les interesa resolver una iniciativa que redundaría en beneficio de la ciudad que merecemos todos” remató la regidora priísta.
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