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Comité Directivo Estatal
Secretaría de Comunicación Institucional




Aguascalientes, Ags., 27 de agosto del 2020


EL PRIISMO DE AGUASCALIENTES SE FORTALECE


La Dirigencia Estatal del Comité Directivo del PRI Aguascalientes encabezada por Herminio Ventura Rodríguez y Leslie Atilano, Presidente y Secretaria General respectivamente, acompañados por el Delegado del Comité Ejecutivo Nacional Hugo Contreras Zepeda, además que por primera vez se sumaron los dirigentes de los sectores y organizaciones, CNC, CNOP, OMNPRI, Red Jóvenes X México, Movimiento Territorial organismos especializados PRIMX, Instituto Reyes Heroles y adherentes como Leandro Valle entre otros; dando continuidad a los trabajos de evaluación y análisis, con el Comité Municipal del El Llano. 

Quedó de manifiesto que el priismo de Aguascalientes y del Municipio se fortalezca, dado que es inédita la unidad que se congregó en la visita. 

Cabe destacar que a pesar de las divergencias en algunos aspectos, en términos generales, se pudo llegar al acuerdo de un objetivo en común que, unifica los criterios de la militancia en favor de los ciudadanos de aquella demarcación. 

En su intervención, el Presidente del CDE, Herminio Ventura, resaltó que para que nuestro partido vuelva a ganar es necesario la inclusión de todos los actores políticos, y como ejemplo de ello está la gira que inició hoy en el Llano. Esta se realiza acompañado de todos los representantes de los sectores y organizaciones, lo que no sucedía en antaño y que seguirán visitando los demás municipios como una dirigencia itinerante; donde el partido tiene que estar en la calle, municipios, ejidos y comunidades, es decir, que el partido debe salir de las oficinas para reencontrarse con su militancia y la sociedad.
 
El espíritu que reinó entre la clase política y la militancia del Llano, se destaca la convicción de cerrar filas en torno a la unidad y el fortalecimiento de nuestro partido.  Es importante entender la pluralidad existente en la realidad de los municipios del interior, por ello, es vital que los sectores y organizaciones tengan plena representatividad para darle voz a todos aquellos que buscan un espacio para expresarse y lograr transformar su comunidad.
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