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Aguascalientes, Ags., 06 de octubre del 2020


EN EL PRI CONSTRUIMOS CONSEJOS POLÍTICOS MUNICIPALES FUERTES: LESLIE ATILANO


Construimos Consejos Políticos Municipales fuertes, unidos, plurales, incluyentes para darles la voz a los priistas y todos se sientan representados, adelantó la Secretaria General Leslie Atilano Tapia, el encabezar la reunión de trabajo con presidentes de Comités Municipales y la Comisión Estatal de Procesos Internos que preside Francisco Ramírez Martínez y Francisco Diaz Alvarado.

A nombre del presidente del CDE del PRI, Herminio Ventura Rodríguez, agradeció la presencia de las secretarias generales que acompañaron a sus presidentes de los Comités Municipales del PRI de los 11 municipios de Aguascalientes, que trabajan complementando esfuerzos junto con los delegados políticos del Comité Directivo Estatal del PRI y los enlaces de la Comisión Estatal de Procesos Internos (CEPI).

“La importancia de estar todos en los acuerdos, cada una y uno de ustedes tienen un rol muy importante, los presidentes de los Comités Municipales, las secretarias, los delgados políticos y enlaces, todos trabajando en torno al PRI, podemos sacar buenos Consejos Políticos Municipales”. 

Reiteró a nombre del presidente del Comité Directivo Estatal del PRI, Herminio Ventura Rodríguez, junto con el secretario adjunto a la presidencia, Pilar Moreno Montoya, de operación política, Francisco Guel Sosa, acción electoral, Javier Bañuelos, de organización Juan Eduardo Hernández Tavera, que la dirigencia del PRI somos respaldo para todos los priistas.

En el evento se entregó el nombramiento para Angelica Flores como secretaria general adjunta del CDE del PRI, que junto con Martha Gamboa Hernández en la secretaría técnica, desarrollan un trabajo institucional importante.

Por su parte el presidente de la Comisión Estatal de Procesos Internos (CEPI), Francisco Ramírez Martínez, tras resolver inquietudes con los presentes, detalló las fases de la convocatoria y la integración de los Consejos Políticos Municipales, la mitad se integra por disposición estatutaria con ex gobernadores, presidentes y secretarias generales de los Comités Municipales, presidente municipal priista en el caso de San Francisco de los Romo, ex presidentes municipales, ex presidentes del CDE del PRI, ex diputados locales y actuales de los municipios, ex regidores y actuales además de síndicos, además de dirigentes de sectores y organizaciones, además de presidentes de comités seccionales, propietarios y suplentes.

Las planillas estatutarias según la convocatoria de la integración de los Consejos Municipales del pasado 17 de septiembre y hasta el 04 de octubre, debieron ser presentadas por los representantes de sectores y organizaciones, en la secretaría técnica para acreditar su pertenencia.

Finalmente, Francisco Ramírez informa que el próximo 20 de octubre tras la emisión del dictamen de procedencia y la acreditación debida de los nuevos integrantes mujeres y hombres de los Consejos Políticos Municipales de acuerdo con los criterios del Comité Ejecutivo Nacional, posteriormente se les tomará la protesta estatutaria para que podamos transitar al proceso electoral 2021 con las estructuras renovadas para competir por los 18 distritos electorales locales, los 3 distritos federales y los 11 Ayuntamientos de Aguascalientes con planillas de regidores y síndicos. 
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