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Aguascalientes, Ags., 08 de octubre del 2020


EN AGUASCALIENTES POR UNANIMIDAD DEL CONSEJO POLÍTICO ESTATAL SE APRUEBA EL ACUERDO DEL CONSEJO POLÍTICO NACIONAL DEL PRI


En segunda sesión extraordinaria del Consejo Político Estatal, encabezada por el presidente del CDE del PRI, Herminio Ventura, la Secretaria General, Leslie Atilano Tapia, el secretario técnico del Consejo Político Estatal, Pilar Moreno Montoya y el delegado del CEN, Luis Antonio Muñoz Mosqueda, realizado vía remota mediante la plataforma ZOOM, haciendo las adecuaciones pertinentes para mantener las medidas sanitarias consecuencia del COVID-19 y proteger la salud de las consejeras y consejeros de Aguascalientes, aprobaron por unanimidad el acuerdo del Consejo Político Nacional.

Con la presencia de la notaria pública #38 Irma Martínez Macías, que certificó la presencia y el sentido de la votación de los participantes, tanto de manera presencial en la sede del PRI, como en digital, en tal virtud se presentaron en el registro de asistentes 156 en total incluyendo los presentes en el salón presidentes, existiendo el quorum legal para el desarrollo de la sesión.

El acuerdo aprobado fue el documento del Consejo Político Nacional por el que se realizan las adecuaciones a diversos reglamentos del Partido Revolucionario Institucional, en cumplimiento a lo ordenado en los resolutivos segundo y tercero de la resolución INE/CG280/2020 del Consejo General del Instituto Nacional Electoral, aprobado en su LII sesión extraordinaria celebrada el día 06 de octubre del año en curso, referente a los reglamentos para la elección de dirigentes y postulación de candidaturas,  reglamentos a la Comisión Nacional de Procesos Internos, Reglamento de la Comisión Política Permanente, Reglamento al Consejo Político Nacional, el Código de Justicia Partidaria.

El delegado del CEN del PRI, Luis Antonio Muñoz Mosqueda, se encargó de clausurar la sesión en la que agradeció la presencia de las consejeras y consejeros, expuso que se cumple con los lineamientos y estatutos del CEN del PRI que dirige nuestro presidente nacional, Alejandro Moreno Cárdenas. 
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