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Aguascalientes, Ags., 16 de octubre del 2020


TRABAJAMOS CON UN CLARO OBJETIVO Y QUE DEBE SER DE TODOS LOS PRIISTAS; GANAR EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES: HERMINIO VENTURA

El nombramiento que hoy reciben los compromete a ustedes a hacer un trabajo arduo y a nosotros nos compromete a redoblar esfuerzos y apoyarlos, seguimos siendo incluyentes jóvenes, mujeres y hombres por igual, adultos mayores, a la diputa Lucy Armendáriz, todos trabajamos en el PRI, aseguró Herminio Ventura Rodríguez, presidente del Comité Directivo Estatal.

Al entregar los nombramientos a mujeres y hombres que serán delegados y sub delegados políticos de los distritos de la capital, el presidente del PRI, Herminio Ventura, en la sede priista junto con la Secretaria General Leslie Atilano; el delegado del CEN, Luis Antonio Muñoz Mosqueda, el secretario adjunto de la presidencia del CDE, Pilar Moreno Montoya, el secretario de operación política, Francisco Guel Sosa, el secretario de Organización, Juan Eduardo Hernández Tavera, el presidente del Comité Municipal de Aguascalientes, Lalo Rocha, con la honrosa presencia de los líderes de Sectores y Organizaciones, ratificamos la gran alianza de los priistas en el Estado.

“Esto es parte del trabajo que venimos realizando desde que nos hicimos cargo de la dirigencia, trabajamos con un claro objetivo y que debe ser de todos los priistas; ganar en las próximas elecciones, y ustedes serán la pieza clave en cada uno los distritos que trabajarán para poder sumar las voluntades de todas y todos los priistas, aquí no importan expresiones, para la dirigencia la única expresión es el PRI”.

El delegado del CEN, Luis Antonio Muñoz Mosqueda a nombre del presidente nacional del PRI, Alejandro Moreno Cárdenas, agradeció el trabajo de la dirigencia y de los priistas que nos sumamos al trabajo institucional

“Quiero decirles que me da mucho gusto ratificar lo que he estado viviendo en estos casi 30 días que tengo trabajando como delegado en Aguascalientes; tenemos un priismo vivo, actual, que saca la casta para que cambien las cosas en el Estado y en el país”.

Exhortó a los delegados y sub delegados políticos de los distritos de la capital, que rinden protesta, a trabajar con entusiasmo, disciplina y dedicación, fortaleciendo las 452 secciones electorales con las que cuenta el municipio de Aguascalientes.
 
Los delegados y subdelegados nombrados son: Rodolfo Israel Ortiz de la Torre delegado y Luis Raúl Delgado Larios en el distrito V; Francisco Guel Saldívar, delegado y Gabriela Villalobos Salazar, subdelegada y David Alejandro López Ruvalcaba subdelegado en el distrito en el distrito VI; Marco Antonio Rico Quintana, delegado y Flor Muñoz Renovato subdelegada en el distrito IX; José Dueñas Delgado, delegado, Iván Arturo Reveles Vera, Juana Verónica Díaz Mejía y Carlos Alberto Ávila González, subdelegados del distrito X; Marisol Santana Ortega, delegada, Ernesto Moreno Domínguez y Ma. Elena Santana Ortega, subdelegados en el distrito XI; Lucia Armendáriz Silva, delegado, Mónica Patricia Ruvalcaba, Edith Reyes Pedroza, Víctor Hugo Hernández Montes, subdelegados en el distrito XII; Cynthia Jannet Ojeda Marmolejo, delegada y Marco López Rojas, subdelegado distrito XIII; Orlando Sánchez Quezada, delegado y Ricardo Ramos Camilo, subdelegado en el distrito XIV; Luar Ceballos de León, delegado y Ana Patricia Mejía Santana, subdelegada del distrito XV; Martín Vázquez Ventura, delegado, Graciela Bautista Castañeda, Bibiana Gómez Pérez y Marcos Alfonso López Delgado, subdelegado distrito XVI; Leticia Ávila Moreno, delegada y Hazel Montejano García y Ruth América Fonseca Rodríguez, subdelegada distrito XVII; Yazmin Álvarez Santillán, delegada del distrito XVIII.

Por su parte el secretario de operación política, Francisco Guel Sosa, agradeció el entusiasmo y la disposición de los priistas por participar en los distritos como delegados y subdelegados.

“Muchas gracias por estar con esa lealtad y compromiso con el PRI, la sana distancia nos impone el distanciamiento con las personas, tenemos muchos talentos necesarios que con habilidad y destreza trabajarán en equipo en las calles, colonias, secciones, distritos, pedirles que al aceptar su nombramiento lo traduzcamos en una gran estructura del PRI”.

Jesús Eduardo Rocha Álvarez, presidente del Comité Municipal del PRI en Aguascalientes, agradeció a los presentes para trabajar en el proceso electoral en puerta.

“Es urgente que el PRI retome los espacios de representación y de la administración pública porque todos los días estamos siendo testigos de forma que se hunde el país y Aguascalientes no es la excepción, además de los malos resultados en el gobierno federal, de los enfrentamientos constantes del ejecutivo federal y local. Hace días nos dimos cuenta del informe de la alcaldesa en el que nos pinta un municipio color de rosa, como unos XV años sus informes fastuosos para querer dar que es un municipio sin problemas y en el que todo está bien, pero que los ciudadanos sufrimos todos los días la falta de servicios públicos, calles con baches, inseguridad, eso nos reclaman los priistas para asumir nuestra responsabilidad como priistas y sacar adelante al Estado”.

Para concluir dijo que Aguascalientes con gobiernos priistas municipales como la última administración de Lorena Martínez y gobierno estatal, Carlos Lozano, se ha puesto la muestra de trabajo a favor de los ciudadanos con progreso y bienestar, los resultados allí están en esos espacios de representación.
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