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Aguascalientes, Ags., 18 de noviembre del 2020


LUIS FERNANDO MUÑOZ LÓPEZ PRESIDIRÁ LA COMISIÓN DE JUSTICIA PARTIDARIA EN EL COMITÉ DIRECTIVO ESTATAL DEL PRI


La tarde del martes quedó formalmente instalada la Comisión de Justicia Partidaria en el Comité Directivo Estatal del PRI en Aguascalientes, con la toma de protesta de los integrantes por parte del presidente Herminio Ventura Rodríguez.

Acompañado por la secretaria general Leslie Atilano Tapia, el secretario adjunto de la presidencia, Pilar Moreno Montoya y el delegado del CEN del PRI, Luis Antonio Muñoz Mosqueda, el presidente Herminio Ventura, destacó la importancia de la Comisión, agradeció al anterior titular Jorge Varona y felicitó a Luis Fernando Muñoz López quien ahora toma las riendas.

“La importancia de la Comisión radica en que cada ocasión que tengamos que someter algunos problemas como militantes serán ustedes con el criterio que harán los análisis para impartir justicia, trabajando con honestidad y con muchos deseos de ayudar a su partido”. 

Rindieron protesta tras la aprobación del Consejo Político Estatal, de forma virtual y presencial los siguientes compañeros priistas: como presidente de la Comisión, Luis Fernando Muñoz López; Leticia Ávila Moreno; José Guadalupe Ortega Tiscareño; Martha Aurora Gamboa Hernández; José Luis Reynoso Chequi; María del Rosario Tapia Macías; Brandon Amauri Cardona Mejía; María del Consuelo Reyes Ruvalcaba; Carlos Enrique Juárez Atilano; María Blanco Narro Rodríguez; David Alejandro López Ruvalcaba, Erika de León Lucero y María Isabel Cristina Delgado Sánchez.

Tras la toma de protesta el presidente de la Comisión de Justicia Partidaria, Luis Fernando Muñoz, externó su beneplácito para asumir en lo colectivo como en lo individual la responsabilidad, para articular la procuración y administración de justicia en el instituto político.
  
“No es una comisión menor y no es una comisión de trámite, tiene como objetivo velar por la legalidad por los actos y las decisiones en sus procesos. Tenemos facultades que fortalecieron a la comisión en materia de vigilancia de las acciones de los acores que tiene la función de ser representantes del partido en diferentes instancias”.

Por su parte el delegado del CEN del PRI, Luis Fernando Muñoz López, manifestó el total respaldo del presidente nacional Alejandro Moreno Cárdenas, y exhortó a la Comisión para dar respuesta a las inquietudes de los priistas, resolviendo de la manera legalidad y apegada a los estatutos de nuestro partido con los criterios transparentes.
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