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Aguascalientes, Ags., 02 de diciembre del 2020



DE LA MANO DE DESARROLLO URBANO Y MERCADOS, SE CONSTRUYEN SOLUCIONES EN EL PASAJE ORTEGA: CITLALLI RODRÍGUEZ 

En conjunto con la dirección de mercados y de autoridades de desarrollo urbano del municipio de Aguascalientes, la regidora Citlalli Rodríguez González, acudió a escuchar con detenimiento las inquietudes de las y los comerciantes del pasaje Ortega.

En un amplio recorrido por la zona y tras escuchar las inquietudes de los locatarios establecidos y los comerciantes ambulantes, la regidora capitalina levantó las peticiones sobre todo por las erogaciones que manifestaron en su mayoría tienen que realizar los dueños de los negocios.

“Lo que queremos es trabajar no que nos regalen apoyos económicos”, en su mayoría fueron las opiniones externadas por parte de las y los comerciantes, quienes lamentan la difícil situación económica que atraviesan derivada de la contingencia sanitaria del Coronavirus.

La regidora Citlalli Rodríguez, después del diálogo nutrido, les informó que buscará beneficiar la situación de los comerciantes con alternativas de solución las necesidades de las más de 30 familias que viven y dependen de su trabajo en el centro histórico de Aguascalientes.
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