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Aguascalientes, Ags., 10 de diciembre del 2020


GRACIAS PILAR GRAN AMIGO, COMPAÑERO DE TRABAJO SIEMPRE DISPUESTO A DAR LA MEJOR OPINIÓN Y BUSCAR ALTERNATIVAS DE SOLUCIÓN: HERMINIO VENTURA

Con guardias de honor y un minuto de aplausos a la memoria del maestro J. Pilar Moreno Montoya con la presencia de su familia, su señora madre, hermanas, su esposa e hijos, se le rindió un merecido homenaje al político honesto, compañero priista y buen amigo.

En la sede de la liga de comunidades agrarias, sindicatos y organizaciones campesinas en Aguascalientes, con las medidas de sanidad, nos reunimos para dar el último adiós a las cenizas del priista tras su repentina y lamentable partida.

Herminio Ventura, presidente del CDE del PRI, en compañía de la secretaria del CDE del PRI, Leslie Atilano, de forma respetuosa externaron a la familia sus condolencias, recordando además que fue compañero del magisterio de Pilar Moreno, además de ser compañeros de partido y amigo de todas y todos los priistas.

“Hablar de las cualidades de Pilar sobran adjetivos, sobran palabras. En el tiempo que duramos trabajando de cerca en el PRI, todos podemos decir que fue un colaborador leal, siempre dispuesto a dar la mejor opinión y buscar alternativas de solución. Gracias Pilar gran amigo, compañero de trabajo, físicamente ya no estará con nosotros, pero en espíritu seguirá con nosotros, nunca te olvidaremos”, señaló Herminio Ventura.

Ismael Hernández Deras, presidente de la Confederación Nacional Campesina, vía telefónica externó sus condolencias a la familia, al igual que a los presentes.

Manifestó que Pilar Moreno fue un cuadro político importante no solo de Aguascalientes del sector campesino, sino a nivel nacional con reconocimiento a su trabajo, disciplina en su vida personal, profesional como político y como docente.

“Se compartieron momentos de alegrías, satisfacción, de tristeza y preocupación política por el partido, por el rumbo del Estado y país, así como a nuestra organización”.

Augusto Gómez Villanueva, presidente de la Comisión Nacional de Procesos Internos del CEN del PRI, de igual forma externó el sentimiento de tristeza a título personal y del Presidente Nacional del PRI, Alejandro Moreno por la repentina partida del político.

“Tuvo una vida ejemplar combinada entre el campo y la academia. Hoy perdemos un amigo que respetamos y admiramos, nuestra solidaridad a su familia, nos deja un ejemplo de enseñanza y solidaridad para todos por los actuales momentos que estamos viviendo”.

Samuel Guerrero Ojeda, delegado político del CDE del PRI en El Llano y el ex líder de la CNC en Aguascalientes, David Nájera Moreno, también manifestaron su experiencia de trabajar al lado del hombre de palabra Pilar Moreno, que luchó siempre por hacer el bien de su organización campesina, de las personas y del PRI en general.

El delegado con funciones de presidente de la CNC, Carlos Estrada Valdez, recordó de Pilar Moreno un hombre disciplinado que siempre acudía con tiempo a sus compromisos, con el buen ejemplo de trabajo, su gran sonrisa y bonhomía.

“Por eso siempre confiamos y creímos en él, hoy aquí reunidos queremos agradecerle su confianza, su enseñanza, su compromiso y su legado. Hoy lo recordamos agradeciéndole a su familia que nos permita que regresara a su casa a la sede de la CNC, agradezco a la dirigencia de PRI que estén aquí, fue un hombre que le gustaba servir a los demás y lo hacía con mucho esmero y atino. Gracias infinitas Pilar por tu gran ejemplo que seguirá ente nosotros”.
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