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Aguascalientes, Ags., 29 de diciembre del 2020


ENTREGA PRI NOMBRAMIENTOS A LA ESTRUCTURA DE ACTIVISMO POLÍTICO Y MOVILIZACIÓN DE LOS DISTRITOS I, II Y III FEDERAL

El delegado del CEN del PRI, Luis Antonio Muñoz Mosqueda, junto con la dirigencia del CDE del PRI en Aguascalientes, presidente Herminio Ventura Rodríguez y Secretaria General, Leslie Atilano Tapia, entregaron los nombramientos tras tomarles la protesta estatutaria a la nueva Estructura de Activismo Político y Movilización de los Distritos I, II y III Federal.

En un evento organizado por la Secretaría de Organización del CDE, que encabeza Eduardo Hernández Tavera, en la sede tricolor, lo acompañaron Orlando Sánchez Quezada, dirigente del Instituto Reyes Heroles; Héctor Espino González, Estatal de Movimiento PRI.MX; Francisco Guel Sosa, Secretario de Operación Política; Leticia Ávila Moreno, Secretaria de Vinculación de la Sociedad Civil y Luar Ceballos de León, Secretario de Gestión Social del CDE, entre otros distinguidos militantes.

El delegado del CEN del PRI, Luis Antonio Muñoz Mosqueda, destacó el trabajo que realiza el instituto político en el Estado, refrendó la confianza y el respaldo de la dirigencia nacional tricolor, para con la dirigencia estatal.

“Trabajamos ubicando terreno, avanzando, esta elección del 2021 será atípica y es por esa la importancia de que nos pongamos a trabajar para que logremos rescatar la Cámara de diputados Federal, también en el ámbito local y romper con ese mal gobierno que tenemos en México”.

El presidente del CDE del PRI, Herminio Ventura Rodríguez, agradeció la presencia de los priistas que vienen a colaborar, y que con inclusión es parte del trabajo de su dirigencia para conformar la gran alianza de los priistas.

“Nosotros queremos que el PRI sean un solo grupo y un solo equipo que sea ganador, por eso seguimos construyendo la gran alianza de los priistas. Necesitamos de todos, de los que están aquí, de los que esta fuera y de los que tengan deseos reales de regresar. Las elecciones se ganan con votos y por eso abrimos las puertas”.

Leslie Atilano Tapia, Secretaria General, destacó el respaldo el nombramiento de los priistas y su trabajo en el presente proceso electoral, decisivo para regresar a los gobiernos municipales, Congreso y demostrar que el PRI, sabe gobernar.

“Los priistas estamos de pie, estamos en el mejor partido y más grande de México, regresando al Gobierno a los ciudadanos les va mejor”.

Eduardo Tavera, expuso que, con la toma de protesta de las personas nombradas en la estructura de activismo del PRI, intensificamos el trabajo haciendo equipo para salir a las calles a conquistar la voluntad y confianza de los ciudadanos, replicando los ejemplos cercanos que tenemos en Hidalgo y Coahuila con estructuras importantes y fuertes.

“Estamos integrando un gran ejército en todo el Estado, en cada distrito de priistas convencidos que trabajarán para recuperar el camino y ganar elecciones el próximo 6 de junio del 2021, un gran esfuerzo que coordina nuestro delegado Luis Antonio con la instrucción de nuestro presidente Nacional Alejandro moreno Cárdenas y la Secretaria General, Carolina Viggiano y de nuestra dirigencia estatal”.

En presencia de representantes de sectores y organizaciones del PRI, se entregaron los nombramientos y rindieron protesta, las mujeres y hombres de partido, de experiencia, con amplio trabajo y trayectoria política en el Estado.
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