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Aguascalientes, Ags., 10 de enero del 2021


RINDEN PROTESTA PRESIDENTES DE LOS 11 COMITÉS MUNICIPALES Y DELEGADOS DISTRITALES DE LA ASOCIACIÓN GENERAL LEANDRO VALLE

El Presidente del CDE del PRI Aguascalientes, Herminio Ventura Rodríguez y la Secretaria General, Leslie Atilano Tapia, le toman la protesta a los nuevos Presidentes de los 11 Comités Municipales y Delegados Distritales del Municipio de Aguascalientes, de la Asociación General Leandro Valle, a quienes exhortaron a trabajar en unidad por el tricolor.

Emocionado el Presidente Herminio Ventura, agradeció la presencia de los compañeros priistas nombrados, al tiempo que destacó que el PRI está de pie, dando la batalla electoral para recuperar espacios, con jóvenes, con mujeres y hombres valiosos que saldrán a la calle para reconquistar voluntades.

“Ustedes se han dado cuenta que el PRI ya es otro, se habla en las encuestas, la gente habla del PRI, en los municipios ya hay efervescencia dentro del PRI, esto se debe al trabajo que ha hecho un equipo de dirigencia y un equipo de compañeros que representan sectores, organizaciones y de todos los priistas de los que; ya se prendió la mecha, y ya están trabajando. Vamos por el triunfo, estamos en pie de lucha con el apoyo de todos ustedes, luchemos por Aguascalientes y México, por el PRI vamos para adelante, siempre adelante”, subrayó.

Rindieron protesta los 11 dirigentes de los Comités Municipales, además de los distritos de la capital: V, VI, X, XI, XII, XIII, XIV, XV, XVI, XVII y XVIII; también los Secretarios de Acción Política; Acción Electoral; Atención Femenil; Atención Juvenil y Atención Jurídica.

Tras la entrega de nombramientos hacer uso de la voz, Héctor Álvarez Hernández, Presidente de la Asociación General Leandro Valle del PRI, citó las palabras de Luis Donaldo Colosio Murrieta al reafirmar que: nuestra capacidad e iniciativa, presencia en la sociedad y trabajo a su favor nos dará fortaleza.

Hizo referencia histórica de la Asociación Leandro Valle, con arraigo, raíces, presencia e historia en el PRI, destacó además que se cumplen 58 años de la su fundación; siendo el más viejo de los organismos tricolores fieles a las siglas partidistas.

Agradeció a los nuevos compañeros priistas que recién se incorporan, con su nombramiento y cargo al intenso trabajo que encabeza atinadamente la dirigencia del PRI, en coordinación con el CEN del PRI, y nuestro Presidente nacional, Alejandro Moreno Cárdenas y Secretaria General, Carolina Viggiano Austria.
  
“Gracias a la visión del Presidente Herminio Ventura y de la Secretaria General, Leslie Atilano, se ha definido el piso parejo para ponernos a trabajar con todo el apoyo, impulso”.

Al evento además acudieron el Secretario de Operación Política, Francisco Javier Guel Sosa; el Secretario de Organización, Juan Hernández Tavera; el Presidente de la Unidad Revolucionaria, José López Esparza, el Presidente de la Confederación Nacional Campesina (CNC) en Aguascalientes, Carlos Estrada Valdez, además de Presidentes de los Comités Municipales del PRI, invitados especiales distinguidos militantes y simpatizantes priistas.
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