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Aguascalientes, Ags., 16 de enero del 2021

CELEBRA PRI LA UNIDAD, TRANQUILIDAD, MADUREZ Y EFERVESCENCIA EN EL REGISTRO DE LOS ASPIRANTES A CANDIDATOS A DIPUTADOS LOCALES

El Diputado Federal Omar Bazán Flores, designado Delegado Especial para Aguascalientes y otros Estados cercanos, para los registros de las diputaciones locales en los 18 distritos locales y las 11 Presidencias Municipales, celebró la unidad, tranquilidad, madurez y efervescencia de las mujeres y hombres que vinieron a la sede tricolor a manifestar su interés por contender 

“Hay bastantes expectativas por recuperar espacios en el Congreso del Estado, en las alcaldías, tenemos excelentes cuadros a nivel distrital, ahorita registramos mujeres y hombres probados con su militancia, el PRI regresa a sus bases, regresa al entorno social, vamos en unidad, optimismo y esperanza”.

El Delegado del CEN del PRI en Aguascalientes, Luis Antonio Muñoz Mosqueda, confió que las aspirantes a candidatas y candidatos a diputados para los 18 distritos electorales, celebró el gran entusiasmo y confía que tengamos otros 4 legisladores de mayoría además de las 4 posiciones con las que se cuentan actualmente.

“Se ha hecho una tarea exhaustiva de trabajo, de consensos, de unidad, durante los últimos 4 meses de trabajo, se ha dialogado con las dirigencias municipales del PRI, con todos los aspirantes”.

Por su parte el Presidente del Comité Directivo Estatal (CDE) del PRI, Herminio Ventura Rodríguez, celebró la convocatoria de priistas dentro y fuera de nuestro instituto político, que vinieron con gran alegría a inscribirse a los diferentes distritos locales.

“Esperamos tener 4 o 5 diputados más que los actuales y convertirnos en la segunda fuerza en el Congreso del Estado, ese es nuestro objetivo”.

De igual manera se espera la gran efervescencia y entusiasmo priista el domingo 17 de enero del 2021, en el registro de aspirantes a candidatas y candidatos a las 11 Presidencias Municipales.
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