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Aguascalientes, Ags., 02 de febrero del 2021

CUMPLEN SATISFACTORIAMENTE ASPIRANTES LAS ETAPAS DE LAS CONVOCATORIAS PARA SER CANDIDATOS DEL PRI AGUASCALIENTES

El Presidente de la Comisión Estatal de Procesos Internos (CEPI), Francisco Ramírez Martínez, informa que de acuerdo a la convocatoria de aspirantes a candidatos del PRI, fueron dictaminados procedentes los expedientes para que tengamos finalmente los abanderados que buscarán el triunfo en el presente proceso estatal electoral 2020-2021, las 11 Presidencias Municipales y los 18 Distritos de Diputaciones locales.

Con la presencia del Delegado del CEN del PRI, Luis Antonio Muñoz Mosqueda, en sesión del pleno de la CEPI, tras recibir las solicitudes de los registros complementarios de los precandidatos con su dictamen procedente a Diputados locales y Presidentes Municipales, deliberan que las mujeres y hombres cumplieron con los requisitos estatutarios, por lo tanto, los expedientes se remiten a la Comisión de Postulaciones para analizar la integración.

La tarde de este lunes la Comisión Estatal para la Postulación de Candidatos, recibió de manos de la Comisión Estatal de Procesos Internos, los dictámenes de registros procedentes para candidatos a Diputados Locales y Presidentes Municipales.

De ser validados en su totalidad, en su caso en la última etapa se procederá a entregarles sus constancias el próximo 08 de febrero y declarar oficialmente que son los candidatos del PRI a los diferentes cargos.

DIPUTADOS FEDERALES

De igual manera el Presidente de la CEPI, Francisco Ramírez Martínez, informó que de igual manera se procedió al registro complementario de aspirantes a candidatos a las Diputaciones Federales por el principio de mayoría relativa en la sede del Comité Directivo Estatal del PRI #Aguascalientes.

Tras concluir su registro complementario, Roberto Lamas de Alba por el Distrito 2 Federal, agradeció a los comisionados por el trato digno trato digno y respetuoso a las aspiraciones de mujeres y hombres priistas correligionarios, que buscan los diferentes cargos de elección popular.

“Para dar continuidad a un gran trabajo de administraciones priistas realmente comprometidos por el bienestar de la ciudadanía”.
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