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Aguascalientes, Ags., 25 de febrero del 2021


LAS ACTUALES ADMINISTRACIONES PANISTAS SON INSENSIBLES ANTE LAS NECESIDADES DE LAS PERSONAS, LIMITÁNDOLOS MÁS EN LA ACTUAL CONTINGENCIA SANITARIA: PRI

Tras escuchar las urgentes necesidades del Distrito 10 en Aguascalientes, de mujeres y hombres que externaron las fallas en la capital por los ineficientes servicios públicos, la falta de agua y los costosos recibos, además de la inseguridad, entre otros temas pendientes, la dirigente nacional del Organismo Nacional de Mujeres Priistas (ONMPRI), Montserrat Arcos Velázquez, en gira de trabajo por el Estado, aseguró que las actuales administraciones panistas son insensibles ante las necesidades de las personas, limitándolos más en la actual contingencia sanitaria.
 
La Maestra Arcos Velázquez, acompañada por la dirigencia estatal del CDE del PRI, que preside Herminio Ventura Rodríguez y en su representación los acompañó la Secretaria General, Leslie Atilano Tapia y la dirigente estatal del ONMPRI, Miriam Dennis Ibarra Rangel, respaldaron el trabajo de los distinguidos militantes Blanca Rivera Rio y José Bryan Arredondo Mercado.

“Y por eso estamos aquí con la oportunidad de tener a una mujer con experiencia que vendrá a trabajar por la ciudadanía, buscando servir por amor con un papel distinto con liderazgo y una buena administración, porque la gente que nos gobierna solo se vale de la necesidad de la gente, olvidándose luego de las personas y de la solución de sus demandas”.

Recordó a los que se han ido que hoy en día se atreven a señalar, son esos que no se ponen a trabajar, por el contrario, Blanca Rivera Rio y las mujeres del PRI, están aquí para dar la cara por la verdadera vocación de servicio y por las siglas tricolores.

Leslie Atilano Tapia, Secretaria General del CDE del PRI, expuso que en sinergia con el CEN del PRI de nuestro presidente Alejandro Moreno Cárdenas, y Secretaria General, Carolina Viggiano Austria, sacaremos la casta por la ciudadanía para devolverle los espacios, el trabajo y el respaldo de administraciones priistas que en verdad dan soluciones a la ciudadanía y gobiernan para todos.
 
La doctora Blanca Rivera Rio, agradeció la reunión con militantes tricolores en el Estado y sobre todo del respaldo del CEN del PRI, con la presencia de la Maestra Montserrat Arcos Velázquez y del Comité Estatal con la Secretaria General, Leslie Atilano Tapia.

Reconoció que en Aguascalientes existen muchas áreas de oportunidad de trabajo en el servicio público, para poder sacar adelante a la ciudadanía por la marginación y el olvido de las actuales autoridades.

“A la gente se le debe respetar, se les debe dar oportunidades, la inseguridad, el mal abastecimiento de agua, los cortes y lo caro de sus recibos, más claro no puede estar, Aguascalientes merece salir adelante”.

Bryan Arredondo agradeció la presencia importante de la doctora Blanca Rivera Rio, mujer de limpia trayectoria que ha hecho un trabajo por la ciudadanía de más de 40 años en las calles, colonias, fraccionamientos y municipios, inspiración y ejemplo para los jóvenes que como él, buscarán sacar adelante a la ciudadanía.

“Como ya lo escucharon de las señoras y señores presentes los temas de inseguridad, el agua, la recolección de basura, la delincuencia está a la orden del día, mientras se llenan los bolsillos los actuales gobernantes y maquillan cifras, encuestas, argumentando lo que en realidad no hay con ellos: un trabajo para la ciudadanía”.
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