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Aguascalientes, Ags., 27 de febrero del 2021


EN AGUASCALIENTES HACE FALTA UN CAMBIO DE GOBIERNOS Y ESO USTEDES MEJOR QUE YO LO SABEN: HERMINIO VENTURA 


Soy priista desde siempre, y me gusta cuando se habla de frente, sé valorar el trabajo de todas, de todos los priistas en general que militamos en el mejor partido de México, destacó el Presidente, Profesor Herminio Ventura, que junto con la Secretaria General del CDE del PRI, Leslie Atilano Tapia, encabezaron una reunión vecinal con la militancia priista del Distrito 12.

Además del Delegado del CEN del PRI, Luis Antonio Muñoz Mosqueda, estuvieron también los Secretarios de Operación Política, Francisco Guel Sosa y de Organización, Eduardo Hernández Tavera, para dar respaldo a la doctora Blanca Rivera Rio y Elsa Lucia Armendáriz Silva.

“Tengan la seguridad que el PRI siempre ha trabajado por las causas sociales, siempre en beneficio de la sociedad, Tenemos don mujeres que siempre responden, mujeres de trabajo y entrega me consta. Recuerden que hoy tenemos una guía que no da certidumbre en el camino para cumplir el objetivo final, porque hace falta un cambio y eso mejor que yo ustedes lo saben”.

Participaron con sus apreciaciones en su mayoría mujeres líderes de colonia que tienen un trabajo respetable merecedor de todo el reconocimiento en el PRI por más de 40 años de trayectoria.

Manifestaron su fidelidad a la institución, los colores, y deseosas de recuperar el terreno, con mujeres también trabajadoras como la doctora Blanquita y Luci Armendáriz.

Tras escuchar con atención las participaciones de las líderes priistas, la doctora Blanca Rivera, destacó que vamos en un camino correcto, tomando decisiones con actitudes para llegar a la meta final.

“Ustedes saben que Luci y a una servidora se nos ha dado la oportunidad de encabezar un proyecto en el que van más personas con nosotras, por supuesto ustedes antes que nosotros tienen un lugar privilegiado, sepan que en lo personal estoy decida a dar todo lo mejor de mí, para ustedes y por ustedes, quiero invitarles a sacar adelante el reto”. 

Elsa Lucia Armendáriz, agradeció el respaldo del CEN y del CDE del PRI, por el apoyo al igual que de la doctora Blanca Rivera Rio, que sabe y conoce ya toda la problemática de las colonias y fraccionamientos.

“Trabajaremos siempre con el respaldo del PRI nacional y local, de la mano de la doctora Blanca Rivera, saben que yo soy su aliada, su amiga. La mejor forma de ganarnos el cariño de las personas es trabajando y haciendo un bien por ustedes, por sus colonias, por sus comunidades, con satisfacción y orgullo por tener una gestión de éxito, pero sobre todo de beneficio”.
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