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Aguascalientes, Ags., 01 de marzo del 2021


LOS MEJORES GOBIERNOS QUE AGUASCALIENTES HA TENIDO SON EMANADOS DEL PRI: LESLIE ATILANO 

Los gobiernos priistas se preocupan realmente por las personas y su bienestar familiar, aseguró la Secretaria General del CDE del PRI, Leslie Atilano Tapia, en representación del Presidente, Profesor Herminio Ventura, al encabezar una reunión vecinal con la militancia priista en el Distrito 17.

“Con esfuerzo, voluntad y disciplina estamos trabajando para dar el mejor respaldo a la ciudadanía, y presentarles como ya lo hacemos con nuestras mejores cartas, nuestras mujeres comprometidas de las que nos sentimos orgullosas como lo son: la Doctora Blanca Rivera y Lety Ávila Moreno”.

La doctora Blanca Rivera Rio, expuso ante la militancia priista que se ha dado cuenta en las calles, colonias y zona rural de Aguascalientes, las carencias y las apremiantes necesidades de las personas al dialogar de manera directa con ellas cara a cara, a las que con respeto se les debe dar una respuesta positiva y solucionar sus inquietudes.

Externó que ha podido constatar que los reclamos sociales en Aguascalientes, son los servicios públicos, la seguridad, la salud, la economía, oportunidades de empleo, entre otros temas con esas necesidades. 

“Con seguridad en Aguascalientes podremos tener estabilidad en todos los aspectos, y es el reflejo del día a día, no pueden salir las mujeres solas a la medianoche, todos estamos expuestos”.

Dijo que en la capital urge una replantación urbana urgente para poner orden en las calles, y poder resolver las necesidades que le están externando las personas en las reuniones vecinales.

Reconoció que es urgente recuperar la confianza de las personas, y al mismo tiempo refrendó su reconocimiento a las mujeres en todos los ámbitos que se desenvuelvan en la política, en los deportes, las artes, las organizaciones civiles.

Agregó que seguirá escuchando todas las propuestas, todas las necesidades e inquietudes de las personas, incluso las críticas para poder recomponer el camino, pero de personas que con el ejemplo están haciendo el trabajo a favor de la sociedad.

“Me dedicaré a consolidar mi proyecto, en un gran reto con condiciones y panoramas adversos para México, en diferentes temas, entonces sí yo crítico lo que está pasando me sumo a trabajar para poner el ejemplo, para dar lo mejor de mí con dignidad, lealtad, profesionalismo, entrega y sobre todo respeto de todas las personas. Lo que Blanca dice y hace siempre será congruente, todas las personas que pretendan cambiar a Aguascalientes les invito a trabajar”.

Tras escuchar las participaciones de las militantes y los militantes en la reunión vecinal, Lety Ávila Moreno, reconoció la gratitud y fidelidad priista de las personas que buscan oportunidades, para ellas, sus familias y mejorar su entorno en todos los sentidos.

“Trabajando juntas y juntos, nos enorgulleceremos del trabajo en equipo que hacemos con respuestas satisfactorias a las demandas de los hidrocálidos”.
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