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Aguascalientes, Ags., 17 de marzo del 2021
	
EL PRI GENERA CONFIANZA Y CERTEZA PARA QUE AGUASCALIENTES TENGA RUMBO EN LAS TAREAS LEGISLATIVAS Y EN LAS ADMINISTRACIONES MUNICIPALES:  ANTONIO LUGO MORALES

· Registra la dirigencia del PRI Aguascalientes a sus candidatos a diputados locales

· El PRI es un partido responsable que genera los espacios para los adultos mayores; a los jóvenes, a las personas con discapacidad.

Antonio Lugo Morales, presidente del Comité Directivo Estatal de Aguascalientes y delegado del CEN del PRI, en compañía de la Secretaria General, Leslie Atilano Tapia, con la representación del presidente nacional, Alejandro Moreno Cárdenas y la Secretaria General, Carolina Viggiano Austria, acudieron a la sede del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes para cumplir con el registro de los candidatos a diputados de los distritos locales.

“Venimos a dar cumplimiento con lo que establece el Código Electoral de Aguascalientes en su articulo 15, estamos con el equipo técnico- jurídico de la Secretaría de Elecciones para entregar las carpetas con los registros de las candidatas y candidatos con sus respectivos suplentes. Todos con la convicción de buscar la armonía política, la conciliación política, la mejor propuesta política y sobre todo generar un clima de confianza para el Partido Revolucionario Institucional”.

Los candidatos son: distrito 1 Cosío y Rincón de Romos, Matías Marín Gallo; distrito 3 Pabellón y Tepezalá, Josefina Moreno Pérez; distrito 4 San Pancho y Jesús María, Martín Gerardo Chávez del Bosque; distrito 5, Guillermo Amador Tiscareño; distrito 6, Francisco Guel Saldívar; distrito 7, Delia Margarita Padilla Guardado; distrito 8 Calvillo, Carlos Octavio Romo Palos; distrito 9, Edith Yuriana Reyes Pedroza; distrito 10, José Bryan Arredondo Mercado; distrito 11, Ana Patricia Mejía Santana; distrito 12, Elsa Lucia Armendáriz Silva; distrito 13, Marco Antonio López Rojas; distrito 15, David Hernández Vallín; distrito 16, Edith Citlalli Rodríguez González; distrito 17, Leticia Ávila Moreno y distrito 18, Yazmín Álvarez Santillán.

Para concluir el presidente y delegado, aseguró el PRI es un partido responsable que genera los espacios para los adultos mayores; a los jóvenes, a las personas con discapacidad. Sobre todo, generando confianza y certeza para que Aguascalientes tenga rumbo en la tarea legislativa y en la tarea de las administraciones públicas municipales con las mejores mujeres y hombres.
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