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Aguascalientes, Ags., 26 de marzo del 2021
	

EL PRI AGUASCALIENTES TRABAJA CON UN SOLO OBJETIVO: “UNIDAD, UNIDAD Y TRIUNFO ELECTORAL EL PRÓXIMO 06 DE JUNIO”

[bookmark: _Hlk67091601]En Aguascalientenses veo un priismo animado, echado para adelante, respetaremos la sana distancia y los protocolos del coronavirus, pero llegaremos a toda le gente a todos los rincones con nuestras y nuestros candidatos, aseguró Antonio Lugo Morales, delegado del CEN del PRI con funciones de presidente del Comité Directivo Estatal de Aguascalientes.

En compañía de la Secretaria General, Leslie Atilano Tapia, el dirigente estatal Lugo Morales se reunió con Roberto “Tito” Lamas candidato del distrito federal 2 y con Luis Francisco Gerardo Ponce Morán candidato del distrito federal 3 y los demás candidatos y candidatas a las diputaciones de los distritos locales que respectivamente están dentro de las demarcaciones federales, aseguró que el PRI entra en una nueva dinámica de trabajo.

“Sepan que el PRI ha entendido de los errores, el PRI se suma a la estrategia ciudadana de llevar a las mejores y los mejores a los distritos locales, a los distritos federales y a las alcaldías”.

Refrendó que en el PRI local desde la directriz nacional con nuestro presidente Alejandro Moreno Cárdenas y secretaria general, Carolina Viggiano Austria, tenemos un solo objetivo: “Unidad, unidad y triunfo electoral el próximo 06 de junio”.

Tras escuchar a todos y cada uno de las candidatas y candidatos presentes en la reunión de trabajo en la sede priista, al trabajar en sinergia en la mesa de trabajo, el presidente aseguró que en Aguascalientes comienza una nueva historia con una dirigencia de puertas abiertas, con apertura al diálogo, priorizando el bienestar de los ciudadanos, el respeto e incluso a los liderazgos y las expresiones representadas en las abanderadas y abanderados.
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