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Aguascalientes, Ags., 10 de abril del 2021
	

CONMEMORA PRI AGUASCALIENTES Y LA CNC EL 102 ANIVERSARIO LUCTUOSO DE EMILIANO ZAPATA

· Acuden al evento los 3 candidatos a diputados federales Noel Mata Atilano por el distrito 1; Roberto “Tito” Lamas por el distrito 2; y Luis Francisco Ponce Morán del distrito 3.

· Antonio Lugo Morales refrendó el respaldo y apoyo de la dirigencia nacional y estatal de acompañar siempre y en todo momento a nuestras y nuestros abanderados

Hoy en día lamentablemente vemos una política agropecuaria extraviada, vemos una política agropecuaria que el Gobierno Federal soslaya y que el Gobierno Federal no considera que tiene que ser fortalecida y que debería ser apoyada en el presupuesto a favor del sector campesino, deploró Antonio Lugo Morales, delegado del CEN y presidente del CDE del PRI.

Al encabezar el acto presencial con motivo de conmemorar el 102 aniversario luctuoso del General Emiliano Zapata, a los pies del monumento que se ubica en la explanada de la sede priista en Aguascalientes, Lugo Morales, destacó que fue uno de los líderes militares y campesinos que con una visión de Estado logró generar con su lucha revolucionaria, las condiciones para poder establecer una estrategia de reivindicación de los derechos de los campesinos, que nace en el plan de San Luis esa inquietud en 1910 y en 1911 en el plan de Ayala se consolida junto con la mano orientadora de aquellos líderes de la época.

“A nivel internacional en los mercados vemos en otros países como los productos del campo se consolidan, se promueven y se estimulan, mientras que aquí en México vemos todo lo contrario lamentablemente”.

El evento se desarrolló con la medidas sanitarias y se contó con la presencia de la secretaria general del Comité Directivo Estatal del PRI, Leslie Atilano Tapia, con los 3 candidatos a diputados federales: Noel Mata Atilano por el distrito 1; Roberto “Tito” Lamas por el distrito 2; y Luis Francisco Ponce Morán del distrito 3, además de otros distinguidos abanderados de los municipios, distritos locales, sobre todo de los miembros de la liga de comunidades agrarias y sindicatos campesinos encabezados por su líder de la CNC, Carlos Estrada Valdez

“Vienen tiempos de campaña que será la gran oportunidad para decirle a la sociedad de Aguascalientes y de México, que el priismo, el panismo y el perredismo hemos entendido que en la suma de esfuerzos podemos lograr establecer un trabajo conjunto, pero lo más importante el rescate de los derechos genuinos políticos, económicos y sociales de todas y todos los mexicanos. Esa gran coalición Va por México, está situada en la competencia en 219 distritos federales electorales, 77 que abandera el PRI, 72 que abandera el PAN, y 70 que abandera el PRD, junto lograremos que transitemos del lado de los mexicanos y es la única posibilidad enfrentando esta gran alianza, para que la política social, económica, en seguridad pública, en salud, agropecuaria son fundamentales para que realmente sea una política bien atendida en los derechos mexicanos de la población”.

Refrendó el compromiso del CEN del PRI, de nuestro presidente Alejandro Moreno Cárdenas y de nuestra secretaria general, Carolina Viggiano Austria, de respaldar y acompañar siempre, en todo momento y lugar a mujeres y hombres; nuestros abanderados federales, locales y a las presidencias municipales.

“Y también decirles a nuestros adversarios políticos que seremos respetuosos, que estaremos planteando en la parte legislativa las mejores propuestas para transparencia y producción en lo que se refiere a la tarea del Congreso local, y que las políticas públicas serán fundamentales en los próximos Ayuntamientos gobernados por mujeres y hombres priistas que serán los mejores de Aguascalientes, y que se oiga fuerte, que se oiga quedo, que se oiga lejos y que se oiga hasta palacio sede del Gobierno Federal que el priismo nacional, el priismo estatal estará de la mano con los campesinos de México y con los campesinos de Aguascalientes”.

Por su parte Carlos Estrada Valdez, líder de la CNC en Aguascalientes, tras saludar a los dirigentes y miembros distinguidos campesinos presentes, así como a la concurrencia priista y simpatizantes, dio a conocer la vida y obra del llamado Caudillo del Sur.

Destacó que gracias a la lucha de Emiliano Zapata y los revolucionarios nos dieron principios como nación en el contexto internacional y que, de manera lamentable hoy en día, vemos que la incapacidad de un Gobierno Federal que no puede resolver los problemas que aquejan a sus gobernados.

“Están destruyendo al país que por generaciones los gobiernos emanados de la revolución mexicana y los electos constitucionalmente veníamos construyendo, los campesinos de nuestra organización a pesar de la pandemia, de la nula aplicación de recursos a las instituciones que deberían de acompañarnos, a pesar de eso estamos de pie y trabajando”.  

Tras realizar los honores a la bandera y entonar los himnos nacional y agrarista, los asistentes depositaron una ofrenda floral y encabezaron guardias de honor por parte de los diversos asistentes priistas y simpatizantes.
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