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Aguascalientes, Ags., 15 de abril del 2021
	

EL PRI A FAVOR DEL RESPETO Y LOS DERECHOS DE LAS NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES: LESLIE ATILANO

· Para el PRI, las niñas, los niños y los adolescentes son y deben ser siempre del interés supremo del Estado

· El PRI se pronuncia por hacer valer todos los derechos humanos que contribuyen al libre desarrollo de las niñas, los niños y los adolescentes


Para el PRI, las niñas, los niños y los adolescentes son y deben ser siempre del interés supremo del Estado, aseguró la secretaria general del Comité Directivo Estatal del PRI, Leslie Atilano Tapia al acudir a la firma de compromiso, sensibilización y capacitación sobre lineamientos para la protección de los derechos de niñas, niños y adolescentes en materia político electoral.

La secretaria general acudió con la representación del delegado del CEN, con funciones de presidente del CDE del PRI, Antonio Lugo Morales, para signar el documento con autoridades del Gobierno del Estado y las autoridades del Instituto Nacional Electoral (INE) y del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes (IEEA).

Tras la firma la secretaria general, Leslie Atilano refrendó que el PRI se pronuncia por hacer valer todos los derechos humanos que contribuyen al libre desarrollo de las niñas, los niños y los adolescentes.

“En el PRI trabajamos por el respeto y derechos de las niñas, niños y adolescentes, para proteger el libre desarrollo de su personalidad, su integridad y prevenir los fenómenos que atentan en contra de ellos; por combatir las carencias que obstaculizan su acceso a una alimentación nutritiva, a la salud, a la educación de calidad, al sano esparcimiento y, en suma, a la igualdad de oportunidades”.
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