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Aguascalientes, Ags., 17 de abril del 2021
	

EL PRI ENTREGA CONSTANCIAS DE CANDIDATURAS A PRESIDENCIAS MUNICIPALES Y DIPUTACIONES LOCALES

· Hoy se refrenda con su presencia la necesidad imperiosa de lograr todos juntos el objetivo; de hacer frente en el presente proceso electoral en el estado de Aguascalientes

· Reiteró el respaldo nacional del PRI con nuestro presidente Alejandro Moreno Cárdenas y secretaria general Carolina Viggiano Austria

· hoy es un día muy importante para el PRI, para las mujeres y hombres valientes que, en unas horas, saldrán a caminar las calles, tocar puertas y con las medidas sanitarias, dialogar con las personas, siendo nuestros orgullosos abanderados.

“Tenemos un gran ejército de mujeres y hombres priistas listos para lograr el objetivo”: fue parte del mensaje inicial y con energía de Antonio Lugo Morales, delegado del CEN con funciones de presidente del CDE del PRI en Aguascalientes, al encabezar la entrega de constancias del Institutito Estatal Electoral para nuestras y nuestros candidatos.

En compañía de la Secretaria General, Leslie Atilano Tapia, de los 11 presidentes de los Comités Municipales del PRI de Aguascalientes, con el respaldo de sectores y organizaciones, se desarrolló en la sede del PRI, la ceremonia de entrega de su acreditación para las candidatas y candidatos de las 11 presidencias municipales, los 18 distritos electorales y los de representación proporcional.

Tras pasar los candidatos a recibir su constancia al escenario entre los gritos de apoyo, la emoción, las porras y los aplausos de los presentes, el presidente Antonio Lugo, agradeció la presencia de los priistas y sus respectivos equipos de trabajo, destacando que estamos en la víspera de la batalla electoral más importante de Aguascalientes.

Hoy se refrenda con su presencia la necesidad imperiosa de lograr todos juntos el objetivo; de hacer frente en el presente proceso electoral en el estado de Aguascalientes

Reiteró el respaldo nacional del PRI con nuestro presidente Alejandro Moreno Cárdenas y secretaria general Carolina Viggiano Austria, y al mismo tiempo les recordó que, haremos una campaña de altura, respeto, estrategia, planeación unidad, sobre todo con propuestas y contenidos que marcará la diferencia de los otros partidos políticos.

La secretaria general, Leslie Atilano Tapia, destacó que hoy es un día muy importante para el PRI, para las mujeres y hombres valientes que, en unas horas, saldrán a caminar las calles, tocar puertas y con las medidas sanitarias, dialogar con las personas, siendo nuestros orgullosos abanderados.

“Los priistas estamos con un gran ánimo para arrancar el proceso electoral, en cada una y uno de nosotros, en cada candidato que dará la cara por el PRI, y en cada uno de nuestros militantes en municipios, comunidades, colonias, fraccionamientos, está una gran esperanza, gran fortaleza de salir a conquistar el voto, porque cuando un priista llega a una presidencia municipal, y al congreso del estado, esos priistas trabajan para todos los ciudadanos, dan resultados”.

Recuerden que, en cada paso, cada acción, cada declaración, cada mensaje nos representan, en ustedes va inmerso el trabajo de tanta gente, con ese mismo ánimo, unidad y fortaleza saldremos listos a trabajar y convencer para llegar a la meta.

Al final Leslie Atilano reconoció el trabajo y la presencia del profesor Herminio Ventura expresidente del Comité Estatal del PRI, “Gracias maestro por su trabajo, ejemplo y perseverancia por el priismo de Aguascalientes”.
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