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Aguascalientes, Ags., 22 de abril del 2021
	

EL AGUA Y LA INSEGURIDAD PRINCIPALES RECLAMOS EN LAS CALLES DE AGUASCALIENTES: GRACIELA BAUTISTA

· Graciela Bautista una candidata ciudadana que conoce la problemática en el distrito 16 en el que vive y se desarrolla

· Cada persona debe tener la posibilidad y libertad de desarrollar su proyecto de vida en un contexto de cohesión social

Desde el Congreso del Estado los priistas impulsaremos una Ley para resolver el tema del agua de la ciudad principal reclamo de los habitantes de Aguascalientes que junto con la inseguridad son algunas de las problemáticas que padecen los ciudadanos día a día, puntualizó Graciela Bautista candidata a diputada local por el distrito 16.

Arropada por la candidata a la presidencia municipal por Aguascalientes, Norma Guel Saldívar, por el delegado del CEN con funciones presidente del CDE del PRI en Aguascalientes, Antonio Lugo Morales y la secretaria general, Leslie Atilano Tapia, al arrancar su campaña Graciela Bautista, candidata ciudadana habitante del distrito 16, en el que vive y conoce de primera mano las necesidades de sus vecinos, propuso ser la voz de la ciudadanía en el Congreso.

Propuso generar apoyos a la palabra para mujeres madres de familia y salario igualitario que los varones en las dependencias; mejorar el alumbrado y servicios públicos, más espacios recreativos para jóvenes; guarderías de tiempo completo para mujeres trabajadoras; reactivar las casas de día para adultos mayores; becas y apoyos para estudiantes; atención integral para gestión de equipamiento y puedan contratar más elementos de seguridad pública para vigilancia y con mejores ingresos para elementos policiacos, vigilancia y reacondicionamiento de la línea verde actualmente en el olvido, entre otras cosas.

“Desde el Congreso del Estado, impulsaré un nuevo orden social que incida directamente en las causas reales de desigualdad, cada persona debe tener la posibilidad y libertad de desarrollar su proyecto de vida en un contexto de cohesión social”.

Para concluir, Graciela Bautista facilitará el acceso a los ciudadanos a gestionar y recibir los apoyos de instituciones gubernamentales de los 3 niveles de gobierno, respetando la dignidad de cada persona y buscando siempre potencializar la productividad en ellas para ayudarlas a independizarse buscando un mejor panorama para sus respectivas familias. 
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