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Aguascalientes, Ags., 27 de abril del 2021
	

EL AGUA, EMPLEO Y LA SEGURIDAD PRINCIPALES DEMANDAS DE LA CIUDADANÍA: PATY MEJÍA
 
· Uno de los problemas en el distrito local 11 es el grave, deficiente y costoso servicio a la ciudadanía del agua

· La ciudadanía está harta de recibir puntualmente el recibo del servicio cada vez más caro e inexplicablemente cada vez más escaso

· Con los hechos quiero ser diputada para sacar de la improvisación y el servilismo de los legisladores, que viven de rodillas al servicio de sus patrones en los gobiernos en turno


Al igual que en todos los distritos de Aguascalientes, el 11 local que comprende parte del centro de la ciudad de Aguascalientes es motivo de atención de la ciudadanía y nuestra candidata por el PRI, Paty Mejía, expone que la carencia más recurrente son el tema del agua, por un grave, deficiente y costoso servicio a la ciudadanía; que está harta de recibir puntualmente el recibo del servicio cada vez más caro e inexplicablemente cada vez más escaso.

Paty Mejía declaró en rueda de prensa con el respaldo de la dirigencia CDE del PRI, de la secretaria general Leslie Atilano Tapia con la representación del delegado del CEN y presidente en Aguascalientes, Antonio Lugo Morales, además del candidato a diputado por el distrito 2 federal 2, “Tito” Lamas y su suplente Alejandro Lenin Ruelas Calderón.

“Quiero decirles que he caminado el Distrito 11, a lo largo y ancho de sus colonias he recibido las demandas más apremiantes de las mujeres al frente de los hogares, de los adultos mayores y sus necesidades, de los jóvenes proactivos y de comerciantes y prestadores de servicios del centro y colonias aledañas”, señaló.

Puntualizó que otra necesidad apremiante es de seguridad pública, las denuncias ciudadanas son cada vez mayor por los delitos de robo a transeúnte, a casa hogar, establecimiento, automóviles y comercios; la queja recurrente es que “no les hacen nada y al rato ya andan en las calles otra vez”. Y en este sentido, la ciudadanía nos dice que ha crecido la adicción a las drogas y el alcoholismo.

Denunció que andar en campaña, ha detectado la movilización de camionetas de gobierno repartiendo despensas, “las líderes de colonia nos han hecho saber que le ofrecen entre $ 10 y $ 15 mil pesos para irse al PAN o Morena, y hemos detectado a expriistas al servicio de personajes de esos partidos haciendo esa labor”.

“Tengo una visión muy clara de las necesidades de la gente en los asuntos cotidianos que les atañen con preocupación de cara a la reactivación económica, la salud, la atención a mujeres, adultos mayores, personas con discapacidad e inclusive a los que no tienen voz, como los animales domésticos”.

Destacó que en el distrito local 11 tiene una amplia población de Adultos Mayores, Mujeres jefas de familia y jóvenes; y por su ocupación, a cientos de comerciantes y prestadores de servicios en micro y pequeños negocios.

Adelantó que algunas de sus propuestas van encaminadas a reformar leyes y generar otras con temas como: la Ley para la protección especial de los adultos mayores del estado de Aguascalientes; Ley para el fomento a la economía, la Inversión y el empleo; Ley del Sistema Estatal de Seguridad Pública.

“Como pueden ver, soy una mujer joven, dedicada al servicio de la política para que llegue a los hogares de las familias de Aguascalientes, y con los hechos quiero ser diputada para sacar de la improvisación y el servilismo de los legisladores, que viven de rodillas al servicio de sus patrones en los gobiernos en turno”, finalizó.
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