Aguascalientes, Ags. a 27 de abril de 2021





Boletín 08

LAS ZONAS MÁS OLVIDADAS SON LAS COLONIAS DEL ORIENTE DE LA CIUDAD: NORMA GUEL


Lamentable la desigualdad social en la que se encuentra sumergido Aguascalientes, al caminar las calles del fraccionamiento Mirador de las culturas, la candidata Norma Guel comprobó que las labores principales que debe realizar el municipio como recolección de basura y seguridad en dicha zona es casi un lujo.

“No puede haber ciudadanos de primera y de segunda, ni puede haber diferencias entre distritos del norte y el oriente de la ciudad, es urgente invertir en mejorar las vialidades de esta zona y sin duda más rondines policiacos, aunado a que la recolección de basura no es suficiente”

Al recorrer el Distrito 12 la candidata del PRI a la alcaldía, Norma Guel reconoció el esfuerzo que hacen día a día para salir adelante pese el abandono de las autoridades; por lo que en su administración una de sus prioridades será mejorar todos los servicios públicos y destinar recursos para obra pública.

[bookmark: _GoBack]Finalmente Norma Guel agradeció el recibimiento de los habitantes de la zona, comprometiéndose a trabajar para que las nuevas generaciones tengan un mejor lugar para vivir.  
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