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SE DEBE LUCHAR POR CONSERVAR EL PATRIMONIO CULTURAL: ARQUI NOEL

*Preocupa a la comunidad de historiadores regionales de Aguascalientes, el desinterés del gobierno federal al eliminar fideicomisos para la cultura. 

*En retroceso el fomento e investigación de la riqueza histórica;  calificaron los cronistas. 

*El Arqui Noel,  garantizó que es un tema de su agenda de trabajo y exhortó a sumar esfuerzos. 

Como parte de su compromiso de campaña de escuchar a todos los sectores, el Arqui Noel, candidato a diputado federal por el Distrito 1 de la coalición "Va por México", (PAN-PRI-PRD) sostuvo un encuentro con integrantes de la comunidad de investigadores, quienes mostraron su preocupación por el desinterés del gobierno federal hacia los programas de fomento cultural, con la desaparición de fideicomisos encaminados a la investigación y el rescate de la riqueza histórica, lo que pone en riesgo nuestra identidad. 

Al escuchar sus inquietudes el candidato Noel Mata, señaló que es indispensable contar con su apoyo para alcanzar la diputación, y de esta forma trabajar en conjunto con las fuerzas políticas aliadas, para revertir las malas decisiones de la 

actual administración federal. 
“El golpe ha sido tremendo en todos los sectores, y la cultura no ha sido la excepción, el gobierno federal no solo eliminó programas exitosos, sino que también no dio continuidad a la cultura y las artes, y mucho menos se interesó por el respaldo y su conservación”, subrayó el Arqui Noel. 

Añadió que este será un buen momento para hacer historia y revertir los efectos de esta situación que ha puesto en peligro la estabilidad del país, por ello los cronistas e historiadores le externaron su respaldo y acordaron cerrar filas en torno a su proyecto.
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