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Aguascalientes, Ags., 30 de abril del 2021
	

MARIO GALVÁN PADILLA FUE NOMBRADO DELEGADO ESPECIAL DEL MOVIMIENTO TERRITORIAL EN AGUASCALIENTES POR JOSÉ CALZADA ROVIROSA SECRETARIO GENERAL A NIVEL NACIONAL DEL MT 
 
· Mi compromiso es total señor presidente, a este encargo de mi partido voy a poner todo mi empeño para cumplir con la responsabilidad que asumo con todo el compromiso: Mario Galván Padilla

· Antonio Lugo Morales la noche de este jueves en sesión ordinaria de la mesa técnica estatal de campaña, le tomó la protesta estatutaria al nuevo dirigente exhortándolo a trabajar de manera institucional

La dirigencia nacional del Movimiento Territorial del PRI encabezada por José Calzada Rovirosa, con la finalidad de establecer estrategias dinámicas y productivas para fortalecer las campañas políticas de nuestras candidatas y candidatos, designó desde el pasado 23 de abril al priista de experiencia y destacado militante Mario Galván Padilla como delegado especial del MT en Aguascalientes.

“En la certeza de su eficaz y eficiente desempeño del cargo y con la seguridad de su compromiso partidario y lealtad a los postulados ideológicos de nuestro partido y nuestra organización”, destacó el líder nacional del MT.

El delegado del Comité Ejecutivo Nacional del PRI con funciones del presidente del Comité Directivo Estatal, Antonio Lugo Morales la noche de este jueves en sesión ordinaria de la mesa técnica estatal de campaña, le tomó la protesta estatutaria al nuevo dirigente exhortándolo a trabajar de manera institucional.

“El PRI no tiene duda de que la necesidad de avanzar en el trabajo político partidario es prioridad, con el rumbo y el objetivo de seguir impulsando el trabajo de nuestros abanderados para llevarlos al triunfo el 06 de junio, fijando el rumbo de éxito, transformación y crecimiento del estado de Aguascalientes”.

Por su parte Mario Galván Padilla tras rendir la protesta agradeció la confianza por el nombramiento, al tiempo que se compromete a seguir trabajando por el bien de la institución tricolor, haciendo cumplir con los estatutos del tricolor, priorizando el trabajo el trabajo en equipo.

“Mi compromiso es total señor presidente, a este encargo de mi partido voy a poner todo mi empeño para cumplir con la responsabilidad que asumo con todo el compromiso”.

De igual manera el delegado del CEN, Antonio Lugo Morales, les tomó la protesta a los nuevos integrantes de la mesa técnica de campaña, Carlos Estrada Valdez líder de la CNC, Orlando Sánchez Quezada, dirigente del Instituto Reyes Heroles, Charly Ortega, líder de la Red de Jóvenes por México en Aguascalientes, al igual que de Martín Vázquez Ventura, secretario de organización de la CNOP.
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