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Aguascalientes, Ags., 03 de mayo del 2021
	

LA CAMPAÑA DE TODAS Y TODOS LOS CANDIDATOS DEL PRI EN #AGUASCALIENTES VA EN ASCENSO: ANTONIO LUGO MORALES

· Los priistas salimos a las calles a dar la batalla y ganar la contienda electoral el próximo 06 de junio: Antonio Lugo Morales

· Los actuales gobiernos no resuelven problemas del agua, economía, inseguridad, salud, educación, entre otros rubros

· Antonio Lugo exhortó a los priistas a seguir trabajando con todo el entusiasmo, para semana con semana seguir generando la confianza de los ciudadanos que serán nuestros aliados para llegar al final a la meta el próximo 06 de junio

La campaña de todas y todos los candidatos del PRI en #Aguascalientes va en ascenso, aseguró el delegado del Comité Ejecutivo Nacional del PRI con funciones del presidente del Comité Directivo Estatal, Antonio Lugo Morales, quien ratificó que los priistas salimos a las calles a dar la batalla y ganar la contienda electoral el próximo 06 de junio.

El dirigente estatal, Antonio Lugo, en compañía de la secretaria general del CDE del PRI, Leslie Atilano Tapia, del secretario de Organización, Eduardo Hernández Tavera y con la compañía de los representantes de sectores y organizaciones, acude con las y los candidatos a las presidencias municipales y diputaciones locales de los 18 distritos electorales, para caminar, tocar puertas de las casas, visitar negocios y en general para respaldar a nuestros abanderados. 
 
“Mañana, tarde y noche nuestras candidatas y nuestros candidatos están haciendo un excelente trabajo, llevando un mensaje de esperanza y de que podemos volver a recuperar la confianza en el PRI, porque saben que somos buenos gobiernos de resultados que les resuelven a las personas sus necesidades”.

Destacó que con base en la comunicación cara a cara se está generando la confianza de las personas que saben y conocen de la historia política sobre todo con la actuación de gobiernos priistas que les dan certidumbre a los ciudadanos, a diferencia de los actuales gobiernos que no resuelven problemas del agua, economía, inseguridad, salud, educación, apoyos a los jóvenes, adultos mayores, deportes, entre otros rubros.

“En el PRI en Aguascalientes seguiremos trabajando, ganando terreno, ganando la confianza de las personas, con compromisos, propuestas útiles para las personas y sobre todo con la plena convicción de que los tricolores sabemos ser gobierno y dar soluciones”, reiteró.

Para concluir, Antonio Lugo exhortó a los priistas a seguir trabajando con todo el entusiasmo, para semana con semana seguir generando la confianza de los ciudadanos que serán nuestros aliados para llegar al final a la meta el próximo 06 de junio y que comience una nueva etapa para todo Aguascalientes. 
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