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Aguascalientes, Ags., 09 de mayo del 2021


EL PRI HA GENERADO UNA EXPECTATIVA DE TRIUNFO CON LA CIUDADANÍA QUE EXIGE UN CAMBIO  

· Seguiremos trabajando de manera permanente las 24 horas del día para seguir avanzando al triunfo en las campañas de los 3 distritos federales, en los 18 distritos locales a las diputaciones y en las 11 presidencias municipales

· “Tito” Lamas agradeció el trabajo y respaldo del sector campesino para él y todas las candidaturas de nuestros abanderados tricolores


En el PRI tenemos el privilegio y la oportunidad de postular candidatos ciudadanos a personas como: “Tito” Lamas y suplente Lenin Ruelas; Lucy Armendáriz y suplente Lucy de León, así como de Graciela Bautista y suplente Yadira Ibarra, que junto con los demás abanderados tienen propuestas con las que trabajarán a favor del desarrollo de las familias de Aguascalientes, aseguró el delegado del CEN con funciones de presidente del CDE del PRI en Aguascalientes, Antonio Lugo Morales.

El dirigente estatal al encabezar junto con la secretaria general del CDE, Leslie Atilano Tapia, un encuentro reunión de trabajo con el dirigente del sector campesino de la CNC, Carlos Estrada Valdez y sus diferentes liderazgos, refrendó el apoyo total del CEN y CDE del PRI, sin distingo con nuestras y nuestros candidatos a diputados federales, diputados locales y a las presidencias municipales.

Destacó que en las calles hemos conocido las necesidades y la falta de atención de los actuales gobiernos, que de manera generalizada los ciudadanos piden un cambio, y ven al PRI como una clara opción al ser un partido competitivo porque tenemos el respaldo de gobiernos priistas que han beneficiado a Aguascalientes.

“Coméntales que el compromiso del CEN y del CDE del PRI es respaldar a todos nuestros abanderados, y que junto con sectores y organizaciones sigamos desarrollando estrategias, así como objetivos en común con la ciudadanía. El PRI en este momento histórico en Aguascalientes ha generado una expectativa de triunfo con la ciudadanía que exige un cambio”.

Reiteró que, de los principales problemas y demandas de la ciudadanía en el estado, son los temas del agua y la inseguridad, que de manera urgente se deben resolver.

“Seguiremos trabajando de manera permanente las 24 horas del día para seguir avanzando al triunfo en las campañas de los 3 distritos federales, en los 18 distritos locales a las diputaciones y en las 11 presidencias municipales, con el gran compromiso de servir a las necesidades de las personas”.

A nombre de los candidatos “Tito” Lamas agradeció el trabajo y respaldo del sector campesino para él y todas las candidaturas de nuestros abanderados tricolores, que están dando la dura pelea en las calles por reconquistar la confianza de la ciudadanía y regresarlas la esperanza de volver al progreso.

Reiteró su apoyo e impulso al campo, para que desde la cámara federal pueda trabajar en pro de los proyectos, obras y programas que beneficiarán a los ciudadanos.
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