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MEXICO NO MERECE LA DICTADURA QUE
PRETENDE ANDRÉS MANUEL LOPEZ OBRADOR

· La historia del país no se puede borrar con ensayos fuera de la razón, sostiene la diputada Elsa Amabel Landín Olivares

· La ampliación del periodo presidencial no es un asunto menor, por lo que todos debemos evitarlo.


Es alarmante que ahora el Presidente de la República pretenda implantar una dictadura en el país al tratar de ampliar a la sorda su periodo de mando, advirtió la diputada Elsa Amabel Landín Olivares, tras sostener que el país no está para ensayos de ninguna índole ni para ser dirigido en base a caprichos y sinrazones.

Ante ese inminente riesgo de que el titular del Poder Ejecutivo Federal pretenda modificar la Constitución con la complicidad de los legisladores federales de su partido que son mayoría en las Cámaras que componen el Congreso de la Unión, la diputada del Partido Revolucionario Institucional exhortó a la ciudadanía y a todas las fuerzas políticas a impedir ese despropósito que haría que México retrocediera años luz en su avance democrático.

Lo que desde el poder pretende Andrés Manuel López Obrador no es un asunto menor, por lo que todos los mexicanos debemos estar atentos y unidos para impedir que se lleve a cabo la pretendida modificación a la Carta Magna para alargar el periodo presidencial, como ya ocurrió lastimosamente en el caso del Presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, en una decisión que de manera arbitraria tomaron los diputados federales y senadores del partido oficial como avanzada de la dictadura que se pretende para el país por parte de quienes nos gobiernan, expuso la diputada Elsa Amabel Landín. 

Mencionó que a las y los mexicanos nos ha costado décadas limitar el poder de los presidentes, y que lo que hoy estamos presenciando con la perversa idea del Presidente de la República debería de preocuparnos, ocuparnos y organizarnos para impedir este atropello que llevaría a México a un callejón sin salida.

La legisladora del PRI aseguró que López Obrador es un presidente obsesionado con una idea de país que podría ser la no más adecuada, teniendo a su servicio a senadores y diputados de su partido, que modifican las leyes al antojo del Presidente, quien desde su cabeza dice que no es importante el cumplimiento de la ley cuando se está haciendo justicia.

Si los diputados de Morena no tuvieron conflicto en modificar el periodo de permanencia del                presidente de la Suprema Corte de Justicia, por qué lo van a tener cuando se les ocurra modificar el tiempo de permanencia del presidente de la República, pero además de eso, que abiertamente ha dicho que tiene intención de desaparecer los órganos autónomos como el Instituto Nacional Electoral, para la consecución de sus fines perversos.
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