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NORMA GUEL: LA GRAN GANADORA DEL DEBATE

· Con propuestas claras y víables ganaremos el 6 de junio.


Norma Guel, candidata a la alcaldía, acudió al debate que organizó Radio y Televisión de Aguascalientes, en donde los temas principales fueron educación, seguridad y agua.

“Reconozco el valor y el compromiso de cada uno de mis compañeros que están el día de hoy aquí, quienes si quisieron venir a contrastar sus propuestas, siempre en un dialogo de respeto y de cordialidad y que nos lleva a engrandecer la democracia de nuestro Estado.”

En el tema de educación, Norma Guel propuso la creación de ludotecas municipales para fortalecer los lazos afectivos entre los niños, además de acercar la tecnología a todos aquellos que no tienen acceso a esta.

“Rojos contra azules, citadinos contra campesinos, chairos contra fifís. Pero claro es al presidente de la república, a sus candidatos y a su propio partido a quienes  les conviene esta división, esta polarización de la sociedad y esto tiene que parar, dejemos aun lado las etiquetas, construyamos una sociedad de respeto, de tolerancia, de inclusión, pero sobre todo hoy en día de empatía”

Por último sobre el agua comentó que se le debe de exigir a CCAPAMA que se haga responsable sobre el grave problema que aqueja a la sociedad de Aguascalientes y se comprometió a dotar las colonias de tomas públicas gratuitas para que la falta del vital líquido deje de ser un problema para las familias del municipio.

“Este 6 de junio los invito a votar por propuestas congruentes y viables, por quienes vivimos en Aguascalientes porque no necesitas nacer aquí para amar esta tierra; pero para entenderla si hay que vivir en ella, convivir con su gente nuestra gente”.
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