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JULEN REMENTERÍA COORDINADOR DEL PAN EN EL SENADO RESPALDA CAMPAÑA DEL ARQUI NOEL 

El coordinador del Partido Acción Nacional (PAN), en el Senado de la República, Julen Rementería del Puerto, estuvo en Aguascalientes acompañando en sus recorridos de campaña al Arqui Noel, candidato del Distrito 1 Federal, de la coalición “Va por México” (PAN-PRI-PRD), a quien  brindó todo su respaldo y le auguró el triunfo electoral este próximo 6 de junio. 
El líder del grupo parlamentario de las y los senadores del PAN, estuvo con el Arqui Noel en la empresa Industrias del Interior S. de R.L de C.V. (INISA), planta dedicada a la manufactura textil y que se encuentra en el top 10 de las empresas más empleadoras de Aguascalientes, con cerca de 2 mil 300 trabajadores. 
La empresa también emplea a personal proveniente de los municipios del interior de Aguascalientes, quienes se mostraron atentos al mensaje de los panistas, pues están sumamente interesados en una propuesta real, que los rescate de la crisis y el fracaso de la administración federal. 
Algunas de las y los trabajadores coincidieron que hubo muchas expectativas con la llegada de la presente administración federal, y que desafortunadamente no han cumplido lo que prometieron  al pueblo que los eligió, es por ello que no permitirán que se sigan cometiendo más errores y brindaron su voto de confianza al proyecto del Arqui Noel, con el que se cambiará positivamente el rumbo de México.  
Tanto el senador Julen Rementería del Puerto y el candidato Noel Mata Atilano, explicaron que es prioritario apoyar a las empresas para generar mayores empleos y bien remunerados. 
Finalmente en esta visita, también se contó con la presencia de los senadores panistas de Aguascalientes, Martha Márquez Alvarado y Juan Antonio Martín del Campo.
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