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Boletín 20

RECONSTRUIR EL TEJIDO SOCIAL PARA TENER UN MEJOR AGUASCALIENTES: NORMA GUEL

· Para mejorar la seguridad debemos atacar el problema desde la raíz.

Norma Guel, candidata a la alcaldía, aseguró que es indispensable pensar en las nuevas generaciones para buscar un mejor futuro para Aguascalientes.

[bookmark: _GoBack]“La violencia intrafamiliar sigue siendo alarmante, por eso es urgente incrementar el número de ludotecas municipales, solo así se puede trabajar desde raíz y que a mediano plazo se vean resultados en materia de seguridad.”

La pandemia trajo consigo mayores problemas dentro del hogar, se han incrementado los suicidios, se ha incrementado la violencia hacia los menores de edad, ha ido en aumento la violencia contra la mujer; en pocas palabras, la situación se va agravando.

“En todas las colonias visitadas he comprobado que es imposible atacar los problemas de seguridad únicamente con policías, patrullas o mando único. Necesitamos rescatar a los niños y jóvenes, solo así podemos aspirar a tener un mejor Aguascalientes, y eso hoy es mi prioridad.”

Finalmente Norma señaló que se requiere del trabajo de todos y que con la construcción de más ludotecas los especialistas podrán ayudar e identificar los riesgos que se viven en cada colonia.
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