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Aguascalientes, Ags., 20 de mayo del 2021


EN EL PRI ESTAMOS AVANZANDO A PASO FIRME RUMBO A LA VICTORIA DEL PRÓXIMO 6 DE JUNIO: ANTONIO LUGO MORALES


· El contacto directo y el trabajo en territorio nos han permitido posicionarnos como la mejor opción para representar al distrito 2 con Tito Lamas en el Congreso Federal

Antonio Lugo Morales delegado del CEN con funciones de presidente del CDE del PRI, en Aguascalientes señaló que la fórmula a la diputación integrada por Roberto Tito Lamas de Alba y Lenin Ruelas Calderón en el distrito 2 federal ha venido construyendo una clara y amplia ventaja frente a sus competidoras, de cara a la elección del 6 de junio. 

“Desde el primer día de esta campaña, en el PRI y en el caso de Tito Lamas salimos a las colonias que integran ese distrito, con la firme convicción de que vamos aganar, porque tenemos la mejor propuesta para representar a cabalidad a los ciudadanos del 2 federal y del 3 federal con Luis Ponce”. señaló.

Siempre hemos sido plenamente francos con la gente, pues, a pesar de que no contamos con los ríos de recursos económicos en nuestra campaña como los de enfrente, tenemos las mejores ideas y propuestas, pero sobre todo, la oportunidad de poder contrastar las condiciones que la gente padece hoy en día, en comparación del tiempo en el cual nosotros fuimos gobierno; eso es palpable para los ciudadanos, ese es nuestro mejor arsenal para derrotar a los contrarios; los resultados hablan por sí mismos.

Tenemos información de que al menos 3 encuestas nos posicionan al frente de las preferencias de la ciudadanía, además, de que en los 18 distritos locales nuestros candidatos han venido trabajando arduamente y se han posicionado firmemente en la preferencia de la ciudadanía, mientras que en las candidaturas a presidencias municipales hoy en día son algunos de los que ha mostrado un mayor crecimiento en la aceptación en las últimas dos semanas lo cual nos permite estar en competencia. 

“No bajaremos la guardia, ni aflojaremos el paso; es momento de redoblar esfuerzos y apretar, porque estamos en un tiempo coyuntural que tenemos que aprovechar para ganar de manera contundente este 6 de junio”, concluyó.
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