EL DEBATE SE GANÓ CON PROPUESTAS Y NO CON FALSAS PROMESAS: ARQUI NOEL 
El Arqui Noel candidato a Diputado Federal por el distrito 1, de la coalición “Va por México” (PAN-PRI-PRD), se consolidó como el ganador absoluto del debate entre aspirantes a legisladores por ese distrito, organizado por el Consejo Coordinador Empresarial (CCE), y que fue transmitido por diversos medios de comunicación locales. 
Claro y contundente, Noel Mata Atilano demostró que tiene las mejores propuestas para solucionar el retroceso que enfrentan 118 mil familias que integran los 10 municipios del interior de Aguascalientes, y sacar adelante a la ciudadanía. 
Para cambiar positivamente el rumbo de México, el candidato explicó que con la participación de la gente, durante sus recorridos de campaña se han integrado 7 grandes ejes en los que trabajará para cambiar la realidad adversa en la que vivimos por culpa de los malos gobiernos emanados de MORENA. 
La estrategia integra los siguientes rubros:
· La dignificación del campo mexicano
· Un sistema de salud al alcance de todas y todos
· Un México transparente y justo
· La reactivación económica del país
· Una educación accesible, de calidad y universal
· Un México sustentable
· Una sociedad en armonía 
Estos temas obedecen al justo reclamo de miles de familias, que han sido marginadas por el Gobierno Federal, y  afectadas por los malos manejos en temas de salud, economía, educación, campo, seguridad, medio ambiente y tejido social; solo por mencionar algunas. 

Sin entrar en confrontaciones, y con el objetivo aprovechar el espacio para difundir su mensaje a la ciudadanía, Noel Mata explicó que es el único candidato que representa a una gran alianza conformada de tres partidos políticos, ya que es momento de salir en unidad y dar la batalla electoral, de la mano con la sociedad. 
[bookmark: _gjdgxs]Aunado a ello, invitó a la población a ejercer su derecho este próximo 6 de junio, votando a favor de la alianza “Va por México”, y con ello alzar la voz para construir un país de mejores oportunidades para todas y todos. 



 



