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Boletín 25

URGENTE RECOMPONER EL TEJIDO SOCIAL Y CON ELLO GARANTIZAR LA SEGURIDAD EN EL MUNICIPIO: NORMA GUEL

· Se trabajará en la integración familiar, solo así se podrá tener un municipio seguro. 

Asiste Norma Guel al “Foro con la democracia, sí” organizado por las mujeres empresarias.

En su intervención la candidata  a la alcaldía de Aguascalientes, mencionó que uno de los ejes importantes es un municipio seguro, en donde se le apostará a la construcción de más ludotecas ya que las 4 existentes son insuficientes y además están en completo abandono.

“La inseguridad no se combate solamente con policías y patrullas, necesitamos reconstruir el tejido social, el DIF debe cumplir con su función social y familiar”.

Norma puntualizó que es imposible hablar de un Aguascalientes para todos, sin atender los problemas de raíz, que con el paso del tiempo se convierten en problemas de inseguridad. 

[bookmark: _GoBack]“Los espacios públicos deben ser lugares seguros para los niños y jóvenes, espacios alejados de los vicios, tenemos un plan, un proyecto, en donde de manera integral lograremos una reconstrucción del tejido social, solo falta voluntad y yo la tengo”.

En el  evento se trataron temas como: Mujeres en la reactivación económica, recomposición del tejido social y seguridad ciudadana y participación de la mujer en la toma de decisiones.
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