Aguascalientes, Ags. 26 de mayo de 2021.
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CON EL ARQUI NOEL SE DEFENDERÁN LOS INTERESES DE LA CIUDADANÍA: DAMIÁN ZEPEDA
El ex presidente nacional del Partido Acción Nacional (PAN), y actual senador de la República Damián Zepeda Vidales, en su visita por Aguascalientes participó en diversos actos de campaña de candidatas y candidatos albicelestes, y refirió que con el Arqui Noel, las y los aguascalentenses que viven en el Distrito 1 Federal tendrán un buen representante que cuidará sus intereses desde el Congreso de la Unión.  
Añadió que se necesita de la experiencia de gente preparada como el candidato Noel Mata Atilano, para trabajar desde la Cámara de Diputados en leyes y mecanismos presupuestales que abonen al crecimiento de Aguascalientes y seguir por el camino de desarrollo. 
En Aguascalientes, la candidatura del Arqui Noel es la única que suma la participación de fuerzas políticas de tres partidos como el PAN-PRI-PRD, conformando la fórmula ganadora “Va por México”, y que indudablemente la representa un panista que ha demostrado buenos resultados en los diversos cargos públicos que ha desempeñado, afirmó el senador. 
Para concluir, Zepeda Vidales y Noel Mata coincidieron que este 6 de junio con el voto de las y los mexicanos a favor de la coalición “Va por México”, y de las candidaturas del PAN, se llegará a tener el equilibrio necesario en la legislatura que beneficie a nuestro país. 
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