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Aguascalientes, Ags., 27 de mayo del 2021



KENDOR MACÍAS SE CONVIERTE EN EL PRIMER CANDIDATO A LA ALCALDÍA DE JESÚS MARÍA EN FIRMAR SUS PROPUESTAS ANTE NOTARIO


El candidato a la Presidencia Municipal de Jesús María por el Partido Revolucionario Institucional (PRI), Kendor Macías, firmó sus propuestas electorales ante un Notario como muestra de su compromiso con las y los habitantes de dicho municipio, convirtiéndose así en el primer aspirante a la Presidencia Municipal Jesúsmariense en suscribir sus propuestas legalmente. El aspirante señaló la importancia de que cada candidato adquiera esta responsabilidad formal ante los posibles electores, ya que la población está cansada de mentiras y promesas sin cumplir.

Afirmó que entre sus objetivos está el de establecer el cambio necesario en Jesús María y convertirlo en un Municipio ejemplar a nivel nacional. “Hemos recorrido una media de 14 kilómetros diarios y conocemos a fondo las necesidades de los Jesúsmarienses. No quiero criticar a los otros candidatos, que el pueblo juzgue. Mi labor es llevar a cabo las propuestas que hemos elaborado con base en las necesidades de las y los ciudadanos”.

Agregó que “hay muchas colonias en Jesús María que viven de forma precaria. La situación está peor de lo que pensábamos”, por lo cual reiteró que el ayuntamiento tiene que redoblar esfuerzos, ser más sensible de las necesidades de la gente y eso solamente se va a lograr en un gobierno donde "Tú Mandas".


Para esto, algunas de las medidas de acción inmediata que el candidato establecerá consisten en: 

- Creación de una Academia Municipal de Policía, incremento de sueldo y seguro de vida para ellos, con el fin de evitar la corrupción.

- Consumos reales de agua, cobros justos. Creación y equipamiento de pozos de agua. Mejora del sistema de CAPAS.

- Creación del fondo “Crece tu negocio”, un apoyo económico para apoyar el consumo local, reducir costos de transacción y tiempo de trámite requerido por las PYMES, creación de ferias para la exposición de los productos locales; y todo esto desde un Gobierno austero y financieramente responsable.

- Creación de la Universidad del Deporte, ferias de empleo, gestión del servicio de Internet gratuito en puntos estratégicos del Municipio; creación del centro de atención, prevención y acompañamiento de las adicciones y la dignificación de espacios deportivos y culturales: todo esto para mejorar el bienestar de las familias en Jesús María.

- Creación de la Secretaría de la Mujer, Microcréditos para las mujeres para hacer crecer sus negocios, “tú produces, tú vendes, tú ganas”.

- Proporcionar servicios públicos de primera: instalación de un sistema de geolocalización en los camiones de basura, gestión de recursos para la iluminación en el Municipio con el fin de evitar la inseguridad e incidir en la pavimentación y drenaje.

Por último, Kendor Macías reiteró la importancia al voto este 6 de junio, que será lo que definirá el futuro de los próximos 3 años de la administración del Municipio. “Hemos trabajado todos los días escuchando y analizando las peticiones de toda nuestra gente. Por ello, creemos que este equipo representa la verdadera opción de cambio y transparencia en Jesús María”.
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