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Aguascalientes, Ags., 22 de junio del 2021



MARCO ANTONIO LÓPEZ ROJAS RINDE PROTESTA COMO DIRIGENTE EN EL MUNICIPIO CAPITAL DEL INSTITUTO JESÚS REYES HEROLES A.C. DEL PRI



Orlando Sánchez Quezada, presidente de Instituto Jesús Reyes Heroles A.C. del PRI en Aguascalientes, extiende el nombramiento para Marco Antonio López Rojas, como dirigente del municipio capital del Instituto Reyes Heroles.

En presencia de nuestro delegado del CEN con funciones de presidente del CDE del PRI, Antonio Lugo Morales y la secretaria general, Leslie Atilano Tapia, se entrega dicho documento de conformidad con lo dispuesto en los estatutos de nuestro instituto político al igual que en los estatutos del Instituto de Formación Política Jesús Reyes Heroles.

El dirigente Sánchez Quezada, al igual que la dirigencia estatal del PRI, tras darle la bienvenida a Marco Antonio en su encomienda, le exhortaron a seguir trabajando por el bien del tricolor y de la sociedad en general, capacitando a la militancia y cuadros priistas de manera permanente.

De igual manera el nuevo dirigente Marco Antonio López Rojas, al recibir su nombramiento empeñó su palabra para trabajar con disciplina, pasión y entusiasmo que lo caracterizan.
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