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Aguascalientes, Ags., 07 de julio del 2021



LA DIRIGENCIA ESTATAL DEL PRI ACUDE AL ENCUENTRO CON PRIÍSTAS DE ASIENTOS


El Comité Ejecutivo Nacional del PRI, que encabeza Alejandro Moreno Cárdenas y la dirigencia local del PRI, reconocemos el esfuerzo de nuestra excandidata a presidenta municipal del PRI, Araceli Rangel y le apoyaremos de manera incondicional ahora en su etapa de regidora electa, aseguró el delegado del CEN con funciones de presidente del CDE, Antonio Lugo Morales, al acudir a un encuentro con priistas en la comunidad de Adolfo López Mateos del municipio de Asientos.

En gira de trabajo para agradecimiento con estructuras tricolores en compañía de la secretaria general Leslie Atilano Tapia, del secretario de Organización, Eduardo Hernández Tavera y la representación de la CNC con Carlos Estrada Valdez dirigente estatal, además del delegado político Francisco Rangel Martínez, el delegado aseguró que Araceli Rangel tiene talento y se puso la camiseta de manera leal y entregada.

“Araceli Rangel hizo una campaña de propuestas como premisa el desarrollo, el progreso y que la comunidad volviera a tener servicios públicos de calidad. Yo te felicito Araceli, estuvimos acompañándote en más de una ocasión y pudimos constatar cómo fuiste posicionándote con propuestas, eres la mejor y siempre serás respetada”.

Lamentó que en Asientos como en algunos otros municipios los priistas conocimos de deslealtades y que esos priistas que en la mañana estuvieron con nosotros, en la tarde estaban con otros partidos y a esos se les iniciarán los procesos sancionadores que podrían derivar en la expulsión.

Agradeció la voluntad de la fiel militancia y simpatizantes que hicieron su mejor esfuerzo ante las adversidades siempre con propuestas convenciendo a las personas y les exhorto a seguir trabajando de manera institucional por el PRI.
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