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Aguascalientes, Ags., 08 de julio del 2021


EL PRI ARRANCA CURSOS DE CAPACITACIÓN PARA REGIDORES Y SÍNDICOS ELECTOS DE LOS AYUNTAMIENTOS DE AGUASCALIENTES


Vía plataformas digitales la dirigencia del Comité Directivo Estatal del PRI, conformada por el delegado del CEN y presidente estatal, Antonio Lugo Morales, en conjunto con la secretaria general Leslie Atilano Tapia, ponen en marcha el ciclo de cursos de capacitación “Administración pública Municipal de Aguascalientes” para regidores y síndicos electos de los Ayuntamientos de Aguascalientes.

Orlando Sánchez Quezada, presidente del Instituto Jesús Reyes Heroles A.C. del PRI en Aguascalientes, al dar la bienvenida presentó al ponente Miguel Romo Reynoso, destacado priista con una amplia experiencia en la administración pública, que compartió su experiencia además de ponerse a la orden de los asistentes para que puedan sacar adelante sus encomiendas.

La secretaria general, Leslie Atilano Tapia al dar el mensaje de bienvenida de los panelistas, les felicitó por su nueva encomienda y al mismo tiempo les exhortó a trabajar como una opción responsable para el beneficio de los habitantes de los municipios.

“Velando por el buen uso de los recursos públicos y no tolerar actos de corrupción por parte de los servidores públicos, Dar a conocer de forma permanente las acciones emprendidas por ustedes a la ciudadanía, una rendición de cuentas clara y transparente, con eficacia, eficiencia y efectividad”.

Para concluir, les recordó seguir trabajando desde el primer día construyendo por el beneficio generalizado y por sus propias aspiraciones.
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