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Aguascalientes, Ags., 12 de julio del 2021


LA DIRIGENCIA DEL PRI RECIBE EL RECONOCIMIENTO AL CUMPLIMIENTO DEL ACUERDO DEMOCRÁTICO POR LA PARIDAD POR CONDUCTO DEL COLECTIVO 50+1


La secretaria general del CDE del PRI, Leslie Atilano Tapia, recibe el reconocimiento al cumplimiento del acuerdo democrático por la paridad, por conducto del Colectivo 50+1 Aguascalientes a través de su presidenta Paty Cárdenas.

Atilano Tapia a nombre del delegado del CEN y CDE del PRI, Antonio Lugo Morales, estuvo presente en el evento de rendición del informe con los resultados positivos de dicho acuerdo derivado del ejercicio electoral 2021.

El acuerdo fue suscrito el pasado 16 de marzo y en el que la dirigencia del PRI, se comprometió a dar cumplimiento a la Ley bajo los criterios en materia de paridad.

Tras presenciar el evento de principio a fin en el que se contó con la presencia en su mayoría de mujeres destacadas de todos los ámbitos y en el que expusieron los dirigentes de los órganos comiciales INE e IEEA, la secretaria general Leslie Atilano, destacó que en el PRI las mujeres son prioridad.

“Porque la democracia, la justicia social y el desarrollo solo se conciben con la plena participación de las mujeres en las diferentes esferas, económicas, política, social, cultural, deportiva y en cualquier ámbito de representación”.

Para concluir dijo que el PRI ha logrado el compromiso de impulsar, reforzar y defender acciones eficaces con perspectiva de género en los 3 órdenes de gobierno y en esa ruta debemos de seguir en Aguascalientes y México.
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