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Aguascalientes, Ags., 16 de julio del 2021


EXPRESIDENTES DEL CDE DEL PRI AGUASCALIENTES RESPALDAN EL TRABAJO DEL CEN Y DE LA ACTUAL DIRIGENCIA QUE ENCABEZA ANTONIO LUGO MORALES


Total respaldo al CEN y a la dirigencia estatal del PRI, manifiestan los expresidentes del Comité Directivo Estatal al delegado con funciones de presidente del PRI en Aguascalientes, Antonio Lugo Morales.

En una grata y cordial reunión de diálogo con distinguidos priistas, expresidentes todos del CDE del estado de Aguascalientes, se reunieron con el Lic. Antonio Lugo Morales, para externarle su total respaldo al trabajo institucional y sumarse decididamente a las tareas partidarias.

“¡Muy grata reunión y mejor diálogo, con un solo objetivo, el fortalecer al priismo de Aguascalientes!”, aseveró Antonio Lugo Morales.

En la reunión los presentes al unísono manifestaron un objetivo toral; el visualizar cómo fortalecer al priismo de Aguascalientes para lograr ser un partido muy competitivo en el proceso electoral del próximo año 2021-2022.

A la reunión asistieron los exdirigentes: Guadalupe Ortega Valdivia; Armando Romero Rosales; Fernando Gómez Esparza; Enrique Juárez Ramírez; Herminio Ventura Rodríguez; Juan Fernando Palomino Topete; Francisco Ramírez Martínez y Rogelio Ramírez Soto.
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