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Aguascalientes, Ags., 15 de agosto del 2021


CON HOMENAJE A 2 GRANDES HOMBRES DE LA CNC SE DESARROLLÓ EL LXXXIII CONGRESO AGRARIO ESTATAL RUMBO AL CONGRESO NACIONAL 

· La CNC rinde tributo con un minuto de aplausos a mujeres y hombres que sean ido del plano terrenal pero que sin duda nos dejan un gran legado.

· Por ellos y por muchos priistas más seguimos trabajando por la institución; y así debemos tener el firme compromiso de seguir de la mano fortaleciendo al tricolor: Leslie Atilano

· Haciendo además un llamado a la conciliación política y construir un PRI en el que todos tengamos un lugar, una tarea y el reconocimiento a nuestro trabajo con entrega permanente.


La CNC es un pilar fundamental del PRI en la que convergen mujeres y hombres destacados priistas todos de origen campesino que trabajan el campo y velan por los derechos de las familias, aseguró Leslie Atilano Tapia, Secretaria General del CDE del PRI con la representación del Delgado del CEN con funciones de Presidente del CDE, Antonio Lugo Morales en el marco del LXXXIII Congreso Agrario Estatal en el que se desarrolló un homenaje a la memoria de 2 hombres priistas destacados.

“Los cenecistas han luchado por la tierra y la libertad. Para que sea una realidad para todos ellos que han brindado su trabajo, su esfuerzo, dedicación y a todos ustedes muchas gracias”, apuntó.

Pidió a los presentes ponerse de pie y brindar tributo con un minuto de aplausos a mujeres y hombres que sean ido del plano terrenal pero que sin duda nos dejan un gran legado, como lo son: el señor Jesús Escobedo Guerrero; Pilar Moreno Montoya; Antonio Reyna; al ingeniero Javier Murillo Falcón “Tochiro”; Benigno Delgado, Jesús García; Rosa Martha Viramontes, entre otros destacados personajes que entregaron su trabajo, fidelidad a la CNC y al PRI.

Destacó que por ellos y por muchos priistas más seguimos trabajando por la institución; y así debemos tener el firme compromiso de seguir de la mano fortaleciendo al tricolor, haciendo además un llamado a la conciliación política y construir un PRI en el que todos tengamos un lugar, una tarea y el reconocimiento a nuestro trabajo con entrega permanente.

Previó al arranque del LXXXIII Congreso Agrario Estatal, se realizó un homenaje póstumo con la presencia de familiares del destacado cenecista: Jesús Guerrero Escobedo, expresidente municipal de El Llano, en el que el Profesor José Manuel Rodríguez Martínez “El Compadre” fue el encargado de dar a conocer su vida y obra.

De igual forma del señor Jesús García Sánchez, expresidente del Comité Municipal Campesino de Calvillo; en voz del Arquitecto Carlos Luévanos González y para más tarde colocar su fotografía oficial en el muro de las mujeres y hombres destacados de la CNC.

El anfitrión del Congreso Campesino, presidente de la CNC, Carlos Estrada Valdez, agradeció a los presentes, la gran familia cenecista que se reunió para homenajear en unidad a los “grandes amigos que se nos han ido”, sobre todo de exdirigentes de la organización campesina, de sectores y organizaciones que se dieron cita en el evento, sobre todo a las familias de los homenajeados y en general a priistas distinguidos asistentes.

Carlos Estrada Valdez, también agradeció a la exregidora Hazel Montejano por su aportación en la remodelación de las instalaciones del edificio principal de la liga de comunidades agrarias de Aguascalientes, en la gestión del entonces dirigente de la CNC, David Nájera Moreno en el año 2018.

Para concluir el orden del día por el que se reunieron, se desarrollaron las mesas temáticas del Congreso con los temas: Por un nuevo pacto campesino; la desigualdad en el campo mexicano y el combate a la pobreza; la organización campesina en su contexto actual; agenda legislativa con la nueva conformación de la cámara de diputados; el campo es primero; presupuesto; reformas; planeación y estrategia política; identidad del PRI, con ponentes como: Isidoro Armendáriz García; Arturo Hernández González; Francisco Rangel Martínez; Jesús Ramos Franco.
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