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Aguascalientes, Ags., 19 de agosto del 2021


EL PRI ENTREGA NOMBRAMIENTOS A DELEGADOS POLÍTICOS DE LOS 11 MUNICIPIOS DE AGUASCALIENTES


La Dirigencia de CDE que encabeza el Delegado del CEN con funciones de Presidente del PRI en Aguascalientes, Antonio Lugo Morales, y la Secretaria General, Leslie Atilano Tapia, entregan nombramientos a Delegados Políticos de los 11 Municipios de Aguascalientes.

Los nombramientos se entregaron en el marco de la ceremonia por el reconocimiento a priistas con más de 60,50,40,30,20,15 y 10 años de trayectoria y quedaron de la siguiente manera.

Juan Manuel Méndez Noriega, Delegado Especial en el Distrito Electoral Federal 1; Francisco Rangel Martínez, Delegado Político en el Municipio de Asientos; Martín Gerardo Arenas García, Delegado Político en el Municipio de Calvillo; Roberto Romo Marín, Delegado Político en el Municipio de Cosío; José Luis Avalos Castañeda, Delegado Político en el Municipio de El Llano; Elsa Amabel Landín Olivares, Delegada Política en el Municipio de Pabellón de Arteaga; Jorge Domínguez Santana, Delegado Político en el Municipio de Rincón de Romos; Rosario Tapia Macías, Delegado Político en el Municipio de San Francisco de los Romo; Rogelio Rodríguez Montes, Delegado Político en el Municipio de San José de Gracia; Samuel Guerrero Ojeda, Delegado Político en el Municipio de Tepezalá y Citlalli Rodríguez González, Delegada Política en el Municipio de Jesús María.
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