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                                                                                                                                                       Aguascalientes Ags., 14 de noviembre del 2021


La Militancia priísta participó de la Asamblea Estatal

· Al evento donde acudieron ex dirigentes de partido y militantes distinguidos, también tomaron protesta las y los delegados que acudirán a la XXIII Asamblea Estatal a celebrarse el 11 de diciembre.

La militancia priista participó con gran entusiasmo de la Asamblea Estatal, rumbo a la XXIII Asamblea Nacional, misma que se llevó a cabo en las instalaciones del CDE.
El evento contó con la presencia del delegado del CEN nacional, Humberto Lepe Lepe; del presidente del CDE, Antonio Lugo Morales; de la secretaria general, Leslie Atilano Tapia; la secretaria de operación política, Josefina Moreno Pérez; así como del presidente del Órgano Auxiliar, Fernando Palomino Topete; el secretario de organización, Eduardo Hernández Tavera. También estuvieron presentes los ex dirigentes del CDE, Enrique Juárez Ramírez; Rogelio Ramírez, Armando Romero Rosales, el también ex presidente municipal, Fernando Gómez Esparza, Isidoro Armendáriz, Salvador Farías Higareda, por mencionar algunos.
El presidente, Antonio Lugo Morales, dio una cordial bienvenida a la militancia, entre quienes se encontraban ex dirigentes del CDE, la diputada Verónica Romo Sánchez, el presidente de Pabellón de Arteaga, Humberto Ambriz Delgadillo; dirigentes de sectores y organizaciones, así como los dirigentes de los distintos Comités Municipales de nuestra entidad.
Todos participaron de las Cuatro Mesas Temáticas, que son: Prospectiva de país, Vida interna de partido, Estrategia Política y Prospectiva de partido, las cuales estuvieron encabezadas por: el ex dirigente del CDE, Enrique Juárez Ramírez; el dirigente del Instituto Reyes Héroles; Orlando Sánchez Quezada; el ex presidente municipal de Rincón de Romos, Juan Manuel Méndez Noriega y la ex diputada, Beatriz Santillán Pérez.
Al término de las participaciones en las Cuatro Mesas Temáticas cada coordinador dio a conocer las propuestas, entre las cuales se mencionó que el PRI debe ser una oposición responsable y con diálogo democrático, también se señaló que el Partido debe empoderar a sus estructuras, se demandó que el PRI intervenga para una pronta solución en el servicio del agua que aqueja a muchos ciudadanos, así como la inseguridad, solo por mencionar algunas de las propuestas.


Durante el evento fueron elegidos las y los delegados que acudirán a la Asamblea Nacional a celebrarse el 11 de diciembre, cumpliendo con la paridad de género, así como la inclusión de jóvenes menores de los 35 años de edad.
Finalmente, el presidente municipal de Pabellón de Arteaga, Humberto Ambriz Delgadillo, fue el encargado de dar la clausura de este importante evento.
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