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Oaxaca de Juárez, Oaxaca, a 22 de abril 2022

El PRI se activa con clase de zumba

El prestigiado instructor Ricardo Castellanos de Zumba RM México ofrece esta activación como parte de las actividades de la Secretaría de Deporte que encabeza Ivonne Iriarte

Santa Rosa Panzacola.- A iniciativa de la Secretaria del Deporte Ivonne Atsiry Iriarte Chacón y del Presidente del CDE del PRI Javier Villacaña Jiménez, el prestigiado instructor de zumba Ricardo Castellanos, ofreció de manera gratuita, una clase de zumba a todo el público para motivar el deporte entre la ciudadanía.

Hasta la sede del tricolor en la casona de Santa Rosa, se dieron cita mujeres y hombres de Oaxaca principalmente militantes del Revolucionario Institucional en esta tarde de viernes para activarse físicamente y estar en condiciones de salir a las calles a hacer proselitismo a favor de nuestro candidato Alejandro Avilés Álvarez.

La Secretaria del Deporte del CDE del PRI Ivonne Atsiry Iriarte Chacón, reconoció que el deporte es universal y es una actividad que refuerza la salud tanto física como mental de las personas, así que, quienes se dedican a la política, también deben de practicarlo porque evita el estrés y activa los sentidos.

[bookmark: _GoBack]En el Revolucionario Institucional, señaló, una de las prioridades del Presidente Javier Villacaña Jiménez, es justamente el deporte que lo ha apoyado en todas sus modalidades y esa misma intención la tiene el candidato a gobernador Alejandro Avilés Álvarez que, dentro de sus propuestas ha manifestado que apoyará el deporte para mejorar la salud y la calidad de vida de los oaxaqueños.
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