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Salomón ha rebasado el tope de gastos de campaña

El Representante Suplente del PRI en Oaxaca ante el IEEPCO Edwin Vásquez Nazario instó a los órganos electorales a revisar los gastos de la campaña del candidato de MORENA
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Santa Rosa Panzacola.- Ante el evidente gasto millonario del candidato de MORENA Salomón Jara Cruz, el Representante Suplente del PRI en Oaxaca ante el IEEPCO Edwin Vásquez Nazario exigió a los órganos electorales revisar los gastos de campaña que antes y durante el proceso electoral ha erogado.

Señaló que el principio de equidad ha sido violentado por el excesivo gasto en espectaculares, lonas promocionales, medios digitales y pautas en redes sociales como Facebook, Instagram, Twitter y Youtube, promotoría y demás productos de comunicación que han rebasado en mucho el tope de campaña de 40 millones de pesos.

Edwin Vásquez puntualizó que el candidato de MORENA, participó usando su nombre en la consulta al juicio a los expresidentes y a la revocación de mandato, lo que supone una ventaja usando esas campañas para promocionarse de manera personal.

El Partido Revolucionario Institucional, señaló el representante suplente ante el IEEPCO, ha presentado las quejas ante los órganos electorales y ahora, sostuvo, es necesario que se revisen los gastos de campaña y se apliquen las sanciones que van desde la amonestación pública, multa de hasta 5 mil días de salario mínimo y hasta la cancelación de la candidatura.
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