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Oaxaca de Juárez, Oaxaca, a 25 de mayo 2022

Vaticina Villacaña el triunfo de Alejandro Avilés

Oaxaca de Juárez.- Javier Villacaña Jiménez, Presidente del Comité Directivo Estatal del Partido Revolucionario Institucional, vaticinó el triunfo del candidato común con el Partido de la Revolución Democrática, Alejandro Avilés Álvarez, porque tiene propuestas en apoyo a la economía familiar, para velar por la integridad de las mujeres oaxaqueñas y potencializar las actividades productivas, sociales, culturales y turísticas de Oaxaca.

A pocos días del cierre de campaña y de cara a la elección del 5 de junio donde se elegirá gobernador del estado, el dirigente del priísmo oaxaqueño confió en el trabajo de las y los integrantes de la estructura y el activismo electoral para llevar al triunfo al verdadero luchador del pueblo, Alejandro Avilés, quien realizó una campaña de propuestas reales basadas en las aportaciones de los sectores ciudadanos no en improvisaciones ni copias u ocurrencias importadas.

Fuerte y claro, Javier Villacaña destacó que encuestas serías reflejan una tendencia ganadora en la carrera por la gubernatura oaxaqueña, “caballo que empata y alcanza, gana”,  dijo al tiempo de lamentar la guerra sucia emprendida por los de enfrente ante el desplome en las preferencias electorales de su candidato en los días más recientes.

[bookmark: _GoBack]Resaltó el trabajo político de los sectores y organizaciones del Partido Revolucionario Institucional en las ocho regiones del estado para realizar una campaña sin candidato, comentando las propuestas del Triple A que reflejan sensibilidad, empatía y solidaridad para atender y resolver sus problemas.

Previo a la jornada comicial para elegir gobernador, Villacaña llamó a la ciudadanía que aún no define su preferencia electoral a votar por Alejandro Avilés Álvarez porque es un oaxaqueño que cumplirá con las propuestas de campaña y hará realidad el sueño ciudadano de mejorar sus condiciones de vida.
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