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Aguascalientes Ags., 1 de junio del 2022



EL PRI  SELLA COMPROMISO DE RESPALDO A NUESTRA CANDIDATA TERE JIMENEZ EN EL CIERRE DE CAMPAÑA, RUMBO A LA ELECCIÓN DEL 5 DE JUNIO


· Ante miles de militantes de los partidos que conforman la Alianza “Va por Aguascalientes”, nuestra candidata confirmó que se ha trabajado para con seguridad obtener el triunfo este 5 de junio.


El priísmo hidrocálido  acompañó a nuestra candidata de la Alianza “Va por Aguascalientes”, Tere Jiménez, en su cierre de campaña realizado ante miles de ciudadanas, ciudadanos y militantes del PAN, PRI y PRD que se dieron cita en la Exedra.

En el multitudinario evento estuvieron presentes el secretario de operación política del CEN, Miguel Alonso Reyes; el delegado del CEN del PRI, Humberto Lepe Lepe; el subsecretario de operación política del CEN del PRI, Carlos Peña Badillo; nuestro presidente Antonio Lugo Morales y nuestra secretaria general, Leslie Atilano Tapia; la ex presidenta municipal capitalina, Lorena Martínez Rodríguez así como dirigentes de sectores y organizaciones, ex presidentes del CDE del PRI, secretarios del CDE y demás militancia priísta, quienes mostraron su respaldo y apoyo a nuestra candidata Tere Jiménez.

Muy cerca al templete se encontraba la militancia priísta, que con banderas tricolores en mano y al grito de Tere gobernadora en cada momento mostró su apoyo a la candidata de la Alianza "Va por Aguascalientes", Tere Jiménez.

Nuestra candidata, Tere Jiménez, se dijo segura de obtener el triunfo este 5 de junio, destacando que estos 60 días han sido días donde se han unido por un solo objetivo, que es sacar  adelante a nuestro estado, agradeciendo a cada uno de los presentes el respaldo para lograr el objetivo de ser la primera gobernadora de Aguascalientes.
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