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PIDE PRESIDENTA DEL CDE CON INICIATIVA QUE SE DECLAREN PATRIMONIO CULTURAL INTANGIBLE, EXPRESIONES CULTURALES DE LA CAPITAL

· [bookmark: _GoBack]La diputada local Ruth Tiscareño Agoitia expuso que Teatro Universitario, los Juglares y el Festival Internacional Cervantino merecen un reconocimiento social e institucional, por contribuir al crecimiento material, espiritual y cultural de la ciudad Patrimonio de la Humanidad
Guanajuato, Gto. 13 septiembre, 2022

	La presidenta del Comité Directivo Estatal (CDE) del Partido Revolucionario Institucional (PRI), la diputada Ruth Noemí Tiscareño Agoitia presentó ante el Congreso del Estado un punto de acuerdo para que el gobernador del Estado de Guanajuato, declare las manifestaciones culturales, como Patrimonio Cultural Intangible de los guanajuatenses.
Dichas expresiones sería, los Juglares de Guanajuato que cumplen 50 años desde su primera actuación al igual que el Festival Internacional Cervantino que llega a la misma edad y el Teatro Universitario que cumplirá 70 años de representaciones.
La diputada local del PRI, expuso que para el Grupo Parlamentario del PRI es de importancia el buscar preservar las expresiones culturales, que son signo de identidad, pues representa riqueza cultural, ofrece identidad y arraigo, además de buscar fortalecer principios, valores y tradiciones que identifican esta herencia de tradición milenaria.
“El Teatro Universitario y los Juglares tienen la virtud de ser la base de despegue para el Festival Internacional Cervantino y éste para la proliferación de muchos festivales más que hacen de Guanajuato la capital cultural del estado y Capital Cervantina de América”, señaló.
Además de recordar nombres y personajes que dieron origen a este espectáculo mundial y algunos de ellos presentes, se contó con la escenificación de los Juglares de Guanajuato, en el Congreso del Estado, que como es costumbre, enamoraron a los presentes con temas contemporáneos y de actualidad sin perder ese humor que los caracteriza.
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