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Llegan apoyos a la agencia de Candiani

La entrega de lentes gratuitos esta vez llegó a la agencia municipal de Candiani en la capital del estado, más de 300 personas beneficiadas.

Candiani, Oaxaca.- Este viernes en la explanada de la cancha de la agencia municipal anexa al mercado de la misma localidad en Candiani, las jornadas de apoyo de la Asociación Apoyo Comunitario de Oaxaca (ACO) en coordinación con el CDE del PRI que dirige Javier Villacaña Jiménez, llegaron hasta esta localidad para beneficiar a más de trescientas personas que se dieron cita para recibir lentes gratuitos.

Estas jornadas de apoyo a la comunidad instruidas por el Presidente Estatal del PRI y en coordinación con la ACO, han estado viajando a diferentes puntos del estado para llevar estos beneficios y ya suman miles de personas que han recibido lentes gratuitos para adultos mayores de cuarenta años y han aprendido a elaborar, también gel antibacterial, así como repelente casero para mosquitos.

De la misma manera, en la toma de glucosa y presión arterial, se ha prevenido de manera oportuna la diabetes mellitus tipo 2 y la presión alta en personas mayores de 40 años; estas acciones que son parte de la política de gestión social del CDE e instruidas por el Presidente Javier Villacaña Jiménez, tienen como objetivo llegar a las personas más necesitadas y a los grupos vulnerables.

En ese tenor, el líder estatal del PRI Javier Villacaña, agradeció a los militantes del partido que coadyuvaron en la organización de la jornada y que son parte fundamental para llegar a quien menos tienen como Eleani Estudillo Toledo, Consuelo Espinoza Hernández, Isaías Martínez, María Elena Luján, Roberto Aguilar, Jaquelina Ramírez Merino, entre otros más que hicieron posible esta jornada de ayuda.
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Para el priísmo en general, es muy importante estar cerca de las causas más apremiantes de la sociedad y ayudar para que, en unidad, podamos elevar el nivel de vida de la ciudadanía con gestiones y apoyos comunitarios, sostuvo Javier Villacaña Jiménez al de concluir que el PRI está activo, trabajando y en unidad.
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