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Aguascalientes Ags., 16 de octubre del 2022


El PRI ha sido promotor permanente de la defensa y garantía de las instituciones: Carlos Peña

AGUASCALIENTES, AGS.- En reunión con el presidente magistrado del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes (TEEA), Salvador Hernández Gallegos, el presidente del Comité Directivo Estatal (CDE), Carlos Peña Badillo y el secretario jurídico, Brandon Amauri Cardona Mejía, refrendaron la cercanía que el PRI siempre ha tenido con las instituciones, destacando que ha sido un promotor permanente de su defensa y garantía.
El dirigente tricolor manifestó que es importante mantener una comunicación permanente con la institución encargada de las resoluciones en materia electoral, además de que cada partido político tiene la responsabilidad de capacitarse en temas de gran relevancia, como el de las reformas y para generar paridad, respeto, inclusión, cómo evitar la violencia política de género y para conocer todo aquello que tenga que ver en cómo se rige actualmente la vida electoral.
Peña Badillo hizo hincapié en que por la realidad que se vive en el país, el PRI, ha sido un promotor permanente de la defensa y la garantía de las instituciones, así como de que se les respete su presupuesto y autonomía.
“Es importante que las instituciones no se vean en ningún momento invadidas ni atentadas por ningún poder y hoy en la visita del magistrado presidente del Tribunal Electoral de Aguascalientes, refrendamos que el PRI estará siempre atento a defender a las instituciones, acompañarles y a respaldarles, porque tenemos plena certeza y confianza de que ellos son los garantes en los procesos electorales”, manifestó.
Finalmente dijo que cuando hay un proceso o alguna otra situación con el tribunal, el Partido Revolucionario Institucional siempre ha estado atento para acatar cada una de las resoluciones que se dicten y siempre a favor de la construcción de garantías en los derechos jurídico electorales.
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