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Aguascalientes Ags., 12 de noviembre del 2022



La elección de la dirigencia estatal será una consulta a la base militante


AGUASCALIENTES, AGS.- Se llevó a cabo la Cuarta Sesión Extraordinaria del Consejo Político Estatal, misma que se desarrolló de manera presencial en el Auditorio Jesús Reyes Héroles del CDE por medio de la plataforma de Zoom, con la mayoría de sus integrantes, por lo que estatutariamente se cumplió con la norma legal electoral.

Encabezando la sesión de este consejo, mismo que se vivió en un ambiente de unidad y armonía entre los presentes, estuvo el presidente del CDE, Carlos Peña Badillo; la secretaria general, Leslie Atilano Tapia; el sub secretario de organización del CEN y encargado del proceso electivo, Jorge Meade; el ex gobernador Carlos Lozano de la Torre; la secretaria de operación política, Martha Gamboa Hernández y el secretario de Acción Electoral, Javier Rangel Bañuelos, por vía zoom estuvo presente el delegado del CEN del PRI en Aguascalientes, Humberto Lepe Lepe.

El presidente del CDE, Carlos Peña Badillo, tomó protesta a los nuevos consejeros políticos antes de someter la aprobación del orden del día.

Los puntos acordados fueron que la elección a la próxima dirigencia estatal será mediante una consulta a la base militante de nuestro Instituto Político y, de igual forma, se turna el presente acuerdo al CEN para que expida la correspondiente convocatoria en próximos días; así como la designación del órgano auxiliar de la comisión nacional de procesos internos.

En su mensaje, Jorge Meade, reconoció en las y los asistentes la voluntad para sumar esfuerzos a favor del partido, exhortándolos a que con unidad trabajen de cara al 2024, porque necesitamos un partido fortalecido estructuralmente.

La clausura estuvo a cargo del ex gobernador Carlos Lozano.
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