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Aguascalientes Ags., 9 de enero del 2023




La construcción de un gobierno de coalición es fundamental para el cumplimiento de los retos gubernamentales: Kendor Macías, presidente del CDE del PRI




Al cumplirse los primeros 100 días del gobierno de Tere Jiménez, la construcción de un gobierno de coalición ha sido y será fundamental para el cumplimiento de los retos en el actual gobierno estatal, consideró el presidente del CDE del PRI Kendor Macías, quien destacó el trabajo que hasta la fecha ha venido desempeñando la gobernadora Tere Jiménez.

Dijo que el trabajo que se realice como gobierno aliancista será fundamental para el cumplimiento de los retos en el actual gobierno, destacando el trabajo que han venido desempeñando algunas de las secretarías, como es el tema de educación, el campo, el impulso a la familia y el Centro de Conciliación.

Kendor Macías hizo hincapié en que otra de las prioridades sin duda será el tema del empleo, donde en sexenios anteriores encabezados por el PRI, Aguascalientes ocupó los primeros lugares, por lo que dijo, será trascendental que en este primer año de gestión repunte este tema, con lo cual se podrá contrarrestar otro tipo de problemáticas.

Finalmente, el presidente del CDE del PRI puntualizó que el contar con los mejores perfiles, en una alianza política integrada por PRI, PAN y PRD, ha sido un gran acierto, donde todas y todos puedan aportar su experiencia, capacidad y conocimientos en beneficio de la ciudadanía de Aguascalientes.
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