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Este es el momento de mostrar lealtad a toda prueba

· En el 2015 sólo hay una opción, la del PRI: Paco Guel
· Trabajamos ya para ganar los tres distritos
· “A los azules no les tenemos miedo”: Juan Manuel Gómez

El Partido Revolucionario Institucional cuenta con gente de vasta experiencia, trayectoria probada y lealtad a toda prueba, se ha logrado la unidad y bajo ninguna circunstancia se permitirá que ésta sea rota por intereses personales o de grupo como sucede en otros institutos políticos, dejó en claro el Presidente del Comité Directivo Estatal (CDE), Francisco Guel Saldívar.

Al presidir un encuentro con la dirigencia e integrantes de la Asociación Nacional Revolucionaria Leandro Valle, hizo un llamado a los militantes y fuerzas vivas a no caer en confusiones ni trabajar por aquellos que representen a otros organismos políticos.

“Que no haya dudas, solamente PRI. Por ahí nos quieren desconcertar y nos quieren meter ruido con algunos actores políticos. La historia los va a juzgar si van a traicionar a este partido, al partido no se le traiciona, por nada ni por nadie. En el 2015 Aguascalientes solo tiene una opción en la boleta y es PRI, solamente PRI, somos priístas y solamente vamos con el PRI”, apuntó.

Guel Saldívar reconoció que los priístas estamos orgullosos del Aguascalientes que hemos creado y que estamos ciertos que están las condiciones dadas y el trabajo listo para ganar los tres distritos.

“No nos confiemos en que el dos es nuestro bastión, vamos a recuperarlo y vamos a decirle a los azules que el distrito III no es de ellos, que es de nosotros porque el PRI sabe gobernar y el 1 vamos a refrendarlo, porque el campo siempre ha sido apoyado por el PRI, a la derecha no le interesa el campo, lo único que hacen es apoyar a sus tres cuatro empresarios, a sus compadres agroindustriales, porque al campesino no lo voltean a ver”, afirmó.

En su oportunidad, el Secretario de Organización del CDE, Juan Manuel Gómez Morales coincidió en que en este momento al interior del PRI no hay grupos “todos somos priístas, porque el PRI es el que va a ganar los tres distritos”.




Gómez Morales reconoció que en este momento el tricolor no tiene la mira puesta en el 2016, pues se tiene por delante la elección federal del próximo 7 de junio, la cual ocupa todo nuestro esfuerzo.

“Estamos trabajando, vamos para adelante, demostrémosle a los azules que no les tenemos miedo y demostremos que tenemos un presidente, Enrique Peña Nieto y un gobernador, Carlos Lozano de la Torre de quienes no solo no nos avergonzamos, sino que nos enorgullecemos por su gran trabajo y calidad de personas”.

A su vez, Lourdes Dávila, Secretaria General del CDE apuntó que el PRI no es solo la dirigencia, sino todos y cada uno de sus integrantes y hoy más que nunca se necesita el trabajo de todos.

Durante el encuentro estuvo presente también Héctor Álvarez Hernández, titular de la Asociación Nacional Revolucionaria Leandro Valle en Aguascalientes, así como los integrantes de la misma.
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