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Comunicado 862, martes, 20 de enero de 2015

Garantiza el PRI candidatos con probada solvencia moral

· Equipos de los seis aspirantes suman esfuerzos en torno a Jesús Ríos Alba
· No podemos transformar a México si no iniciamos por nuestro entorno: Ríos
· Hoy el PRI presentará candidatos de lujo

El Partido Revolucionario Institucional es el único organismo político que garantiza a los ciudadanos que contará con candidatos de probada e intachable solvencia moral, a quienes no se les pueda reprochar un mal comportamiento y que no se encuentren sujetos a procesos penales o sospecha alguna, advirtió el Presidente del Comité Directivo Estatal (CDE) del PRI, Francisco Guel Saldívar.

Al encabezar un encuentro con los equipos de los seis distinguidos priístas que se inscribieron a la contienda interna por la candidatura al Distrito Federal 03 y quienes se integran a la fuerza de trabajo del Dr. Jesús Ríos Alba, Guel Saldívar advirtió que en cuanto a honorabilidad y trabajo, con el precandidato de por esta demarcación no puede haber punto de comparación.

“Hoy todos los integrantes de los grupos de trabajo de cada uno de aquellos que aspiraron a la candidatura al distrito 03 se están sumando con el doctor Ríos. Me da gusto, porque ayudarlo a él es ayudar al PRI y ayudar al PRI es ayudar a Aguascalientes y a México”, dijo.

Reconoció que, si bien en el PRI hay diferentes expresiones, lo cual es válido en cualquier organismo político pensante, lo importante es que se trabaja como un solo partido “hoy el tres ya tiene un rostro, un rostro de solvencia moral. De lo mejor que puede haber, jamás he escuchado yo que ande en chismes, en radiopasillo o se le cuestione algo. Quisiera yo que los contras dijeran lo mismo de quien quiere ser el contrincante del doctor Ríos”.

En su oportunidad, Jesús Ríos Alba, tras agradecer el apoyo de quienes fueron sus contendientes a lo interno, dejó en claro que ningún partido tiene la propiedad de ningún territorio geográfico ni en la entidad ni en el país.

“Hoy tenemos la motivación, estamos inmersos en una ola de emoción, de entusiasmo y esperanza para transformar México, pero no podemos transformarlo si no transformamos el Estado, nuestro municipio, nuestras secciones y nuestras casas”.

Advirtió que los priístas que se han sumado a su esfuerzo no trabajan solo por un puesto, sino para resolver los grandes problemas de la población “tenemos la oportunidad y no debemos dejarla pasar. No será fácil, se esperan grandes asoleadas, a veces llueve; se esperan jornadas muy largas que inician a las 5 de la mañana y terminan a las 11 de la noche; es una jornada larga pero apasionante, es una jornada dura pero gratificante”.

Finalmente, la Secretaria General del CDE, Lourdes Dávila Castañeda hizo un llamado a los presentes a trabajar muy duro en los próximos meses para remontar exitosamente los obstáculos que surjan.

“Podemos sentirnos orgullos de nuestro partido, de los gobernantes que de él han salido y de los candidatos que tendremos en esta campaña, candidatos probos, candidatos trabajadores, candidatos de lujo, disciplinados, entusiastas, talentosos y capaces, que serán diputados federales sobresalientes como los que necesita Aguascalientes, no como los que ahora tenemos en los distritos 1 y 2 federales”, concluyó.
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