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Es el PRI garante de democracia, transparencia y equidad 

· Tenemos grandes cuadros y gente probada en busca de las candidaturas
· Vive el PRI auténtica fiesta democrática
· Libertad plena para el registro de aspirantes

El Partido Revolucionario Institucional se encuentra orgulloso de su militancia y de llevar adelante un proceso interno de manera abierta, sin divisiones, sin imposiciones y en el marco de una auténtica fiesta democrática que contrasta con la profunda división y guerras internas que se viven en otros partidos, afirmó el Presidente del Comité Directivo Estatal (CDE) del PRI, Francisco Guel Saldívar.

En conferencia de prensa, en la que estuvo acompañado por los integrantes de la dirigencia del CDE y los titulares de los sectores y organizaciones del tricolor en la entidad, quienes dieron su apoyo irrestricto a los precandidatos registrados por los distritos 1 y 2, Guel Saldívar se dijo contento por la respuesta obtenida en el registro de precandidatos realizado este jueves.

“Seis precandidatos, seis aspirantes solicitaron registro, tres al distrito 1, tres al distrito número 2. Todos perfiles probados, todos cuadros de nuestro partido, con una gran militancia, con mucho trabajo, con talento y que cualquiera de ellos sabemos y estamos ciertos que habrá de representarnos dignamente en cualquiera de los dos distritos, Como lo marca la convocatoria, tendrán que pasar algunos filtros y la decisión la tomará la Comisión de Postulación que depende del CEN”, dijo.

Guel Saldívar dio a conocer que todos y cada uno de los militantes que solicitaron su registro se acercaron con la dirigencia en su momento y tuvieron la apertura y el diálogo sobre sus aspiraciones “y como lo venimos comentando, a nadie se le impidió el registro, se hizo un exhorto a toda la militancia para que se registrara acorde a sus aspiraciones y acorde al valor que tenían en cada uno de los distritos por los que compiten en la interna”.

El PRI, reiteró, se encuentra orgulloso de su militancia, de ver cómo se lleva a cabo este proceso interno, sin divisiones, sin imposiciones y de manera abierta y transparente.




Explicó que, tras el registro, los seis aspirantes tendrán que realizar un examen de conocimiento en materia legislativa y quienes lo aprueben deberán someterse a un exhaustivo análisis demoscópico.

Advirtió finalmente que los perfiles de los seis precandidatos, Raúl Ruiz Dondiego, Gabriel Arellano Espinosa, Gregorio Zamarripa Delgado, Dennis Ibarra, María de los Ángeles Aguilera y Gustavo Granados, son idóneos para el triunfo “no hay uno mejor que el otro, sin embargo hay que ver circunstancias y tiempos para elegir al adecuado”. 

En la conferencia de prensa estuvieron presentes también los secretarios General y de Organización del CDE, Lourdes Dávila y Juan Manuel Gómez; José Alfredo González González, Secretario General de la Federación de Trabajadores de Aguascalientes; Samuel Guerrero Ojeda, en representación de la CNC; Luis Fernando Covarrubias, encargado de despacho de la CNOP; Iván Reveles, titular del Movimiento Territorial; Luis Gonzalo Esparza Llamas, líder de la Red de Jóvenes por Aguascalientes y Martha Gamboa por el Organismo Nacional de Mujeres Priístas.
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