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Comunicado No: 882 - 2015

 
Comité Directivo Estatal
Secretaría de Comunicación Institucional






		Aguascalientes, Ags, miércoles, 18 de febrero de 2015


CON PASO FIRME, PRIÍSTAS PAVIMENTAMOS EL CAMINO A LA VICTORIA: PACO GUEL

· Jesús Ríos Alba es ya candidato a diputado federal por el Distrito 03
· Por unanimidad, convencionistas ratificaron su nominación
· El hoy candidato se compromete a una campaña de altura

Con un respeto irrestricto a las reglas, las mejores propuestas, recorriendo cada calle, colonia y barrio para mirar a los ojos a nuestros amigos y estrechar las manos de los ciudadanos en un compromiso que habrá de cumplirse, los priístas avanzaremos con paso firme en la construcción de la victoria, afirmó el Presidente del Comité Directivo Estatal (CDE) del PRI, Francisco “Paco” Guel Saldívar.

Al hacer uso de la palabra, luego de que los convencionistas del Distrito Federal 03 ratificaran por unanimidad al doctor Jesús Ríos Alba como candidato a Diputado Federal por esta demarcación, Paco Guel reconoció que hoy se ha refrendado nuestra convicción de competir con la decisión de ganar.

“Enfrentamos el reto con razonable optimismo, confiando en nuestra disposición a pedir con humildad la confianza de los demás, con el orgullo de hacerlo por una causa superior; el bienestar de la comunidad, de la que surge nuestro orgullo de ser priístas. Confiamos porque trabajamos por lo que más queremos, lo hacemos por Aguascalientes, lo hacemos por México”, dijo.

Con la representación del presidente del CEN de nuestro partido, César Camacho, Paco Guel Saldívar apuntó que hoy el PRI vive una unidad a toda prueba, una unidad activa en la que todos caben y todos pueden ser escuchados e incluidos “unidad que surge de nuestra diversidad; unidad que se construye con la cabeza, pero se desarrolla con el corazón”.

Tras su ratificación como candidato a diputado federal y la entrega de la declaratoria de validez de la elección interna, Jesús Ríos Alba se comprometió a profundizar el diálogo y realizar una campaña cuyo eje sea realizar un trabajo político a la altura de los priístas y de la familia aguascalentenses, al tiempo que realizó  una invitación a convocar lo mejor de nosotros mismos y comprometer con orgullo nuestras voluntades, la fuerza y la organización requeridas para obtener los mejores resultados en las próximas elecciones.

“Hoy veo un priísmo muy cohesionado, integrado y enterado a favor de las causas sociales y del partido, son ustedes, militantes priístas los que harán un histórico proceso electoral para el PRI. Demostraremos nuestra fuerza y unidad. Aguascalientes necesita continuar por la ruta del bienestar, la justicia social y ahora es el momento de continuar y apresurar el paso. No olvidemos que la fuerza del PRI somos todos”.

Ríos Alba invitó a los presentes a dar lo mejor de nosotros mismos y trabajar juntos con las mejores propuestas “vamos a la búsqueda de la democracia de la ciudadanía, trabajemos unidos por Aguascalientes. Serán las voces de todos, de mujeres y hombres. Existen condiciones favorables para llevar al estado a mejores niveles, estamos frente a nuevos retos y oportunidades que no podemos dejar pasar y solo compitiendo limpia y dignamente lo lograremos”, dijo.

[bookmark: _GoBack]En la convención de delegados estuvieron presentes, además de los delegados efectivos encargados de la ratificación, el subdelegado del CEN del PRI, Fabricio Nava González; los integrantes del Órgano Auxiliar de la Comisión de Procesos Internos encabezados por Alejandro Ponce Larrinúa y Mario Ruelas Olvera; los Secretarios General y Organización del CDE del PRI, Lourdes Dávila y Juan Manuel Gómez Morales; el senador Miguel Romo Medina; el diputado federal y líder de la CNC, Pilar Moreno Montoya; los titulares de la CNOP, Gustavo Granados Corzo, de la Red de Jóvenes por México, Gonzalo Esparza Llamas y del Organismo de Mujeres Priístas, Margarita Gallegos, así como consejeros políticos y priístas del distrito 03 federal.
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