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Comunicado No: 886 - 2015

 
Comité Directivo Estatal
Secretaría de Comunicación Institucional





	

		Aguascalientes, Ags, domingo, 01 de marzo de 2015


DAÑINO AUTOENGAÑO HABLAR DE UNIDAD SIN INCLUSIÓN: PACO GUEL 

· Fortalece el PRI trabajo de liderazgos
· Se llevó a cabo la Convención Estatal de Jóvenes Priístas 

La organización o partido político que hable de unidad sin practicar en los hechos la inclusión cae en un dañino autoengaño que en el corto plazo le traerá consecuencias no deseadas, dejó en claro el Presidente del Comité Directivo Estatal (CDE) del PRI, Francisco “Paco” Guel Saldívar.

Al encabezar la inauguración de la Convención Estatal de Jóvenes priístas, que encabezados por Luis Gonzalo Esparza aglutina esfuerzos de las diferentes agrupaciones juveniles que integran el Revolucionario Institucional, Paco Guel se dijo halagado porque las nuevas generaciones de priístas suman esfuerzos en torno a los objetivos comunes del partido y de los ciudadanos.

“Por extraño o paradójico que parezca, la palabra unidad en muchas ocasiones nos hizo daño porque era un autoengaño hacia el Partido; porque nos tomábamos la foto, nos levantábamos la mano, gritábamos ‘unidad’ y saliendo muchos jalaban para su lado. Los del frente no se juntaban con la JP, los de la JP no se juntaban con México Nuevo, los de México nuevo no conocían a los de Vanguardia y éstos no hacían caso de ningún otro que no estuviera dentro de las organizaciones”, dijo.

Paco Guel reconoció que, con el claro ejemplo de Carlos Lozano y Enrique Peña Nieto, hoy el PRI es abiertamente incluyente “la unidad se genera por sí sola si somos incluyentes; si trabajamos en conjunto, si incluimos a todas las organizaciones juveniles, a todos los sectores, a las adherentes, a todo aquel joven que tenga la necesidad de expresarse; lejos de segmentar, abrazamos y apoyamos”.

Ante las dirigencias estatal y municipal de la Red de Jóvenes por Aguascalientes; del movimiento digital PRIMx; la Juventud Popular; México Nuevo; Vanguardia Juvenil y las diferentes asociaciones juveniles adheridas al tricolor, Paco Guel hizo un llamado a priorizar el trabajo conjunto, pues es a través de la inclusión como se ha fortalecido al Partido y como somos atractivos para el electorado en Aguascalientes y en México.
[bookmark: _GoBack]
El dirigente estatal del PRI refrendó finalmente su apoyo a los sectores juveniles de nuestro organismo político, toda vez que la ciudadanía sabe de su capacidad para gobernar, de su honestidad y las ganas que tienen de sacar adelante a México “y ustedes deben retribuir no defraudando la confianza que los aguascalentenses tienen en ustedes, sólo así enfrentaremos los retos que nos representa tener una ciudadanía que hoy es más exigente con quienes los van a representar”, concluyó.
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