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Comunicado No: 888 - 2015

 
Comité Directivo Estatal
Secretaría de Comunicación Institucional





	
		Aguascalientes, Ags, miércoles, 04 de marzo de 2015



NO PERMITIREMOS QUE AVANCES SE PIERDAN POR VORACIDAD DE QUIENES SOLO PIENSAN EN SU BENEFICIO: JUAN MANUEL GÓMEZ 

· Conmemora el PRI el LXXXVI Aniversario de su fundación
· Enrique Peña y Carlos Lozano han logrado lo que otros no pudieron 

[bookmark: _GoBack]Hoy los priístas estamos más unidos que nunca y no permitiremos que los grandes avances que se han logrado se pierdan por la voracidad de quienes sólo piensan en su beneficio y no en el de toda la sociedad, por la voracidad de aquellos que no conocen el compromiso que el gobierno debe tener para su pueblo, de aquellos que no saben lo que es dar la vida en la defensa de los ideales, manifestó el Secretario de Organización del Comité Directivo Estatal del Comité Directivo Estatal (CDE), Juan Manuel Gómez Morales.

Al hacer uso de la palabra como orador oficial durante la ceremonia de conmemoración del LXXXVI Aniversario de la fundación del Partido Nacional Revolucionario, hoy Partido Revolucionario Institucional, Gómez Morales hizo un enfático llamado a redoblar los esfuerzos para honrar a quienes nos heredaron el México que hoy tenemos.

“Precisamente por ello es que depositamos nuestra confianza en Enrique Peña Nieto y en Carlos Lozano de la Torre, quienes han logrado lo que otros colores no pudieron cuando tuvieron la oportunidad de demostrarlo, y pese a las críticas de aquellos que solo se empeñan en ver lo que quieren de manera negativa”, apuntó.

Ante la Secretaria General del CDE, Lourdes Dávila; los titulares de la CTM y CNOP en la entidad, Alfredo González y Gustavo Granados Corzo; diputados locales; presidentes de los Comités Municipales de nuestro partido, militantes y simpatizantes, Gómez Morales afirmó que el PRI es el único partido que no cierra los ojos ante las necesidades de la gente, especialmente de quienes no han podido salir de la pobreza o quienes aún sufren carencias.

La calidad de vida que disfrutamos los aguascalentenses es producto del esfuerzo de gobernantes emanados de las filas del PRI “por ello somos el PRImer lugar en atracción de inversiones, que se traduce en empleos para nuestra gente, PRImer lugar en crecimiento económico, PRImer lugar en educación, PRImer estado verde y el PRImer lugar libre de secuestros”.

Al pie de la efigie de Plutarco Elías Calles, Juan Manuel Gómez Morales apuntó finalmente que el nacimiento del PRI marcó el inicio de la consolidación del Estado Mexicano, un Gobierno de Instituciones que al igual que hoy transformaron al país para bien de todos los nacidos en esta patria.

Tras el mensaje oficial, los presentes rindieron diversas guardias de honor ante el monumento de don Plutarco Elías Calles, fundador de nuestro organismo político.
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