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GARANTIZA EL PRI GOBIERNOS EFICACES 

· Se reúne la dirigencia del CDE con alcaldes emanados de nuestro partido
· Excelente equipo de alcaldes priístas con Carlos Lozano y Enrique Peña Nieto

El Partido Revolucionario Institucional es garantía de gobiernos eficaces y eficientes, trabajando en estrecha coordinación interinstitucional y de la mano con los ciudadanos generan progreso para todos, afirmó el Presidente del Comité Directivo Estatal (CDE) del PRI, Francisco “Paco” Guel Saldívar. 

Al recibir este fin de semana por separado a los presidentes municipales de Tepezalá, Pablo Macías y Gustavo Padilla Adame, de Cosío, Paco Guel reconoció el trabajo que han realizado a favor de la ciudanía que les dio su confianza y con quienes mantienen un estrecho contacto que permite conocer y resolver con oportunidad sus necesidades.

“Es claro que Pablo Macías, Gustavo Padilla Adame y la alcaldesa Margarita Gallegos realizan un ejercicio democrático de su gobierno, han cumplido con sus compromisos de campaña y en su diario quehacer han sabido escuchar a los habitantes de sus municipios para poner en marcha nuevos programas y tomar las decisiones adecuadas que redunden en un claro beneficio de la población”, dijo.

Paco Guel Saldívar reconoció que los presidentes municipales emanados del PRI tan sabido hacer equipo institucional con Carlos Lozano de la Torre y Enrique Peña Nieto, manteniendo una estrecha coordinación institucional que, en el marco de un respeto pleno al 115 constitucional, conlleva en un correcto desempeño que otorga respuestas satisfactorias a los gobernados.

Finalmente, Paco Guel dejó en claro que el PRI no caerá en el juego de aquellos que pretenden denigrar la política a un nivel de meras ocurrencias, bravuconadas y fanfarronerías “nosotros estamos trabajando en un orden constitucional eficaz y moderno; en consolidar el rumbo de Aguascalientes y darle vida a México y vamos a seguir denunciando con pruebas y actuando en contra de lo que las administraciones azules hacen mal, sin importarnos que respondan con ataques personales en lugar de trabajo y honestidad, eso la ciudadanía lo ve y juzga”, concluyó.
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