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Aguascalientes, Ags, viernes, 20 de marzo de 2015


[bookmark: _GoBack]EN EL PRI MILITAN LOS MEJORES POLÍTICOS: PACO GUEL

· Representantes de todas las expresiones suman su esfuerzo  
· “En el PRI nuestro objetivo común es mantener el rumbo del progreso”: FGS

Al interior del Partido Revolucionario Institucional hemos logrado trabajar en la suma de objetivos comunes que nos permitan enfrentar con mayor efectividad el reto de mantener el rumbo del progreso para todos y la transformación de Aguascalientes y México, afirmó el Presidente del Comité Directivo Estatal (CDE) de nuestro organismo político Francisco “Paco” Gual Saldívar.

Al sostener un cordial encuentro con la ex secretaria general del CDE, Elsa Amabel Landín Olivares; el ex diputado Mario Guevara Palomino y el destacado priísta David Ramírez Padilla, ex titular de Seguridad Pública Municipal, Paco Guel dejó de manifiesto que en el PRI nadie sobra y la dirigencia que encabeza se encuentra abierta a escuchar y tomar en cuenta todos los puntos de vista.

“En el PRI militan los mejores políticos, los más entregados; los que saben hacer equipo con los ciudadanos para sumar esfuerzos y ofrecer la más atractiva oferta política; los que en el gobierno dan los mejores resultados; perseguimos los mismos objetivos y sabemos sumar esfuerzos para bienestar de los aguascalentenses y los mexicanos”, dijo.

Paco Guel Saldívar resaltó la valía de priístas como Elsa Amabel Landín, Mario Guevara y David Ramírez, quienes han sabido mantener una perfecta sintonía con la misión y la visión de nuestros documentos básicos, de Carlos Lozano de la Torre y de Enrique Peña Nieto.

En el PRI, apuntó finalmente Paco Guel, no hay grupos antagónicos “existen expresiones que sanamente han sabido encontrar el punto focal que nos permite ir en la misma dirección; para la dirigencia del PRI todos somos priístas, pertenecemos al mismo partido y en los momentos que se requiere estamos prestos a atender el llamado y aportar con la fuerza y dinamismo necesarios, nuestro granito de arena para que Aguascalientes y México no pierdan de nuevo el rumbo”, concluyó.
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