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Comunicado No: 897 - 2015

 
Comité Directivo Estatal
Secretaría de Comunicación Institucional




	
		

Aguascalientes, Ags, domingo, 22 de marzo de 2015

EMPRESARIOS HIDROCÁLIDOS ESTÁN REALMENTE COMPROMETIDOS CON LAS CAUSAS DE LOS AGUASCALENTENSES: PACO GUEL

· Loable labor de Radio Universal de combatir el cáncer en mujeres mediante la práctica del deporte
· La dirigencia del PRI participó en la Carrera de Colores contra el cáncer, organizada por este grupo radiofónico

Aguascalientes cuenta con empresas socialmente responsables que trabajan activamente en beneficio de los ciudadanos, generando así un círculo virtuoso mediante el cual se incentiva la participación social, la solidaridad comunitaria y se contribuye a elevar la calidad de vida, afirmó el Presidente del Comité Directivo Estatal (CDE) del PRI, Francisco “Paco” Guel Saldívar.

Durante su participación en la “Carrera de Colores contra el Cáncer de Mama”, llevada a cabo por Radio Universal en la avenida Luis Donaldo Colosio, Paco Guel reconoció la encomiable labor que desde hace años lleva a cabo este grupo radiofónico.

“Es loable que empresarios como José Luis Morales salgan de su zona de confort y se involucren en la atención de los problemas que afectan a los aguascalentenses, pero que además realicen un convencimiento para que los ciudadanos también sean partícipes en eventos como éste, donde se les compromete a aportar lo que está a su alcance para terminar con problemas tan graves como el cáncer de mama”, dijo.

Al frente del contingente de más de un centenar de jóvenes priístas pertenecientes a la agrupación “México Nuevo” que participaron en la mencionada carrera, Paco Guel hizo hincapié en el que Partido Revolucionario Institucional siempre trabajará hombro a hombro con aquellos ciudadanos que se interesen de manera genuina  por un mejor Aguascalientes.

Finalmente, Paco Guel hizo votos porque cada vez más hombres de empresa acojan causas populares “pues la sana cooperación entre los diversos sectores de la sociedad propicia siempre mejores niveles de bienestar”, concluyó.
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