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En el PRI queremos un Aguascalientes con adultos mayores pensionados dignamente.

Continuado con su campaña por la zona oriente de la ciudad capital que conforma el Distrito 02, María de los Ángeles “La China” Aguilera siguió haciendo recorridos vecinales y saludos en cruceros de la avenida Bulevar Guadalupano, llevando su propuesta de candidata a diputada federal, concluyendo con su participación en el evento de coronación de la Reina de la Tercera Edad, donde tuvo la oportunidad de hablar respecto a las propuestas del PRI en beneficio de los adultos mayores.

“En el PRI queremos un Aguascalientes en el que todos los adultos mayores cuenten con una pensión que les garantice un retiro digno, les permita cubrir sus necesidades básicas y gozar de tranquilidad y bienestar. Para ello impulsaré la implementación de un Sistema de Pensión Universal y la modernización del marco jurídico de los sistemas de pensiones que asegure su viabilidad y garantice el acceso a todos los mexicanos a un retiro digno en el Estado de Aguascalientes”, declaró La China.

Dijo que de acuerdo a datos proveídos por el INEGI, en 2013 la esperanza de vida de la población de Aguascalientes es de 75.6 años, el cuál ha aumentado más de 5 años en las últimas dos décadas y para 2030 seremos más de 203 mil adultos mayores de acuerdo con las proyecciones de la Comisión Nacional de Población (CONAPO), razón suficiente para emprender políticas públicas para garantizarnos mejores condiciones en un futuro próximo.

Al respecto, La China Aguilera aseguró que es prioritario proteger los derechos adquiridos por los trabajadores, pensionados y jubilados en el ámbito pensionario, seguir promoviendo a través de diversos canales el ahorro individualizado cuyo destino sea el retiro para mejorar las condiciones de las y los trabajadores a futuro, además de analizar profundamente los esquemas de administración de fondos de pensiones del Estado.

Para finalizar, reconoció que nuestros adultos mayores han dado lo mejor de sí para que Aguascalientes hoy sea un Estado con bienestar y prestigio por su fuerza de trabajo, por lo que es muy importante devolver en reciprocidad una vejez tranquila que puedan disfrutar plenamente.
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