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Aguascalientes, Ags, jueves, 09 de abril de 2015


APOYA DIRIGENCIA NACIONAL DE CNC PROCESO ELECTORAL EN AGUASCALIENTES

· Asume Julián Rodríguez como delegado especial del CEN de la CNC para Aguascalientes
· Trabajo coordinado y de suma para contribuir al triunfo en la próxima elección

El Presidente del Comité Directivo Estatal (CDE) del PRI, Francisco “Paco” Guel Saldívar se congratuló de la designación, por parte de la dirigencia nacional de la Confederación Nacional Campesina (CNC), de Julián Rodríguez Sesmas como Delegado Especial del CEN de este organismo campesino para el estado de Aguascalientes.

Al recibir, de manera conjunta con el Secretario de Organización del CDE, Juan Manuel Gómez Morales, al enviado del sector campesino a nivel nacional, Paco Guel dejó de manifiesto que es claro el interés de los sectores y organizaciones de nuestro partido por auxiliar, en el marco de la ley, a lograr el triunfo de los candidatos por los distritos federales que comprenden nuestra entidad.

[bookmark: _GoBack]“Los triunfos en Aguascalientes son importantes para nuestra dirigencia nacional; el gran equipo que está trabajando con los candidatos y en las diferentes áreas de nuestro partido puede tener la seguridad de que no está solo, tiene el apoyo irrestricto de quienes conformamos los órganos de dirección del CDE quienes estamos trabajando de la mano con el CEN a través del Delegado Regional, Francisco Xavier Alcocer; de nuestro Delegado General, Senador Miguel Ángel Chico y del subdelegado Fabricio Nava González, equipo al que ahora se suma el Delegado General del CEN de la CNC, Julián Rodríguez Sesmas”.

Paco Guel Saldívar dejó de manifiesto que la experiencia de Rodríguez Sesmas y su amplio conocimiento de área rural habrán de ser un factor determinante en el triunfo de nuestro candidato a diputado federal por el distrito 01, Goyo Zamarripa.

Finalmente, ofreció todo el apoyo del PRI estatal para que el nuevo delegado pueda cumplir a cabalidad con el trabajo que le ha sido encomendado y entregue, al CEN, a la CNC y a los aguascalentenses, los mejores resultados.
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