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Viernes 10 de abril de 2015


Impulso desde el legislativo federal para que en Aguascalientes sigamos creciendo



En un día más de campaña, en el cual se realizaron actividades de contacto ciudadano desde muy temprano, María de los Ángeles “La China” Aguilera Ramírez, sostuvo reuniones vecinales con habitantes de Las Cumbres, a quienes les dijo que Aguascalientes ha mostrado un crecimiento en su economía gracias a la aplicación de políticas públicas adecuadas a nuestras habilidades como prioridad de los gobiernos del PRI y como diputada federal se dedicará a apoyar desde la Cámara de Diputados para que sigamos creciendo.

“Tenemos una económica en crecimiento y tranquilidad social, ambos son elementos esenciales para alentar los factores de producción reduciendo la pobreza, y con ello, la competitividad. En Aguascalientes estamos creciendo por encima de los países más avanzados, a pesar de situaciones internacionales negativas, y no es obra de la casualidad, sino gracias la complementación de la sociedad civil y el gobierno trabajando en el mismo sentido”, declaró La China Aguilera.

Agregó que en el PRI siempre se ha pugnado por el progreso y la justicia social y para lograrlos, México necesita crecer y el crecimiento económico es el motor sobre el cual se desencadenan una serie de beneficios a nivel social, como lo son el aumento en el empleo y en los ingresos de la población o la reducción de la pobreza. 

Por lo anterior, es imperante que esos beneficios lleguen directamente a los hombres y mujeres por igual para que el crecimiento se vaya incrementando. Algunas medidas que La China Aguilera apoyará desde el legislativo son el aumento al presupuesto público destinado a la educación en todos los niveles y el combate a los monopolios, y dando oportunidades a mexicanos y mexicanas que quieran participar libremente en cualquier actividad económica lícitamente y sin ningún obstáculo.


Por último, destacó que incrementado la capacitación y haciendo más accesibles todas las actividades comerciales, la productividad de los aguascalentenses crecerá más y aprovechará los beneficios que ya estamos obteniendo y nos hacen crecer más en todos los sentidos, lo cual defenderá sin descanso y gestionará permanente una vez que la ciudadanía le de su voto el próximo domingo 7 de junio para llegar a la Cámara de Diputados.
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