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DR. RÍOS, EL CANDIDATO CON LAS MEJORES PROPUESTAS

·  Junto a candidatos de otros partidos, expone sus propuestas
·  Con mucho, rebasa calidad de sus contrincantes

El doctor Jesús Ríos Alba, candidato del PRI a Diputado Federal por el Distrito 03 dejó de manifiesto una vez más, que en los hechos supera con mucho a sus contrincantes en calidad humana y viabilidad de propuestas.

Al exponer su plataforma, durante la sesión ordinaria del Club Rotario de Aguascalientes, cuyos integrantes compararon su candidatura con la del abanderado de la derecha, Ríos Alba habló de su trayectoria personal, y se destacó por encima de su oponente, pues además de su reconocida trayectoria como médico, cuenta con un amplio conocimiento en política, respaldado por su experiencia como representante ciudadano y teniendo como uno de sus logros el promover y dictaminar en Aguascalientes la ley de lactancia materna.

Los integrantes del Club Rotario tuvieron frente a frente a ambos candidatos, de quienes valoraron sus capacidades y conocimientos, encuentro donde sin duda alguna la seguridad, temple y experiencia del dr. Ríos capturó favorablemente la atención

En el tema de la salud pública se le cuestionó al doctor Ríos acerca de su opinión sobre la planeación de las nuevas instalaciones del Hospital Hidalgo, las cuales, dejó en claro qué dijo fueron mal planeadas desde su origen y está es la causa de que su edificación se haya detenido “es solo con la voluntad de los actuales gobiernos estatal y federal que se está sacando adelante este proyecto, el cual habremos de impulsar decididamente desde el Congreso de la Unión.

La salud, dijo, no es sólo hospitales y doctores, sino también prevención, tema que habrá de promover de manera prioritaria para el bienestar de los ciudadanos.

El Doctor Ríos recalcó su formación y vocación política explicado que su trayectoria se ha forjado a través del trabajo por lo que con su experiencia personal y laboral cuenta con las habilidades necesarias para representar a los aguascalentenses.

Siendo cuestionados y observados, ambos contenientes, fue ampliamente destacable el ímpetu y conocimiento sobre los diversos temas tratados por parte del doctor Ríos quien dejó en claro que es un candidato preparado y con experiencia necesaria para ocupar este cargo de representación ciudadana.
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