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[bookmark: _GoBack]Aguascalientes necesita de los maestros comprometidos con el progreso para seguir avanzando


Al concluir la reunión con representantes del magisterio de Aguascalientes, María de los Ángeles “La China” Aguilera Ramírez, reconoció que necesitamos un México de ciudadanos preparados y capacitados para insertarse en la sociedad global en la que vivimos, lo cual implica un Sistema Educativo que potencie las capacidades, competencias y habilidades de las personas y que cumpla con las exigencias de la sociedad del conocimiento.

“Aunque quedan desafíos para lograr el México que todas y todos queremos construir, es importante ubicar la parte educativa en los primeros lugares y de esta forma detonar la transformación de la etapa de instrucción de los aguascalentenses del futuro. Esto es una labor que los padres de familia con los maestros debemos tomar responsable y activamente.”

La China Aguilera dijo que también será importante dotar a maestros de todas las herramientas e incentivos necesarios para equipararnos a países que alcanzaron altos niveles educativos con planes a mediano y largo plazo respetados independientemente del quien gobierne. Algunas de esas medidas, indicó, son el incremento al presupuesto público a la educación en todos los niveles, dar más atención a las asignaturas de ciencia, tecnología e innovación, así como programas de activación física y nutrición para acendrar mejores hábitos en las nuevas generaciones, pero también mejores evaluaciones de desempeño y más días efectivos de clase para los jóvenes.

Para construir una mejor ciudadanía se harán modificaciones legislativas en materia educativa que incluyan en la currícula de educación básica contenido sobre  derechos de los niños y niñas, jóvenes, adultos y adultos mayores y fomentar el respeto a personas con discapacidad para ser más inclusivos, tolerantes e interculturales hacia quienes tienen un origen étnico, lengua o creencia diferente. 



No duda La China en que la vía para lograr mayor equidad y calidad en la educación es con maestros comprometidos y los tenemos en Aguascalientes cercanos al PRI, razón por la cual se han recuperado los mejores estándares educativos en el país y lograremos consolidarlos con su entrega en las aulas, sobre lo cual se comprometió a sumarse en la Cámara de Diputados a su partido para seguir avanzando en materia instruccional.
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