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Aguascalientes, Ags, domingo, 12 de abril de 2015


ASUME DR. RIOS COMPROMISOS REALES

· Comerciantes de La Purísima claman ayuda ante amenazas de terminar con su fuente de ingresos
· [bookmark: _GoBack] Un gran doctor que hace buena política 

Comerciantes del tianguis de La Purísima solicitaron este domingo la ayuda urgente del Dr. Jesus Rios Alba, ante la latente amenaza del ayuntamiento capitalino de emprender una inútil reconstrucción del Mercado Reforma, situación que les impediría trabajar durante más de un año y les obligaría a dejar la actividad que por décadas ha servido de sustento para su familia.

Durante un recorrido que el candidato a diputado federal por el distrito 03 realizó por el tradicional tianguis, en el que estuvo acompañado por el Presidente del Comité Directivo Estatal del PRI, Francisco Guel Saldívar, por  la candidata a Diputada por el Distrito 02, María de los Ángeles “La China Aguilera” y por el Secretario General de la CNOP en Aguascalientes, Gustavo Granados Corzo, Ríos Alba recibió la sentida queja de la señora Mayela Gonzalez Padilla, quien desde hace 50 años es propietaria de “Menudos La China”, y la que a nombre de los comerciantes lamentó que en sus proyectos sin sentido el municipio no considere que dejará a decenas de familias sin posibilidad alguna de sustento.

Ante ello, el Doctor Ríos comprometió su experiencia y capacidad para analizar los proyectos que se han planteado para la zona y evitar que afecten a los comerciantes de la zona y remarcó su compromiso con los temas que aquejan a los comerciantes de La Purísima, asegurando que junto con especialistas en el tema buscará generar mayores beneficios para este sector.

Tras compartir con su equipo de trabajo y la dirigencia del CDE un rico menudo, el candidato por el Distrito realizó un recorrido por el tianguis compartiendo con los comerciantes y escuchándolos para alimentar sus propuestas y responder con acciones desde el congreso de la Unión, a la vez que recibía el apoyo absoluto para lograr la victoria el próximo 7 de junio y llegar al Congreso de la Unión.
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