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DR. RIOS ATIENDE LAS NECESIDADES DE LAS COMUNIDADES

· Candidato a diputado federal por el Distrito 03 llevó servicios de salud a habitantes del área rural de su distrito
· Dr. Ríos tiene experiencia y entiende a la población

El candidato al Distrito 03 por la diputación federal,  Dr. Ríos visito las comunidades de San Antonio de Peñuelas, Refugio de Peñuelas y el Tanque de los Jiménez acompañado del Diputado Eduardo Rocha, en donde contó con un grato recibimiento por parte de los habitantes.

Con el objetivo de fomentar en el estado la prevención en temas de salud, compromiso que con el apoyo de los  habitantes del distrito trabajará desde el Congreso de la Unión, se hizo acompañar de amigos médicos para ofrecer servicios de control de peso y chequeo de presión, dándoles asesorías y orientación y en su caso vinculados a centros de salud para su pronta atención.

Durante el recorrido el candidato conversó y escuchó a los habitantes quienes demostraron la confianza que le tienen al Dr. Ríos, al platicar sus problemáticas y confiar en los resultados que un hombre con experiencia en el tema puede dar.

“No hay nada tan nutritivo como escuchar las ideas y necesidades de las personas. Mi compromiso es con todos ustedes y seguiremos trabajando para mejorar la calidad de vida en Aguascalientes” comento el candidato.

De esta manera y llegando a todos los habitantes del Distrito 03, Ríos  continuara dando a conocer sus propuestas, mismas que están basadas en las peticiones y necesidades que aquejan a la población.
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