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Ante vecinos del fraccionamiento Periodistas, María de los Ángeles “China” Aguilera Ramírez expuso la importancia de alcanzar el perfeccionamiento en el sistema de protección de derechos humanos para todas y todos por parte de las autoridades gubernamentales en todos los niveles, así como entre todas y todos los ciudadanos de Aguascalientes sin distinción alguna.

La mejor forma de alcanzar dicho perfeccionamiento, dijo La China, es capacitando a los servidores públicos en materia de derechos humanos y así se conduzcan con el debido respeto en su actuación, no sólo entre el personal de seguridad pública, donde existen más posibilidades de incurrir en faltas, sino en todos los ámbitos de los servicios públicos en que se atiende a la población.

Les compartió que como abogada de profesión ha detectado la necesidad de establecer un sistema de asesoramiento jurídico de acceso a los ciudadanos que hayan sido sujetos de un delito, a fin de acompañarlos en el proceso de presentación de su denuncia ante las autoridades ministeriales correspondientes ante cualquier abuso de autoridad.

Destacó que también se promoverá la obligatoriedad de que todas las dependencias de gobierno cuenten con Unidades de Protección de los Derechos Humanos, que integren a las Unidades de Género, así como de Transparencia y Rendición de Cuentas, pero también exigir la defensa de los derechos humanos a los mexicanos en el exterior alentando convenios de protección.

Finalmente, La China Aguilera enfatizó que debemos promover la cultura de los derechos humanos desde la educación básica para apuntalar su conocimiento aplicado y fortalecer la cultura de la legalidad y de la denuncia para reducir las posibilidades de conflicto.
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