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Miércoles 15 de abril de 2015

La participación ciudadana es pieza importante para coproducir la política en México

Los avances en tecnologías de la comunicación y el libre acceso a la información hacen de suma importancia empoderar a la ciudadanía y a las organizaciones de la sociedad civil en la participación constructiva para la elaboración de leyes y así podamos coproducir la política en México, destacó María de los Ángeles “China” Aguilera Ramírez a los vecinos del fraccionamiento Municipio Libre.

Añadió que en el Partido Revolucionario Institucional estamos convencidos de la importancia de la gobernabilidad, así como de la participación ciudadana en el diseño, implementación y evaluación de políticas públicas a través de una gobernanza efectiva que vincule a los ciudadanos con la toma de decisiones. 

“Mi compromiso en la próxima legislatura es consultar a los ciudadanos sobre qué leyes quieren que se aprueben y cuáles consideran que no son benéficas, e incluso puedan decidir a qué programas se destinen los recursos presupuestales. Así haremos efectiva la representación de un diputado o diputada: llevando la voz y el sentir del pueblo al Congreso de la Unión.”

La China Aguilera expuso que para promover la participación organizada de la sociedad en los asuntos públicos se debe impulsar una agenda de participación ciudadana y gobernanza eficaz en la que se haga efectiva la consulta popular y convertirla en una forma de ampliar los derechos políticos de la ciudadanía para que incidan en el acontecer nacional y el futuro de los y las mexicanas.

También será necesario para lograrlo la eliminación de candados para que las organizaciones de la sociedad civil puedan hacer uso de la iniciativa popular para activar la democracia directa. Consideró La China también que se debe promover la elaboración y difusión de una agenda social incluyente con la cual se puedan identificar causas ciudadanas, sumar esfuerzos e integrarlos a la agenda legislativa y al programa de gobierno federal en la que estén implícitas las intenciones de representantes vecinales, pueblos, colonias, barrios y unidades habitacionales y juntos solucionemos los problemas cotidianos que nos aquejan, concluyó.
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