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Aguascalientes, Ags, sábado, 18 de abril de 2015


UN PRIMOR LA FERIA DE SAN MARCOS
	
· Inaugura el CDE, stand del PRI en la Feria Nacional de San Marcos
· El primer priísta, Carlos Lozano atestiguó el entusiasmo de jóvenes del tricolor

La Feria Nacional de San Marcos es un espacio de diversión y sano esparcimiento, que hoy por hoy mantiene una importante proyección nacional e internacional de Aguascalientes y permite que a nivel mundial se conozca lo bueno que aquí se está haciendo bajo la batuta de gobiernos como el de Carlos Lozano de la Torre y Enrique Peña Nieto, manifestó el Presidente del Comité Directivo Estatal (CDE) del PRI, Francisco “Paco” Guel Saldívar.

Durante la inauguración, este sábado, del stand que tradicionalmente instala el PRI en el área de la Feria Nacional de San Marcos, el dirigente estatal tricolor resaltó que hoy más que nunca, Aguascalientes tiene mucho que presumir.

“Como se dice en la Pelea de Gallos, nuestra feria es un primor y más allá de todo el anecdotario popular, se convierte en el escaparate perfecto para que en otros estados y más allá de nuestras fronteras se conozca que luego de una docena trágica y de haber vivido una de las etapas más violentas de nuestra historia, hoy tenemos mucho que presumir: fuerte crecimiento económico, generación de empleo y tranquilidad”.

Paco Guel reconoció que gracias al trabajo de los últimos cuatro años, la Feria de San Marcos es no solo la más grande de México, sino la más segura, a donde acuden sin temor familias completas de Aguascalientes y de quienes nos visitan de otros estados y países.

Durante la inauguración del stand del PRI en la Feria de San Marcos se contó brevemente con la presencia del primer priísta de Aguascalientes, Carlos Lozano de la Torre, quien en el marco del recorrido inaugural que realizó este sábado por las instalaciones feriales, pudo constatar el gran entusiasmo de los jóvenes priístas, quienes se harán notar positivamente entre los feriantes.
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