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Aguascalientes, Ags, martes, 21 de abril de 2015



A LOS PRIÍSTAS NOS SOBRA ESFUERZO, DEDICACIÓN Y ENTREGA: IVONNE ORTEGA
	
· La Secretaria General del CEN del PRI encabezó evento multitudinario en el Distrito 02
· La auténtica gente buena lo demuestra abriendo las puertas de sus hogares y no con frases de marketing: Paco Guel
· Que no los engañen, hoy si hay progreso para todos: China Aguilera
· Antes, la Secretaria General del CEN del PRI constató el buen recibimiento que ciudadanos dan al Dr. Ríos

La gran experiencia de los priístas, su amor al trabajo, dedicación y esfuerzo nos dan la confianza de que pondremos el alma para darle a los hidrocálidos y a los mexicanos todo aquello que siempre han anhelado y, junto a los ciudadanos, escribir una nueva y mejor historia, estableció la Secretaria General del Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del PRI, Ivonne Ortega Pacheco.

En el marco la una gira de trabajo que llevó a cabo este martes para dar su respaldo a los candidatos a diputados federales por Aguascalientes y en medio de un ambiente de fiesta, Ortega Pacheco destacó la importancia de que más mujeres puedan participar en la política “esta elección es histórica, porque gracias a Enrique Peña Nieto y la iniciativa del 50% de mujeres, nos abre las puertas y le da la posibilidad a la sociedad de tener a mujeres dirigiendo un estado, una comunidad o representándonos en la cámaras, y aunque muchos han dudado de nuestras capacidades, yo los invito a  reflexionar: si las mujeres somos capaces de generar vida, de  criar a nuestros hijos, cómo no vamos a poder dirigir los destinos de una sociedad”. 

Ante un millar de entusiastas ciudadanos que en todo momento mostraron un ánimo y efervescente apoyo a los candidatos del PRI, la Secretaria General del CEN tricolor hizo un llamado para que se le adopte como hidrocálida, pues junto a Goyo Zamarripa, La China Aguilera y el Dr. Ríos trabajará desde la Cámara de Diputados y se esforzará por consolidar el rumbo de crecimiento y bienestar.

Antes, al hacer uso de la palabra el presidente del Comité Directivo Estatal (CDE) del PRI, Francisco “Paco” Guel Saldívar dejó de manifiesto que, como en el resto del estado, en el distrito 02 tenemos una excelente candidata, un priísmo cohesionado y una fortaleza a toda prueba.





“Esta es la casa del priísmo, donde vive nuestra gente; la auténtica gente buena que lo demuestra abriendo la puerta de sus hogares y no en simples frases de marketing. La China Aguilera, nuestra candidata es una gran mujer y los de enfrente están asustados, pues saben que tienen perdido el distrito, ya que con las mujeres que son el orgullo de Aguascalientes y de México, el PRI se fortalece”, afirmó.

Por su parte, la candidata a diputada federal por el Distrito 02, María de los Ángeles “La China” Aguilera hizo un llamado a no permitir que voces que añoran un pasado de violencia alteren la realidad de progreso que actualmente vivimos.

“Que no los engañen, hoy hay trabajo. Hoy hay ingreso en las familias. Hoy, nuestros hijos ya no están expuestos a ser reclutados por grupos delictivos porque no encontraban trabajo. Hoy, hay oportunidades de progreso. En los últimos cuatro años, han venido casi cien nuevas empresas a instalarse, a trabajar con la gente de Aguascalientes. Hoy tenemos una pujante industria automotriz. Y esto sólo se logra con trabajo. Con esfuerzo. Con claridad en el rumbo y con objetivos concretos. Esto se logra con los gobiernos priistas de Enrique Peña Nieto y de Carlos Lozano de la Torre. Ellos, están respondiendo y dando resultados y entregando beneficios concretos para la gente. Pésele a quien le pese: Ellos son los mejores gobernantes”.

[bookmark: _GoBack]En el evento multitudinario estuvieron presentes también los Secretarios General y de Organización del CDE, Lourdes Dávila Castañeda y Juan Manuel Gómez Morales; el subdelegado del CEN, Fabricio Nava; las diputada Norma Guel Saldívar y Rosa Elena Anaya Villalpando; el líder de la CTM en la entidad, José Alfredo González González; del Movimiento Territorial, Miriam Dennis Ibarra Rangel; del OGNMPRI, Margarita Gallegos Soto; de la Red Jóvenes por México, Gonzalo Esparza; del ICADEP, Eduardo Rocha, entre otros.

Antes de este evento, la Secretaria General del CEN del PRI, Ivonne Ortega Pacheco acompañó al candidato a diputado federal por el distrito 03, Dr. Jesús Ríos, a una caminata y diálogo con habitantes de la colonia Insurgentes, al sur de esta ciudad.

Durante la caminata la Secretaria General del Comité Ejecutivo nacional invitó a los ciudadanos a no bajar la guardia, a ser los oídos, manos, brazos y piernas de los candidatos del PRI “sean portavoces de nuestros candidatos, transmitan el mensaje y seamos uno solo para llegar a todos los rincones de Aguascalientes”.
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