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Aguascalientes, Ags, martes, 21 de abril de 2015

DR. RÍOS,  UN HOMBRE ÍNTEGRO QUE VA A TRABAJAR INCANSABLEMENTE POR AGUASCALIENTES: IVONNE ORTEGA

· La ciudadanía busca representantes con trayectoria, experiencia y sobre todo sensibilidad 
·  Un hombre con gran cariño por su tierra 

La secretaria general del Comité Ejecutivo Nacional del  Partido Revolucionario Institucional (PRI), Ivonne Ortega Pacheco visitó Aguascalientes y  brindo su total apoyo y respaldo al Dr. Ríos, candidato a diputado federal por el distrito 03, durante un recorrido por las calles de la Colonia  Insurgentes.
 
El apoyo hacia el Dr. Ríos fue  visible, demostrando que la ciudadanía busca representantes con trayectoria, experiencia y sobre todo sensibilidad, misma con la que cuenta el Dr. Ríos y que mejor muestra que el  ser considerado de los mejores pediatras de México.
 
Durante el recorrido la secretaria general del PRI comentó: “Me impresiona, primero como conocen al doctor, solo por decir el Dr. Ríos, usted es el Dr. ríos, recuerde que atiende a mi hijo, a mi nieto, cuando fui, pero lo que más me sorprende es cuando el doctor ríos se acuerda de quien es cada quien, así seguramente legislara en el congreso sabiendo quien es cada quien y que es para cada quien”.
 
Ivonne Ortega destacó la calidad de la gente aguascalentense al recibirlos amablemente y escuchar de viva voz al candidato y  no solo a través del marketing. De ahí la importancia y forma de trabajo que mantiene el Dr. Ríos, haciendo una campaña de tierra  que le permite conocer y escuchar a cada ciudadano del territorio que comprende el Distrito 03.
 
Al termino del recorrido Ivonne Ortega expresó: “Un gran sentido de identidad de pertenencia y me voy  de verdad  muy comenta de ver esta integración de la sociedad con el  candidato”.
 
El Dr. Ríos se mostró contento y agradecido con el recibimiento que les dieron los habitantes de la Colonia Insurgentes y así  invito a los ciudadanos a salir y hacer valer su voto este próximo 7 de Junio.
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