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Aguascalientes, Ags, miércoles, 22 de abril de 2015


ATENDEREMOS CON EFICIENCIA Y EFICACIA EL DISTRITO 03: DR. RÍOS

·  Se buscará ampliar la cobertura del Seguro Popular 
· Se atenderán temas de salud y rehabilitación de espacios públicos

El candidato a la diputación federal por el  distrito 03, Dr. Jesús Ríos Alba dio a conocer diferentes propuestas que con el apoyo de la ciudadanía podrá realizar y gestionar desde el Congreso de la Unión.

El Dr. Ríos hablo de las necesidades que tienen los adultos mayores por lo que desde el legislativo se gestionaran los recursos necesarios para su atención. La gestión más común en el territorio que compone el distrito 03 es el que se  cumpla la norma oficial en la atención con medicamentos suficientes para las enfermedades crónicas degenerativas en los lugares donde son atendidos.

La salud, sigue siendo un tema de gran importancia,  ya que  el 20% de las casas habitación que  se han recorrido, se han encontrado personas con diabetes, por ello la importancia de una de sus propuestas, el ampliar la cobertura del Seguro Popular y mejorar el sistema de atención.

Otra de las iniciativas es  la recuperación del río San Pedro que recorre toda la periferia del distrito 03, el cual al rehabilitarlo y convertirlo en una línea verde poniente se obtendrán grandes beneficios para los habitantes de esa zona,  “un beneficio de actividad física, de medio ambiente, de salud, de evitar la delincuencia en esas zonas y evidentemente un beneficio  para todos” dijo el Dr. Ríos. Este proyecto con recurso federal y estatal lograra una gran transformación en esta zona, además de  beneficiar a los habitantes con la plusvalía de sus territorios.

El candidato agradece al tercer distrito por su buen recibimiento y dijo que con la dedicación de los tres candidatos del Partido Revolucionario Institucional, se buscara cambiar y mejorar la salud y el bienestar  de los aguascalentenses.
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