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Aguascalientes, Ags, jueves, 23 de abril de 2015

CLARA VICTORIA DEL DR. RIOS EN DEBATE RADIOFÓNICO

·  Demostró mayor claridad de ideas, compromisos concretos y superioridad intelectual sobre su oponente de la derecha 
· “Tengo la energía, la capacidad y el deseo de servir”

El Dr. Ríos, candidato a la diputación federal por el distrito 03, hizo notar su experiencia y conocimiento al enfrentarse en un debate radiofónico con el candidato del PAN, en donde sin duda alguna demostró que él, es quien debe representar a la ciudadanía en el Congreso de la unión.

[bookmark: _GoBack]El candidato del PRI inició platicando quien es y de donde viene; un hombre orgulloso de Aguascalientes que cuenta con una amplia trayectoria política, en donde desde la LXI Legislatura de H. Congreso del Estado de Aguascalientes, logro promover y dictaminar junto con sus compañeros la Ley de la Lactancia materna entre otras iniciativas.

Destacó que el combate a la corrupción no debe ser un mero tema de campaña, por el contrario, hay que luchar de frente para terminar con los “moches” y hechos tan lamentables como los malos manejos financieros que el sexenio pasado impidieron la conclusión del nuevo Hospital Miguel Hidalgo.  

Entre sus propuestas y con el apoyo de la ciudadanía buscará brindar más seguridad a los hidrocálidos, proponer y sumarse a todo aquello que garantice el combate a la pobreza y la corrupción, situación que aqueja a todos los mexicanos.

También buscará facilitar el acceso a la salud, mejorando todos los servicios médicos que brinda el Estado y para eso se necesita gente con conocimiento  en el tema que funja como representante popular. Destacó también que será el diputado de los jóvenes, de los adultos y de los niños.

Mostrando una clara superioridad intelectual, de experiencia y trabajo sobre su oponente de la derecha, quedó claro que las palabras y acciones del Dr. Ríos, reflejan la experiencia con la que cuenta, misma que con el apoyo de los ciudadanos del distrito 03, podrá llevar al Congreso de la Unión y buscar mayores beneficios en todos los ámbitos para el estado de Aguascalientes y todos los mexicanos.
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