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Aguascalientes, Ags, sábado, 25 de abril de 2015


ME ASUMO COMO EL DIPUTADO DE LOS ADULTOS MAYORES: DR. RÍOS

·  La protección de adultos mayores es indispensable
· [bookmark: _GoBack]Mayor cobertura a este importante sector

El Dr. Ríos, candidato a diputado federal por el Distrito 03, expresó que la protección de adultos mayores es una de sus prioridades, por lo que desde el congreso de la unión buscará gestionar recursos federales para brindar una mejor cobertura a este importante sector.

Es una prioridad el retomar la ley de protección especial para adultos mayores debido a que la pirámide poblacional se está invirtiendo, esto quiere decir que actualmente existen más jóvenes  de entre 15 y 29 años en México que cualquier otro rango de edad, lo que se le llama bono demográfico, situación que en unos años se convertirá en un problema por el incremento de la demanda de servicios de salud pública en adultos mayores, por lo que se debe trabajar de inmediato en el tema para poder sustentar estos cambios.
 
“Yo voy al trabajo constante con las familias, con las nuevas generaciones” dijo el Dr. Ríos.

El Dr. Ríos será el representante de los intereses de los adultos mayores, jóvenes y niños, buscando su bienestar; Aguascalientes está ampliando su sector educativo, ejemplo, es la creación  del segundo campus universitario, escenario que en un futuro podrá ser enfocado a trabajar en esta situación.

Los Aguascalentenses el próximo 7 de junio tendrán en sus manos el poder ciudadano, para conducir a nuestro país, decisión que se verá reflejada no solo en los próximos tres años, sino en los años posteriores.
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