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Aguascalientes, Ags, domingo, 26 de abril de 2015


POLÍTICO ES AQUEL QUE TRABAJA POR LA CIUDADANÍA: DR. RÍOS

· Su campaña tiene profundo contacto ciudadano
· “Seré un diputado federal que abogue por el bienestar ciudadano”

[bookmark: _GoBack]Una de las características del candidato a diputado federal por el distrito 03, es la sensibilidad y capacidad de reflexión, virtudes determinantes para que una persona de su profesión decidiera entrar en el mundo de la política a efecto de representar los intereses de los ciudadanos y formar parte de la toma de decisiones que deben beneficiar a los mexicanos.

“Entre más político soy, más ciudadano, porque trabajo por la gente,  la familia, por la comunidad y me ha enriquecido en muchos aspectos”  expresó el Dr. Ríos

Su campaña se ha basado en el acercamiento a cada uno de los habitantes del Distrito 03, quienes quieren expresar sus problemas, ser escuchados y encontrar soluciones a los mismos. Para el Dr. Ríos es muy importante que los ciudadanos sepan que está llegando a sus puertas para ser ese enlace que se necesita, un diputado federal que realmente abogara por su bienestar.

Para aquellas personas que confunden la reflexión con tristeza o  desaliento el Dr. Ríos aclaro: “Queremos decirles que reflexionamos unos minutos para arrancarnos con fuerza para muchas horas de esfuerzo y  trabajo, buscando soluciones para los problemas comunitarios, la alegría de los jóvenes que nos acompañan y la alegría personal,  nos da la confianza para seguir con nuestra voluntad , que es únicamente la de servir, esto nos hace llegar cada vez más lejos en  la aceptación de la población”

Con esta queda claro que el Dr. Ríos confía en su equipo y en sus propuestas y que con el apoyo de la ciudadana podrá llevarlas a cabo desde el Congreso de la Unión.
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