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Domingo 26 de abril de 2015

UNIDAD PRIISTA EN APOYO A LA CHINA AGUILERA

· Los priístas sabemos sumar en todo momento
· Vamos sobre los rieles del triunfo

“Unidos nadie nos detiene porque los priistas somos gente de disciplina que sabemos sumar en todo momento,” aseguró Ángeles “La China” Aguilera ante militantes reunidos en torno a su candidatura por el Distrito 02, a quienes les aseguró en 2015 se ganarán las elecciones porque en el PRI están los políticos que sí saben gobernar Aguascalientes.

Se manifestó contenta porque su campaña va corriendo sobre los rieles del triunfo: con ánimo, fuerza y entusiasmo. Lo cual, agregó, pude ser constatado por la Secretaria General de CEN, Ivonne Ortega Pacheco, en su reciente visita a nuestro Estado.

“Le dijimos a nuestra Secretaria General que nos estamos comprometiendo para ganar esta diputación para que el Presidente Enrique Peña Nieto tenga una legisladora que lo apoye a consolidar el Proyecto de Nación que ha definido. Porque de eso se trata. De Legislar con verdad. De cara a la sociedad. Con verdadera transparencia. Por eso queremos y vamos a ir a San Lázaro. Para seguir construyendo el futuro que le conviene a México.”

Agradeció la presencia de destacados priistas que estuvieron presentes como Miguel Romo Medina, Lorena Martínez Rodríguez y Fernando Gómez Esparza, quienes con su presencia hacen una latente muestra de unidad a la ciudadanía aguascalentense.

A la dirigencia estatal que encabeza Francisco “Paco” Guel Saldívar y el delegado del CEN del PRI, Miguel Ángel Chico, quien agradeció todo el apoyo y solicitó que hagan saber a la dirigencia nacional que el Distrito 02 están haciendo todo el esfuerzo para entregar las mejores cuentas gracias al trabajo y unidad de los priistas, concluyó.
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