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Aguascalientes, Ags, martes, 28 de abril de 2015


AGUASCALIENTES EXIGE SOLUCIONES EN SEGURIDAD Y SALUD: DR. RÍOS

· Salud no es solo enfermeras y hospitales, salud es prevención 
· La gente quiere servidores públicos con experiencia

Durante los recorridos realizados por el candidato a diputado federal por el Distrito 03, el Dr. Ríos ha encontrado de forma recurrente la petición de soluciones y apoyos en tres problemáticas diferentes.
 
En primer lugar los aguascalentenses buscan sentirse seguros por lo que están exigiendo soluciones en el tema de seguridad pública, situación que se está resolviendo de manera afortunada, sin embargo adolecemos de la prevención al delito. Los habitantes del tercer Distrito están hartos de los robos a casa habitación,  comercios y transeúntes, por lo que el Dr. Ríos propone fomentar la convivencia armónica de las familias en todas las colonias y comunidades a través de un programa de corresponsabilidad vecinal, además de trabajar en conjunto con las entidades responsables del tema y exigir que se lleve a cabo cada punto acordado.
 
El tema de salud es el segundo más recurrente,  el 70% de las gestiones que el Dr. Ríos vivió como diputado local en la pasada legislatura son sobre este tema. “Salud no es solo enfermeras y hospitales, salud es prevención” expresó el candidato. Los accidentes viales es la segunda causa de muerte entre los jóvenes y la primera causa de orfandad, y eso es salud.
Como diputados hay que estar preparando y trabajando estrategias en prevención de control de velocidad y abuso de alcohol u otras sustancias. Trabajar en el tema de la seguridad vial  será un tema fundamental para el bienestar de Aguascalientes
 
En el tercer lugar está el  medio ambiente, en este tema el Dr. Ríos ha propuesto el rescate del Río San Pedro, se está terminado ya un proyecto ejecutivo para su rescate y convertirlo en una zona de recreación,  activación física, de recuperación de  un medio ambiente sustentable y de la utilización hasta por cuatro ocasiones del agua que se trata.
 


[bookmark: _GoBack]“La gente anhela tener servidores públicos con capacidades en ciertas áreas definidas con responsabilidad,  con transparencia y sobre todo con experiencia” dijo el Dr. Ríos.

Desde el congreso de la unión, a través de la función de gestión que tiene un diputado federal y la movilización de recursos federales,  estatales y municipales, Ríos se compromete a cumplir sus propuestas y a trabajar arduamente para gestionar recursos que beneficien a los aguascalentenses.
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