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Martes 28 de abril de 2015

PARTICIPACIÓN CIUDADANA PARA UNA REPRESENTACIÓN LEGISLATIVA EFICIENTE: “CHINA” AGUILERA

La participación ciudadana es fundamental para una representación legislativa más eficiente, es trabajar de la mano con nuestros representados, regresar a nuestro distrito y consultarles cuáles leyes quieren que se aprueben y cuáles no, pues son ellos los únicos que nos pueden indicar sus necesidades más apremiantes; así trabajé como Diputada local y así continuará como Legisladora Federal, señaló la candidata del PRI por el segundo distrito federal, la “China” Aguilera.

Durante un encuentro con vecinos del Ejido Las Cumbres, del referido distrito, la candidata expresó que como su Diputada Federal, les presentará a través de enlaces con las colonias que integran el segundo distrito federal de Aguascalientes, cuáles leyes se estarán analizando en la Cámara de Diputados y cuáles son sus características, de manera que los ciudadanos puedan opinar y determinar si desean que se aprueben.

“Esta es la verdadera representación legislativa; los ciudadanos del segundo distrito electoral federal de Aguascalientes, tendrán voz en el Congreso de la Unión a través de una servidora, quien llevará el sentir de la población y ejercerá el voto legislativo de acuerdo a lo que se consulte con los ciudadanos”, enfatizó la abanderada del PRI.

[bookmark: _GoBack] Dijo que en una Democracia moderna, los Diputados deben conservar la cercanía con la gente que representa, ya no es posible que no se les tome parecer, por lo que se comprometió a consultarles sobre las leyes que se aprobarán, así como determinar las obras a las que deberá etiquetarse presupuesto público para su realización. 

electoral federal de Aguascalientes participen en las consultas que estaremos haciendo, para que con toda claridad, nos indiquen su sentir. Me comprometo con ustedes a regresar al distrito, a regresar a sus colonias para tomarles parecer”, concluyó la “China” Aguilera.
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