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Miércoles 29 de abril de 2015

LEGISLAR A FAVOR DE LOS NIÑOS PARA LA PROMOCIÓN Y RESPETO DE SUS DERECHOS: CHINA AGUILERA

El respeto y la promoción de los derechos de los niños es una tarea compartida socialmente, y como su Diputada Federal, mi trabajo será velar y legislar a su favor, de manera que nuestras Leyes sean apoyo y base sólida para garantizarles seguridad, educación, salud y alimentación, señaló la candidata a Diputada Federal por el segundo distrito, Angeles "La China" Aguilera, al concluir un recorrido con los vecinos de la colonia Gremial.
 
Queremos un México de oportunidades para los niños, donde se vele por la protección efectiva de sus derechos, y se elimine cualquier rezago que pueda existir, porque estamos convencidos que cualquier país necesita contar con una niñez y juventud saludable, con equidad de oportunidades, a fin de asegurar condiciones de paz, crecimiento y desarrollo; brindar estas oportunidades y respetar sus derechos, requiere la participación de todos los sectores sociales, declaró La China.
 
Para garantizar el respeto y protección de los derechos a infantes y la erradicación de rezagos, es necesario emprender acciones que detengan cualquier hecho de violencia hacia los menores, por lo que La China Aguilera señaló que hará lo que corresponda en materia legislativa para impulsar y apoyar las acciones preventivas, de atención, monitoreo y evaluación que realizan los sectores responsables.
 
Finalmente, precisó que se deben hacer ajustes para simplificar y promover la vía conciliatoria a la solución de un conflicto familiar, cuando no se trate de delitos tipificados por el Código Penal o infracciones previstas en la Ley de Prevención Social y Tratamiento de Menores del Estado, concluyó La China Aguilera.
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