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Contundente respaldo partidista a Gregorio Zamarripa en los municipios

· Se comprometen estructuras priistas a fortalecer el proyecto de Zamarripa Delgado 
· Alrededor de 15 mil simpatizantes fueron visitados en la Ruta de la Unión

Gregorio Zamarripa Delgado, candidato del PRI a 
Diputado Federal por el Distrito 01 recibió el apoyo y compromiso absoluto de los comités municipales que integran al Distrito I, esto en el marco de sus actividades de campaña. 

A la serie de eventos acudieron más de 15 mil militantes, quienes manifestaron su lealtad al Partido Revolucionario Institucional y se comprometieron a respaldar el proyecto que encabeza Zamarripa Delgado rumbo al Congreso de la Unión.

Cabe destacar que dicha ruta fue estructurada en base a mesas de trabajo de intercambio de ideas, de tal forma que fortalezcan el proyecto metropolitano que encabeza Zamarripa Delgado.

Dicha gira inició en Jesús María y concluyó en Asientos, pasando por todos los municipios que integran al Distrito I.

En la Ruta de la Unión, se contó con la participación de Lorena Martínez, Miguel Medina Romo, Pilar Moreno, Alberto Solís Farías, Isidoro Armendáriz, entre algunos otros priistas destacados. Asistieron ex alcaldes y diputados locales.

Es tiempo de que todos los priistas nos unamos y que todos juntos fortalezcamos la Zona Metropolitana del Estado de Aguascalientes. Desde el Congreso de la Unión impulsaré un Hospital y Universidad Metropolitano, también eliminaré el coyotaje en el campo, dijo Zamarripa Delgado al cabo de sus 10 intervenciones por cada uno de los municipios.
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#NotiGoyo
https://www.facebook.com/GregorioZamarripa
Miguel de la Madrid No. 816, Jesús María, Aguascalientes.
goyozamarripa@gmail.com
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