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Aguascalientes, Ags, sábado, 9 de mayo de 2015


LAS MADRES SON EL PILAR DE LA FAMILIA: DR. RÍOS

· Es un día especial para todos los mexicanos
· [bookmark: _GoBack]Dr. Ríos, siempre listo para ayudar

El día de las madres es especial para cada uno de los mexicanos por lo que el Dr. Ríos candidato a diputado federal por el distrito 03 felicito a todas las que hacen posible que existamos. El doctor ha tenido la fortuna de convivir con madres a lo largo de varias generaciones, ha sido un gran aprendizaje el  poder interactuar con ellas y el formar parte de su familia en momentos tan importantes como la  llegada de un nuevo bebe, atendiendo de manera inmediata a este nuevo ser, ”ha sido una experiencia importantísima que ha marcado mi vida” dijo el candidato.
 
Como pediatra su deber es estar siempre al pendiente y listo para ayudar, y esta es una de las acciones que más agradecen las madres, ya que cuentan con el  respaldo de una persona profesional que les da confianza y que conduce el proceso de salud y enfermedad con profesionalismo y  ética.
 
Como ciudadano y político se compromete con cada mama aguascalentense a impulsar el sistema de salud para ofrecer más y mejores servicios, como mejorar nuestra capacidad hospitalaria y gestionar los recursos para fortalecer la atención, además de ayudar a reforzar aspectos importantes en la ley de niños y adolescentes y en el tema de seguridad vial.
 
Apoyará cada de una de las decisiones que busquen generar propuestas que realmente funcionen en el tema de seguridad para que nuestras familias puedan estar tranquilas en cualquier parte. Además de fomentar el rescate de espacios públicos como el Río San Pedro, dándonos la oportunidad de un cambio ambiental en esta zona.
 
El Dr. Ríos agradeció a todas aquellas madres que confían en él y que han depositado la seguridad de sus hijos en sus manos, asegurándoles que seguirá trabajando por todos los medios posibles para su bienestar.
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