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LA CHINA AGRADECE IMPORTANTE LABOR DE LAS MADRES

Las madres son unas súper heroínas en un mundo tan complicado en el que se han perdido valores que preservan lo bueno y luchan para sacar adelante a sus hijos y familias, dijo La China Aguilera en reunión con madres del Distrito 02.

Les aseguró que en el PRI y ella como candidata a diputada federal, reconocen la importante labor de las mamás y, en general, de la MUJER. Sean madres solteras, madres que adoptan, madres que son único sustento de su hogar, madres con familias integradas, madres con experiencia que son nuestras abuelitas, a todas les manifestó su cariño, reconocimiento y agradecimiento por su ejemplo de tesón y lucha para salir adelante.

Como su Diputada Federal que llegaré a ser con su apoyo, voy a legislar para crear mejores leyes que protejan a las Mujeres y a las familias de Aguascalientes. Vamos a destinar mayor presupuesto para apoyar a las mujeres Jefas de Familia y voy a continuar con mi Casa de Gestión en el Distrito, para estar cerca de todas y cada una de ustedes. 

Reconoció también que es necesario trasladar el respeto que como mexicanos tenemos de la madre, a la mujer en general.

[bookmark: _GoBack]Para finalizar manifestó el agradecimiento por su apoyo y de mujer a mujer, les pidió que el próximo 7 de junio salgan todas a votar: Sólo PRI. Que se lleven al marido, a los hijos que pueden votar, a la nuera, a toda la familia a votar por el PRI, para que podamos seguir teniendo más empleo y  lograr que éste sea aún mejor pagado.
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