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Aguascalientes, Ags, lunes, 11 de mayo de 2015


EL PRI MARCA LA PAUTA EN ESTAS CAMPAÑAS
	
· Se presentaron ya dos denuncias contra la derecha por violar ley electoral
· Porque vamos arriba en las encuestas, la derecha ha iniciado guerra sucia: Goyo Zamarripa
· La oposición ha comenzado a apropiarse de nuestras propuestas: China Aguilera
· Serán los ciudadanos quienes demuestren que distrito 03 no está escriturado a nadie: Dr. Ríos

El Partido Revolucionario Institucional es quien, tanto en trabajo como en propuestas, marca la pauta en estas campañas, presenta los mejores proyectos y tiene de su lado la voluntad ciudadana, lo que ha sumido en la desesperación a la derecha, afirmó el Presidente del Comité Directivo Estatal (CDE) del PRI, Francisco “Paco” Guel Saldívar.

En el marco de la conferencia de prensa semanal con la presencia de Goyo Zamarripa, La China Aguilera y el Dr. Ríos, candidatos a diputados federales por los distritos 01, 02 y 03 respectivamente, y ante el Delegado General del CEN del PRI, Senador Miguel Ángel Chico Herrera, Paco Guel puso de manifiesto que, con la cortina de humo que la derecha ha levantado con sus falsas acusaciones, lo único que pretende es ocultar sus propias irregularidades.

“La derecha sigue en su ánimo de distraer, de hacer denuncias mediáticas, pero sin concretar sus acusaciones ante las autoridades electorales. Nosotros no cacaraqueamos sin pruebas, si acudimos a los ámbitos legales desde el 29 de abril, cuando se presentaron dos denuncias, una contra Jorge López y otra en contra del ayuntamiento de Aguascalientes, la primera por fijar propaganda en el equipamiento urbano y la otra contra el ayuntamiento de la capital, donde ya hubo incluso una medida precautoria, por seguir promocionando y difundiendo propaganda gubernamental en diversos puntos de la ciudad, la cual se le ha ordenado se retire en un término de 24 horas”, dijo.

Paco Guel  hizo énfasis en que el PRI se mantendrá haciendo lo que sabe: propuestas “y si vemos a Acción Nacional con sus cochinadas, es su modus operandi de toda la vida, Acción Nacional nació en la oposición, no sabe gobernar, solo sabe denostar, calumniar, dar golpes bajos y enlodar el ambiente político”.






Al hacer uso de la palabra, el candidato a Diputado Federal por el distrito 01, Gregorio Zamarripa Delgado acusó que la campaña negra de que ha sido objeto es producto de que las encuestas le dan la preferencia.

“La campaña negra solo la hace quien va perdiendo; las mismas actitudes me las ha hecho Acción Nacional y siempre le he ganado. Por estar involucrando a la familia presenté ya una queja en Derechos Humanos, como una medida cautelar, para evitar que se trasgreda los derechos de la familia, para que dejen de exhibir a mi esposa, cuando ella ya ha aclarado los hechos. Yo le pediría al PAN reconsidere dejar de lado esta guerra sucia y ponerse a trabajar. Ahora si van a conocer de lo que soy capaz para defenderme de estas acciones tan bajas, estoy preparando otra denuncia que corresponderá a la autoridad decidir a quién tiene que investigar”.

Por su parte, María de los Ángeles “La China” Aguilera aseguró que en un mes de campaña, los habitantes de la demarcación por la que compite le han dado un excelente recibimiento, pues ella propone cosas que sí pueden cumplir y no se dedica a prometer espejitos.

“Fui la primera en anunciar que no se aprobarían más impuestos y eso a los de enfrente les gustó mucho; van detrás de nosotros. Tienen miedo, esas son actitudes de las personas que van abajo en las encuestas. También fui la primera en anunciar que vamos a mejorar el salario de los trabajadores y hoy ellos lo están proponiendo. El PRI tienen los mejores candidatos, no estamos en la campaña negra, estamos realizando las propuestas, tengo experiencia, he tenido muchos trabajos y eso me da ventaja clara sobre los contrincantes, ellos tienen miedo. Con sus campañas negras no nos atemorizan, nosotros vamos a ganar”, advirtió.

A su vez, el Dr. Jesús Ríos Alba, abanderado del PRI a diputado federal por el distrito 03 afirmó que, todos los días y en cada recorrido, los habitantes de esta zona le dejan claro que ningún partido tiene escriturado el distrito 03, que nadie es dueño de esta zona ni de ningún distrito.

“Tenemos propuestas claras en salud, en educación y vamos a pugnar por la desaparición de 100 diputados y 28 senadores plurinominales; también vamos a desaparecer el fuero. La gente nos exige que no quiere ciudadanos de primera ni de segunda, que cualquier ciudadano tiene la obligación de enfrentar cualquier acusación de la manera como todos lo hacen, porque hay representantes populares que caminan con un amparo bajo el brazo y eso es inequidad”.







Finalmente, el Delegado General del CEN del PRI en Aguascalientes, Senador Miguel Ángel Chico Herrera dijo tener la certeza de que se obtendrá el triunfo en los tres distritos que estarán en juego el próximo 7 de junio.

“Los tres candidatos tienen todo nuestro respaldo. Tienen todo nuestro apoyo porque comprenden que la política es el arte de servir, de estar cerca de la gente, de proponer. Acción Nacional ha hecho una guerra sucia que hoy vemos se les está revirtiendo, ese tipo de estrategia no engaña a los ciudadanos porque no está acorde a lo que la gente quiere”.

[bookmark: _GoBack]Chico Herrera apuntó finalmente que el contacto con los ciudadanos que han tenido los candidatos del PRI ha sido más que satisfactorio “estamos muy orgullosos de ellos y sabremos que habrán de ser grandes legisladores que bajarán recursos para este estado que seguirá creciendo”, concluyó.
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