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Aguascalientes, Ags, martes, 12 de mayo de 2015


LO QUE SUCEDE EN AGUASCALIENTES, DEBEMOS REPLICARLO EN TODO EL PAÍS: CRISTINA DIAZ
	
· Han llegado grandes inversiones y se generan miles de empleos bien pagados
· La Secretaria General de la CNOP estuvo en Aguascalientes para apoyar campañas de candidatos a diputados federales

A nivel federal se tiene la conciencia de que lo que sucede en Aguascalientes debe ser reaplicado a en todo el país, pues durante el actual sexenio, esta entidad se ha convertido en ejemplo de crecimiento, atracción de inversiones y generación de empleos, afirmó aquí la Secretaria General de la Confederación Nacional de Organizaciones Populares (CNOP), Cristina Díaz Salazar.

En conferencia de prensa, ofrecida en el marco de la visita que realizó este martes para apoyar las campañas a diputados federales de Goyo Zamarripa, La China Aguilera y el Doctor Ríos Alba, la también Senadora de la República afirmó que para nadie pasa desapercibido el enorme crecimiento y desarrollo que Aguascalientes ha tenido durante la administración de Carlos Lozano de la Torre.

“Han llegado inversiones importantes como es el ejemplo de Aguascalientes, que el gobierno local ha sido un gran gestor en materia internacional para traer inversiones importantes que generan empleo, pero además un empleo muy bien pagado, porque es uno de los Estados que tiene de las mayores inversiones en el país, pero esto que sucede en Aguascalientes lo tenemos que replicar en muchos lugares, la gente de todo el país necesita traer dinero en sus bolsillos y nosotros vamos a trabajar para que a la gente le vaya mejor y ese va a ser el empeño en la siguiente Legislatura en la LXIII”, dijo.

Acompañada del Presidente del CDE del PRI, Francisco “Paco” Guel Saldívar; del Delegado General del CEN, Senador Miguel Ángel Chico Herrera; del Senador por Aguascalientes Miguel Romo Medina y del titular de la CNOP en Aguascalientes, Gustavo Granados Corzo, Díaz Salazar dijo estar en condiciones de asegurar que existen los elementos suficientes para saber el 7 de junio próximo el PRI ganará en esta entidad los tres distritos federales y se contará con excelentes diputados que darán continuidad al proyecto de Enrique Peña Nieto y sabrán atraer más recursos para este estado.






De igual forma, la dirigente nacional de la CNOP aseguró que el PRI se encuentra entre 8 y 10 puntos por encima en las preferencias por sobre su más cercano competidor debido a que contamos con candidatos altamente capaces que salen a la calle a buscar el voto, tienen experiencia y saben cómo hacer las cosas “Los tres distritos ganamos y les digo con la seguridad de ese reconocimiento político y social que tienen estos tres candidatos, no echo las campanas al vuelo pero sí estoy segura que estamos compitiendo con tres políticos para ganar”.

En el mismo sentido, el Delegado General del CEN del PRI, Miguel Ángel Chico Herrera reveló que el Presidente Enrique Peña Nieto tiene un gran reconocimiento hacia Aguascalientes y hacia el crecimiento económico que ha generado el Gobernador Carlos Lozano de la Torre “quien ha sido parte fundamental en el desarrollo de esta entidad que ha sabido atraer inversionistas tanto nacionales como del extranjero, Aguascalientes tiene un crecimiento económico arriba de la media Nacional es un estado de excepción por su creación de empleos, por su crecimiento económico y el mando único policiaco que ha funcionado bien en Aguascalientes y que es un ejemplo Nacional y bueno el Presidente de la Republica reconoce al Gobernador Lozano su trabajo, a su equipo y en general a esta gran entidad”, concluyó.
[bookmark: _GoBack]
Acompañaron también a  la Secretaria General de la CNOP el Consejero Político Nacional José Carlos Lozano Rivera Río y el Diputado Federal Pilar Moreno Montoya.
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