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Aguascalientes, Ags,  miércoles, 13 de mayo de 2015

Ratifica Goyo Zamarripa ante Derechos Humanos su denuncia por Campaña Negra

· Aseguró Goyo Zamarripa que campaña de desprestigio no representa más que la desesperación de Acción Nacional al ir perdiendo la contienda electoral  
· La mía es una campaña de propuestas, no de agresión: Zamarripa

 
Gregorio Zamarripa, candidato a diputado federal por el distrito 01 presentó ya la ratificación de su denuncia en contra del Partido Acción Nacional, por amedrentarlo a él y a su familia en lo que calificó de Campaña Negra, esto toda vez que con pruebas, distintos integrantes del Partido Acción Nacional han orquestado una serie de maniobras para desacreditar su candidatura en los municipios.

Deseo expresar mi más enérgica protesta por la intensa campaña de desprestigio y publicaciones difamatorias en contra de mi persona promovida por un partido político, con la clara intención de ganar espacio y beneficiar a sus candidatos sobre sus adversarios, manifestó Zamarripa, luego de presentarse en la Comisión Estatal de Derechos Humanos de Aguascalientes (CEDHA).

Este tipo de actos, carentes de honestidad, no son más que el reflejo de su desesperación, que confirman los resultados de las encuestas y de que estamos haciendo bien nuestro trabajo, dijo.

Zamarripa Delgado también afirmó que en él no encontrarán eco las agresiones del partido blanquiazul. Que no lo distraerán y que no estará dispuesto a abonar al libertinaje electorero que no tiene nada de ético ni democrático.

Ante ello ratificó que seguirá fortaleciendo su campaña política con mayor intensidad, acercándose a la gente de manera propositiva, haciendo propuestas claras y concretas que buscan alternativas de solución a las principales problemáticas que enfrenta el Primer Distrito.
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#NotiGoyo
https://www.facebook.com/GregorioZamarripa
Miguel de la Madrid No. 816, Jesús María, Aguascalientes.
goyozamarripa@gmail.com
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