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Aguascalientes, Ags, miércoles, 13 de mayo de 2015


[bookmark: _GoBack]ES HORA DE QUE EL PAN TOME EN SERIO EL PROCESO ELECTORAL  
	
· “Paulo Martínez solo quiere llamar la atención con denuncias frívolas y meramente mediáticas”: Paco Guel
· Su actitud, claro síntoma de que ya sienten el peso de la derrota

Las estridencias mediáticas que ha lanzado el dirigente de la derecha en la entidad, Paulo Martínez son meras denuncias frívolas que buscan llamar la atención hacia sus candidatos que cargan ya con el peso de la derrota que están por sufrir, advirtió el Presidente del Comité Directivo Estatal (CDE) del PRI.

Francisco “Paco” Guel Saldívar condenó que, a más de un mes de campaña, ni la dirigencia ni los candidatos del PAN tomen en serio el proceso electoral o a los ciudadanos, a los que desde el primer día pretenden, sin éxito, envolver con una serie de mentiras en contra del PRI y sus gobiernos, a los que solo acusan en conferencias de prensa o entrevistas, sin acudir a las instancias legales a sabiendas de que sus dichos carecen de todo sustento jurídico.

“Paulo Martínez no tiene el menor tacto político ni recato alguno, pues ante la falta de eco que han tenido sus mentiras, ha corrido a refugiarse en las faldas de la dirigencia nacional del PAN para desde allá continuar decididamente con su campaña de cero propuestas y mil mentiras”, dijo

Paco Guel refirió que, con esta actitud lo único que el dirigente estatal panista ha conseguido es escupir hacia arriba, pues mientras él hace afirmaciones sin sustento, el alcalde panista, Juan Antonio Martín del Campo sí cuenta con varias procesos legales en curso.

Afirmó finalmente que la actitud que Paulo Martínez y sus candidatos han asumido en las últimas semanas es un claro síntoma de que se sienten perdidos y que tienen fuertes indicios del inminente triunfo que el PRI obtendrá el próximo 7 de junio en los tres distritos federales “tienen muy claro que Goyo Zamarripa, La China Aguilera y el Dr. Ríos serán diputados federales”, concluyó.
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