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PRESENTARÁ DR. RÍOS “PLAN DE RESCATE RÍO SAN PEDRO”

· El candidato invita a la ciudadanía a conocer el proyecto
· Beneficiará a más de 722 mil personas

El Dr. Ríos, candidato a diputado federal por el distrito 03 presentará este jueves 28 de Mayo el “Plan de Rescate Río San Pedro”, en el que explicará los beneficios de este proyecto para Aguascalientes , además de dar a conocer cuál será su función como diputado federal para contar con las herramientas necesarias  para  hacer realidad este proyecto.

De verse beneficiado con el voto de los ciudadanos el Dr. Ríos estará listo para llegar al Congreso de la Unión, no para planear, sino para operar; pues como es el caso del rescate del Río San Pedro el proyecto se encuentra listo para llevarse a acabo.

Durante su campaña ya se ha dado inicio a las actividades de recuperación, llevando a cabo dos limpias masivas con voluntarios, donde cada persona pone su granito de arena para embellecer esta importante zona, llevando beneficios de salud a las colonias colindantes.

Asesorado con expertos en el tema, el plan de rescate Río San Pedro demuestra el interés del candidato por hacer  propuestas y proyectos que muestren beneficios inmediatos y no sólo en temas de salud, sino también de seguridad, convivencia y atención a la familia.

El candidato a diputado federal se ha caracterizado  durante toda su campaña por su compromiso con la ciudadanía, acudiendo a cada uno de los eventos a los que ha sido invitado, presentando con bases sus propuestas y siempre respondiendo a cualquier duda al respecto.

En ese sentido el candidato extiende una atenta invitación a la sociedad civil en general para que lo acompañen en dicha presentación a partir de la 13:30pm en el Bosque Urbano, ubicado en la Av. Adolfo López Mateos, donde  han confirmado su asistencia empresarios, dirigentes de organizaciones civiles y vecinos  del Río San Pedro.
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