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EXHORTA PACO GUEL A FRANCISCO RUIZ A NO UTILIZAR COPARMEX CON FINES PARTIDISTAS
	
· Candidatos del PRI no acudirán a debates donde se cobra derecho de admisión
· Profundamente lamentable la actitud del presidente de COPARMEX Aguascalientes

[bookmark: _GoBack]El Presidente del Comité Directivo Estatal (CDE), Francisco “Paco” Guel Saldívar lamentó profundamente que, desde un organismo empresarial tan respetable como la COPARMEX, su actual presidente local, Francisco Javier Ruiz López, pretenda inducir el voto a favor del partido de derecha con el que se identifica en lo personal.

Paco Guel hizo notar que la Confederación Nacional de la República Mexicana (COPARMEX), es un órgano empresarial serio, que tiene entre sus objetivos primordiales el trabajar para que los hombres de empresa incrementen su productividad, contribuyan a la grandeza del país y se sumen de manera permanente al clima de certidumbre que atraiga consigo un desarrollo sostenido basado en la construcción de consensos y sinergias a las que se concurra de manera coordinada.

“Lamentablemente, Francisco Javier Ruiz López ha perdido de vista la misión y la visión que dieron origen a este importantísimo organismo empresarial y hoy lo ha convertido en un órgano de promoción e inducción del voto hacia el PAN, a través de sus comentarios tendenciosos que no abonan al bienestar o crecimiento de los empresarios afiliados a COPARMEX y que solo dejan de manifiesto que al organizar debates entre candidatos solo busca el lucimiento del partido de la derecha y no el engrandecimiento de la democracia”, dijo.

El dirigente estatal priísta reconoció que los empresarios locales tuvieron la oportunidad de escuchar con detenimiento las propuestas de los candidatos a diputados federales en el marco del debate que en días pasados fue organizado atinadamente por el Consejo Coordinador Empresarial en la entidad, “debate en el que nuestros abanderados demostraron una amplia superioridad intelectual, de trabajo y propuestas”.








Paco Guel Saldívar finalmente hizo un exhorto a Francisco Javier Ruiz López para que haga a un lado sus afanes políticos personales y permita que COPARMEX vuelva a ser un ente empresarial que se distinga por su neutralidad, abono y trabajo por la democracia.
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