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Comunicado No: 1001 - 2015

 
Comité Directivo Estatal
Secretaría de Comunicación Institucional
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Aguascalientes, Ags. Sábado 26 de septiembre de 2015


DOCUMENTOS BÁSICOS DEL PRI SON GUÍA PARA CONSOLIDAR TRANSFORMACIÓN NACIONAL 


· El priísmo se encuentra listo para aplicar y defender los principios que son la esencia de nuestro actuar
· Un total de 250 priístas asistieron al curso de actualización de Documentos Básicos


Un total de 250 priistas reforzaron sus conocimientos de los Documentos Básicos del partido, gracias a una plática impartida por la filial en Aguascalientes del Instituto de Capacitación y Desarrollo Político A.C (Icadep), presidida por el Diputado Eduardo Rocha Álvarez.

En su mensaje de bienvenida, el Diputado Eduardo Rocha destacó la importancia de los Documentos Básicos tanto para el desarrollo de la vida institucional del partido, como para la transformación nacional.

Por su parte, tanto la Diputada Lourdes Dávila, como el Doctor Jesús Ríos Alba, reconocieron la importancia de conocer los Documentos Básicos del Partido, e invitaron a que se haga buen uso de los mismos para transmitir el mensaje del partido y defender sus logros.

La plática, impartida por el Licenciado Miguel Ángel López González, capacitador enviado por el Comité Ejecutivo Nacional (CEN), tocó los aspectos más importantes de los Estatutos, Declaración de Principios y el Plan de Acción, lo que motivó una participación nutrida de los asistentes.

Concluido el evento, el Diputado Rocha Álvarez entregó un reconocimiento al expositor por su desempeño en el evento, quien reafirmó la voluntad del CEN priista de seguir apoyando a Aguascalientes en la preparación de más y mejores elementos humanos.

Tras agradecer a los asistentes por su disposición, el Presidente del Icadep filial Aguascalientes aseguró que se buscará que este tipo de eventos se repliquen en cada vez más puntos del Estado.


Al evento, que tuvo como escenario el auditorio “Jesús Reyes Heroles” del Comité Ejecutivo Estatal asistieron, entre muchos otros, el Diputado Jorge Varona, coordinador del grupo parlamentario del PRI en el Congreso del Estado; el Doctor Jesús Ríos Alba, dirigente del PRI municipal; la Secretaria General del partido, Lourdes Dávila en representación del Presidente Estatal, Francisco Guel; así como dirigentes de sectores y organizaciones.
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