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Aguascalientes, Ags. Miércoles 18 de noviembre de 2015



Prevalece en el PRI el interés superior de fortalecer al partido: Salgado Peña 


· Existe comunicación y concentración en la contienda electoral que ganaremos el 6 de diciembre
· Se trabaja en coordinación y unidad
· Es en el PAN donde prevalece la división y pugnas internas


El Partido Revolucionario Institucional en Aguascalientes se encuentra trabajando en unidad, de manera intensa y concentrado en refrendar el triunfo de Goyo Zamarripa como diputado federal en el Distrito 01, estableció el Delegado General del Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del tricolor, Abel Salgado Peña.

Afirmó de igual forma que existe la convicción en los militantes priístas de todos los niveles en la entidad, al igual que ocurre a nivel nacional, de mantener el interés superior del PRI por encima de cualquier situación o afán personal o de grupo.

“Hoy, de cara al proceso electoral federal que enfrentamos y del cual no hay duda que Goyo Zamarripa Delgado saldrá triunfador, los priístas tenemos la certeza de pertenecer a un gran partido; hay tranquilidad, comunicación y entendimiento, pero sobre todo la certeza de que el PRI es, ha sido y será el artífice del crecimiento y las grandes transformaciones que han dado grandeza a nuestro país”, dijo.

Si en el PRI hemos logrado esta fortaleza y cohesión, abundó el representante de la dirigencia nacional en la entidad, es claro que por el contrario, al interior del PAN se vive un abierto enfrentamiento interno, derivado de la ambición irracional que embarga a quienes integran ese organismo político.

Es claro, consideró, que el PRI existe un claro entendimiento que redundara en victorias irrefutables en las urnas, mientras que en el PAN los impulsa solo la ambición personal que los aleja cada vez más del bien común que dicen pregonar “ellos han puesto en evidencia que, en la lista de sus prioridades, los ciudadanos no figuran ni son tomados en cuenta nunca”, concluyó.
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