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 En esta campaña el PAN se ha dedicado solo a cometer delitos electorales: Abel Salgado


· Han incurrido en actos anticipados de campaña y violaciones 
· Se pone a disposición de los ciudadanos el correo mapacheríasdelpan@gmail.com para recibir denuncias ciudadanas
· Doble moral del PAN y su candidato; hablan de jugar limpio y realizan campañas de denigración que ensucian el proceso 

Lejos de abonar a la democracia o cumplir con su promesa de jugar limpio, el Partido Acción Nacional y su candidato a diputado han emprendido una fuerte campaña de denostación que ha ensuciado gravemente el proceso electoral extraordinario, denunció el Delegado General del Comité Ejecutivo Nacional (CEN), Abel Salgado Peña.

En conferencia de prensa, en el marco de la cual puso a disposición de los ciudadanos el correo electrónico mapacheriasdelpan@gmail.com así como los números fijos 145-42-57 y 145-42-58 para que los ciudadanos denuncien cualquier anomalía o violación electoral, Salgado Peña dio a conocer que se presentó una denuncia a efecto que la autoridad electoral inicie un proceso especial para sancionar actos anticipados de campaña en contra de Gerardo Federico Salas Díaz, el Partido Acción Nacional y el Partido Nueva Alianza.

“Debo decirles que el día 6 de noviembre de este año, un día previo al arranque de campaña y todavía en el período de intercampaña el Partido Acción Nacional y su candidato, publicaron un anuncio en una pantalla que está ubicada en la esquina de la Avenida Miguel de la Madrid e Isabel la Católica del Residencial Campestre, que por cierto se encuentra fuera del Distrito Electoral número 01,en donde los hoy denunciados Gerardo Federico Salas Díaz, José de Jesús Valdés Gómez, el Partido Acción Nacional y el Partido Nueva Alianza realizaron actos anticipados de campaña, difundieron y publicitaron propaganda electoral incurriendo en actos anticipados de campaña”

Acompañado de los secretarios Jurídico y de Acción Electoral del CDE, Fidel Arteaga y Carlos Ávila, el representante de Manlio Fabio Beltrones en Aguascalientes estableció de igual forma que la dirigencia y militantes de Acción Nacional han incurrido en acciones evidentes de guerra sucia mediante las cuales pretende desacreditar y deslegitimar al PRI y al candidato a diputado federal del Distrito 01, Goyo Zamarripa.

La guerra sucia que en su desesperación ha emprendido el PAN incluye también el envío masivo de mensajes de texto con afirmaciones falsas y denigrantes. Lo más preocupante es que, específicamente en el municipio de Jesús María se ha iniciado con amenazas directas contra ciudadanos que simpatizan con Goyo Zamarripa y con el PRI.   
  
“Podemos decirles a ustedes que hay al menos una ciudadana del Distrito de nombre Beatriz Chávez Vázquez, habitante del Municipio de Jesús María, quien ha recibido llamadas telefónicas a su casa en donde supuestamente se le contacta de la Casa de la Cultura Jurídica del Municipio de Jesús María y en donde en tono amenazante y coaccionante se le invita a que no vote por el PRI y que de hacerlo se va a meter en problemas ya que las autoridades del Municipio de Jesús María estarán poniendo mano dura con este tipo de situaciones y de manera muy particular, esta llamada no solamente se dio en una ocasión, se volvió a repetir el día 9 de noviembre y ha sido una acción reiterada que han estado realizando quienes pretenden inhibir y quienes pretenden coaccionar a los simpatizantes que tienen identificados como simpatizantes del Partido Revolucionario Institucional”, explicó.

Salgado Peña reveló que el PRI cuenta ya con pruebas de que funcionarios panistas distribuyen despensas a bordo de vehículos oficiales con la intención de comprar votos y voluntades, situación tipificada como grave en la Ley Electoral “vamos a llegar hasta sus últimas consecuencias, la propia propaganda de nuestro candidato está sufriendo deterioro, está sufriendo daños, está siendo modificada para desacreditar y deslegitimar la imagen, no solamente esto, el día de ayer se robaron una lona de un anuncio espectacular, y todas estas situaciones pues independientemente de que hoy las estamos compartiendo con ustedes, pues lo estamos haciendo también de manera oportuna ante la propia autoridad electoral para que puedan ser sancionadas”.

Finalmente, dejó en claro que el PRI va a defender con la ley en la mano el derecho de los ciudadanos a votar libremente y que Goyo Zamarripa volverá a ganar el proceso electoral de manera contundente a pesar de las trampas y la guerra sucia que han emprendido los panistas de doble moral.
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