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Aguascalientes, Ags. Martes 24 de noviembre de 2015



Abre PRI posibilidad a postulación de candidatos simpatizantes

· Deberán tener un posicionamiento y nivel de aceptación superior al de cualquier militante
· También se blinda al PRI contra la intromisión de la delincuencia organizada
· Cambios en necesidades de la población plantearán nuevos retos a los próximos candidatos: José Carlos Lozano Rivera Rio
· Avanza consulta para conformación de plataforma política

En una muestra de vanguardia política y como respuesta oportuna a las demandas de la sociedad, el Partido Revolucionario Institucional determinó, en el marco de su 35 Asamblea del Consejo Político Nacional abrir la posibilidad de postular a candidatos ciudadanos simpatizantes de nuestro partido durante los procesos electorales locales a realizarse el próximo año, confirmó el Delegado General del Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del PRI, Abel Salgado Peña.

En conferencia de prensa en la que se contó con la presencia del sub secretario de organización del CEN del PRI, José Carlos Lozano Rivera Río, de Lula Dávila por parte del CDE y de Rogelio Ramírez Soto como representante de la Fundación Colosio, Salgado Peña reveló que como condición primordial para postular a la gubernatura, alcaldías y diputaciones locales candidatos no militantes del tricolor, éstos deberán contar con un posicionamiento y un nivel de aceptación superior al de cualquier militante que aspire al mismo cargo de elección popular.

“Será en las convocatorias respectivas donde se establezcan los criterios que nos permitan definir justamente a través de estudios demoscópicos y a través de algunas otras herramientas, quiénes son o quiénes pudieran ser estos ciudadanos que tuvieran mayor nivel de aceptación y de presencia en la sociedad para poder ser abanderados de nuestro partido”, afirmó.

Salgado Peña explicó que en el marco de la Asamblea Nacional tricolor fue aprobado también un acuerdo que garantiza la equidad de género en la postulación a cargos de presidente municipal, regidurías y diputaciones locales, garantizando que no sea más del 50% de un solo género quienes vayan a la cabeza de las propias candidaturas. De igual forma se garantizan acciones para blindar al PRI, a sus candidatos y precandidatos de cualquier interés que tenga que ver con la delincuencia organizada.

Para ello, los candidatos y precandidatos que tengan la pretensión de aspirar a algún cargo de elección popular, deberán suscribir una carta compromiso mediante la cual autoricen al PRI a llevar a cabo una investigación sobre su situación patrimonial, fiscal y de entorno social, así como indagar si han sido sujetos de responsabilidad penal o administrativa; autorizar se les realicen las pruebas y evaluaciones necesarias para acreditar que no han incurrido en conductas delictivas, que no tienen vínculos con la delincuencia y que no son adictos al consumo de sustancias prohibidas por la ley.

Por su parte y al hacer uso de la palabra, el sub secretario de Organización del CEN del PRI, José Carlos Lozano Rivera Rio reconoció que el vertiginoso avance de la sociedad y la satisfacción que se ha hecho de sus necesidades en el transcurso de los últimos cinco años implicara nuevos retos para quienes compitan por cargos de elección popular.

[bookmark: _GoBack]“Si vemos las encuestas las necesidades de la gente en el 2009 antes de la definición de un candidato a la gubernatura contra las definiciones de un precandidato para la contienda del 2016 son totalmente diferentes las necesidades y los tiempos de la gente de la sociedad van cambiando en base a las necesidades que tienen y en base a lo que cada quien vive, creo que presenciamos un tema de globalización mucho muy agresivo a lo que anteriormente se tenía el contacto de información de los medios de comunicación nos hacen favor de enterarnos cosas al instante como lo vimos la semana pasada en Francia o como lo vimos de Mali o como lo podemos ver simplemente con los temas deportivos, el tener ese contacto con la globalización nos hace estar pendientes de cuestiones quizá diferentes a lo que son nuestra realidad y el bajar esa información y ese concepto para el próximo año pues va ser una tarea no solamente del gobierno actual si no de las personas que quieran y que busquen ser los abanderados por parte del partido, no solamente en la posición a la gubernatura, si no en las diferentes posiciones a las alcaldías y diputaciones y regidurías”, dijo. 

Finalmente y a nombre de la Fundación Colosio, Rogelio Ramírez Soto explicó que se cuenta con un avance satisfactorio en el levantamiento de la opinión de diferentes sectores de la sociedad con miras a la conformación de la plataforma política que habrán de abanderar nuestros candidatos en los comicios del próximo año.

“Será el próximo 9 de diciembre a las 18 horas en las instalaciones del hotel Alameda, donde se realice el Foro Estatal con la temática de gobernanza  y participación ciudadana, seguridad y justicia para todos, crecimiento económico y empleo de calidad, desarrollo e inclusión social, educación de calidad efectiva, medio ambiente y sustentabilidad, equidad de género e igualdad de oportunidades, oportunidades y restos para la juventud de México, desarrollo regional incluyente, y una sociedad digital para todos”. 

Dio a conocer finalmente que el PRI ha invitado también a que se sumen a este trabajo de la construcción del dialogo del Aguascalientes que queremos a personalidades como. Fernando Gómez Esparza,  Juan Fernando Palomino Topete y Francisco Ramírez Martínez, para que moderen las tres mesas que se dividirá el foro estatal.
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