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Con Goyo el magisterio recuperará su dignidad

· Que los maestros jubilados reciban a tiempo sus estímulos e incrementos salariales que la ley les ha reconocido: GZD Sumemos voluntades y que los esfuerzos del sector obrero: Goyo
· Goyo no cederá para evitar el desabasto de medicamento
· Presionará para que se contemple un cuadro general de medicamentos para todo tipo de enfermedades

Goyo Zamarripa, candidato a Diputado Federal de la coalición PRI-PVEM, presentó en el municipio de Calvillo su compromiso con los profesores de la entidad, quienes a lo largo de este proceso electoral extraordinario se han manifestado inconformes con la alianza PAN-PANAL la cual consideran que no cuenta con los argumentos suficientes para defender los derechos de las maestras y maestros del Magisterio. 

Derivado de esto, Zamarripa Delgado se comprometió a que como Diputado Federal, recuperará la buena imagen social del Magisterio mediante programas y estímulos que reconozcan su labor.

"Que los maestros jubilados reciban a tiempo sus estímulos e incrementos salariales que la ley les ha reconocido, el Magisterio está en la obligación de darle un trato humano y justo por sus servicios prestados a la nación, por eso importante que los profesores reciban las mismas prestaciones y estímulos que hasta el día de hoy no son iguales", añadió.

Al respecto de los servicios médicos que ofrece el Magisterio, el candidato de la coalición recalcó no cederá para evitar el desabasto de medicamento y que presionará a las autoridades para que se contemplen un cuadro general de medicamentos para todo tipo de enfermedades.

Asimismo, el candidato de la coalición indicó que todos los profesores de los municipios contarán con los servicios médicos profesionales que por ley debe de otorgar el ISSSTE.

"Para lograr nuestro proyecto para el Magisterio como Diputado Federal, no recibiré intimidaciones, de tal forma que me trabajaré con todos las maestras y maestros de todas las corrientes partidistas, es tiempo de lograr acuerdos y sumar acuerdos en bien de la docencia en el Estado", concluyó.
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