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San Francisco de Los Romo, Ags. Sábado 28 de noviembre de 2015



Hagamos justicia para defender un triunfo que es de todos: Manlio Fabio Beltrones

· Nos anularon la elección a la mala, nosotros les vamos a ganar a la buena
· Multitudinario apoyo del priísmo a Goyo Zamarripa Delgado
· Hay quienes tienen la terquedad de ganar a la mala porque no piensan en las nuevas generaciones: Goyo

Los priístas haremos justicia el próximo seis de diciembre, defendiendo un triunfo que es de  todos, un triunfo que ya una vez nos anularon a la mala y que vamos a volver a ganar a la buena, afirmó aquí el Presidente del Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del PRI, Manlio Fabio Beltrones Rivera.

Al encabezar una colorida, alegre y entusiasta reunión con estructuras del priísmo estatal, donde se manifestó el abierto y decidido apoyo a Goyo Zamarripa, candidato a diputado federal por el Distrito 01, Beltrones Rivera dejó en claro que la victoria del PRI-PVEM no es una lucha solo por una curul más y por el contrario, representa más recursos y beneficio para Aguascalientes.

“Cuantas veces sea necesario con Goyo hay que luchar por Aguascalientes, hay que ir al Congreso a traer más recursos, hay que traerles aquí a San Pancho, a Jesús María, a Rincón, a todos los lugares más recursos y más beneficios. Para eso sirve un buen legislador, no estamos buscando ganar esta elección simplemente para ocupar un lugar más en la Cámara de Diputados como muchos otros lo hacen, Goyo como diputado federal estoy seguro que será una garantía como lo ha sido el grupo priísta en Cámara de Diputados para hacer que pasen las cosas buenas”, dijo.

Ante el primer priísta del estado, Carlos Lozano de la Torre y su esposa Blanca Rivera Rio de Lozano; el subsecretario de Organización del CEN del PRI, José Carlos Lozano Rivera Rio; el Delegado General del CEN del PRI, Abel Salgado Peña; la dirigencia estatal representada por Lourdes Dávila y Juan Manuel Gómez Morales; la fórmula conformada por Goyo Zamarripa y Marte Sandoval; el presidente estatal del PVEM, Gilberto Gutiérrez; los ex presidentes del CDE del PRI Miguel Romo Medina y Lorena Martínez Rodríguez; dirigentes de comités municipales y líderes de sectores, Beltrones Rivera reconoció que con grandes legisladores y gobernantes, Aguascalientes encabeza los primeros sitios de crecimiento económico “y queremos que ello siga sucediendo”.

“Aguascalientes se significa por ser el primer Estado en crecimiento económico y en generación de empleos para su gente, para eso se necesitan buenas leyes, buenas leyes para tener también educación de calidad, buenas leyes para que ya se sientan los beneficios en la bolsa de  muchos de ustedes, que no les cobren las llamadas de larga distancia, eso se hizo en el Congreso, buenas leyes para que no existan abusos cuando hay monopolios, buenas leyes para tener sistemas de justicia de avanzada, sobre todo en oralidad, buenas leyes para tener energía barata a fin de conseguir inversiones suficientes, porque lo que queremos, lo que queremos es que le vaya bien a la gente, que la gente sienta que en sus bolsillos se nota el que estamos avanzando”.

En su oportunidad, el candidato de la coalición PRI-PVEM  a diputado federal, Goyo Zamarripa lamentó que en política existan quienes tiene la terquedad de ganar a la mala porque no piensan en las nuevas generaciones.

Hizo un llamado a los presentes para que el triunfo del seis de diciembre próximo sea incuestionable “porque quiero ser un legislador que se levante a las cinco de la mañana a trabajar, a producir y a responderle a aquellos que demandan más educación, empleo y se consolide el bienestar”.

En su oportunidad la primer priísta de San Francisco de Los Romo, Margarita Gallegos reconoció el enorme esfuerzo que por los municipios ha realizado el primer priísta Carlos Lozano de la Torre, de quien, apuntó, tiene el compromiso indeclinable de trabajar sin descanso hasta el último día de su administración para que a la gente le vaya mejor.
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