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En Aguascalientes hay mucho y muy fuerte priísmo: Salgado Peña


· Somos un partido ganador, de pie, vigoroso y con gran dignidad
· Goyo es un ganador; de partido a partido, obtuvimos más votos que Acción Nacional
· A los ciudadanos les agradezco su apoyo; a quienes me denostaron, los perdono: Goyo Zamarripa 


La elección federal extraordinaria del pasado domingo deja de manifiesto que el PRI es in partido vigente, un partido fuerte que está de pie y que, de partido a partido, obtuvo una votación más elevada que el PAN, afirmó en conferencia de prensa el Delegado General del CEN del PRI, Abel Salgado Peña.

En conferencia de prensa en la que estuvo acompañado de la Secretaria General con funciones de presidenta del CDE, Lourdes Dávila Castañeda; de quien fuera candidato a diputado por el Distrito 01, Goyo Zamarripa; de los titulares de la CNC y Red de Jóvenes, David Nájera Moreno y Luis Gonzalo Esparza respectivamente, el representante de la dirigencia nacional del tricolor puso de manifiesto que se trabaja ya para un reacomodo de fuerzas y coaliciones de cara al proceso electoral del próximo año.

“La coalición del PRI con el Verde es una coalición que seguramente seguirá caminando políticamente no solo en Aguascalientes si no a nivel Nacional y donde seguramente habrá en el proceso electoral próximo un reacomodo de fuerzas y donde probablemente quienes han sido aliados el día de mañana pueden ser adversarios, así es la política y así se van construyendo los  escenarios y yo lo que les puedo decir es que el PRI está de pie, está pensando de cara al proceso local electoral y estaremos ya iniciando los trabajos para poder estar a tiempo con lo que la propia legislación establece para cumplir con cada uno de los elementos y de los procedimientos en materia de preparar nuestra selección interna de candidatos”, dijo.

Salgado Peña hizo un llamado a no perder de vista que, adicionalmente a haber obtenido una votación mayor que la del PAN, durante la elección del domingo anterior, el PRI registró un incremento del 20% en el número de votos con relación a los logrados el 7 de junio, a pesar de contar con un menor nivel de votación.

Estos hechos contundentes fundamentados en la frialdad de los números, abundó, dejan de manifiesto que “en Aguascalientes hay mucho priísmo, hoy existe un partido fuerte, de pie, vigoroso y con una gran dignidad de frente a la sociedad diciendo aquí estamos y vamos a seguir adelante”, puntualizó.

Salgado Peña condenó enérgicamente las acciones sucias llevadas a cabo durante la jornada electoral, mismas que han sido ya denunciadas y por las que se pide se aplique todo el rigor de la ley en contra de quienes resulten responsables “no se vale que en aras de satisfacer una ambición personal de grupo o de partido  se ponga en riesgo la paz y la armonía social: Lo que ahí se hizo y se cometió ahí en un exceso de violencia y con el uso de la fuerza por una bola de barbajanes que están relacionados incluso con un funcionario público así se debe castigar con todo rigor como lo que son unos delincuentes electorales”.

Por su parte, Goyo Zamarripa Delgado, quien fuera candidato a diputado federal en el Distrito 01 se dijo agradecido por el gran apoyo que le dieron los ciudadanos de esa demarcación, con quienes lo recibieron en su casa y votaron por él, al tiempo que dijo no tener rencor con todos aquellos que le difamaron y denostaron con motivos meramente políticos.

“Hubo muchísimas las cosas que ustedes vieron, insultos, injurias, difamaciones y le quiero pedir una disculpa a mi mujer porque la injuriaron mucho, la agraviaron mucho, realmente la regla mía era no meter la familia en la campaña, y la primera vez que los meto en forma viene toda una escalonada de inventos e injurias, pero le pido una disculpa a ella y a toda la gente que se sirvió de ello, no me queda más de que decirles, los perdono, no tengo nada, ningún inconveniente con ellos, aquí hay que perdonar, en la política hay que hacer el odio y el resentimiento a un lado, no hay que pensar con la víscera ni con el corazón”, puntualizó. 

Afirmó finalmente que por el momento no buscará nuevas posiciones políticas o al interior del PRI y por el contrario se dedicará a concluir con estudios de postgrado que tiene pendientes. Dejó en claro al mismo tiempo que no tiene la menor intención de renunciar al PRI.
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