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Tiene el PRI a los mejores cuadros que garantizan el rumbo correcto de Aguascalientes: Norma Esparza

· Fueron puestos en marcha los Foros “Diálogos por el Aguascalientes que queremos”
· Construye el PRI un futuro promisorio para Aguascalientes: Deloya
· Importantes conclusiones arrojaron las mesas de trabajo

En ell Partido Revolucionario Institucional (PRI) sabemos que para forjar una victoria, hay que merecerla y habrá que trabajarla, pues las victorias electorales no se dan en la casualidad, razón por la que estamos ocupados de manera intensa y sin descanso para refrendar en 2016 la gubernatura de Aguascalientes, manifestó aquí el Dirigente Nacional del Instituto de Capacitación y Desarrollo Político A.C., Guillermo Deloya.

Al poner en marcha, con la representación del Presidente del CEN del tricolor, Manlio Fabio Beltrones Rivera, los foros “Diálogos por el Aguascalientes que Queremos”, manifestó que con este tipo de ejercicios hoy tenemos la oportunidad de llevar a cada ciudadano el conocimiento de lo que estamos planteando para mantener el rumbo de crecimiento y desarrollo en que ya nos encontramos.

“Estamos seguros que en el planteamiento, más allá de los argumentos vacíos, con propuestas sólidas estaremos construyendo un futuro que será promisorio para quienes habitan este gran estado. Sabemos de antemano que en el buen ejemplo de gobierno llevamos una cuestión que ya va de gane. El ejemplo arrastrará voluntades y yo no tengo duda que todos y cada uno de los aquí presentes sabemos del buen ejemplo que tenemos en el gobierno y queremos enriquecerlo”, dijo.

Ante Norma Esparza y Alberto Solís Farías, Presidenta y Secretario General del CEN del PRI, sectores, organizaciones, diputados locales, consejeros políticos y ciudadanos que asistieron a manifestar sus ideas y aportaciones, Guillermo Deloya consideró que el PRI se ha puesto a la vanguardia, se ha decidido a ir hacia adelante y que sabe que con el trabajo decidido, conjunto y trabajando juntos, no habrá manera de que las cosas salgan mal.

En su oportunidad y al hacer uso de la palabra, la Presidenta del Comité Directivo Estatal (CDE) del PRI, Norma Esparza Herrera, reconoció la importancia de la participación de todos los ciudadanos y todos los priístas en el en la construcción del México y del Aguascalientes que queremos.

“En el PRI, afortunadamente, contamos con los mejores cuadros políticos, hombres y mujeres, que nos aseguran una solidez institucional y consistencia programática. Como producto de la consulta que llevamos a cabo, tendremos, de acuerdo a lo que demanda la convocatoria, la propuesta que oriente el rumbo de la entidad, propuesta y mensaje al que deberán ajustarse los candidatos del partido para la elección del 2016 y la herramienta vital para convencer a las y los aguascalentenses”, concluyó.

[bookmark: _GoBack]Al evento de puesta en marcha de los Diálogos por el Aguascalientes que queremos, asistieron, entre muchos otros distinguidos priístas, Ricardo Fernández, dirigente nacional del Movimiento PRImx; el subdelegado del CEN del PRI en la entidad, Fabricio Nava González; el líder de la bancada del PRI en el Congreso del Estado, Jorge Varona Rodríguez; Alfredo Femat, titular de la Fundación Colosio en Aguascalientes y la primer priísta de San Francisco de Los Romo, Margarita Gallegos Soto.

Entre las principales conclusiones a las que se llegó en las mesas de trabajo de ayer, se encuentran las siguientes:

Desarrollo Social:
· Mejorar los servicios de infraestructura social para que las jefas de hogar, puedan salir a trabajar con la tranquilidad de que sus hijos serán atendidos durante su ausencia, o bien, la posibilidad de acceder a un salario remunerado digno desde su hogar.
·  Acceder a espacios públicos de calidad dignos (1 de  cada dos familias en la entidad viven en condiciones de hacinamiento), sin acceso a oportunidades de recreación y esparcimiento.
· Desarrollar el potencial individual de cada integrante de las familias, mejorar los mecanismos de comunicación y desarrollo familiar, para que puedan a su vez, mejorar su entorno comunitario.

Educación:

· La educación es la llave que abre la puerta del bienestar para todos y cada uno de los aguascalentense, por eso es indispensable y urgente impulsar una gran cruzada por la educación de nuestros niños y jóvenes. Los futuros gobiernos deben de apoyar la educación superior y la ciencia y la tecnología para mejorar la producción, favorecer el crecimiento económico y acrecentar el bienestar social de los aguascalentenses.
Salud:

· El Partido propone que la próxima administración estatal destine mayores recursos para fortalecer el sistema estatal de salud y cumpla con la Aportación Solidaria Estatal para el Seguro Popular; ampliando y mejorando la cobertura y calidad de los servicios médicos para la población en general.
· Se pronuncia por la prevención, promoción y educación para la salud. Procurará fortalecer los consultorios periféricos existentes y crear nuevos centros de salud urbanos y rurales, que permitan ofrecer servicios médicos de calidad y más cercanos a la población.
· La Atención Primaria a la Salud será prioritaria para los futuros gobiernos.
Sector agropecuario:

· Aumentar la calidad y cantidad de productos agropecuarios en condiciones competitivas y sustentables.
· Contribuir a la reducción de la pobreza, mediante el crecimiento sostenido y equitativo de las diferentes regiones del estado y a la generación de empleos.
· Promover la sustentabilidad de las actividades agropecuarias del medio rural.
· Consolidar las organizaciones de productores por sistema producto para promover los procesos de agro industrialización y dar valor agregado  a los productos del campo. 
· La tecnificación del riego puede contribuir a disminuir el consumo de agua, siempre y cuando se defina una estrategia de regulación, control y supervisión para evitar que los usuarios aumenten el área irrigada y por otra parte los equipos instalados se operen de manera adecuada. 
Seguridad Ciudadana:

· El ejercicio de los valores de convivencia, la resolución pacífica de los conflictos, el fortalecimiento de la cultura de legalidad, el mejoramiento y apropiación de los espacios públicos, el brindar oportunidades culturales, deportivas y socioproductivas a las y los  jóvenes y la participación ciudadana en solución de los asuntos públicos, fortalecerán la cohesión social en Aguascalientes y con ello el contexto propicio para hacer vigentes los Derechos Humanos y favorecer  el desarrollo pleno de los aguascalentenses.
Para integrar la Plataforma Municipal 2017-2019:

· Ampliar la cobertura y mantenimiento de los servicios públicos municipales para elevar la calidad de vida de los ciudadanos en cada uno de los municipios del Estado; proponiendo administraciones públicas que administren sus recursos con mayor transparencia; con administraciones de puertas abiertas que atiendan y escuchen a los ciudadanos de manera directa.
· Consolidar los presupuestos participativos para convertirlos en espacio de legitimación de decisiones públicas dentro de una planeación racional, ofreciendo a las futuras generaciones una agenda pública democrática. 
· Adoptar y perfeccionar la ventanilla única multi-trámites, permitiendo la continuidad de un kiosco especializado en concentrar todos los servicios ofrecidos por las administraciones públicas municipales, así como perfeccionar la ventanilla única de apertura de empresas, logrando con ello reducir los procesos de apertura de cualquier empresa, especialmente las pequeñas y medianas.   
· Crear y consolidar Municipios con mayores áreas verdes, donde se dote de calles y avenidas con las condiciones adecuadas para poder implementar un nuevo modelo de movilidad urbana, en donde se privilegiará la bicicleta y al peatón.
· Creación de Institutos Municipales del Adulto Mayor, donde se promuevan los derechos de los adultos mayores y se mejore su calidad de vida, diseñando políticas sociales específicas para su efectiva inclusión social.
· Impulsar políticas públicas eficaces para la reducción de residuos y el reciclaje. Se propone implementar la estrategia Basura Cero misma que busca reducir progresivamente la generación de residuos.
· Promover e implementar programas como Pro AIRE Municipal (para tener una medición específica de la calidad del aire, así como mejorar la calidad de éste y fomentar el uso de energías renovables) y el Plan Integral de Movilidad Urbana Sustentable.

Para integrar la Plataforma Legislativa 2016-2018:

· Abanderar las causas sociales, incorporándolas en una agenda legislativa basada en la democracia de resultados, que amplíe las oportunidades de desarrollo, fortalezca a las instituciones con mayores y mejores mecanismos de participación ciudadana, creando entornos de colaboración para resolver colectivamente nuestros desafíos comunes. 
· El programa económico que nos guía es el impulso de la competitividad y la productividad para la prosperidad. Una tarea fundamental es disminuir las brechas de la desigualdad y combatir la inequidad. Porque nuestra economía se hace fuerte, cuando se combate con eficacia la pobreza, cuando se sostiene el crecimiento y se eleva la productividad. Sobre todo, el vigor de nuestra economía debe medirse en bienestar ciudadano e igualdad de oportunidades. 
· Nuestro estado deberá consolidarse en una sociedad en la cual los derechos humanos son garantizados para todos sus habitantes. De ahí que sea imperativo abanderar el compromiso programático de erradicar cualquier forma de discriminación de género, económica, social, física, étnica y cultural, por lo que nuestra tarea parlamentaria deberá tener como guía la continua disminución de la desigualdad social.
· Legislar para evitar duplicidad y dispersión de los programas sociales, partiendo del núcleo básico de la familia y un padrón único de beneficiarios sociales.
· Adecuar nuestro marco legal para la garantía de los derechos humanos de los desposeídos.
· Legislar con perspectiva de género de manera transversal y emprender una revisión exhaustiva a nuestro marco legal para abonar a la igualdad sustantiva en Aguascalientes.
· Armonizar los criterios del Sistema Nacional Anticorrupción y generar legislaciones que regulen la función pública local con los máximos estándares de apertura, transparencia y rendición de cuentas.
· Implementar una profunda reforma legal para incorporar políticas públicas de Estado Abierto en los tres poderes y los ámbitos de gobierno estatal y municipal, que se nutran de criterios internacionales, mejores prácticas y las propuestas eslabonadas por la Alianza para el Gobierno Abierto y la Alianza para el Parlamento Abierto.  
· Impulsar mecanismos de rendición de cuentas de las Diputadas y Diputados con el máximo estándar de transparencia.
· Garantizar la máxima publicidad en los acuerdos, las sesiones de comisiones y plenarias con sujeción al continuo escrutinio público.
· Hacer obligatoria la entrega de las declaraciones patrimonial, de intereses y fiscal para los Diputados, funcionarios públicos con puestos directivos, aspirantes a cargos de elección popular y a organismos autónomos. 
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