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Jóvenes son pilar fundamental del PRI: ASF

· Refrendan lealtad, institucionalidad y trabajo productivo
· Rindió protesta la  dirigencia municipal de la Juventud de México en Revolución
· Lamentables las acusaciones que realizan contra el PRI quienes solo buscan beneficio propio y de grupo: Dr. Ríos

Es un hecho que, ante los resultados tangibles que arrojan los gobiernos de nuestro partido, las nuevas generaciones creen en el Revolucionario Institucional y se suman a sus tareas con lealtad, institucionalidad y trabajo productivo, manifestó el Secretario General del Comité Directivo Estatal (CDE) del PRI, Alberto Solís Farías.

Al tomar, conjuntamente con el Presidente del CDM tricolor, Jesús Ríos Alba, la protesta a la dirigencia municipal de la agrupación Juventud México en Revolución (JMR), Solís Farías hizo énfasis que en los estatutos y documentos básicos, el PRI vela en serio por las nuevas generaciones.

“Y son los jóvenes quienes velan por los principios de nuestra institución: lealtad y honor para poder llegar con fortaleza a los objetivos que se nos avecinan. Nosotros sabemos que los jóvenes son los pilares fundamentales del PRI”, expresó.

El Secretario General del CDE dijo en este mismo sentido que, gracias al trabajo y empuje de las nuevas generaciones que se encuentran laborando activamente en los gobiernos de extracción priísta ha sido posible tener la fuerza para lograr objetivos como una sensible baja en el número de familias que se encuentran en pobreza extrema “con lo que se ha logrado proyectar al estado de Aguascalientes casi 20 años”.

Al hacer uso de la palabra, el Presidente del Comité Directivo Estatal del PRI, Jesús Ríos Alba se lamentó de las falsas acusaciones que hacen contra el PRI aquellos que solo buscan apoderarse del poder por beneficio propio y de grupo.

“Nosotros, ustedes, sus padres, nos dedicamos a lo que sabemos hacer por el bien de nuestros vecinos, de nuestros conciudadanos y tenemos la frente muy limpia. Y me da mucho gusto verlos incluidos total y cabalmente en el órgano de dirigencia del PRI y sé que se convertirán en el orgullo de nuestro partido, los he visto a muchos de ustedes trabajando, discutiendo, haciendo talacha por su partido y por sus candidatos”.

Hizo un llamado a los presentes a conocer, aprender y poner en práctica los documentos básicos del PRI para que puedan responder con la fuerza de la razón a aquellos que denostan el trabajo real de los gobiernos priístas.

En el evento, realizado en la Sala Presidentes del CDE del PRI, las dirigencias estatal y municipal tomaron protesta a Luis Fernando Ruiz Martínez como presidente municipal de la agrupación Juventud México en Revolución Aguascalientes, al frente de la cual se encuentra Daniel Galván Hernández a nivel estatal.
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