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Aguascalientes, Ags. Domingo 13 de diciembre de 2015




El PRI está listo para ganar la contienda electoral 2016 en Aguascalientes

· Dirigentes de Comités Municipales refrendaron su apoyo y suma de esfuerzos con Norma Esparza y Alberto Solís
· El PRI trabaja ya con unidad, fuerza, compromiso y dedicación
· Suma de esfuerzos para refrendar rumbo de trabajo por el bienestar de los aguascalentenses

El Partido Revolucionario Institucional (PRI), se declara listo para ganar la contienda electoral local del 2016 en Aguascalientes, dejaron en claro Presidentes de los Comités Directivos Municipales de este, quienes refrendaron a Norma Esparza y Beto Solís, Presidenta y Secretario General del CDE, su gran animo trabajar día y noche para garantizar el voto de los 11 municipios del estado.

Al encabezar la primera reunión con los Presidentes de los Comités Municipales del PRI en el estado, Esparza Herrera y Beto Solís, pudieron constatar que las dirigencias ya se encuentran efectivamente trabajando con fuerza, compromiso y dedicación.

En la reunión, desarrollada con buen ánimo, aplausos y porras, se estableció claramente el compromiso de los Comités Municipales, quienes se encuentran desarrollando las reuniones para elegir el procedimiento sobre la elección de candidato de Presidente o Presidenta Municipal en sus respectivas cabeceras y que posteriormente en la sesión del Consejo Político Estatal se puedan aprobar dichas propuestas.

Los dirigentes municipales manifestaron su total apoyo a los tres acuerdos: equidad de género horizontal y vertical, blindaje de candidatos y posibilidad de candidaturas ciudadanas  que dictó el Consejo Político Nacional del Comité Ejecutivo Nacional del PRI encabezado por nuestro líder nacional Manlio Fabio Beltrones.

El Secretario General Alberto Solís Farias, aseguró que es fundamental la participación de los priístas de Aguascalientes que con la unión y fuerza del instituto político, se logrará refrendará la gubernatura y recuperar las alcaldías.

Finalmente uno a uno de los dirigentes municipales manifestaron su compromiso para con la nueva dirigencia de trabajar por el bienestar de los aguascalentenses ya que el priísmo está listo para competir y ganar en el 2016.
En el encuentro con la nueva dirigencia estatal estuvieron presentes los Presidentes de los Comités Directivos Municipales de Aguascalientes, Jesús Ríos Alba; Asientos, Fermando Martínez Durón; José Luis Escobar, de Calvillo; Rogelio Galván Adame, Cosío; Marisol Herrera Ortiz, El Llano; Jesús de Luna Mora, Jesús María; Carlos Escobedo Robles, Pabellón de Arteaga; Ernesto García Araiza, Rincón de Romos; Narciso Prieto Castorena, San Francisco de los Romo; Armando Miranda Nájera, San José de Gracia y Adrián Reyes Martínez de Tepezalá.
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