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Aguascalientes, Ags. Domingo 20 de diciembre de 2015


[bookmark: _GoBack]Diputados del PRI son garantes de mejores condiciones para desarrollo de los aguascalentenses  

· Acompaña Alberto Solís a diputados que rindieron informe de labores
· Indispensable que todos los niveles rindan cuentas claras del trabajo realizado
· Legisladores del tricolor consolidan el pleno disfrute del régimen de libertades e igualdad ante la ley

Los diputados que integran la bancada del PRI en la LXII Legislatura del Congreso del Estado han afrontado con decisión el rol trascendental que les ha sido conferido por mandato popular para crear mejores condiciones que faciliten el desarrollo, crecimiento e impulso de Aguascalientes, así como el respeto al pleno uso de las facultades que la ley garantiza a los ciudadanos, manifestó el Secretario General del Comité Directivo Estatal (CDE) del PRI, Alberto Solís Farías.

Al asistir este fin de semana a los informes de labores de los diputados locales Norma Guel y Eduardo Rocha, Alberto Solís reconoció en la totalidad de los integrantes de la bancada del PRI, a mujeres y hombres entregados, apasionados del servicio público y que afrontan con decisión los retos para coadyuvar en la consolidación el crecimiento de las familias de Aguascalientes.

“No tengo la menor duda que los legisladores de nuestro partido bajo el liderazgo del diputado Jorge Varona Rodríguez y a cuyos esfuerzos se han sumado en los hechos los legisladores aliados del PVEM, han asumido cada vez más la responsabilidad de permitir a los aguascalentenses un acceso parejo a las condiciones de desarrollo, garantizar su condición de sujetos de derecho y el pleno disfrute del régimen de libertades, de igualdad ante la ley, de seguridad, de no discriminación y, sobretodo, de los derechos sociales”, manifestó.

Afirmó finalmente el Secretario General del CDE que es claro que, en tanto hay quienes ven en el Congreso del Estado solo el beneficio personal y de grupo, los diputados del PRI tienen el claro compromiso de abanderar los postulados sociales plasmados en los documentos básicos del tricolor, al tiempo que pugnan por la ampliación de un piso de derechos sociales y estrategias que han permitido que los gobiernos del Revolucionario Institucional incluyan a toda la población en mejores estadías de seguridad, alimentación, salud, educación y empleo, entre muchos otros satisfactores.
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