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Aguascalientes, Ags. Lunes 21 de diciembre de 2015



 Promueve PRI lectura como sólida fortaleza en crecimiento cultural de nuevas generaciones 

· Dona el senador Miguel Romo Medina importante colección de libros a la biblioteca “Enrique Olivares Santana” del PRI
· Quiero expresar mi más sincero agradecimiento a la generosidad del Senador Romo Medina: ASF
· Las puertas del instituto político están abiertas para los niños y jóvenes que requieran un espacio para venir a realizar sus tareas

El Partido Revolucionario Institucional tiene la profunda convicción de que el acceso universal a la lectura de calidad es un derecho humano inherente a la dignidad de las personas y en tal virtud ha emprendido acciones específicas para que cada vez más aguascalentenses y mexicanos cuenten con un acercamiento real y constante a literatura de calidad y que enriquezca su cultura, manifestó el Secretario General del Comité Directivo Estatal (CDE) del PRI, Alberto Solís Farías.

Lo anterior durante la entrega, por la vía de la donación, de más de 600 libros que el Senador Miguel Romo Medina realizara a la Biblioteca “Enrique Olivares Santana”, que se encuentra en el edificio sede del tricolor. 

Romo Medina entregó el material al Secretario General del Comité Directivo Estatal (CDE) del PRI, Alberto Solís Farías y al principal impulsor de la sala de lectura, Presidente del Comité Directivo Municipal del PRI, José de Jesús Ríos Alba.

Ante el Presidente del Comité Directivo Municipal capitalino del tricolor y el líder de la bancada del PRI en el Congreso del Estado, Jorge Varona Rodríguez, el Secretario Alberto Solís, recibió de manera muy positiva el material que cumplirá con la función de acrecentar el acervo cultural del instituto político y con el objetivo de poder ser una fuente de consulta para el público en general que tenga inquietud por la lectura.

“A nombre de nuestro partido, de nuestra militancia, quiero expresar mi más sincero agradecimiento a la generosidad del Senador Romo Medina ya que gracias a la donación de estos 600 libros, será una gran oportunidad de investigación en beneficio de los aguascalentenses, que les permitirá contar con una herramientas y un espacio de consulta al alcance de cualquier persona que lo requiera”, aseveró.
[bookmark: _GoBack]Explicó además que las puertas del instituto político están abiertas para los niños y jóvenes que requieran un espacio para venir a realizar sus tareas, ya que aseguró: “esos niños son el futuro de México y deben prepararse”.

El Senador Romo Medina nacido en Aguascalientes con formación profesional y de integra moral, reconoció que la vida le ha dado la oportunidad de servir a su entidad en diferentes ámbitos, tanto en procuración de justicia, diputación local, alcaldía de la capital, secretaría de gobierno, delegaciones federal del IMSS e INFONAVIT, entre otras encomiendas. 

 “Es mi deber aportar un material que les sirva a las futuras generaciones, es importante que a través de la lectura conozcan y sepan de la historia de nuestro México, de nuestro Aguascalientes, que se preparen para que sean buenos profesionistas, buenos gobernantes y en general buenos ciudadanos”, afirmó.

Recordó que en su hogar uno de sus mayores tesoros no solo es cosechar amigos, sino el importante acervo cultural con el que cuenta en su biblioteca con libros, diplomas, esculturas, entre otros artículos de gran valía.
El material entregado es de la rama de Humanidades (literatura, arte, filosofía e historia, política); Ciencias Sociales (derecho, sociología, economía, finanzas, mercadotecnia); Ciencias exactas (matemáticas, física, química, biología); Ciencias aplicadas (ingenierías, biotecnología); Publicaciones periódicas: revistas, periódicos, gacetas.
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