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Aguascalientes, Ags. Domingo 27 de diciembre de 2015


Ciudadanos cuentan con el PRI 


· Existe un trabajo cercano con la ciudadanía que tiene el respaldo de la confianza fortalecida a través de los años
· Los mejores gobiernos son aquellos donde gobierna el PRI: Gustavo Granados Corzo
· Refrenda CNOP apoyo irrestricto a nueva dirigencia del CDE

En el Partido Revolucionario Institucional hay entrega, pasión y compromiso con las causas ciudadanas y ha llegado el momento de que los priístas renueven con brío y energía desmedida la entrega hacia el trabajo partidista para sacar adelante la elección del próximo año y no permitir que Aguascalientes regrese a la etapa de los nulos resultados y el incremento de la violencia y la delincuencia, estableció la Presidenta del Comité Directivo Estatal (CDE), Norma Esparza Herrera.

Durante un encuentro de bases cenopistas del oriente de la ciudad, organizado por el dirigente estatal de este organismo, Gustavo Granados Corzo, la dirigente local del tricolor reconoció que, en los hechos, los aguascalentenses cuentan con el respaldo del PRI para la resolución de su problemática comunitaria, familiar y personal.

“Los ciudadanos de Aguascalientes no está solos, cuentan con el respaldo del PRI, de los gobiernos que en verdad se preocupan por elevar el bienestar de los ciudadanos, de sus representantes de sector, de los seccionales y de quien sea necesario para que les ayudemos a resolver todas las inquietudes y problemática que ustedes tengan. Cuentan con nuestro respaldo absoluto”, dijo.

Norma Esparza apuntó en este sentido que hoy más que nunca en el PRI existe un trabajo muy cercano con los ciudadanos “no de hoy ni de ayer, sino de hace muchos años en que les estamos sirviendo y hoy como Presidenta del CDE quiero que se sientan representadas en mí, que tengan la confianza de acercarse, saben cómo trabajo y no duden en ir a tocar la puerta, la puerta de mi oficina siempre estará abierta para servirles siempre a todas y todos ustedes”. 

[bookmark: _GoBack]En su oportunidad y al hacer uso de la palabra, el dirigente estatal de la Confederación Nacional de Organización Populares (CNOP), Gustavo Granados Corzo, refrendó el apoyo irrestricto de la organización que preside y de sus integrantes a la nueva dirigencia tricolor encabezada por Norma Esparza Herrera y Alberto Solís Farías.

“Esta nueva dirigencia nos llena de energía porque sabemos que con su llegada se avanzará de una manera muy buena para todos; sabemos que vamos a tener un rumbo, que vamos a poder construir lo que todos queremos que es un mejor futuro para todos. En el PRI lo que mejor se sabe hacer es estar cerca de la gente, ser humildes, reconocer que hay muchísima gente que ha estado con nosotros en las buenas y en las malas, pero tenemos todo para estar en las mejores”.

En este punto Granados Corzo recordó a los presentes que es altamente demostrable que los mejores gobiernos son aquellos donde gobierna el PRI “tenemos hoy muchos resultados con los gobiernos del PRI y queremos mantenernos muy cercanos a ustedes, que le digan a la gente que los del PRI son quienes mejor los tratan, los atienden y los entienden”, manifestó finalmente.
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