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Aguascalientes, Ags.  Martes 05 de enero de 2016



Ejército de profesionales defenderá legalidad de proceso electoral 


· Tenemos representantes capacitados y combativos que defenderán cada voto con la ley en la mano: Norma Esparza
· Trascendente que se respete la voluntad de cada voto que nos dan los ciudadanos: Alberto Solís
· Entrega PRI nombramientos a representantes en Consejos Distritales

El Partido Revolucionario Institucional se encuentra preparado con un fuerte y bien capacitado equipo de representantes que defenderán la legalidad de cada decisión que se tome en torno al proceso electoral mediante el cual el tricolor refrendará la confianza de los ciudadanos, manifestó la Presidenta del Comité Directivo Estatal (CDE), Norma Esparza Herrera.

Al entregar, de manera conjunta con el Secretario General del CDE, Alberto Solís Farías, los nombramientos a los representantes propietarios y suplentes del PRI ante los 18 Consejos Distritales del Instituto Estatal Electoral (IEE), Esparza Herrera hizo un llamado a defender hasta las últimas consecuencias la ley electoral y con ello la voluntad real de los aguascalentenses.

[bookmark: _GoBack]“Tenemos hoy representantes muy fuertes en cada consejo distrital, representantes muy combativos y comprometidos que defenderán a nuestro partido y a nuestros candidatos con la ley en la mano, que conocen a fondo la ley y que defenderán los votos en cada uno de sus consejos distritales”, dijo.

La dirigente del PRI en Aguascalientes afirmó que este gran equipo que representará al PRI ante los órganos del IEE se conjugará con los mejores hombres y las mejores mujeres que durante la elección del próximo mes de junio nos llevarán al triunfo en la gubernatura, las alcaldías y la mayoría del Congreso del Estado. 

Al hacer uso de la palabra, el Secretario General del CDE del PRI, Alberto Solís Farías dejó de manifiesto la importancia de la función que realizan los representantes del partido ante el IEE.

“Ustedes pueden tener en sus manos la diferencia, es vital la importancia de que defender cinco, seis o siete votos. Es importante defender el voto adecuadamente, que tengamos en cuenta la importancia y la trascendencia de nuestro objetivo que es la defensa de esos votos que los ciudadanos nos están otorgando”, apuntó.

En el evento estuvieron presentes también los secretarios Jurídico y de Acción Electoral del CDE del PRI, Fidel Arteaga y Carlos Ávila.
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